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1.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

        Броварська районна громадська  організація «Чорнобильський Спас» (далі – Чорнобильський  Спас) є  добровільною,  самоврядованою  громадською  організацією,  яка  об’єднує  в  своїх  рядах  громадян,  які постраждали внаслідок  Чорнобильської  катастрофи.

       Свою  діяльність  «Чорнобильський  Спас»  здійснює  на  основі  принципів  законності,  демократії,  гласності,  доброчинності,  при  широкій  активності,  чесності  і  порядності  її  членів,  у  тісному  контакті  та  взаємодії  з  державними  органами  та  органами  місцевого  самоврядування, та  зареєстрованими  об’єднаннями  громадян.
       У  районні  проживають  5521  громадянин  з категорій віднесених  до  постраждалих  внаслідок  Чорнобильської катастрофи,  з  них:  учасники ліквідації  наслідків  аварії  на  ЧАЕС  І-категорії – 192,  ІІ-категорії – 514,                ІІІ-категорії – 75,  потерпилї  наслідків  аварії  на  ЧАЕС  І-категорії – 74,                 ІІ-категорії – 119,  потерпилї  ІУ-категорії – 3800,  із  них:  дітей – 434,  вдів – 121.  «Чорнобильський  Спас»  потребує  створення  умов  для  розширення  додаткових  можливостей  захисту  прав,  інтересів  та  вирішення проблем,  що  турбують  громадян,  постраждалих  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи.
      Програма  розроблена  відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про  статус  та  соціальний  захист  громадян,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи».
ІІ. МЕТА  ПРОГРАМИ
       Метою  програми  є  створення  належних  умов  для  функціонування  Броварської  районної  громадської  організації  «Чорнобильський  Спас».

         Метою  діяльності  «Чорнобильського  Спасу»  є  здійснення  заходів  щодо  сприяння  соціального  захисту реабілітації  інвалідів,  ліквідаторів,  потерпілого  населення  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  та  інвалідів  постраждалих  внаслідок  ядерних  випробувань  і  осіб,  що  підпали  під  дію  іонізуючих  випромінювань  під  час  трудової  діяльності  або  служби,  дітей    постраждалих  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  ветеранів  ліквідації  аварії  на  ЧАЕС  та  громадян,  що  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  залучення  їх  до  соціально-корисної  діяльності,  захист законних  інтересів  і  надання  допомоги  членам  «Чорнобильського  Спасу»,  їх  сім’ям  у  вирішенні  соціально-побутових,  медичних,  економічних  (матеріальних)  та  інших  потреб.
         Виходячи  з  перспективи  подальшого  демократичного  розвитку,  забезпечення  соціальної  справедливості,  пріоритету  загальнолюдських  цінностей  «Чорнобильський  Спас»   вважає  своїми  головними  цілями:
· здійснення  акцій  милосердя  і  взаємодопомоги  для  ветеранів,  роботи  по  виконанню  районної  програми  «Турбота»  щодо  оздоровлення  інвалідів  та  учасників,  постраждалих  внаслідок  аварії  на  ЧАЕС  та  їх  сімей; 
· захист  прав  та  законних  інтересів  членів  «Чорнобильського  Спасу»,  які  потребують  соціальної  допомоги;
· сприяння  в  поліпшені  житлових,  матеріально-побутових  умов  та  забезпечення  духовних  цінностей;

· виписка  періодичних  видань  державно-патріотичного  характеру;

· надання  практичної  допомоги,  насамперед  інвалідам,  учасникам  ліквідації  наслідків  аварії  на  ЧАЕС,  сім’ям  загиблих  та  померлих  чорнобильців у  вирішенні  життєвих  проблем;

· забезпечення  спілкування  чорнобильців,  їх підтримка та  організація  культурного  дозвілля;

· сприяння   зміцненню  фізичного  та  морально-психологічного  стану  чорнобильців  і  сімей  загиблих;
· відродження  вірності  українським  традиціям  і  братерства;

· забезпечення  членів  «Чорнобильського  Спасу»  правовими  знаннями,  з  метою  захисту  від  посягань  на  їх  законні  права;

· активна,  безпосередня  участь  в  організації виховання  у  молоді  та  підлітків високих  морально-етичних  якостей,  патріотизму,  готовності  до  захисту  Вітчизни;

· представлення  і  захист  законних  інтересів  і  прав  «Чорнобильського  Спасу»  та  його  членів  у  державних  органах  влади,  органах  місцевого  самоврядування  та  інших  громадських  організаціях,  підтримка  тісних  зв’язків  з  профспілковими,  благодійними  об’єднаннями  громадян,  керівниками  підприємств,  установ,  бізнес-структур,  з  метою  вирішення  соціальних  проблем. 
ІІІ. ЗАХОДИ  ПРОГРАМИ
1. Реалізація  пільг щодо  медичного,  транспортного  обслуговування,  в  першу  чергу  інвалідів,  захворювання  яких  пов’язане  з  наслідками  аварії  на  ЧАЕС  їх  сімей  та  сімей  загиблих.
2. Допомога  в  обстеженні  та  покращені  матеріально-побутових  умов.
3. Закупівля  медикаментів  для осіб,  які  постраждали  внаслідок  катастрофи  на  ЧАЕС,  непрацюючим  пенсіонерам  та  малозабезпеченим  членам  «Чорнобильського  Спасу»  і  сім’ям  загиблих,  у  випадку  екстреної  допомоги  в  лікуванні  (операції,  травми,  онкозахворювання,тощо).
4. Проведення  заходів  до  дня  вшанування учасників  ліквідації  аварії  на  ЧАЕС  та  державних  свят.
5. Проведення  інформаційно-роз’яснювальної  роботи  серед  населення  щодо  змін  або  доповнень  до  чинного  законодавства  з  питань  соціального  захисту.
6. Залучення  до  волонтерського  руху  молоді  для  надання  допомоги  інвалідам,  яки  ії  потребують.
7. Залучення  до  членства в  громадській  організації  «Чорнобильський  Спас»  учасників  ліквідації  аварії  на  ЧАЕС  та  громадян,  які  постраждали  внаслідок  аварії на  ЧАЕС.
8. Надання    в межах  повноважень  юридичної,  організаційної  допомоги  членам  «Чорнобильського  Спасу».  
IV. Джерела фінансування
           Фінансування  заходів,  визначених  Програмою  здійснюється  за рахунок  коштів  районного  бюджету,  згідно  із  кошторисом  Програми  діяльності  Броварської  районної  громадської  організації  «Чорнобильський  Спас»  на  2018-2020  роки,  що  додається  та  спонсорської  допомоги.      
Голова  ради                                                                 С.М.Гришко
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