Звіт про виконання Програми мобілізаційної підготовки (від 26 лютого 2015 року № 761-46-VI) Броварського району на 2015-2016 роки

        Відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Положення про мобілізаційну підготовку національної економіки», організаційних розпоряджень Київської обласної державної адміністрації щодо мобілізаційної підготовки та мобілізаційної готовності підприємств, установ та організацій в районі прийнята Програма мобілізаційної підготовки Броварського району на 2015-2016 роки від 26 лютого 2016 року № 761-46-VI.

Програму розроблено з метою підготовки районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування до проведення мобілізації в районі та виконання визначених мобілізаційних завдань, удосконалення системи управління мобілізаційними заходами на території району, забезпечення функціонування карткових, контрольно-облікових бюро району та життєдіяльності населення в особливий період.

За кошти місцевого бюджету було виготовлено для карткового бюро та контрольно-облікового бюро відповідні гербові колові печатки, штампи «Кутовий» і «Погашено» на що було витрачено 1270 (одна тисяча двісті сімдесят) гривень.

  У березні 2015 року Броварською райдержадміністрацією  за кошти місцевого бюджету для інформаційного супроводу заходів мобілізації було виготовлено 30 плакатів, 1250 брошур та 1000 інформаційних буклетів на загальну суму 3150 (три тисячі сто п’ятдесят) гривень.

У грудні 2015 року Броварською райдержадміністрацією за кошти місцевого бюджету було витрачено 13 980 гривень на обладнання технічного захисту інформації офісної техніки, яка використовується для роботи з мобілізаційними документами та документами з обмеженим доступом та циркулює в кім.325, 325А.

  Протягом 2016 року фінансування  заходів передбачених  Програмою було відсутнє.


   Загалом, згідно кошторису  Програми було профінансовано заходи на суму 23980 (двадцять три тисячі дев’ятсот вісімдесят) гривень.
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