     Інформація

про хід виконання районної  Програми забезпечення проведення роз’яснювальної роботи та оформлення субсидій серед населення Броварського району в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги
Відповідно до ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2015 № 106 ”Про удосконалення порядку надання житлових субсидій”, розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 30.03.2015 № 91 “Про забезпечення соціального захисту населення Київської області в умовах підвищення цін та тарифів на комунальні послуги”, з метою соціальної підтримки сімей Броварського району в умовах підвищення цін та тарифів на комунальні послуги на сесії районної ради була прийнята районна “Програма забезпечення проведення роз’яснювальної роботи та оформлення субсидій серед населення Броварського району в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги”. 
З метою активізації процесу надання населенню житлових субсидій та недопущення зниження рівня соціального захисту населення в умовах значного підвищення цін і тарифів на комунальні послуги, забезпечення своєчасного призначення житлових субсидій проводилася широка інформаційно-роз'яснювальна робота щодо порядку та термінів призначення житлових субсидій. Інформація була розміщена на сайтах Броварської районної державної адміністрації, районної ради, сільських та селищних рад. В сільських та селищних радах на інформаційних дошках були розміщені буклети про доцільність оформлення субсидії. В міськрайонній газеті «Нове життя»,  сільських та селищних газетах та вісниках постійно поновлювалася інформація про зміни в оформленні субсидії. По місцевому радіомовленні,  починаючи з жовтня місяця, щосереди начальник управління проводила роз’яснювальну роботу.
На виконання заходів Програми в 2016 році, відповідно до плану фінансового забезпечення, було затверджено 50,0 тис грн.

В  2016 році субсидією користувалося 13450 домогосподарств. Загальна сума призначених субсидій - 121,6 млн.грн. Середній розмір субсидії складає 2,1 тис.грн. На комісії з питань надання субсидій та пільг  окремим сім’ям, виходячи з конкретних обставин, було розглянуто 1735 заяв, з яких позитивно вирішено 1726. Спеціалістами управління соціального захисту населення проведено 6 масових перерахунків призначеної субсидії  в зв’язку з початком та закінченням опалювального сезону, підвищенням тарифів та зменшенням соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами.
Заходи Програми були профінансовані згідно плану фінансового забезпечення на:

· заправку та ремонт картриджів - 20,0 тис.грн.;

· придбання паперу, друк бланків та журналів реєстрації, придбання конвертів та марок – 30,0 тис. грн.
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