Інформація про хід виконання районної «Програми енергозбереження на об’єктах житлово-комунального господарства та технічного переоснащення теплового господарства населених пунктів Броварського району  на 2014-2017 роки»
Районна програма енергозбереження на об’єктах житлово-комунального господарства населених пунктів Броварського району на 2014-2017 роки передбачає реформування у сферах:

- технічного переоснащення теплового господарства населених пунктів Броварського району на період 2014-2017 років, в тому числі, технічне переоснащення котелень з установкою котлів, що працюють на альтернативному виді палива;
- заміни вікон на об’єктах соціальної сфери із впровадженням енергозберігаючих склопакетів на період до 2017 року.

Протягом дії програми у Броварському районі було побудовано 70 та реконструйовано 51 автономних мінікотелень та теплових пунктів на об’єктах бюджетної сфери за рахунок різних джерел фінансування. Коефіцієнт корисної дії встановленого теплогенеруючого обладнання на новозбудованих котельнях становить 92%, мінімізовані відстані теплотрас до споживачів (не більше15-20 м дозволених правилами протипожежної безпеки), теплотраси виконані із попередньо ізольованих пінополіуретаном труб, що практично виключило втрати тепла. Замінено все електрообладнання на нове економічне. Котельні із застарілим обладнанням в районі відсутні.

Для зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів на підприємствах житлово-комунального господарства та у бюджетній сфері розроблені заходи з енергозбереження. Були розроблені та виконані заходи з проведення поточних та профілактичних ремонтів об’єктів житлового фонду, теплопостачання, водопровідно-каналізаційного господарства. Проведено утеплення підвальних приміщень, вхідних дверей, горищ багатоквартирних будинків сіл та селищ району; виконувалися роботи з термоізоляції внутрішньої системи теплопостачання підвальних частин приміщень; у рамках виконання заходів з енергозбереження проводилися роботи по заміні дерев’яних вікон та дверей на металопластикові за рахунок коштів місцевих бюджетів і спонсорських коштів.
Реконструкція зовнішніх інженерних мереж, внутрішніх систем опалення, вентиляції, заміна насосного обладнання каналізаційно-очисних споруд на більш економічне, будівництво інженерних споруд для збору біогазу на полігоні твердих побутових відходів для виробництва електроенергії, переведення газових термомодернізація будівель, котелень на альтернативні види палива, в т.ч. на біомасу (пелети, дрова, солома, відходи деревообробних підприємств), вугілля, торф, електроенергію, укладення енергосервісних контрактів (кошти приватних інвесторів, вкладені в енергоефективність будівель; оплата енергосервісу здійснюється замовником виключно за рахунок економії енергоресурсів) – це є основні заходи з енергозбереження, що дадуть можливість знизити споживання паливно-енергетичних ресурсів (далі – ПЕР) у сфері житлово-комунального господарства району та зекономити бюджетні кошти.

Впровадження системи енергетичного менеджменту та моніторингу енергоспоживання у бюджетній сфері району наразі дуже актуальна, оскільки дасть можливість заощадити ПЕР і бюджетні кошти. Але для впровадження такої системи необхідно організувати такий сервіс, сформувати штат спеціалістів, провести навчання осіб, відповідальних за проведення моніторингу, та періодично отримувати консультації, ознайомлюватись з досвідом в інших регіонах та вдосконалювати знання.

Для популяризації проведення енергетичного аудиту об’єктів, що подаються для фінансування за рахунок Програми енергозбереження, перед розробкою проектно-кошторисної документації керівники відділів освіти, культури, медицини, сільські та селищні голови були запрошені в райдержадміністрацію на нараду за участю директора відокремленого підрозділу «Київський обласний експертний центр енергоефективності»         ДП «Київоблбудінвест», де були ознайомлені з практичним впровадженням політики енергоефективності та енергозбереження в Україні, імплементації енергоефективних технологій, сприяння розробленню та реалізації загальнодержавних, регіональних та місцевих програм із запровадження заходів з підвищення енергоефективності та енергозбереження, реалізації комплексу енергоефективних заходів, спрямованих на скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними установами і населенням.

Особлива увага приділяється впровадженню заходів з енергозбереження у бюджетних закладах (заклади освіти, культури, охорони здоров’я).

В першу чергу необхідно впроваджувати маловитратні заходи такі, як:

- термомодернізація будівель (заміна та установка металопластикових енергозберігаючих вікон та зовнішніх дверей);

- встановлення тепловідбивних екранів за опалювальними приладами (батареями);

- промивка систем опалення;

- застосування енергоефективних освітлювальних приладів у приміщеннях закладів освіти;

- контроль за ощадним використанням електроенергії (вимикати світло у санітарних приміщеннях, комп’ютери та іншу оргтехніку  у неробочий час).

Далі впроваджуються витратні заходи:

- термомодернізація будівель (утеплення фундаментів, підвальних приміщень, дахів, зовнішніх огороджувальних конструкцій);

- реконструкція внутрішніх систем теплозабезпечення, вентиляційних систем будівель;

- заміна існуючих труб теплотрас на труби, попередньо ізольовані пінополіуретаном. 

Для ґрунтовного визначення потенціалу зниження споживання ПЕР і можливості залучення інвестиційних коштів необхідне проведення спеціалізованими організаціями енергетичних аудитів бюджетних установ.

На виконання Програми енергозбереження у 2016 році по Броварському району виконані певні заходи, а саме:
	Найменування заходу
	Профінансовано, 

тис. грн.

	Заміна та установка 64 енергозберігаючих вікон ЗОШ с. Погреби
	інші джерела – 400,0

	Заміна та установка 9 енергозберігаючих вікон НВК с. Русанів
	інші джерела – 20,0

	Заміна та установка енергозберігаючих вхідних дверей у ЗОШ с. Пухівка
	місцеві бюджети – 3,0

	Заміна та установка 31 енергозберігаючих вікна у ЗОШ с. Богданівка
	місцеві бюджети – 100,0

інші джерела – 100,0

	Заміна та установка 12 енергозберігаючих вікон та дверей СЗО НВК смт Велика Димерка
	місцеві бюджети – 90,681

	Заміна та установка 12 енергозберігаючих вікон та утеплення горища над спортивною залою НВО с. Плоске 
	інші джерела – 70,0

	Влаштування шатрового даху в ДНЗ «Берізка»    с. Рудня
	місцеві бюджети – 586,4

	Влаштування 1327 м2 шатрового даху СЗО НВК смт  Велика Димерка
	місцеві бюджети – 535,678

	Промивання 1028 п.м труб та 132 радіаторів системи опалення НВК с. Русанів
	інші джерела – 116,128

	Ремонт 0,45 км системи опалення НВК с. Світильня 
	місцеві бюджети – 120,0

інші джерела – 50,0


У Броварській районній державній адміністрації постійно проводяться наради з керівниками теплопостачальних підприємств з метою виконання заходів щодо скорочення витрат природного газу на опалення об’єктів бюджетної сфери. На оперативних нарадах, нарадах з сільськими та селищними головами, директорами комунальних підприємств постійно порушуються питання щодо стану проходження опалювального періоду, проводиться постійний моніторинг температурного режиму на об’єктах соціальної сфери (школи, дитячі садки). 
Запропоновано на період канікул та вихідних днів у закладах освіти, охорони здоров’я та інших об’єктах бюджетної сфери знижувати температуру теплоносія до мінімальних санітарних норм, з підняттям відповідної температури до номінальної на період функціонування установ в робочі дні.

Актуальним і надалі є питання переведення котелень на альтернативні види палива. Переведення котелень бюджетної сфери району на альтернативні види палива здійснюється в міру наявності коштів місцевих бюджетів.
Протягом І кварталу 2017 року у Броварському районі проведений енергоаудит закладів бюджетної сфери у населених пунктах Велика Димерка, Гоголів, Літки, Шевченкове, Богданівка, Княжичі та розробляється проектно-кошторисна документація на проведення заходів з енергозбереження.
Пріоритетним напрямком в діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Броварського району була і залишається реалізація комплексу енергозберігаючих заходів в житлово-комунальній галузі.
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