Інформація про хід виконання

Програми розвитку галузі культури 

Броварського району на 2017-2020 роки
за І квартал 2017 року
В районі збережено основну мережу закладів культури. Станом на 01.04.2017 року в підпорядкуванні відділу культури Броварської районної державної адміністрації перебувають 61 заклад культури: 32 клубні установи, 28 бібліотек, Дитяча школа мистецтв Броварського району з мережею філіалів у селах: Бобрик, Богданівка, Калита, Калинівка, В.Димерка, Семиполки, Требухів, Княжичі, Зазим`є та м.Бровари. Обслуговують галузь культури 261осіба, з них 121 мають фахову освіту. 

Середньомісячна зарплата працівників культури становить 3613,7 грн.

В закладах культури району діє 174 клубних формування, з яких 131 творчих колективів. 10 творчих колективів мають звання «Народний», звання «Зразковий» мають 5 дитячих колективів. Всі колективи мають атестаційні свідоцтва управління культури КОДА.

Відповідно до п.1.8 ІІ розділу програми протягом звітного періоду в районі проведено огляди-конкурси та фестивалі за жанрами:

09.01.2017
Районний фестиваль різдвяних піснеспівів «Слава Богу рожденному!»

21.01.2017
м.Бровари, Зазим`є

17.02.2017
Районний огляд-конкурс читців присвячений 203-їй річниці від дня народження Т.Г.Шевченка «Перо натхнення»

смт. Калинівка

25.03.2017 Районний огляд-конкурс хореографічного мистецтва



смт.Калинівка

На виконання п.1.2. творчі колективи взяли участь у 9 обласних, заходах, конкурсах. Зокрема:

11.02.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в обласному академічному концерті по класу естрадного вокалу (м.Бровари, Київська область).
ІІ місце - Чакун Дмитро, ІІІ місце – Мокрицька Евеліна, 

дипломанти – Кошелькова Юлія, Руссова Варвара

15.02.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в обласному академічному концерті відділення народних інструментів (м.Бровари, Київська область).

Взяли участь: Громадчук Анна (гітара), Цахло Вікторія (домра), Марченко Анастасія (домра), Жук Артем (бандура).

17.02.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в обласному академічному концерті з секції спеціалізованого фортепіано у м.Бровари (Орлюк Данііл, Діброва Ніка).

22.02.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в обласному академічному концерті по класу духових інструментів (Осьмак Владислав)


м.Київ

12.03.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в ХХ обласному конкурсі у рамках фестивалю дитячої творчості «Дебют» по класу фортепіано (Орлюк Данііл – ІІІ місце, Діброва Ніка - дипломант)

м.Бровари, Київська область

12.03.2017
Участь колективів художньої самодіяльності району  в обласній культурно-мистецькій акції «Київщина – колиска моєї душі» в рамках святкування 85-ї річниці річниці утворення Київської області (народний хор «Криниця», народний вокальний колектив «Калинонька», хореографічний колектив «Мелодіка», зразковий вокальний колектив «Джерельце», зразковий хореографічний колектив «Струмочок», Чакун Дмитро,Прокопенко Олександра, Калашнік Любов, Губська Марина, Хауха Ірина, Лип'явко Наталія)


смт.Баришівка, Київська область

15.03.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в ХХ обласному конкурсі у рамках фестивалю дитячої творчості «Дебют» по класу струнно-смичкові інструменти у м.Бровари

ІІ місце – Громадчук Анна (гітара), Марченко Анастасія (домра)

ІІІ місце – Проць Тарас, Цахло Вікторія, ансамбль домристів «Акцент»

23.03.2017
Участь учнів ДШМ Броварського району в ХХ обласному конкурсі у рамках фестивалю дитячої творчості «Дебют» по класу образотворче мистецтво (ІІ місце - Коваленко Ілля)


м.Київ

25.03.2017
Участь переможців районного конкурсу у ХХVІ обласному конкурсі ім. Т.Г.Шевченка (Вара Тетяна зайняла ІІІ місце (с.Семиполки), Фелько Денис дипломант (смт.В.Димерка) 

м.Васильків, Київська область

Колективи району брали участь у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, фестивалях, а саме:

12.02.2017
Учні естрадного відділення Дитячої школи мистецтв Броварського району здобули призові місця у Міжнародному конкурсі «Зимові фантазії» що проходив у м.Київ.


І місце – Кошелькова Юлія, ІІ місце – Коломієць Вікторія, ІІІ місце – Шекера Марія та Перехрест Дмитро.

26.03.2017
Участь хореографічного колективу «Smile» Гоголівського сільського будинку культури у Всеукраїнському фестивалі «Голоси яскравої країни»


м.Чернівці

31.03.2017
Участь художньої самодіяльності Княжицького сільського Будинку культури у Міжнародному вокальному конкурсі ім. Квітки Цісик

м.Київ 

Книжковий фонд Броварської ЦБС на 01.04.2017 року складає 299988 примірників книг, з них в сільських бібліотеках – 202282.

Бібліотеками району обслуговувалось 13632 користувача.

Протягом І кварталу 2017 року робота відділу організації, використання, зберігання книжкового фонду та міжбібліотечного абонементу була спрямована на якісне обслуговування найрізноманітніших потреб користувачів фондами бібліотек району, що підзвітні центральній районній бібліотеці. Широко використовували міжбібліотечний абонемент для задоволення запитів користувачів. 

Складовою частиною бібліотечних фондів є періодичні видання, які надають користувачам необхідну оперативну та актуальну інформацію. У 2017 році зроблено передплату періодичних видань для бібліотечних закладів на суму 51,5 тис.грн. (з них 8,8 тис.грн. за рахунок спонсорських коштів).

У Центральній районній бібліотеці, Княжицькій та Погребській бібліотеках філіалах надаються безкоштовні інтернет-послуги користувачам.

Справжнім осередком розвитку мистецької освіти є Школа Мистецтв Броварського району з мережею філіалів. Серед усіх шкіл естетичного виховання районів Київської області Школа Мистецтв Броварського району посідає перше місце за кількістю учнів охоплених мистецькою освітою - 714 учнів та кількістю філіалів. 

З метою підвищення фахового рівня працівників галузі культури, на виконання п.1.9. Розділу ІІ Програми розвитку галузі культури Броварського району на 2017-2020 роки, відповідно до плану роботи Управління культури, національностей та релігій Київської обласної державної адміністрації, з 18 по 27 квітня відбулись курси підвищення кваліфікації керівників та спеціалістів закладів культури Броварського району.

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури за кошти спец рахунків закладів та субвенцій сільських рад було придбано сценічні костюми для Калинівського селищного Будинку культури на суму 10,1 тис.грн..

Рішенням сесії районної ради виділено 180,0 тис.грн. для оновлення та придбання сценічних костюмів для творчих колективів району.

Протягом І кварталу 2017 року було проведено заміну насосного обладнання на більш економічне у котельні Броварського районного Будинку культури на суму 15,0 тис.грн. (12,0 тис. у грудні 2016 року та 3,0 тис.грн. у І кварталі 2017 року).

Ми добре розуміємо, що сьогодні особливо зростає роль культури в державотворчих процесах. Разом з тим ми сподіваємося, що в розвитку української культури, у культурній політиці держави настане поворотний етап, який би забезпечив зміну культурного життя від моделі виживання до моделі стабільного розвитку української культури як повноправної складової європейського і світового культурного простору.

Заступник голови адміністрації




Ю.С.Плакся
