Інформація
про виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою з питань розвитку охорони здорової
   Галузь охорони здоров'я у Броварському районі представлена комунальним закладом Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги (далі - КЗ БРЦПМСД), Броварською районною центральною лікарнею, філією «Броварська станція екстреної 'медичної допомоги» комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», Управлінням Держпродспоживслужби в Броварському районі.
До КЗ БРЦПМСД входять 37 структурних підрозділів, станом                   на 01.01.2017, з них: 22 медичні амбулаторії (Семиполківська, Заворицька, Гоголівська, Великодимерська, Літківська, Требухівська, Бобрицька, Богданівська, Зазимська, Калитянська, Калинівська, Плосківська, Рожнівська, Шевченківська, Красилівська, Княжицька, Погребська, Пухівська, Русанівська, Руднянська, Світильнянська, Тарасівська) та 15 фельдшерсько-акушерних пунктів (Бервицький, Димитрівський, Жердівський, Зорянський, Літочківський, Кулажинський, Мокрецький, Підліський, Опанасівський, Рожівський, Заліський, Гребельківський, Михайлівський, Соболівський, Рожнівський).
Діяльність КЗ БРЦПМСД спрямована на подальше удосконалення системи медичного забезпечення населення, втілення в життя нових підходів надання медичної допомоги, а також була направлена на вирішення наступних пріоритетних завдань: своєчасного надання населенню району кваліфікованої якісної медичної допомоги; зміцнення матеріально-технічної бази; кадрове забезпечення; забезпечення профілактичних заходів, направлених на покращення показників здоров’я населення; наступність та послідовність обстеження, лікування та реабілітації пацієнтів у взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я.
КЗ БРЦПМСД обслуговує 84 338 чоловік, з них: 68 160 - доросле населення, 2 178 - підлітки, 14 000 - діти (з них: діти до 1 року - 871).
Протягом 2016 року  проведено профілактичних медичних оглядів дітей 5-6 років - 100% від підлягаючих, а також профілактичних медичних оглядів школярів - 100% від підлягаючих. Протягом І – ІІІ кварталів 2017 року завершиться  проведення профілактичних оглядів дітей.  

Постійно проводиться санітарно-просвітницька та профілактична, робота серед населення Броварського району. Адміністрацією для КЗ БРЦПМСД постійно надаються методичні матеріали з актуальних питань  у  сфері охорони здоров’я.
Відповідно до розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 29.02.2016 № 55 «Про організацію у 2016 році безоплатного відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування населення Київської області, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи», лікарями КЗ БРЦПМСД виписано 881 рецепт для безкоштовного отримання ліків постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС.
Крім того, укладено договір з комунальною аптекою Броварської ЦРЛ про відшкодування витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів окремим категоріям громадян Броварського району, згідно з умовами якого проводиться забезпечення антикоагулянтами пацієнтів, що мають стан після операцій протезування клапанів серця. Станом на 18.01.2017 відпущено антикоагулянтів на суму 14,6 тис. гривень.
Структурні підрозділи забезпечувалися лікарськими засобами та медичними виробами в повному обсязі. Зокрема, у районі функціонує три комунальні аптеки (у смт Велика Димерка, смт Калита, с. Пухівка), через які надаються безкоштовні ліки пільговим категоріям громадян. Крім того, безкоштовними ліками зазначену категорію громадян забезпечують                            15 фельдшерсько-акушерних пунктів, до яких ліки надходять від вищезазначених комунальних аптек (за домовленістю).
Лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини забезпеченні товарами та послугами на 92,8%.
Завдяки спільним зусиллям та узгодженій діяльності КЗ БРЦПМСД та Броварської райдержадміністрації здійснено всі виплати працівникам по заробітній платі.
Протягом 2016 року спільно із сільськими та селищними радами здійснювалися заходи з покращення матеріально-технічної бази закладів                             КЗ БРЦПМСД. Зокрема, проведено ремонти:
· у Шевченківській МА ЗПСМ (ремонт кабінетів) на суму 362,5 тис. грн;
· у Калинівській МА ЗПСМ (ремонт системи опалення) на суму 131,9 тис. грн;
· у Гоголівській МА ЗПСМ (ремонт ганку, фасаду, внутрішні роботи) на суму 99,9 тис. грн;
· у Бобрицькій МА ЗПСМ (заміна вікон) на суму 100,0 тис. гривень.

Основні напрямки розвитку та удосконалення роботи центру:
1. Удосконалення роботи КЗ БРЦПМСД шляхом запровадження сучасних вимог з надання первинної медико-санітарної допомоги прикріпленому населенню.
2. Доукомплектування КЗ БРЦПМСД персоналом відповідно до чинних штатних нормативів.
3. Постійне вдосконалення професійного, фахового рівня персоналу шляхом проходження курсів тематичного удосконалення,передатестаційних циклів та відвідування тематичних лекцій.
4. Подальше зміцнення матеріально-технічної бази для надання медичної допомоги пацієнтам.
З метою підвищення ефективності та надання своєчасної медичної допомоги населенню Броварського району, райдержадміністрація спільними зусиллями з районною радою домоглася переводу підрозділу екстреної медичної допомоги у Броварський район. Адміністрація цього підрозділу знаходиться на території Броварської ЦРЛ.

Протягом звітного періоду відкрито підстанцію екстреної медичної допомоги в с. Літки та смт Велика Димерка. В подальшому планується відкриття підстанцій на території Калитянської об’єднаної територіальної громади у с. Семиполки.
Роботу філії «Броварська станція екстреної медичної допомоги» забезпечують 5 виїзних бригад.
Вторинна (спеціалізована) медична допомога надається, у підрозділах: амбулаторно-поліклінічна - спеціалістами консультативно-діагностичного центру, стаціонарна - у відділеннях стаціонарів Броварської ЦРЛ та дитячій лікарні.
Стаціонарна допомога станом на 01.07.2017 року надається ліжковою мережею в 906 ліжок в Броварській ЦРЛ, з яких 730 ліжок для дорослих і 170 ліжок - в дитячій лікарні, 6 ліжок – відділення гемодіалізу (2016 рік – 900 ліжок). 
Протягом 2016 року стаціонарно проліковано 30079 чоловік (проти 30118 чоловік у 2015 році). Стаціонарно проліковано 247 чоловік, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС (у 2015 році - 262 чоловік). Іногородніх проліковано 2634 чоловік, (проти 2499 чоловік у 2015 році) Тенденція до щорічного збільшення на лікуванні іногородніх спостерігається на протязі останніх п’яти років. Станом на 01.07.2017 року проліковано 20281 чоловік (14307 – міське населення, 5974 – сільське населення).
Протягом 2016 року на закупівлю ліків використано 11,5 млн. грн, що на 4,5 млн. грн більше в порівнянні з 2015 роком. Станом на 01.07.2017 року закуплено ліків на 11 млн 558 тис 986 грн. 
Значну допомогу в забезпеченні пільгових категорій населення Броварська ЦРЛ отримує за рахунок централізованого постачання та гуманітарної допомоги. Завдяки цьому понад 15 пільгових категорій пацієнтів мали змогу отримати ліків на суму понад 10,0 млн. гривень. Тільки хворим на цукровий діабет надано інсулінів на суму 4,7 млн. грн, хворим на ВІЛ/СНІД надано ліків на суму понад 1,9 млн. грн, хворим на туберкульоз надано ліків на суму 900,0 тис. гривень.

У 2016 році сума харчування на 1 ліжко-день становила 13.60 грн (у 2015 році - 10,00 грн), а видатки на ліки на 1 ліжко-день складають 28,24 грн (у 2015 році — 13,00 грн). Станом на 01.07.2017 року 
сума харчування на 1 ліжко-день становила 13.49 грн, видатки на ліки на 1 ліжко-день складають 40,02 грн.
Протягом 2016 року проведена робота по створенню та організації діяльності відділення гемодіалізу в Броварській ЦРЛ, що набагато полегшить ужиття тим, хто через хворобу раніше був змушений звертатися до обласної лікарні. Станом на 31.07.2017 року відділення гемодіалізу повністю укомплектоване штатом у кількості 28 працівників та повністю забезпечене матеріально-технічним ресурсом. 

З метою поліпшення матеріально-технічної бази Броварської ЦРЛ з районного бюджету протягом 2016 року було виділено та освоєно 8 473,7 тис. грн, зокрема:
· на поточний ремонт гінекологічного відділення (2-х палат та операційної) - 197,0 тис. грн;
· на капітальний ремонт (частковий) інфекційного відділення лікарні –      300,0 тис. грн;
· на поточний ремонт пологового будинку (сантехнічні роботи) – 90,0 тис. грн;
· на придбання контейнерів для крові - 80,0 тис. грн;
· на проведення обов’язкових медичних оглядів працівників бюджетних установ - 199,0 тис. грн;
· на закупівлю медикаментів (вакцини та імунобіологічні препарати) -            147,0 тис.грн;
· на закупівлю рентгенівської плівки та реактивів для лабораторії -               318,7 тис. грн;
· на виплату заробітної плати та  відповідних нарахування на оплату праці - 500,0 тис. грн;
· на закупівлю дизпалива - 25,0 тис. грн;
· на закупівлю рентгенплівок, лабораторних реактивів, контейнерів для крові - 200,0 тис. грн;
· на поточний ремонт в пологовому будинку (сантехнічні роботи), терапевтичному корпусі (сантехнічні роботи) — 250,0 тис. грн;
· на оплату послуг з теплопостачання - 230,0 тис. грн;
· на продовження капітального ремонту в інфекційному відділенні лікарні - 300,0 тис. грн;
· поточний ремонт в пологовому будинку (санвузол на першому поверсі) - 190,0 тис. грн;
· на продовження капітального ремонту в інфекційному відділенні лікарні - 300,0 тис. грн;
· на придбання електричного обладнання - 117,0 тис. грн;
· на енергоносії - 1 069,0 тис. грн;
· на медикаменти - 300,0 тис. грн та 1 285,0 тис. грн;
· на продукти харчування - 431,0 тис. грн;
· на капітальний ремонт інфекційного відділення - 420,0 тис. грн;
740.0 на закупівлю бензину, постіль, енергозберігаючі світильники –                 740 тис. грн;
· на поточні ремонти - 290,0 тис.грн;
· на підключення дизельгенератора до електропідстанції – 435 тис. гривень.
Станом на 01.07.2017 року використано 3 млн 517 тис грн. на поточний ремонт та послуги, 7 млн 413 тис 909 грн. на капітальні видатки (кошти міста та району). 
Санітарно-епідеміологічна ситуація. 
Аналізуючи інфекційну захворюваність серед населення Броварського району за 2016 рік, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, спостерігається зниження захворювання на гастроентероколіти, сальмонельоз, хворобу Лайма, кашлюк, епідпаротит.
Зріс показник захворюваності на ГРВІ та грип, вітряну віспу, скарлатину, дизентерію, ротавірусні інфекції, вірусний гепатит «А», вірусний гепатит «Б».
Завдяки проведеним в районі щепленням не допущено жодного випадку дифтерії, поліомієліту, краснухи, корі.
Протягом 2016 року зареєстровано 55 випадків захворювання на туберкульоз. Завдяки комплексу протиепідемічних заходів, вжитими управлінням Держпродспоживслужби в Броварському районі та медпрацівниками ЛПУ, вдалося уникнути зростання захворювання на туберкульоз.
На жаль залишається проблемою недостатнє охоплення флюорографічними оглядами населення найбільш вразливих категорій: пенсіонери, безробітні, непрацююча молодь, працівники більшості організацій, установ, закладів, які не відносяться до категорії обов'язкових профоглядів.
Фахівцями Держсанепідслужби Броварського району забезпечений контроль за умовами навчання, виховання, організацією харчування, ведичного обслуговування дітей в закладах освіти та за умовами безпечного перебування, відпочинку, організацією харчування дітей в оздоровчих закладах.
Під наглядом Держпродспоживслужби в районі знаходиться дитячих та підліткових об’єктів: 15 - дошкільних, 24 - загальноосвітніх, 1 - інтернатний заклад (дитячий будинок «Надія» с. Мокрець), 2 - позашкільні заклади,                     26 - дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.
Підготовка закладів освіти району до нового 2016-2017 навчального року проводилась відповідно до заходів, затверджених розпорядженням голови Броварської районної державної адміністрації від 30 травня 2016 року № 332 «Про заходи щодо організованого початку 2016-2017 навчального року у загальноосвітніх закладах району». На виконання зазначених Заходів, пропозицій Держпродспоживслужби проведені поточні ремонти приміщень навчальних закладів району, ремонти харчоблоків. Забезпечено харчоблоки столовим, кухонним посудом, інвентарем, необхідними запасами миючих та дезінфікуючих засобів.

Проходження обов’язкових профілактичних медичних оглядів персоналом закладів освіти відбувається згідно графіку, затвердженого Броварською ЦРЛ.
Всі працівники КП «Броварирай ВУОШЇ», що залучені до організації харчування дітей в пришкільних таборах, пройшли медичні огляди.
Проведено планові перевірки Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Погребської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Димерського НВК, Требухівської ЗОШ                   І-ІІІ ступенів, Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Літківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Княжицької ЗОШ І-ІІІ ступенів, Калинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Руднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Бобрицької ЗОШ І-ІІІ ступенів, Богданівської ЗОШ                 І-ІІІ ступенів, Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. За результатами перевірок надано пропозиції щодо підготовки до наступного нового навчального року: дотримуватись в роботі вимог ДСанПіН 5.5.2.008- 01 «Влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу»;  забезпечити нормативні рівні штучного освітлення на робочих місцях учнів; посилити контроль адміністрації, медперсоналу за дотриманням санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму в закладі; забезпечити дотримання вимог техніки безпеки в кабінетах хімії, фізики, спортивному залі; укомплектувати аптечки медикаментами та матеріалом для надання першої медичної допомоги; забезпечити нормативні рівні параметрів мікроклімату в учбових приміщеннях шкіл.
Броварською райдержадміністрацією, сільськими (селищними) радами вживалися заходи з виконання завдань районної Програми забезпечення населення якісною питною водою на період до 2020 року. Зокрема:
· побудовані бювети в селах Зазим’є та Шевченкове, Калинівка, Літки, Рожівка, Гоголів, Красилівка та обладнано бювет в с. Княжичі;
· побудовані локальні водогони з свердловин для водозабезпечення загальноосвітніх шкіл та дитячих дошкільних закладів, в т.ч.: ДНЗ в селах Красилівка, Пухівка, Літки, шкіл в селах Літки, Пухівка, Гоголів, Заворичі, Требухів;
· загальноосвітня школа в с. Зазим’є підключена до мереж свердловини бюветного комплексу;
· встановлені фільтри доочистки води, що подається в деякі дитячі дошкільні заклади в с. Богданівка та с. Шевченкове, на м’ясопереробні підприємства ТОВ «Армада» в с. Залісся та ТОВ «Феракс» в с. Гоголів.
Загалом, проведений в районі комплекс протиепідемічних заходів, передбачених районними цільовими програмами, комплексними планами, дозволив тримати під контролем епідемічний процес з особливо небезпечних та небезпечних інфекційних захворювань.
В 2017 року розпочато реформування системи охорони здоров’я в Україні. Реформування стартувало із запуску сімейної медицини європейського зразка на базі існуючої первинної ланки охорони здоров’я. Населення Броварського району, відтепер, може вільно обирати сімейного лікаря та педіатра для своїх дітей та підписувати з ним угоди з чітко прописаним обсягом послуг, гарантованих і оплачених державою.  

Лікарі первинної ланки зможуть обрати будь-яку організаційну форму роботи - ФОПи, поліклініки, амбулаторії та ЦПМСД. Робота буде оплачуватись за подушним нормативом в залежності від кількості укладених лікарем угод і дотримання медичних протоколів лікування та діагностики.
Також у 2017 році почалося реформування  госпітальної ланки системи охорони здоров’я, розширення автономії медичних закладів, їх переведення на глобальний бюджет та оплату за результат, спрощення доступу до фінансування та інвестицій. Так, згідно Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 194-р «Про затвердження Переліку та складу госпітальних округів Київської області» створено 4 госпітальні округи. 26.07.2017 року відбулося перше установче засідання госпітальної ради Лівобережного госпітального округу, на якому головою госпітальної ради було обрано головного лікаря Броварської ЦРЛ Багнюка В.В. Планується продовження роботи госпітальної ради. 
Броварська райдержадміністрація в межах своїх та делегованих районною радою повноважень, забезпечує всебічну допомогу у вирішенні нагальних питань розвитку галузі охорони здоров’я, покращення матеріально-технічного стану медичних закладів району, з метою надання своєчасної та якісної медичної допомоги.
Керівник апарату адміністрації
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