Інформація

Про хід виконання Броварською районною державною адміністрацією повноважень делегованих Броварською районною радою щодо забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти
Виконання повноважень делегованих Броварською районною радою щодо забезпечення відповідно до законодавчого розвитку науки, усіх видів освіти здійснює відділ освіти Броварської районної державної адміністрації. 
Головне завдання галузі освіти в районі – це якість освітніх послуг, яке спрямоване на практичні результати покращення її доступності, зростання ефективності, поступове досягнення Європейського рівня, духовних орієнтирів демократії та розвитку суспільства на основі нових знань. 

Доступність до якісної освіти починається з дошкільної освіти. 
Забезпечення якісної дошкільної освіти є одним із пріоритетних напрямів діяльності районної державної адміністрації.

У Броварському районі проживає 4 537 дітей віком від 0 до 6-ти років. Дошкільною освітою у селищах міського типу охоплено 38% дітей, у селах – 44%. Мережа дошкільних навчальних закладів району охоплює  14 дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності, 6 навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад», 1 навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад», в яких виховується 2 188 дітей дошкільного віку. 

Дошкільні заклади району працюють з середньою наповнюваністю 119 дітей на 100 місць. Найбільш перевантажені дошкільні заклади в смт Велика Димерка (229 дітей на 135 місць), смт Калинівка (163 дітей на 121 місць),  с.Требухів (206 дітей на 117 місць), с. Княжичі (202 дітей на 135 місць), с.Гоголів (176 дітей на 97 місць), с.Богданівка (108 дітей на 65 місць).

Найбільші черги створились у смт Велика Димерка (350 чол.), смт Калинівка (235 чол.), с.Княжичі (158 чол.), с.Требухів (190 чол.),  с.Богданівна (123 чол.), с.Гоголів (132 чол).

Із числа дітей старшого дошкільного віку у ДНЗ району дошкільну освіту здобуває 95,5%, 16 дітей відвідують ДНЗ м.Бровари. Охоплено дошкільною освітою дітей переселенців та дітей батьки, яких перебувають у зоні АТО.

Стан матеріально-технічного забезпечення та санітарно-гігієнічний стан дошкільних закладів відповідає нормативним вимогам. Рівень укомплектованості меблями та обладнанням, в основному, відповідає Типовому переліку обов’язкового обладнання, навчальних посібників та іграшок у дошкільних навчальних закладах (85%).

Кількість комп’ютерів у всіх дошкільних закладах складає – 
32 одиниці, з них підключено до мережі Інтернет – 20 одиниць. Web-сайти мають 14 дошкільних закладів. 

Навчально-виховний процес у дошкільних закладах району забезпечують 197 педагогічних працівників. З них 19 мають вищу кваліфікаційну категорію, 19 – І-шу кваліфікаційну категорію, 25 – ІІ-гу кваліфікаційну категорію, 2 вихователі мають звання «вихователь-методист», 3 вихователі – «старший вихователь».

Усі дошкільні навчальні заклади мають достатнє програмно-методичне забезпечення освітнього процесу та його пріоритетних напрямків згідно державного стандарту дошкільної освіти. У 2016/2017 н.р. дошкільні заклади будують освітню роботу на оновлених альтернативних програмах розвитку дітей дошкільного віку, затверджених Міністерством освіти і науки України.

Для покращення стану забезпечення дошкільних закладів спеціалістами-фахівцями, проводиться робота щодо підтримки працюючих педагогів в напрямку здобуття вищої освіти. У 2017 році вищу фахову освіту здобувають 10 педагогічних працівників ДНЗ.

У дошкільних закладах працюють 125 вихователів, 11 вихователів-методистів 9 інструкторів з фізкультури, 4 вчителі-логопеди, 19 музичних керівників. В штатні розписи дошкільних закладів введені посади психологів (в 14 ДНЗ).

Медичними працівниками дошкільні заклади забезпечені повністю.  

Організація харчування в дошкільних закладах проводиться відповідно до чинних нормативно-правових актів. Рішенням Броварської районної ради від 14.01.2016 № 66-7 позач.-VII сільським та селищним головам було рекомендовано встановити плату за харчування в дошкільних закладах у розмірі 50% - за рахунок місцевого бюджету та 50 % - за рахунок батьківських коштів.  Пільгові умови оплати харчування дітей у дошкільних навчальних закладах для багатодітних та малозабезпечених сімей та інших категорій, які потребують соціальної підтримки, надаються за рішенням органу місцевого самоврядування за рахунок коштів місцевого бюджету.

Органи місцевого самоврядування та місцеві органи виконавчої влади забезпечують безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», які навчаються у державних і комунальних дошкільних навчальних закладах. 25 дітей, батьки яких є учасниками АТО, в дошкільних навчальних закладах району харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевих бюджетів. Середня вартість одного дня харчування становить 32,28 грн. Норми харчування виконуються на 98%.

Станом на травень 2017 року державні акти на право постійного користування земельною ділянкою мають 10 ДНЗ: 

· ДНЗ «Півник» Богданівської сільської ради; 

· ДНЗ «Журавлик» Великодимерської селищної ради;

· ДНЗ «Курчатко» Рожівської сільської ради;

· ДНЗ «Ромашка» Требухівської сільської ради;

· ДНЗ «Сонечко» Калинівської селищної ради;

· ДНЗ «Сонячний» Літківської сільської ради;

· ДНЗ «Сонечко» Гоголівської сільської ради;

· ДНЗ «Малятко» Красилівської сільської ради;

· ДНЗ «Лісова пісня» Погребської сільської ради;

· ДНЗ «Десняночка» Пухівської сільської ради.
Впроваджуються енергозберігаючі технології з метою забезпечення температурного режиму та відповідних санітарно-гігієнічним вимогам умов утримання дітей в дошкільних закладах (наявність холодної та гарячої води, каналізацій та ін.). Переведено на альтернативні види палива ДНЗ «Десняночка» Пухівської сільської ради, ДНЗ «Курчатко» Рожівської сільської ради, ДНЗ «Сонечко» Калинівської селищної ради, ДНЗ «Журавлик» Великодимерської селищної ради.
Загальна середня освіта у Броварському районі представлена 
20 загальноосвітніми навчальними закладами комунальної форми власності, зокрема: школи I-ІІ ступеня – 1; школи I-ІІІ ступенів - 12, навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» - 5, середній загальноосвітній навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей» -1, навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» - 1 та районна вечірня школа ІІ-ІІІ ступенів із заочною формою навчання – 1, опорний навчальний заклад Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ст. - 1.  

Шкіл, які навчаються у другу зміну немає. 

Також функціонує дитячий будинок «Надія», де виховується та проживає на сьогодні 24 дитини соціально-захищеної категорії.

Станом на 01.09.2016 року до денних загальноосвітніх навчальних закладів району зараховано 7 024 учні. Разом з Броварською районною вечірньою школою ІІ-ІІІ ступенів освіту здобували 7 332 дитини. Протягом навчального року прибуло до навчальних закладів 165 учнів, а вибуло 182 учні. Станом на 26.05.2017 року у загальноосвітніх навчальних закладах району навчається  7 315 учнів.

Середня наповнюваність класів у навчальних закладах району становить 20,7 учнів. Найбільша наповнюваність класів учнями у Великодимерському СЗО НВК – 27,3 учнів, у Княжицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів – 25,5 учнів, а найменша - у Світильнянському НВК – 8,6  учнів та Рожнівському НВК – 9,4 учнів.

У навчальних закладах району працює 675 педагогічних працівників. Серед них 37 мають педагогічне звання «учитель-методист», 191 – «старший учитель», 352 педагоги мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 87 педагогів пенсійного віку та 45 учителів зі стажем роботи 
до 3-х років.

17 бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів забезпечені комп’ютерною технікою, з них до мережі Інтернет підключені бібліотеки 
12 навчальних закладів. Створено сайти 6 шкільних бібліотек та сторінки бібліотекаря на 14 сайтах загальноосвітніх навчальних закладів. 

У 19 загальноосвітніх навчальних закладах району у навчально-виховному процесі використовується 55 мультимедійних комплексів різної комплектації (TV+ПК, проектор+ПК тощо), 32 навчальні комп’ютерні комплекси, у яких налічується 322 комп’ютери.

Важливою складовою інформаційного простору регіону є створення та функціонування веб-сайтів: 20-веб-сайтів у загальноосвітніх навчальних закладах, 2 веб-сайти у позашкільних навчальних закладах. 

Відповідно до Програми організації харчування в 2017 році   безкоштовним харчування були забезпечені 3362 учні 1-4 класів, з них: 
29 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 25 дітей із малозабезпечених родин та 9 дітей з особливими освітніми потребами. У групах продовженого дня харчування дітей здійснюється таким чином: 
154 (10%) дітей (від загальної кількості дітей, що відвідують ГПД) харчуються безкоштовно в повному обсязі; 230 (15%) дітей (від загальної кількості дітей, що відвідують ГПД) харчуються безкоштовно на половину вартості. Решта дітей, що відвідують ГПД, харчувалися за батьківські кошти. 

З числа учнів 5-11 класів безкоштовних харчуванням забезпечені 483, з них: 57 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 50 дітей із малозабезпечених родин та 10 дітей з особливими освітніми потребами, 
366 – це діти багатодітних родин, сімей учасників АТО, діти-переселенці.

Учні, які відвідують ГПД та учні 5-11 класів, які не включені до числа пільгових категорій харчуються за батьківські кошти.

Загальний обсяг фінансування даної Програми складав 
16 608 973,75 грн., з них кошти районного бюджету – 15 125 502,15 грн. 

Відділом освіти здійснювалась закупівля послуг з організації гарячого харчування учнів. Послугу з організації харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів за результатами тендерних торгів надає комунальне підприємство «Броварське районне виробниче управління об’єднання шкільних їдалень» Броварської районної ради. Продукти харчування та продовольча сировина надходять до навчальних закладів, із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість.

Виконання норм харчування в загальноосвітніх закладах по основних продуктах за 2017 рік становить 100%.

Броварською районною радою було прийняте рішення від 15.12.2016р. 
№ 248-20-позач.-VII «Про затвердження Програми організації харчування учнів та вихованців загальноосвітніх навчальних закладів Броварського району на 2017 рік», відповідно до якого з січня 2017 року  вартість харчування 1 учня складає : учнів 1-4 класів – 16,12 грн., учнів 5-11 класів – 19,08 грн., ДНЗ – 63,36 грн. 

Необхідною умовою доступу дітей до якісної освіти є забезпечення організованого підвезення учнів до навчальних закладів. Станом на 01.04.2017 року в районі налічується 1 264 учні та 112 вчителів, які проживають за межею пішохідної доступності і потребують регулярного підвозу до школи. За програмою «Шкільний автобус» підвозиться 642 учні та 15 вчителів. Найманим/орендованим транспортом перевозиться   197 учнів і 10 вчителів. Підвозом охоплено 100% дітей.  

З метою забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до місць навчання учнів та педагогічних працівників, забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, створення оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів і належних умов для отримання учнями повноцінної загальної середньої освіти у сільській місцевості в районі розроблено Програму «Шкільний автобус» на 2015-2017 роки, яка затверджена рішенням 52-ї сесії VI скликання № 838 від 24.09.2015 року. На виконання Районної програми «Шкільний автобус» у 2017 році було придбано один автобус для ОНЗ Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ступенів.
Протягом 2016/2017 навчального року в навчальних закладах здійснюється допрофільна підготовка учнів 8-9 класів шляхом поглибленого вивчення предметів, введення курсів за вибором, профільної орієнтації, інформаційної роботи, тощо. Поглиблене вивчення окремих предметів у 2016/72017 н.р. запроваджено у 10 закладах. Ним охоплено 492 учні 8-9 класів (19 класів) або 42 % від загальної кількості учнів 8-9 класів. 

Профільне навчання запроваджено у 8 навчальних закладах району. Ним охоплено 279 учні (17 класів) або 52 % від загальної кількості старшокласників. За природничо-математичним напрямом здійснюють підготовку 3 заклади, за суспільно-гуманітарним – 2,  за технологічним – 1, 
за філологічним – 8 закладів.

З метою забезпечення довгострокового планування розвитку Броварського району, формування системи навчальних закладів, необхідної для надання високоякісних освітніх послуг кожній дитині, з урахуванням ефективного використання наявних ресурсів, Броварська районна державна адміністрація на сьогодні працює над розробкою Плану створення освітніх округів та модернізацією мережі навчальних закладів Броварського району на 2016-2018 роки.

Відповідно до розпорядження Броварської районної державної адміністрації від 31.08.2016р. № 584 «Про створення освітнього округу з опорним навчальним закладом Гоголівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів та його філією» у районі створено 1 опорний навчальний заклад. 

На базі всіх навчальних закладів району в межах штатних розписів відкрито 127 гуртків, в яких займається 1 968 учнів, в тому числі гуртків національно-патріотичного спрямування – 19, в яких виховується 336 учнів.

В районі створено систему соціального захисту дітей та молоді з особливими освітніми потребами. Постійно поновлюється та уточнюється районна база даних дітей з особливими освітніми потребами. 

На сьогодні загальна кількість дітей з особливими потребами від 0-х до 
18 років у Броварському районі становить 366 осіб, з них шкільного віку – 321, дошкільного віку – 45. У загальноосвітніх навчальних закладах навчається 
230 дітей. Дітей-інвалідів в районі - 231, з них 197 дітей - шкільного віку, 
41 дитина – дошкільного віку. У загальноосвітніх навчальних закладах району за місцем проживання навчається 146 дітей-інвалідів, з яких 
52 дитини перебували на індивідуальній формі навчання. В інтернатах – 
24 дитини із особливими потребами, в інших навчальних закладах –41, 
не підлягають навчанню – 26 дітей.

Для організації навчання особливих дітей у 2016-2017н.р. впроваджено інклюзивне навчання дітей в 5-х закладах: Літківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Богданівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Калинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гоголівська ЗОШ І-ІІ ступенів та Княжицька ЗОШ І-ІІІ ст. Інклюзовано 19 дітей із особливими освітніми потребами.

Розпорядженням Броварської районної державної адміністрації від 
23 червня 2016 року № 421 «Про створення навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти Броварського району» у відділі освіти було створено структурний підрозділ - навчально-методичний центр психологічної служби системи освіти Броварського району у складі двох штатних одиниць.

Відповідно до Положення «Про психологічну службу системи освіти України» у Броварському районі функціонує психологічна служба. У психологічній службі району працює – 58 осіб. Відсоток забезпечення закладів освіти практичними психологами становить 86%; соціальними педагогами – 84%.

З метою створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей району відділом освіти Броварської районної адміністрації спільно з місцевими органами виконавчої влади, проведено необхідну організаційну роботу щодо своєчасної підготовки і проведення відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2017 року. 

Відповідно до районної Програми відпочинку та оздоровлення дітей на 
2017 рік у 19 навчальних закладах організовано роботу 21 пришкільного табору, де створені умови для відпочинку 1 210 дітей. 

На сьогодні кількість залучених дітей до відпочинку та оздоровлення становить 1 452 чол., що складає 22%. Оздоровити у 2017 році заплановано 
6 882 дитини. Районною радою для оздоровлення учнів виділено 768 тис. грн.

В районі державні акти на право постійного користування земельною ділянкою мають 12 навчальних закладів - Плосківське НВО, Княжицька ЗОШ І-ІІІ ступенів, Требухівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, опорний навчальний заклад Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ступенів та його філія (Гоголівська ЗОШ І-ІІ ступенів),  Великодимерський СЗО НВК, Рожнівський НВК, Зазимський НВК, Богданівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Калинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Літківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Погребська ЗОШ І-ІІІ ступенів
З метою покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів протягом 2017 року:

· здійснено заміну віконних блоків на металопластикові у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Калинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів (195 000,00 грн.), Світильнянський НВК (194 462,00 грн.), Шевченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів (395 114,86 грн.), Калинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів (195 000,00 грн.)

· проведено поточний ремонт водостоків Тарасівського НВК 
(1890976,80 грн.)

· проведено поточний ремонт в Літківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (169 971,60 грн.)

· проведено ремонт відкосів вікон в Гоголівській ЗОШ (41 766,72 грн.).

· придбано комплект парт в Красилівську ЗОШ І-ІІІ ступенів 
(60 000,00 грн.).

· проведено повторний ремонт відмостки Тарасівського НВК 
(169 971,60 грн.).

· проведено ремонт огорожі Зазимського НВК (135 100,00 грн.).

·  на придбання виставочних столів Пухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  (6480,00 грн.).

· виділені кошти на заміну вікон Великодимерського СЗО НВО (198000,00 грн.); поточний ремонт класу Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (190 000,00 грн.); асфальтування подвір’я школи Тарасівського НВК 
(195 000,00 грн.) та Плосківського НВО (195 000,00 грн.); на ремонт відкосів вікон Великодимерського СЗО НВО (106 350,00 грн.);  на навчання операторів  закладів освіти (30 000,00 грн.); на надання послуг з проведення енергетичного аудиту (120 000,00 грн.).

Позашкільна освіта Броварського району представлена:

· Комунальний заклад Броварської районної ради «Центр патріотичного виховання учнівської молоді»;
· Комунальний заклад Броварської районної ради «Броварський районний центр дитячої та юнацької творчості»;

· Комунальний заклад Броварської районної ради «Школа естетичного виховання (Дитяча школа мистецтв)»;
· Комунальний заклад Броварської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа».
З метою створення умов для доступності якісної позашкільної освіти дітям сільської місцевості позашкільні навчальні заклади організовують роботу гуртків та творчих об’єднань на базах загальноосвітніх навчальних закладів.

Пріоритетним напрямком розвитку позашкільної освіти в районі у 2016/2017 навчальному році є посилення ролі позашкільних навчальних закладів, створення умов для максимального задоволення освітньо-культурних потреб дітей та учнівської молоді Броварщини засобами позашкільної освіти.
З метою позитивного вирішення актуальних проблем функціонування та розвитку системи позашкільної освіти району, урізноманітнення та розширення напрямів позашкільної освіти у 2015 році Броварський районний центр туризму було реформовано в комунальний заклад Броварської районної ради «Центр патріотичного виховання учнівської молоді» (далі – Центр).
Основними напрямками діяльності Центру є: військово-патріотичний, туристично-краєзнавчий, фізкультурно-спортивний та оздоровчий.  Центр патріотичного виховання здійснює організацію та проведення військово-спортивних та туристичних змагань, туристично-краєзнавчих походів, екскурсій, оздоровлення дітей, організацію дозвілля та відпочинку школярів району.  

Задля виконання поставлених завдань Центр тісно співпрацює з Броварською рятувальною службою МНС, Броварським об’єднаним міським військовим комісаріатом, спортивно-стрілецьким комплексом СП «Сапсан»,  громадською організацією АТО-М, сільськими та селищними радами. Налагоджена тісна співпраця з військовими частинами, які базуються на території Броварського району. Вихованці Центру проходять на їхній базі військові вишколи, навчальні стрільби, екскурсії, які ставлять за мету ознайомити молодь із військовою службою і прищепити зацікавленість до неї. Така співпраця дає можливість скоординувати роботу всіх структур для досягнення спільної мети – виховання патріотів України.

 Гуртки Центру працюють на базі 16 загальноосвітніх навчальних закладів району. До навчання в гуртках зараховуються діти і молодь віком від 5 до 18 років. Всього охоплено гуртковою роботою в Центрі – 950 школярів, що становить 13,53 % від загальної кількості дітей району (7024 дитини). 

Центром проводиться велика кількість різноманітних масових заходів, це – «Врятуй життя», «Ігри патріотів», «Снайпер-2016», військово-патріотичні вишколи «Патріот» та «Юний патріот», військово-патріотична гра «Осінній рейд», районна краєзнавча конференція учнівської молоді «Шляхами подвигу і слави», районний конкурс екскурсоводів шкільних музеїв «Кращий екскурсовод року-2016», «Кращий екскурсовод року-2017». Але Центр проводить свою роботу не тільки з вихованцями гуртків, але і з школярами всіх загальноосвітніх закладів району.

У 2016р. в Броварському районі відбувся обласний семінар-практикум педагогічних працівників, відповідальних за музейну справу у районах і містах, який було проведено на базі Літківської ЗОШ I-III ст. Досвід краєзнавчої роботи Центру по патріотичному вихованню визнано одним з кращих в Київській області.

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді адміністрацією Центру розроблено і реалізується програма розвитку закладу на період до 2020 року «Патріотичне виховання молоді – основа сильної держави». Програма є проектно-цільовою та включає в себе реалізацію трьох основних проектів: «Виховуємо патріотів»; «До здоров’я через позашкілля», «Шкільний музей – осередок національно-патріотичного виховання учнівської молоді».

КЗ «Броварський районний центр дитячої та юнацької творчості» БРР КО (далі – КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО) – багатопрофільний позашкільний навчальний заклад, що є складовою системи позашкільної освіти, який надає знання, формує вміння та навички за інтересами, забезпечує потреби особистості у творчій самореалізації та інтелектуальному, духовному і фізичному розвитку. Головною метою діяльності КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО – є розвиток творчої особистості дитини, її пізнавальних інтересів та індивідуальних здібностей, гармонійний розвиток її потреб і творчого потенціалу.

У гуртках КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО  заняття проходять на базі 16 загальноосвітніх навчальних закладів району, 4 дошкільних навчальних закладах, дитячому будинку «Надія» в с. Мокрець та соціально-реабілітаційному центрі «Сонячне світло» в с. Требухів.

Кількість дітей, охоплених гуртковою роботою – 1946 (28,3% від загальної кількості дітей району).

Заклад співпрацює з комунальним закладом «Центр муніципального управління і розвитку місцевого самоврядування» БРР КО, Броварським міськрайонним центром зайнятості та з Молодіжно-освітнім центром університету економіки та права «КРОК». Така співпраця дає можливість виявити основні тенденції формування ціннісних орієнтацій молоді.

КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО проводить роботу не тільки з вихованцями гуртків, але і з школярами всіх загальноосвітніх закладів  району. 

Враховуючи реалії сьогодення та запити учнівської молоді адміністрацією 
КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО проводяться цікаві масові заходи  для школярів району.

Закладом проведено такі районні заходи, як «МікроМодель - 2017», «Моя Модель - 2017», «Наш пошук і творчість тобі, Україно!», «Безпека дорожнього руху – це життя!», «Космічні фантазії», «Частинка Криму в моєму серці», «Малюнок, вірш, лист до мами», «Здорові діти – здорова нація», «Таланти твої, Броварщино!», «Калиновий дзвін».

Спільно зі школами району було проведено  ряд заходів, а саме: конкурс малюнків і творчих робіт регіональна патріотична акція «Прапор миру», приурочена до Дня Державного Прапора та до Дня Незалежності, флешмоб в рамках Всеукраїнської кампанії «Голуб миру», акція «Тепле слово солдату», «Свіча пам’яті», тематичні бесіди «Герої не вмирають, доки ми їх пам’ятаємо» та інші.

Серед розмаїття методів та форм роботи та з метою підняття національно–патріотичного духу, відродження дбайливого ставлення до духовних надбань народу наш заклад започаткував проведення Дня вишиванки у Броварському районі.

Вихованці КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО гідно представляють Броварський район на змаганнях і конкурсах різних рівнів і є призерами обласних конкурсів.

Оскільки останнім часом у нашій державі активізувалися процеси демократизації суспільства, постало завдання – приділити якомога більшу увагу формуванню ініціативної, здатної приймати нестандартні рішення особистості, яке неможливе без широкого залучення учнів до управління районними справами. Зокрема, лідери учнівського самоврядування району активно долучаються до волонтерської допомоги для військовослужбовців зони АТО, проводять благодійні акції, беруть участь у різноманітних заходах обласного та районного рівнів. Представники районного учнівського самоврядування є членами обласної ради дітей Київщини (ОРДК).

Комунальний заклад Броварської районної ради «Школа естетичного виховання (Дитяча школа мистецтв)» (далі – КЗ БРР ДШМ) належить до системи освіти в сфері культури. В школі навчається 714 учнів в десяти філіалах.  Філіали КЗ БРР ДШМ працюють в  cмт  Калиті, в  с.  Пухівка, в с. Богданівці, в cмт  Велика Димерка,  в  с.Требухів, в  с. Княжичі, в . Зазим’я та с. Бобрик, м. Бровари СШ № 1. На початку навчального року на прохання батьків був  відкритий новий  клас образотворчого мистецтва  у філіалі с. Требухів. Всі  філіали КЗ БРР ДШМ  працюють  у наданих приміщеннях сільських  загальноосвітніх  шкіл, будинках культури та дитячих садках. В закладі діють наступні відділення: музичне, хореографічне, художнє, сольного співу. Педагогічний колектив налічує 50 викладачів,  які мають високий  професійний  рівень  викладацької майстерності.  Учні школи приймають участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсах і фестивалях та ведуть активну концертну діяльність в Броварському районі. Випускники школи отримують державного зразку свідоцтва про позашкільну освіту. Закінчили  школу у 2016 році -36 випускників  із них 10 вступили та продовжили здобувати мистецьку освіту  у вищих навчальних закладах; у 2017 році -31 випускник із них 16 вступили та продовжили здобувати мистецьку освіту  у вищих навчальних закладах. 

Сьогодні школа – це сучасний навчальний заклад, який забезпечує здобуття мистецької освіти дітей  Броварського району. Девізом КЗ БРР ДШМ є «Серце віддаємо дітям».
Фізичне виховання дітей і молоді Броварського району є важливим компонентом гуманітарного виховання спрямоване на формування у них фізичного та морального здоров’я, удосконалення фізичної і психологічної підготовки до ведення активного життя, професійної діяльності та захисту  Батьківщини.
Важливою складовою сфери фізичної культури і спорту, є дитячо-юнацький спорт, функції якого полягають у забезпеченні залучення дітей для занять певним  видом спорту із дитячого спорту для здійснення їх спортивної спеціалізації та забезпечення умов для  переходу до резервного спорту.

Функції резервного спорту  в свою чергу полягають у здійсненні відбору обдарованих дітей та молоді у спортивних досягненнях.

Комунальний заклад Броварської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна  школа» (далі – КЗ БРР «ДЮСШ»)  – позашкільний навчальний заклад спортивного профілю, який забезпечує розвиток здібностей вихованців в обраному виді спорту, що в установленому порядку визнаний в Україні, створює необхідні умови для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, підготовки спортивного резерву для збірних команд України та Київської області.

Основними напрямками роботи КЗ БРР «ДЮСШ»   є:

-навчально-тренувальна та спортивна робота, яка проводиться за навчальними програмами з видів спорту;

-участь вихованців у спортивних змаганнях різного рівня;

-проведення навчально-тренувальних зборів для відбору вихованців  які будуть входити до складу національних збірних команд України та  Київської області;

-направляти вихованців в спеціалізовані навчальні заклади спортивного профілю, шкіл вищої спортивної майстерності, центрів олімпійської підготовки для підвищення рівня спортивної майстерності;

-проведення для вихованців навчально-тренувальні, оздоровчі збори та активний відпочинок в спортивно-оздоровчих таборах; 

У КЗБРР «ДЮСШ» відкрито 5 відділень:  бокс, карате кіокушинкай, футбол, легка атлетика, хокей. Культивуються таки  види спорту як баскетбол,  боротьба  Хортинг, таїландський  бокс, лижні гонки.

В спортивних секціях з видів спорту займаються суто діти  Броварського району крім відділення хокею ( із  65 загальної кількості дітей  з району 11 чол.)

Виконання структурних завдань Дитячо-юнацької спортивної школи  Броварського району  здійснюється  завдяки прийнятим програмам:  Програма розвитку футболу в Броварському районі на 2014-2018 роки;  Програма розвитку хокею в Броварському районі на 2013-2017 роки; Програма розвитку фізичної культури і спорту «Броварщина спортивна» на 2017-2020 роки.

Спортивна-масова робота ДЮСШ ведеться на базі загальноосвітніх навчальних  закладів району та Київської обласної  школи вищої спортивної  майстерності.

Головна мета Дитячо-юнацької спортивної школи:

- заохочувати дітей до занять спортом;

- пропонувати безкоштовне відвідування спортивних секцій з різних видів спорту; 

- виховувати відповідальне ставлення до власного здоров’я  як вищої індивідуальної і суспільної цінності;

- максимальна реалізація  здібностей обдарованої дитини в дитячо-юнацькому спорті та виховання їх в дусі олімпізму.

Станом на 01.08.2017р. у  85%  шкіл району працюють секції ДЮСШ , де займаються 1218 спортсмена, що становить 18-20%  від загальної кількості школярів району (в тому числі діти-сироти, діти позбавлені  батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей та багатодітних родин).

Згідно штатного розпису закладу  та тарифікації навчально-виховний  процес в ДЮСШ здійснює високопрофесійний колектив тренерів-викладачів.  Працює 30 тренерів , всі тренери мають вищу спеціалізовану освіту  із них  (Заслужені тренера України – 2 чол., тренера вищої категорії – 2 чол., тренера І-ї категорії – 3чол, тренери ІІ-ї категорії – 23 чол.). В червні 2017 року 
5 тренерів-викладачів КЗ БРР «ДЮСШ» пройшли курси підвищення кваліфікації в Національному університеті фізичної культури і спорту в м.Києві, будуть претендувати на 1 кваліфікаційну тренерську категорію. Зареєстровані на вересень 2017 року  ще 5 тренерів. Курси проходять тренери за рахунок місцевого бюджету Броварського району.

КЗ БРР «ДЮСШ» тісно співпрацює з федераціями боксу, футболу, карате кіокушинкай, хокею з шайбою, спортивно-підлітковими клубами, спортивними товариствами та громадськими фізкультурно-спортивними організаціями, відділом освіти та відділом культуру Броварської РДА. Така співпраця дає можливість скоординувати роботу всіх напрямків задля досягнення спільної мети – здорові та спортивні діти це  міцна та здорова нація.

Матеріально – технічне забезпечення КЗБРР «ДЮСШ»: боксерський ринг, стритбол, легкоатлетичні  ядра, легкоатлетичні списи, гімнастичні гантелі та інший спортивний інвентар. 

Планується придбання боксерських мішків, форми, футбольних та волейбольних м'ячів, футбольної форми, фішок, манішок, клюшок для хокею з шайбою, маків арі для спортсменів відділень КЗ БРР «ДЮСШ».

Кожного року КЗ БРР «ДЮСШ» проводить  78 змагань, спортсмени району беруть  участь в районних, обласних, республіканських, всеукраїнських, міжнародних змаганнях з різних видів спорту. 

В 2016 році оздоровлено 249 спортсменів КЗ БРР «ДЮСШ» за батьківські кошти та за кошти місцевого бюджету (витрачено 190 тис.грн.) та проведено навчально-тренувальний оздоровчий збір для команди «ДЮСШ – Барс» Броварського району (витрачено 20 тис.грн.). А в першому півріччі 2017 року оздоровлено 307 спортсменів КЗ БРР «ДЮСШ».

Тренери – викладачі КЗ БРР «ДЮСШ» активно працюють і залучають молодь, схильну до правопорушень, до занять фізичною культурою і спортом  та до  участі в спортивно-масових змаганнях, до роботи волонтерами на обласних та районних семінарах та заходах.

Гордістю  Броварського району  є спортсмени які входять до збірної команди України та Київської області з різних видів спорту: Федорова Аліна – майстер спорту міжнародного классу з легкоатлетичних багатоборств, Барило Марія – майстер спорту України з легкоатлетичного багатоборства, Слобода Марія – майстер спорту України з легкоатлетичних багатоборств, Черемісіна Анастасія- майстер спорту України з легкоатлетичних багатоборств, Галкіна Поліна  та Слобода Дарина – кандидати в майстри спорту з легкоатлетичних багатоборств, Козієнко Артем, Любімов Денис, Говорушко Євген, Бобошко Данило, Лесніков Нікіта, Ліскевич Роман, Разумов Максим є членами юніорської збірної команди України, призери чемпіоната України 2016року по хокею з шайбою, Ковалець Богдан, Хуторний Максим, Воробьйов Максим члени юніорської збірної команди України,  є чемпіонами України з хортингу,  Мовчан Андрій, Крутіус Артур, Кравець Максим, Самандасюк Микола члени збірної команди Київської області та кандидати в юніорську збірну України, призери чемпіонату України, члени юніорської збірної команди України. Рибак Володимир  став срібним призером на чемпіонаті України та виконав норматив кандидата в майстри спорту з карате кіокушинкай.Чемпіонами України з карате кіокушинкай  стали спортсмени Омельченко Мирослав та Маняк Олександра. 

В першому півріччі 2017 року дуже стрімко почав розвиватися жіночий бокс в Броварському районі. Спортсменки відділення боксу КЗ БРР «ДЮСШ» Ловчинська Марія, Седа Марія та Вітковська Владислава   представляють Броварський район в Київській області та приймають участь на Чемпіонатах України і Європи, є членами збірної команди України з боксу серед жінок.  Вихованка нашої школи, мешканка села Зазим»є  Ловчинська Марія стала чемпіонкою України з боксу та бронзовим призером чемпіонату Європи з боксу. Седа Марія - призерка Чемпіонату України та учасниця Чемпіонату Євпори з боксу, де посіла ІУ місце. Вітковська Владислава- мешканка села Гоголів,  призерка Чемпіонату України з боксу , багаторазова переможиця міжнародних та всеукраїнських змагань з боксу.

У 2016 - 2017 роках постійно проводиться робота щодо підготовки спортивних резервів, розвитку спорту вищих досягнень, навчально  – тренувальні збори, участь у змаганнях різного рівня, забезпечення спортсменів додатковим харчуванням та при наявності коштів стипендіями . 


В 2016 році на Олімпійських іграх у Бразілії брала участь  вихованка КЗ БРР «ДЮСШ», мешканка села Княжичі, Федорова Аліна, майстер спорту міжнародного класу з легкоатлетичного багатоборства.


В порівнянні з 2016 роком у 2017 році набув популярності футбол серед дівчат. Так наші збірні команди по футболу серед дівчат у трьох вікових категоріях на чемпіонатах Київської області та України вибороли: старша( 2000-2001р.н.) - І місце, середня (2002-2003р.н.) – І місце,  молодша (2005р.н. та молодші) -  ІІІ місце.

Кожного року вихованці школи переходять на навчання до училищ фізичної культури. Так у 2016 році до Броварського вищого училища фізичної культури було передано на навчання 5 спортсменів з Броварського району з різних видів спорту, а в  Київське вище училище фізичної культури і спорту передано 2 спортсмена, за 2017 рік передано на навчання 3 спортмена в БВУФК.

В рейтингу спортивних шкіл Київської області, спеціалізованих і комплексних ДЮСШ, КЗ БРР «ДЮСШ» займає 7 місце серед 74 шкіл області. 

За 2016-2017 навчальний рік свідоцтва про закінчення КЗ БРР «ДЮСШ» отримало 47 чол. 
Збільшилась тенденція вступу випускників КЗ БРР «ДЮСШ» до вищих навчальних закладів фізкультурно-спортивного профілю. Як результат цього те, що на даний час у КЗ БРР «ДЮСШ» працює вже 5 тренерів-викладачів вихованців з відповідною освітою. Це дає змогу не залучати тренерів з інших областей і районів. 

Порівняльна таблиця спортивних досягнень та фінансування КЗ БРР «ДЮСШ» за два останні роки: 

	№
	Найменування 
	2016 рік
	Перше півріччя 2017 року

	
	Спортивні розряди:
	
	

	1.
	ІІ, ІІІ та юнацькі розряди
	659 чол.
	446чол.

	2.
	І розряд
	8 чол.
	3чол.

	3.
	КМС
	5чол.
	4чол.

	4.
	МСУ
	6чол.
	4чол.

	5.
	МСМК
	1чол.
	1чол.

	6.
	Фінансування /заробітна плата працівників/
	993 273,00  
(середня заробітна плата тренера становить 2259грн.)
	-

	7.
	Фінансування спортивних заходів
	41 032грн.
	-

	8.
	Фінансування спортивного інвентарю
	11 000грн
	-

	9.
	Оздоровлення спортсменів
	190 тис.грн
	385 тис.грн


Наукові установи, у підпорядковані відділу освіти Броварської РДА та  посади наукових (науково-педагогічних) працівників у штатних розписах навчальних закладів району відсутні.

Науково-методичною установою, яка відповідно до чинного  законодавства  здійснює  науково-методичне забезпечення  системи загальної середньої та дошкільної освіти району є районний  методичний   кабінет   відділу освіти Броварської райдержадміністрації. Працівники РМК здійснюють відбір  і  методичне  опрацювання  сучасних наукових досягнень у галузі освіти та надають рекомендацій щодо їх трансформування в педагогічну практику навчальних закладів, забезпечують консультування педагогічних  працівників з проблем сучасного розвитку   освіти,   організації   навчально-виховного   процесу, досягнень психолого-педагогічних наук. Кількість ставок працівників РМК скорочено з 14,5 ставок у 2013 році до 8,5 – у 2017 році.

За 2016/2017 навчальний рік районним методичним кабінетом було організовано понад 100 колективних форм методичної роботи як на базі РМК, так і на базі навчальних закладів найактивнішими серед яких стали: Великодимерський СЗО НВК, Бобрицька,  Калинівська, Красилівська, Пухівська, Требухівська, ЗОШ І-ІІІ ступенів, Літківська ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.М.Стельмаха, Зазимський НВК, Плосківське НВО.

Протягом навчального року було проведено 4 засідання ради РМК, на яких розглядалися питання організації та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, турнірів, проведення професійних конкурсів, схвалювалися  методичні розробки педагогів району. 4 матеріали педагогічних працівників пройшли експертизу науково-методичної ради Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Академія неперервної освіти» (Великодимерський СЗО НВК, Красилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тарасівський НВК, ДНЗ «Дзвіночок» Шевченківської с/р), 6 – ввійшли до анотованого каталогу обласної виставки, в тому числі, 2 навчальні програми з позашкільної освіти (КЗ БРР «Броварський районний центр патріотичного виховання учнівської молоді»).

З урахуванням концептуальних засад реформування середньої освіти  із залученням науковців у січні 2017 року для педагогічних працівників району проведено інформаційно-методичний семінар «Нова українська школа: на шляху до здійснення» та секційні засідання «Реалізація компетентністно-орієнтованого підходу на уроках».

Дослідно-експериментальна робота й інноваційна діяльність у навчальних закладах Броварського району в 2016/2017  навчальному році здійснювалася за 15 напрямами, в тому числі у  Великодимерському СЗО НВК та Русанівському НВК на всеукраїнському рівні. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.09.2014 № 1018 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі Великодимерського середнього загальноосвітнього навчально-виховного комплексу Броварської районної державної адміністрації і Бучанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Бучанської міської ради» за керівництва науковців Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України проводиться дослідно-експериментальна робота за темою «Розроблення методичної системи навчання з предметів природничо-математичного циклу на засадах компетентнісного підходу» (2014-2019 роки). У НВК працює постійно діючий семінар-тренінг «Трансформування наукових ідей у практику – ознака педагогічної компетентності вчителя», науково-практичний семінар для учителів математики та інформатики Броварського району «Формування науково-дослідницької компетентності учнів на уроках і позаурочний час», спільне засідання відділу біологічної, хімічної та фізичної освіти Інституту педагогіки НАПН України і учителів-експериментаторів Великодимерського СЗО НВК, проводиться обговорення проміжних результатів дослідження на засіданнях наукових відділів Інституту педагогіки, звітних зборах Інституту із залученням учителів-експериментаторів.

У навчальних закладах району у 2017 році продовжено здійснення інноваційної діяльності за напрямами «Інтел. Навчання для майбутнього», «Апробація медично-педагогічного проекту «Гармонія інтелекту і здоров’я» («ПіснеЗнайка»), «Педагогічна технологія «Росток», Проект Європейського Союзу «E–Twinning Plus», Українсько-американський освітній проект «Розвиток толерантності у закладах освіти Київської області», «Науково-організаційне забезпечення профілактики ВІЛ / СНІДу через систему освіти»,  започатковано участь у Науково-педагогічному проекті «Інтелект України»  (Великодимерський СЗО НВК), Освітньому проекті для шкільної молоді «Враховуй різницю» (курс «Кроки до порозуміння», 7 закладів).

З метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації на базі Великодимерського СЗО НВК було проведено І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. У районному етапі конкурсу взяли участь 69 учнів (2015-2016 н. р. – 53 учні). Роботи учасників конкурсу-захисту були представлені у 31секції з десяти наукових відділень. Найбільш активними учасниками конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт стали учні Великодимерського СЗО НВК (22 роботи), Требухівської ЗОШ І-ІІІ ст. (9 робіт), Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ст. (8 робіт), Зазимського НВК (7 робіт).

Заступник голови 
Броварської райдержадміністрації 
                            
Ю.С. Плакся
