

Інформація про хід виконання Програми відзначення

та вшанування окремих працівників, трудових колективів,

які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у державній, виробничій, творчій та інших сферах діяльності

 на 2017-2018 роки

З метою відзначення та стимулювання окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, зробивши вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей, або мають інші заслуги перед Броварщиною та Україною, розроблена районна Програма на 2017-2018 роки відповідно до ст.18 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Указів Президента України про відзначення професійних свят.

Зазначена районна Програма була затверджена рішенням сесії Броварської районної ради № 258-21 поз.-VІІ від 22 грудня 2016 року.

Основні положення Програми спрямовані на створення необхідних умов для вирішення фінансування відзначення ювілейних дат, державних та професійних  свят.
Функції підготовки Програми виконує відділ організаційно-інформаційної   діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Броварської районної державної адміністрації та організаційний відділ виконавчого апарату Броварської районної ради.
Розпорядником використання коштів затверджено Броварську районну державну адміністрацію та Броварську районну раду.
Реалізація заходів передбачає придбання квіткової продукції для привітання нагороджуваних, покладання до меморіалів та пам’ятних знаків,  бланків Почесних грамот, Подяк  відзначення професійних та державних свят, придбання цінних подарунків.
З метою відзначення та стимулювання працівників та жителів району, які зробили вагомий особистий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей, досягли визначних успіхів у виробничій, творчій, соціально-культурній, громадській діяльності за 2017 рік нагороджені:
- почесними грамотами Броварської районної державної адміністрації –  384 чол;
-подарунками 282 чол.
Всі нагородні документи оформлені відповідно до вимог чинного законодавства. 
Почесними відзнаками Броварської районної ради за 2017 рік відзначено:

- «Знак пошани» - 88 чол.:

І ступеня – 9 чол.,

ІІ ступеня – 18 чол.

ІІІ ступеня – 61 чол.

- Подякою районної ради з врученням цінового подарунку – 270 чол.

         Жителі району та інші громадяни, які своєю самовідданою працею, громадською діяльністю, творчими та виробничими досягненнями долучилися до соціально-економічного, культурного та духовного розвитку  Броварщини, були відзначені з нагоди таких державних та професійних свят, як День Конституції України, День незалежності України, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Міжнародний день прав жінок і миру, День працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення, День державної служби, День медичного працівника, День працівників ветеринарної медицини, День Броварського району, День працівників освіти,  День захисника України, Днь працівника соціальної сфери, День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, День Збройних Сил України, День працівників сільського господарства, День рятівника, День Національної поліції України, День волонтера  та інші.
Керівник апарату адміністрації 
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