Інформація

про хід виконання Програми підтримки діяльності

Броварської районної організації інвалідів війни, Збройних Сил

та учасників бойових дій за 10 місяців 2017 року.

Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій (далі Організація ) створена в 2013 році на базі Комітету інвалідів війни та Збройних Сил, шляхом перейменування у відповідності до статутів Всеукраїнської та Київської обласної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій. 

Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій є самоврядною громадською організацією, яка об»єднує в своїх рядах громадян, що мають статус інвалідівв війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, а також є складовою структурою Київської обласної організації інвалілдів війни Збройних Сил та учасників бойових дій. 

Свою діяльність Організація здійснює на основі принципів законності, демократії, гласності, при широкій активності, чесності і порядності її членів, у тісному контакті та взаємодії з обласною організацією, державними органами місцевого самоврядування та іншими зареєстрованими об»єднаннями громадян.

Основною метою Організації є: захист законних соціальних , економічних , вікових та інших інтересів інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, вивчення та узагальнення потреб членів організації з питань пенсійоного забезпечення, соціально-матеріальних умов та сприяння підвищенню рівня їх життя.

Свою діяльність Організація здійснює у відповідності з Конституцією, Законами України, іншими чинними нормативно-правовими актами, Статутом Організації та внутрішніми документами, затвердженими Постановами Ради або Президії Ради Всеукраїнської та Київської обласної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій.

Станом на 31 жовтня 2017 року, у Броварському районі створено 20 первинних організацій, в яких об»єднано 1149 членів, в обліковій картці, яких відображено особисті відомості, відомості про участь у бойових діях, відомості про нагороди, про соціально-побутові потреби та питання, які потребують вирішення.   

Членами організації є:

 209 інвалідів війни, з них:

І групи — 34 особи, 

ІІ групи — 145 осіб,

ІІІ групи  - 30 осіб,

з них фронтовиків - 28 осіб, прирівняних до них — 181 особа,

666 учасників бойових дій, з них:

УБД АТО  — 364 особи ,

вдів — 274 особи.

У Броварськіій центральній районній лікарні функціонує 18 палат для інвалідів війни. 

За 10 місяців 2017 року в стаціонарі районної лікарні 139 осіб, членів організації, пройшли підтримуюче лікування. Вартість одного дня лікування становить - 30,62 грн. Виписано рецепти на безкоштовне придбання ліків в аптеках м. Бровари та Броварського району на суму - 10 198,00 грн. 

Протягом 10 місяців 2017 року за рахунок коштів обласної Програми «Турбота» організація надала благодійну фінансову допомогу інвалідам війни,  УБД (АТО), вдовам учасників АТО на суму - 18 000,00 грн. для 60 членів організації.  До міжнародного дня інвалідів плануємо виплатити - 12 000,00 грн. 40 членам організації.

Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій тісно співпрацює з міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста України, яка в свою чергу на благодійних засадах, до Дня Перемоги, для 100 членів організації надала лікувальних препаратів на суму — 7 255,00 грн., а також 120 продуктових наборів на суму — 29 220,00 грн.

Результативною є співпраця Організації з відділом інвалідів управління соціального захисту населення Броварської районної державної адміністрації. Так, у 2017 році, через відділ інвалідів УСЗН Броварської РДА путівками санаторно — курортного лікування забезпечено 18 членів організації, з них: 6 путівок надано учасникам АТО на суму — 35 454,00 грн., а також 12 путівок для ветеранів війни на суму — 74 241,00 грн. За рахунок державного бюджету заключено 27 договорів на оздоровлення УБД АТО на суму - 169 725,00 грн. і один договор для інваліда АТО на суму - 5 250,00 грн. Всього оздоровлено у 2017 році 46 осіб, членів організації.

До 05 травня 2017 року управлінням соціального захисту населння Броварської РДА, 2317 інвалідам війни, учасникам бойових дій, відповідно до розмірів встановлених Кабінетом Міністрів України, виплачено щорічну разову допомогу на суму - 2 433 842,00 грн.

Протягом 10 місяців 2017 року комунальним закладом Броварської районної ради "Броварський районний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) за рахунок благодійних надходжень 106 одиноким ветеранам надано адресну натуральну допомогу у вигляді продуктових наборів, одягу, взуття, інвалідних візків, допоміжних приладів для ходьби — палиці, ходунки.

На соціальному обслуговуванні у Броварському районному територіальному центрі  перебуває 106 одиноких ветеранів війни.

У квітні 2017 року проведено перевірку стану памятників військових поховань та кладовищ, щодо належного їх облаштування. За допомоги та підтримки влади на місцях було проведено роботи по ремонту та їх облаштуванню. Учні загальноосвітніх закладів провели прибирання територій біля памятників, братських могил, поховань на кладовищах. 

В межах фінансової можливості, у 2017 році районній організації було передбачено фінансову підтримку у розмірі 82 463,95 грн. 

З них: 

- 57 600,00 грн. — заробітна плата, 

- 12 672,00 грн. - нарахування на заробітну плату,

- 69,55 грн. - послуги банку,

- 1022,00 грн. - придбання канелярських товарів,

- 2700,00 грн. — передплата газет,

- 3600,00 грн. - заохочення активістів,

- 4800,00 грн. - виплата допомоги ювілярам.

У штатному розписі організації затвердженому рішенням Броварської районної ради від 17.12.2013 року передбаено 2 посади:  голова організації з посадовим окладом  в розмірі однієї мінімальної заробітної плати та  бухгалтер органіізації, якому передбачено виплату 0,5 мінімальної заробітної плати.

В цілому, за 10 місяців 2107 року діяльність Броварської районної організації інвалідів війни, Збройних сил та учасників бойових дій  профінансовано згідно кошторису.
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