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2018 рік
Комунальний заклад «Центр муніципального управління та розвитку місцевого самоврядування» Броварської районної ради Київської області (надалі - КЗ «ЦМУРМС») займається допоміжною діяльністю у сфері освіти. 
Мета діяльності КЗ «ЦМУРМС»:
В Україні проходить довгострокова реформа трансформації системи місцевого самоврядування. Задля підвищення її ефективності і узгодження з аналогічними системами провідного світового та європейського зразка виникає нагальна потреба в запобіганні дефіциту кваліфікованих кадрів муніципального та районного управління, навчанні кадрів, здатних приймати рішення, що відповідають вимогам сучасного законодавства, вітчизняному та світовому досвіду.
Основними завданнями КЗ «ЦМУРМС» є:
· вдосконалення професійного навчання депутатів місцевого рівня, працівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, органів самоорганізації населення – з урахуванням вимог часу та соціально-економічного розвитку держави, дотримання чинного законодавства України;
· розробка, підготовка і впровадження компетенційних та освітньо-кваліфікаційних характеристик  посадових осіб місцевого самоврядування , інших нормативно-правових актів держави у контексті формування в їхній свідомості та суспільній діяльності спрямованості на патріотичні цілі і цінності ефективної розбудови правової держави та громадянського суспільства;
· навчання, підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації  працівників районної ради, райдержадміністрації, депутатів місцевих рад, керівників і представників органів місцевого самоврядування, установ, організацій та кадрового резерву основам сучасного муніципального і державного управління;
· впровадження отриманих під час навчань знань, існуючого передового досвіду у практику роботи районних, міських, сільських, селищних та інших місцевих рад та їх виконавчих органів;
· надання слухачам КЗ «ЦМУРМС» якісних освітніх послуг високоінтелектуального та інноваційного рівня;
· залучення до системи підготовки кадрів для роботи в органах місцевого самоврядування і державної влади здібної молоді;
· оволодіння новітніми інформаційними технологіями;
· здійснення моніторингових та аналітичних досліджень якості управління владними структурами району;
· навчання основам якісного управління в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування на базі міжнародних стандартів ISO серії 9001/2000;
· навчання представників громадських організацій і політичних партій для отримання навичок управління суспільним життям місцевих громад;
· навчання з питань охорони праці та техніки безпеки (Свідоцтво Державної служби України з питань праці №80.1-16-097.15).
Напрямки діяльності КЗ «ЦМУРМС»:
· навчання та інша освітня діяльність;
· перепідготовка кадрів;
· науково-методична;
· інноваційна;
· та інші.
Види діяльності КЗ «ЦМУРМС»:
· організація і проведення лекцій, тренінгів, семінарів, стажувань, круглих столів тощо в навчальних цілях;
· підготовка та виготовлення інформаційних та методичних наочних матеріалів;
· навчання представників територіальних громад організації роботи громадських рад, залучення громадян до вирішення  актуальних питань суспільного життя;
· підбір та залучення фахівців для здійснення навчання кадрів органів муніципального управління та місцевого самоврядування;
· організація навчань з питань охорони праці та техніки безпеки посадових осіб інших суб’єктів господарювання.
Мета Програми: Програма діяльності та фінансової підтримки комунального закладу «Центр муніципального управління та розвитку місцевого самоврядування» на 2018 рік (далі – Програма) приймається з метою належного виконання та вдосконалення цілей і завдань, встановлених Статутом КЗ «ЦМУРМС».
Заходи з виконання Програми: організовувати та вдосконалювати професійне навчання депутатів місцевого рівня, працівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, органів самоорганізації населення згідно розроблених та затверджених КЗ «ЦМУРМС» Програм та навчальних планів.
Джерела фінансування Програми:
Фінансування заходів, визначених Програмою,  здійснюється за рахунок:
· коштів місцевих бюджетів сільських та селищних рад;
· коштів бюджету Броварського району;
· прибутку, одержаного від підготовки та виготовлення інформаційних та методичних наочних матеріалів;
· прибутку від інших видів господарської діяльності, не заборонених чинним законодавством України.
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