Звіт  про виконання Програми діяльності та фінансової підтримки Броварської редакції міськрайонного радіомовлення за 2017 рік
Броварська редакція міськрайонного радіомовлення  повідомляє, що основою діяльності є Програма діяльності та фінансової підтримки, яка затверджується щорічно сесіями Броварської районної та міської рад. Протягом  2017 року колектив редакції  продовжував  практику тісної співпраці із співзасновниками. У передачах міськрайонного радіомовлення  звучали  виступи та інтерв»ю з  керівниками та  спеціалістами  райдержадміністрації, районної ради, сільськими  та селищними головами.  Також у радіоефірі постійно висвітлюються засідання  колегій райдержадміністрації, сесій районної ради, апаратних нарад райдержадміністрації. Колектив редакції постійно працює над тим, аби радіослухачі вчасно отримували  роз»яснення  щодо змін  у законодавчих документах, зокрема таких ,  як Пенсійна  реформа, зміни у  земельному законодавстві, зміни у законодавстві щодо оформлення субсидій,  реформування медичної галузі тощо. 
Журналісти Броварської редакції міськрайонного радіомовлення  у своїх радіопередачах постійно інформують слухачів про  святкові  урочисті заходи  з нагоди  професійних свят, що проводяться у районі, а  також  висвітлюють теми загальнодержавного значення -  День  Незалежності України, День Соборності, День Державного прапора України, День Конституції України, День Захисника України та інші. 

Протягом звітного періоду   у передачах міськрайонного радіомовлення  постійно  звучали  виступи та інтерв»ю з ветеранами війни, учасниками АТО  та іншими  поважними людьми нашого Броварського району. 
Журналісти редакції постійно розповідають у своїх репортажах та знайомлять радіослухачів з творчими колективами Броварщини,  цікавими  неординарними особистостями району.

Наслідуючи практику  попередніх років   журналісти  редакції міськрайонного радіомовлення  постійно спілкуються з творчими, обдарованими та талановитими людьми Броварщини.  Розповіді про відомих та цікавих  особистостей, їх життєвий шлях та творчі доробки постійно звучать у  рубриках « З історії Придеснянського краю», «Броварщина літературна», « А ми собі співаємо, бо гарний голос маємо».

У передачах Броварського міськрайонного радіомовлення   висвітлюється робота освітньої галузі. Постійно інформуємо радіослухачів  про педагогічні семінари, культурні заходи, просвітницьку  роботу в школах, досягнення  школярів Броварщини та про хід підготовки навчальних закладів  до нового навчального року та оздоровлення дітей.  Журналісти  редакції постійно  розповідають  у своїх  радіо матеріалах і про спортивні досягнення броварчан.

Наші передачі звучать у понеділок, середу, п»ятницю з 14.00 до 15.00. Протягом 2017 року позивні «Говорять Бровари» звучали 147 разів. На жаль, через скорочення штатів на ПАТ «Укртелеком» ранковий вихід передач з 6.30 до 6.45 став неможливим. На разі кількість радіоточок по місті та арйону становить близько 2 тисяч.

Джерелами фінансування Броварської редакції міськрайонного радіомовлення є надходження коштів від співзасновників. На 2017 рік заплановано 496, 0 тис. грн.. Зокрема Броварською районною радою  на 2017 рік було виділено 247,0 тис.грн( 249 тис. грн.. з міського бюджету). З них заробітна  плата працівникам редакції 381,1 тис.грн. та нарахування на заробітну  плату 84,0 тис.грн, 13,6 тис.грн – оплата за оренду дротів проводового мовлення. Кошти від надходжень за послуги з реклами, а це близько 0,7 тис. грн.. направляються на оплату за комунальні послуги та за оренду дротів проводового мовлення ПАТ «Укртелеком». За надання платних послуг населенню( реклама, музичні поздоровлення, інформаційні послуги) редакція у  2017 році  заробила 0,7 тис.грн.
Вивчивши і врахувавши чисельні звернення радіослухачів,   колектив редакції міськрайонного радіомовлення  вбачає в подальшій перспективі  перехід з проводового мовлення на ФМ-мовлення, що дасть можливість значно збільшити  слухацьку аудиторію  та поліпшити роботу радіомовлення.

Завершуючи звіт,  хочу  зазначити,  що    українське  радіо,  радіо місцевого  значення  в  будь-якій  формі (чи  це  проводове,  чи  аналогове,  чи  ФМ-мовлення)   має  право  на  існування,   конче  необхідне.  Громадяни  України  мають    Конституційне право отримувати інформацію з державного джерела державною мовою з радіопередач, в яких пропагується українське слово, гартується повага до своєї історії, культури, виховується національна гідність громадян незалежної держави.  
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