Інформація про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою  з питань затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту
Діяльність та розвиток транспортної галузі та дорожнього господарства в районі у 2017 році спрямовувались на задоволення потреб населення і підприємств у якісному та безпечному обслуговуванні при здійсненні пасажирських та вантажних перевезень.
Перевезення пасажирів автомобільним транспортом здійснюється на 49 регулярних автобусних маршрутах, в тому числі: приміських маршрутів – 36, міжміських – 5 та приміських внутрішньорайонних – 8.

Автобусні перевезення населення забезпечують 6 юридичних осіб: ТОВ «ПасБРайТ», ТОВ «Союз-Авто», ВАТ «Броварське АТП-13209», ТОВ «Авто-Плюс», ТОВ «Самсон», ТОВ «Автопас-К» та 8 приватних підприємців. 
В Броварському районі 7 «шкільних автобусів», що дає змогу дітям з віддалених куточків населених пунктів вчасно добиратися до місця розташування навчальних закладів. Одним із основних завдань Броварської районної державної адміністрації в цьому напрямку є забезпечення усіх населених пунктів району шкільним транспортом, особливо це актуально в зимовий період для дітей молодших класів.
Існуюча транспортна мережа розроблена з урахуванням побажань мешканців району, особливу увагу приділено при цьому потребам осіб похилого віку та громадянам соціально незахищених категорій. Перевезення пасажирів здійснюється автобусами на приміських та районних маршрутах на конкурсній основі. Щодня з сільських населених пунктів до м. Бровари та м. Києва здійснюється перевезення 20 тис. осіб.
Відповідно до ст.7 Закону України «Про автомобільний транспорт» забезпечення організації пасажирських перевезень покладається:

· на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Автономної Республіки Крим чи області (внутрішньообласні маршрути), - на Раду міністрів Автономної Республіки Крим або обласні державні адміністрації;

· на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району, - на районні державні адміністрації.    
Броварською районною державною адміністрацією у 2017 році, згідно розпорядження №737 від 03.08.2017 року, було проведено конкурс на визначення робочого органу для організації проведення засідань конкурсного комітету з підготовки та проведення районних конкурсів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, віднесених до компетенції Броварської районної державної адміністрації.
Оголошення про проведення конкурсу з визначення робочого органу для організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з підготовки та проведення районних конкурсів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, віднесених до компетенції Броварської райдержадміністрації було розміщено 07.08.2017 року на сайті Броварської райдержадміністрації та опубліковано      11.08.2017 у міськрайонній газеті «Нове життя».
За результатами відкритого голосування та в зв’язку з відсутністю інших претендентів виконання функцій робочого органу покладено на Броварську районну державну адміністрацію.
Розпорядженням голови Броварської районної державної адміністрації  від 25.09.2017 № 902 створено конкурсний комітет з підготовки та проведення районних конкурсів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

Головам сільських (селищних) рад та голові об’єднаної територіальної громади направлено проект маршрутної мережі Броварського району для внесення пропозицій та зауважень до зазначеного проекту для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території  району.

Протягом 2017 року постійно проводились наради з перевізниками, які обслуговують приміські та міжміські маршрути, де розглядались питання щодо звернень, які надходили від жителів Броварського населення, питання відшкодування збитків за перевезення пільгових категорій громадян, питання погодження маршрутної мережі із внесеними змінами та доповненнями, питання щодо підготовки конкурсу  на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Броварська райдержадміністрація листом № 1222/01-09 від 16.08.2017 року направила на погодження до Державної регуляторної служби України проект розпорядження голови Броварської райдержадміністрації «Про затвердження Умов організації та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, віднесених до компетенції Броварної районної державної адміністрації».

За результатами проведеного аналізу проекту розпорядження та аналізу його регуляторного впливу на відповідність вимог статей 4,5,8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері  господарської діяльності» Державна регуляторна служба України прийняла рішення № 114-т від 20.10.2017 року про погодження доопрацьованого в робочому порядку проекту розпорядження. 
На даний час збираються необхідні довідки для подання проекту регуляторного акту розпорядження голови Броварської районної державної адміністрації «Про затвердження Умов організації та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, віднесених до компетенції Броварної районної державної адміністрації» до Головного територіального управління юстиції в Київській області.
Броварська райдержадміністрація намагається максимально задовольнити потреби, як громади так і перевізників та в межах повноважень робить все для вирішення відповідних завдань, щоб покращити умови у сфері обслуговування при перевезенні жителів району.
Для обслуговування пасажирів на автобусних лініях щоденно задіяно 61 автобус, які 396 оборотними рейсами здійснюють перевезення населення району із сільських населених пунктів до райцентру та м. Києва.
Броварська райдержадміністрація постійно проводить роботу з відстеження належного функціонування автобусних маршрутів, розглядає та відповідним чином реагує на звернення громадян щодо надання  та підвищення якості послуг перевезень.

В свою чергу, реагуючи на звернення щодо перевезення пільгової категорії населення, з перевізниками постійно проводиться роз’яснювальна робота по дотриманню правил перевезення пасажирів водіями автобусів та належного відношення до пасажирів пільгової категорії.   
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