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Звіт 
про виконання Районної  цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення  пожежної безпеки на 2015-2017 роки        
На виконання Районної цільової програми та відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації» розпорядженням голови Броварської райдержадміністрації від 20.01.2016 № 23 затверджено Положення про Броварську районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області.

Відповідно до вимог чинного законодавства поновлено посадовий склад Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі- ТЕБ та НС). Крім того поновлено посадовий склад районної комісії з питань евакуації.

В 2017 році командно-штабні та штабні навчанння не проводилися, так як не були заплановані. 

Відповідно до Наказу Міністерства Внутрішніх справ України від 02.11.2015 №1337 «Про деякі питання проведення перевірок щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки та Районної  цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення  пожежної безпеки на 2015-2017 роки (далі Районна цільова програма) - в усіх загальноосвітніх навчальних закладах Броварського району відділом освіти, РУ ДСНС у Київській області та представниками Броварської райдержадміністрації організовано проведення «Тижнів безпеки». Обладнано куточки з наочною агітацією для проведення протипожежної пропаганди в  приміщеннях сільських, селищних рад, загальноосвітніх шкіл, гуртожитків, магазинів, лікарнях, а також на об’єктах з масовим  перебуванням людей.     

Також, протягом травня місяця 2017 року відповідно до Районної цільової програми для учнів ЗОШ Броварського району були організовані та проведені «Дні цивільного захисту», під час яких була відпрацьована евакуація учнів та персоналу навчального закладу, була проведена лекція на тему «Правила пожежної поведінки та поводження учнів в період евакуації».

Протягом 2017 року представниками Броварської районної державної адміністрації та працівниками Броварського РУ ДСНС інтенсивно проводились комплексно-об’єктові тренування.(Тренування проводились на таких об’єктах: Товариство з обмеженою відповідальністю «Асканія-Флора» с. Квітневе, Товариство з обмеженою відповідальністю «Ескадра Трейд» смт. Велика Димерка, «Кока-кола Беверіджис Україна Лімітед» смт. Велика Димерка).
Навчальною метою заходів було відпрацювання практичних навичок та визначення готовності персоналу об’єктів до дій, передбачених відповідними планами та інструкціями в разі виникнення надзвичайних ситуацій.
Згідно Районної цільової програми встановлена протипожежна сигналізація в комунальному закладі Броварської районної ради ДБ «Надія» для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та на даний час розпочато встановлення протипожежної сигналізації в Тарасівській ЗОШ. Після завершення установки протипожежної сигналізації в Тарасівській ЗОШ будуть обладнуватись Пухівська та Княжицька ЗОШ системами автоматичної пожежної сигналізації з виведенням на пульт цілодобового спостереження.
На засіданні Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС від 17.02.2017 було розглянуто питання про проведені дії в Броварському районі  щодо попередження пожеж та загибелі  людей на них, де сільським, селищним головам, керівникам служб району було дано ряд відповідних доручень.

З метою забезпечення пожежної безпеки громадян району 24.02.2017 було проведено позачергове засідання Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС, на якому було прийнято рішення провести 02.03.2017 комплексні пожежно-профілактичні відпрацювання найбільш горимих населених пунктів, а саме: с. Жердова, с. Княжичі, с. Красилівська, с. Літкі, с. Плоске, с. Погреби, с. Рожни, с. Рудня, с. Шевченково та адміністративно-територіальні одиниці Калитянської об’єднаної територіальної громади.

При проведенні пожежно-профілактичних відпрацювань проведено роботу з сільськими, селищними головами, представниками ПрАТ «Київобленерго» та ПАТ «Київоблгаз» щодо надання допомоги в ремонтах систем опалення, електромереж, пічного опалення в помешканнях громадян похилого віку, інвалідів, пенсіонерів, ветеранів війни, малозабезпечених та багатодітних сімей.

Згідно Районної цільової програми утворено спеціалізовані служби цивільного захисту Броварcької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області, а саме: спеціалізована служба енергетики, спеціалізована служба із захисту сільськогосподарських тварин та рослин, комунально-технічна спеціалізована служба, інженерна спеціалізована служба, спеціалізована служба торгівлі,  харчування та матеріального забезпечення, медична спеціалізована служба спеціалізована служба транспортного забезпечення, спеціалізована служба зв’язку і оповіщення, спеціалізована служба охорони громадського порядку, протипожежна спеціалізована служба. Затверджено відповідні положення про кожну спеціалізовану службу. 
Відповідно до заходів передбачених Районною цільовою програмою та Рішення Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС від 10.03.2017№ 5 погоджено перелік підприємств, розташованих в Броварському районі, які підлягають обов’язковому обслуговуванню державними аварійно-рятувальними службами.
Головам сільських та селищних рад були надані доручення щодо  забезпечення за рахунок бюджетів сільських, селищних рад особового  складу невоєнізованих формувань цивільного захисту засобами індивідуального захисту.
В районі проведено роботу по інвентаризації захисних споруд цивільного захисту Броварського району. Проінвентаризовано 14 протирадіаційних укриттів та 2 сховища, по 8 ПРУ матеріали подані на зняття з обліку, що становить 100% ЗСЦЗ. Відповідно до розпорядження голови адміністрації від 24.04.2017 № 418 затверджено склад робочої групи щодо проведення планових оглядів захисних споруд цивільного захисту.  Було здійснено огляди зі складанням відповідних актів (5 захисних споруд обмежено-готові до використання за призначенням, 10 неготові). Відповідно до Кодексу цивільного захисту України функцію утримання захисних споруд цивільного захисту покладено на суб’єкти господарювання, які є власниками або балансоутримувачами захисних споруд.
Для створенню фонду захисних споруд цивільного захисту взято на облік найпростіші укриття в населених пунктах району, що можуть бути використані для укриття населення. (Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне приміщення, що знижує комбіноване ураження людей від небезпечних наслідків надзвичайних ситуацій. Підвали 4-5 поверхових будинків-смт. Калинівка, смт. Калита, с. Гоголів).
Для забезпечення пожежної безпеки на території Броварського району створені та діють 17 сільських пожежних команд та 3 добровільні пожежні дружини, що фінансуються з бюджетів сільських та селищних рад.
 24.05.2017 проведено огляд-конкурс боєздатності добровільних пожежних дружин та сільських пожежних команд з гасінням умовної пожежі.

З метою забезпечення захисту життя та здоров’я громадян під час користування водними об’єктами району сільським, селищним  головами відповідно до протоколу №11 від 29.06.2017 засідання комісії ТЕБ та НС було дано доручення визначити місця масового відпочинку населення на водних об’єктах населених пункту з обов’язковим зазначенням відповідальних за стан безпеки на кожному з них (сільська, селищна рада, територіальна об’єднана громада, орендар тощо) та затвердити дані переліки на сесіях сільських, селищних рад. Проведено роботу щодо встановлення щитів з заборонними написами поблизу водних об’єктів.
Управлінням Держпродспоживслужби у Броварському району регулярно проводяться заміри води в річках району на наявність хвороботворних бактерій та небезпечних речовин з метою убезпечення громадян під час купання.

Відповідно до п.6.8.1; п.6.8.2; 6.8.3 та 6.8.4 Районної цільової  програми у травні 2017 року робочою групою при Броварській райдержадміністрації  проведено огляди місць для літнього відпочинку та оздоровлення громадян, що розташовані на території Броварського району (15 місць відпочинку).
Під час огляду виявлено ряд порушень правил пожежної безпеки, санітарно-епідеміологічних норм та правил охорони праці. З керівниками баз відпочинку проведено бесіди та інструктажі з правил пожежної безпеки в побуті і на виробництві, по попередженню пожеж і надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них, розповсюджено матеріали наочної протипожежної агітації та листівки на протипожежну тематику.

Забезпечено навчання населення Броварського району правилам пожежної безпеки у побуті, а саме: були розміщені інформаційні статті на офіційних сайтах Броварської районної державної дміністрації, відділу освіти Броварської районної державної адміністрації та ДСНС у Київській області, голови сільських та селищних рад та об’єднаних територіальних громад були уповнаважені організувати інструктажі щодо пожежної безпеки. 
Для забезпечення моніторингу стану пожежної та техногенної безпеки у пожежонебезпечний період утворено оперативні групи з представників Броварського РУ ГУ ДСНС, Броварського відділу поліції, представників лісових господарств, посадових осіб сільських, селищних рад, територіальної об’єднаної громади, представників райдержадміністрації для патрулювання в лісових масивах, місцях залягання торфу, де найбільш імовірне виникнення пожеж.
Також, відповідно до Районної цільової програми був поповнений матеріальний резерв Броварського району матеріальними цінносттями, а саме: Намет (палатка, яка була використана як додатковий пункт обігріву під час погіршення погодних умов в зимовий період 2017-2018 років,  мініелектростанція КS3000 .3/2,6 кВТбак 15л, 42кг, ручний старт; піч калориферна «Alaska»ПК-7 ф120; Мотопомпа FП30С, пр-ть 60 м3/год.макс. висота пійома 7 м, діаметр патрубків 3 дюйма, вага 25 кг; Пила бензинова AL-KO BKS 45401; мастило Олео-Мак 2-тактне PROSINT 2Т 1 л полусинтетичне 1:50 з дозатором; ланцюг Опергон 0,325 16*40см (Klever Expert); коліно нерж 90*ф120; труба нерж 1 м ф120; труба 1 м нерж/оц О120/180 мм321; грибок термо О120/180 мм321; бензин А-95  які були передені на зберігання 21ДПРЧ 5ДПРЗ ГУ ДСНС у Київській області.
Оповіщення населення Броварського району здійснюється в межах існуючої системи оповіщення. З метою проведення оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій на території населених пунктів Броварського району встановлено 6 сирен, а саме: с. Літочки,  с. Рожни,                  с. Зазим’є, с.Погреби, с.Требухів, с.Пухівка.
На Районну цільову програму згідно Паспорту бюджетної програми-в 2017 році було виділено 153,1 тис.гривень та освоєно на виконання програми за 2017 рік-153,099998 тис.гривень.

Даний звіт спрямований на аналіз виконаних заходів в 2017 році, які були заплановані Районною цільовою програмою, оскільки інформація за 2015 та 2016 роки про хід виконання Районної цільової програми подавались для розгляду на сесіях Броварської районної ради.
Відповідно до вищезазначеного основні заходи Районної цільової програми виконані в межах проведеного фінансування.
Заходи, які потребують виконання і в цьому році влючені до Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення  пожежної безпеки на 2018-2021 роки, яка затверджена рішенням Броварської районної ради Київської області №444-34- VII від 14 грудня 2017 року.  
Заступник голови адміністрації                                                    Ю.С.Плакся
