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розвитку малого ТА середнього підприємництва в
броварському районі
на 2017-2018 роки
Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Броварському районі на 2017-2018 роки  (далі – Програма) має на меті забезпечення стійкого розвитку малого і середнього підприємництва й підвищення його ролі у соціально-економічному житті району, розвитку пріоритетних галузей економіки, забезпечення зайнятості населення шляхом заохочення суб’єктів господарювання до розвитку їх діяльності.
На виконання рішення сесії Броварської районної ради від 07 вересня 2017 року № 372-30.2-VII «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва в Броварському районі на 2017-2018 роки» Броварською районною державною адміністрацією та Броварською районною радою разом з місцевими органами виконавчої влади проведено ряд організаційних заходів, спрямованих на забезпечення режиму максимального сприяння діяльності малого та середнього підприємництва, підвищення економічних показників розвитку району, удосконалення організаційно-економічних механізмів ринкових перетворень в районі. 
Підприємництво є одним із найважливіших факторів формування і розвитку ринкової економіки, підтримки внутрішнього ринку, ринку праці.

Сьогодні саме з малим та середнім підприємництвом держава пов’язує надію на швидкі позитивні структурні зміни в економіці, вихід з економічної кризи та створення умов для розширення впровадження ринкових реформ. Підприємства малого та середнього бізнесу працюють в кожній територіальній громаді району.
За період 2017-2018 років слід відмітити стабільне функціонування діяльності малого та середнього бізнесу району, так станом на 01.07.2018 року кількість діючих малих підприємств становить 574 одиниці, з кількістю працюючих 2771 чоловік, кількість малих підприємств на 10 тис. наявного населення 84 одиниць. 
На податковому обліку перебувало підприємців: впродовж 2017 року – 3177, в І півріччі 2018 року – 3184. На податковий облік було поставлено фізичних осіб: впродовж 2017 рік – 429, в І півріччі 2018 року –140. Знято з обліку фізичних осіб по – 31 за кожний період. 
Надходження до місцевого бюджету від суб’єктів підприємницької діяльності по єдиному податку за 2017 рік становить – 30,2 млн. грн., що на       48,8 % більше, ніж за аналогічний період 2016 року. В І  півріччі 2018 року даний показник склав 15,6 млн. грн., що на 54 % більше, ніж за аналогічний період минулого року.
На сьогоднішній день в районі встановилась позитивна динаміка розвитку галузі торгівлі та ресторанного господарства. У 2018 році реалізація продовольчих та непродовольчих товарів здійснювалась через 401 магазина, загальна торгова площа яких – 7139 кв.м. Кількісь закладів ресторанного господарства – 85.

Крім того, в районі є: 4 готелі з кількістю номерів 96; 106 – кіосків; 
4 – ринка; 10 – торгівельних майданчиків; 28 – АЗС. Підприємства побуту в селах та селищах району представлені такими об’єктами: 52 – перукарні; 
10 – лазень та саун; 8 – майстерень по ремонту взуття; 10 – по пошиву одягу; 2 – з фото-відео послуг; 2 – з виготовлення та ремонту ювелірних виробів; 
21 – майстерні з шиномонтажу. Крім того: 14 суб’єктів – займаються ремонтом автомобілів; 9 – надають ритуальні послуги; 9 – займаються виготовленням та монтажем металопластикових вікон; 4 – виготовленням та ремонтом меблів; 13 – будівництвом, ремонтом житла та виготовленням столярних виробів; 2 – ремонтом мобільних телефонів; 6 – перевезенням вантажів та інше. 

В с. Богданівка за І півріччя 2018: відкрилась нова АЗС «AVANTAGE» ТОВ «Богданівка ЛПГ», кафе «Фазенда» та впроваджено діяльність двох кіосків з продажу хлібобулочних виробів. В с. Світильня відкрито магазин продовольчих товарів –ПП Ігнатенко.

Роздрібний товарооборот за 2017 рік становить 560 246,8 тис. грн., що на 24,1 % більше за аналогічний період минулого року. 
Роздрібний товарооборот у розрахунку на одну особу населення за      2017 рік становить 8 312,3 грн., що на 25,0 % більше за аналогічний період минулого року. 

За І півріччя 2018 року роздрібний товарооборот становить 418 316,2 тис. грн., що на 25,3 % більше за аналогічний період минулого року.

Роздрібний товарооборот у розрахунку на одну особу населення за І півріччя 2018 року – 6120 грн., що на 23,6 % більше за аналогічний період минулого року.

Окремо слід відмітити про ріст середньої заробітної плати найманих працівників, які працюють в Броварському районі. Так за 2017 рік середня заробітна плата зросла на 38,1 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року і склала – 9337 грн. 
Середньомісячна заробітна плата за І квартал 2018 року зросла на 27,7 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року і склала – 9347 грн. 
Середньомісячна заробітна плата за ІІ квартал 2018 року зросла на 26,3 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року і склала – 10501 грн. 
Відділом економіки Броварської районної державної адміністрації здійснюється постійний моніторинг цін у населених пунктах району на основні продукти харчування, а саме: борошно, хліб, крупи та інші життєво необхідні продукти, що входять до мінімального набору споживчого кошика кожного жителя району. Станом на 01.07.2018 року ціни на споживчі продукти харчування зросли в середньому на 24 %, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Зокрема, ріст цін відбувся: на борошно пшеничне на 28 %, на хліб (з пшеничного борошна) на 44 %, на молочні продукти (молоко 2,5 %, сметана 20 %, масло вершкове 72,5 – 73 %, сир м’який 9 %) в середньому на 57 %, на м'ясо свинини на 11 %, на яйця курячі на 28 %, на моркву на 93 %; здешевшали: цукор-пісок на 38 %, крупа гречана на 42 %. Більшою мірою, збільшення вартості обумовлено інфляційними процесами.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» відділом економіки постійно проводиться перегляд регуляторних актів на відповідність до чинного законодавства та здійснюються відповідні заходи по їх відстеженню, також надається консультаційна допомога сільським (селищним) радам по вищевказаному питанню щодо врегулювання підприємницької діяльності. 
Відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації було повідомлено керівників фермерських господарств Броварського району про можливість отримання фінансової допомоги через Київське обласне відділення Українського державного фонду підтримки фермерських господарств.
В лютому 2018 року відділом агропромислового розвитку був проведений семінар-нарада з керівниками сільськогосподарських підприємств, представниками банків та Департаменту агропромислового розвитку, де були обговорені питання щодо перспективи розвитку малого та середнього бізнесу , кредитування під програмою «Аграрні розписки», пільгові умови на придбання виробничої техніки та приведення виробництва до європейських стандартів. 
Відділом освіти Броварської райдержадміністрації проводилась організаційна робота щодо залучення до навчання та перепідготовки кадрів для сфери підприємництва у навчальних закладах району, а саме:
1.У 2017 році запроваджено вивчення курсів за вибором: «Уроки для стійкого розвитку» (Літківська ЗОШ І-ІІІст. ім.М.Стельмаха, 8-9 кл.); «Моя майбутня професія. Правила вибору» (Шевченківська ЗОШ І-ІІІст.). 
Відповідно до договору про співпрацю з Броварським міськрайонним центром зайнятості, учнів випускних класів ЗНЗ району відвідали «Ярмарок професій», де було подано систематизовану інформацію щодо:
· можливості професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації в навчальних  закладах; 
· підготовчих курсів, умов навчання, перспективних спеціальностей, наявних факультетів та вартості навчання.
2. У 2018 році вивчався курс «Уроки для стійкого розвитку» (Літківська ЗОШ І-ІІІст. ім.М.Стельмаха, 8-9 кл).
Відповідно до договору про співпрацю з Броварським міськрайонним центром зайнятості,  учнів випускних класів ЗНЗ району відвідали «Ярмарок професій», де було подано систематизовану інформацію щодо:
· можливості професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації в навчальних  закладах; 
· підготовчих курсів, умов навчання, перспективних спеціальностей, наявних факультетів та вартості навчання.
Броварським міськрайонним центром зайнятості:

1. Надавалась фінансова підтримка незайнятому населенню через виплату одноразової допомоги по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності з метою забезпечення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва, адаптації незайнятого населення до умов ринкової економіки, розкриття інтелектуальних і творчих здібностей незайнятого населення:
· протягом 2017 року одному безробітному мешканцю Броварського району (с. Красилівка) надана одноразова виплата допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в сумі понад 8,0 тис. грн. (вид діяльності: надання бухгалтерських послуг «підтримка та супровід»);

· протягом 2018 року одній особі, яка проживає в смт. Калинівка надана одноразова виплата допомоги по безробіттю для організації власного бізнесу в сумі понад 25 тис. грн. (вид діяльності: виготовлення прикрас ручної роботи та ювелірних виробів з використанням екологічно чистої сировини: натуральних квітів та рослин.)
2. Здійснювалися виплати дотацій підприємствам, що забезпечують працевлаштування безробітних на додаткові робочі місця, надаючи перевагу соціально-незахищеним верствам населення:
- протягом 2017 року за направленням центру зайнятості було працевлаштовано 2 мешканці Броварського району з компенсацією роботодавцю ЄСВ (роботодавець, який працевлаштовує на нове робоче місце громадян з числа осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, та яким надано статус безробітного, за направленням центру зайнятості, строком не менше ніж на два роки щомісяця компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу за місяць, за який він сплачений);
- протягом 2018 року працевлаштованих безробітних з компенсацією роботодавцю ЄСВ не було.

3. Проводилось навчання та перепідготовка кадрів для сфери підприємництва у навчальних закладах району: 

· протягом 2017 року одна мешканка Броварського району, яка перебувала на обліку в центрі зайнятості пройшла дослідження підприємницького потенціалу та закінчила навчання за програмою «Організація підприємницької діяльності»;
· протягом 2018 року одна мешканка Броварського району, яка перебувала на обліку в центрі зайнятості пройшла дослідження підприємницького потенціалу та закінчила навчання за програмою «Основи підприємницької діяльності та розробки бізнес-плану».
4. Організовано навчання професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних, звільнених з підприємств громадян (молоді, жінок, військовослужбовців та ін.) за професіями та спеціальностями, які користуються найбільшим попитом на ринку праці:
· протягом 2017 року за направленням центру зайнятості направлено 54 мешканці Броварського району, з них 45 жінок та 16 осіб молоді у віці до 35 років;
· протягом 2018 року за направленням центру зайнятості направлено 16 мешканців Броварського району, з них 9 жінок та 9 осіб молоді у віці до 35 років.

5. Надавалися консультаційні послуги для підприємців, у тому числі початківців з питань законодавства й оподаткування, менеджменту та маркетингу, надання допомоги підприємцям з розробки бізнес-планів:
· протягом 2017 року такі консультації отримали 20 мешканців регіону, крім того,  в 2017 році було проведено 6 семінарів «Як розпочати свій бізнес», які відвідали понад 100 мешканців регіону;
· протягом 2018 року консультації з питань організації та провадження підприємницької діяльності отримали 9 мешканців регіону. З початку 2018 року  було проведено 3 семінари «Як розпочати свій бізнес», які відвідали понад 40 мешканців регіону.

Підприємці малого та середнього бізнесу району постійно розширюють виробничі, торгові потужності. За період 2017-2018 років відділом містобудування та архітектури адміністрації видані реєстри містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок на 51об’єкт.
У Броварській районній державній адміністрації функціонує Центр надання адміністративних послуг та утворений відділ реєстрації, які надають адміністративні послуги, в тому числі надання адмінпослуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Броварська районна державна адміністрація разом з відділами містобудування та архітектури, центру надання адміністративних послуг, відділом реєстрації сприяє в оформленні документів на виробничі потужності для розвитку підприємницької діяльності, надає консультаційну допомогу в оформленні відповідних документів.
Відділом економіки відповідно до подання сільських та селищних рад, за високий особистий внесок у розвиток підприємництва, високий професіоналізм, сумлінну працю та з нагоди відзначення Дня підприємця на початку вересня в 2017-2018 роках було відзначено Почесними грамотами з врученням цінних подарунків Броварською районною державною адміністрацією та Броварською районною радою 30 підприємців району. 
На розширених нарадах адміністрації піднімаються питання про інвестиційну привабливість Броварського району, так для створення сприятливих умов активізації та розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності в Броварському районі відділом економіки Броварської райдержадміністрації зібрано інформацію та оновлено базу даних земельних ділянок, виробничих площ та об’єктів незавершеного будівництва, розроблено інвестиційний паспорт на 2017 рік та на 2018 рік, які опубліковані на сайті Броварської райдержадміністрації.
На сьогодні, в сфері підприємництва залишається ряд проблем, які сповільнюють його розвиток та потребують вирішення, а саме:

- слабка матеріально-технічна база малих підприємств, недостатній їх розвиток в порівнянні з великими підприємствами району;

- нестача власних оборотних коштів, висока вартість кредитів, що не дає можливості для впровадження нових технологій в господарську діяльність малого підприємництва з метою зниження рівня собівартості продукції та виходу на нові ринки збуту;

- незначна кількість малих підприємств, продукція яких відповідає міжнародним стандартам ISO.
Перший заступник голови адміністрації                                Ю.С. Плакся

