Інформація про хід виконання  
«Програми підтримки розвитку садівництва та ягідництва у Броварському районі на 2017-2018 роки».
Відповідно до Конституції України, Земельного кодексу України та на виконання вимог Закону України «Про Державну підтримку сільського господарства України» і «Галузевої Програми розвитку садівництва України на період до 2025 року», (затвердженої спільним наказом Міністерства аграрної політики України та Української академії аграрних наук від 27.07.2008 року                    № 444/74) Броварською районною державною адміністрацією вживаються дієві заходи щодо розвитку садівництва та ягідництва на території Броварського району.
Так районною державною адміністрацією за участю керівників  сільськогосподарських підприємств району, голів сільських та селищних рад, разом з Департаментом агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації було розроблено та затверджено програму «Підтримки розвитку садівництва та ягідництва у Броварському районі на 2017-2018 роки».
Вищевказану програму було схвалено рішенням Броварської адміністрації від 18.07.2017 року № 675 та затверджено рішенням Броварської районної ради    від 07.09.2017 року за №374-30.2–VII.
На виконання основних заходів з реалізації Програми фахівцями Броварської районної держаної адміністрації організовано інформаційну компанію з культивації садівництва та ягідництва у Броварському районі. Підготовлені та розміщенні статті з рекомендаціями щодо організації та ведення садівничого господарства з використанням передових вітчизняних та європейських технологій, які було розміщено в засобах масової інформації, а саме в газеті «Нове Життя» та на сайті районної державної адміністрації.
Крім того, дану інформацію було доведено кожному сільськогосподарському товаровиробнику Броварського району.
06 лютого 2018 року за участю представників Департаменту агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації, фінансових установ, та фахівців в галузі сільського господарства відбулась семінар-нарада «Державна підтримка сільського господарства на 2018 рік та актуальні питання аграрного сектору Броварського району», де одним із питань було розвиток та підтримка садівництва у Броварському районі, під час якої керівники сільськогосподарських підприємств в черговий раз були ознайомлені з даною Програмою.
Оскільки основні заходи Програми «Підтримки розвитку садівництва та ягідництва у Броварському районі на 2017-2018 роки» аналогічні з засадами викладеними в Державній «Галузевій Програмі розвитку садівництва України на період до 2025 року» фінансування  якої передбачено з Державного Бюджету, кошти на виконання заходів районної програми з районного бюджету не залучалися.
[bookmark: _GoBack]	На сьогоднішній день за Державною підтримкою щодо розвитку садівництва, виноградництва та хмелярства товаровиробники сільськогосподарської продукції до Броварської районної державної адміністрації не звертались.
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