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 Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань забезпечення відповідно до законодавства розвитку фізичної культури і спорту, туризму сприяння роботі асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді.

Розвиток фізичної культури і спорту у районі здійснюють сектор фізичної культури, молоді та спорту Броварської райдержадміністрації, районний комітет з фізичного виховання та спорту відділу освіти Броварської РДА, спортивне товариство «Колос», комунальний заклад Броварської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа»  (далі – КЗ БРР «ДЮСШ»), федерації Броварського району з футболу, боксу, баскетболу, карате кіокушинкай, хокею з шайбою, спортивні клуби та громадські  організації, які діють у сфері фізичної культури і спорту.
Фізичне виховання дітей і молоді Броварського району є важливим компонентом гуманітарного виховання, спрямоване на формування у них фізичного та морального здоров’я, удосконалення фізичної і психічної підготовки до ведення активного життя, професійної діяльності та захисту Батьківщини. 
Протягом  2018 року сектором фізичної культури, молоді та спорту разом з КЗ БРР « ДЮСШ» проведено 57 змагань з футболу, міні-футболу, волейболу, хокею з шайбою, карате кіокушинкай, боксу, легкої атлетики, тайського боксу, лижних перегонів.
 В чемпіонаті Броварського району з футболу в 2018 році брали участь 20 команд, (вища ліга 13 команд та 7 команд першої ліги) переможцями даних змагань  стали команди села Зазим’я сіл Погреби та Требухів. В весняному кубку району, брали участь 8 команд. Фінал даних змагань було проведено 9 травня 2018 р. в  селищі Велика Димерка. Переможцем даних змагань стала команда «Десна» села Погреби.  В осінньому кубку району брали участь 5 команд в фінал вийшли команди села Зазим’я та села Гоголів. 03.11.2018 пройдуть змагання супер кубок району де будуть нагороджені та відзначені кращі гравці футболу, тренери та команди.
Відбувся  чемпіонат району з баскетболу серед чоловіків в якому брали участь 8 команд, до фіналу пройшли команди смт. Калити та с. Плоске, переможцем стала команда смт. Калити. Також на базі команд смт .Калинівка та смт. Калита збірна Броварського району посіла II місце в обласних змаганнях в місті Кагарлик. Відзначилася збірна району і з волейболу 20.10.2018 в зональних змаганнях області зайняла II місце в місті Демидів Вишгородського району.  
Станом на 01.10.2018р. у  70%  шкіл району працюють секції ДЮСШ , де займаються 1218 спортсменів , що становить 20%  від загальної кількості школярів району ( в тому числі діти-сироти, діти позбавлені  батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей та багатодітних родин) , всі 33 тренери мають вищу спеціалізовану освіту.
Сектор фізичної культури молоді та спорту разом з  КЗ БРР «ДЮСШ» тісно співпрацює з федераціями боксу, футболу, карате кіокушинкай, хокею з шайбою, спортивно-підлітковими клубами, спортивними товариствами та громадськими фізкультурно-спортивними організаціями , відділом освіти та відділом культури Броварської РДА. Така співпраця дає можливість скоординувати роботу всіх напрямків задля досягнення спільної мети – здорові та спортивні діти це  міцна та здорова нація.
Тренери та викладачі району  активно залучають молодь до  участі в спортивно-масових змаганнях, до волонтерської роботи на обласних та районних семінарах та заходах з активних занять фізичною культурою і спортом.
Протягом 2017-2018 років дуже стрімко почав розвиватися жіночий бокс. В КЗ БРР «ДЮСШ» займаються три спортсменки які представляють Броварський район в Київській області, на  Чемпіонатах України і Європи, є членами збірної команди України з боксу серед жінок . В 2018 році на Чемпіонаті Європи з боксу (Італія)  Ловчинська Марія посіла І місце, Седая Марія ІІІ місце.
В 2018 році великий розвиток пішов у футболі серед дівчат, так збірні команди з футболу серед дівчат в трьох вікових категоріях вибороли перші місця, старші ( 2000-2001р.н.) посіли І місце і стали чемпіонами Київської області та України, середня (2002-2003р.н.) також зайняла І місце і стала Чемпіоном України, а молодша (2005р.н).  посіла ІІІ місце і стала призером змагань.
 Збірні команди КЗ БРР «ДЮСШ» з футболу серед юнаків приймають участь у чемпіонаті Київської області з футболу у чотирьох вікових категоріях 2000-2001р.н; 2002-2003р.н; 2004-2005р.н; 2006-2007р.н.
В рейтингу спортивних шкіл Київської області, серед ДЮСШ, КЗ БРР «ДЮСШ» займає 3 місце серед 57 шкіл області.
Гордістю спортивної школи та всього Броварського району  є спортсмени які входять до збірної команди України та Київської області з різних видів спорту: з легкоатлетичного багатоборства, являються членами юніорської збірної команди України, призерами  чемпіоната України  та світу по хокею з шайбою, являються членами юніорської збірної команди України чемпіонами України та призерами Кубку світу з хортингу. З карате кіакушинкай на Чемпіонаті Європи наші спортсмени теж є в призерах. 
За 10 місяців  2018 року спортсмени КЗ БРР «ДЮСШ» виконали таки розряди:
	№п/п
	Найменування
	2018 рік

	1.
	ІІ,ІІІ та юнацькі розряди
	54 чол.

	2.
	І розряд
	2 чол.

	3.
	КМС
	1 чол.

	4.
	МСУ
	1 чол.


В громадах постійно здійснюється контроль за станом фізичного та спортивного виховання, розвитком дитячо-юнацького спорту в навчальних закладах незалежно від підпорядкування, типу і форми власності здійснюється з метою забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо збереження здоров’я, забезпечення оптимальної рухової активності дітей та учнівської молоді у повсякденній діяльності, можливостей фізичного виховання та дитячо-юнацького спорту як важливої складової здорового способу життя. В 2018 році було оздоровлено 304 спортсмена КЗ БРР «ДЮСШ».
В районі функціонує 17  спортивних клубів, які культивують серед підлітків футбол, баскетбол, волейбол, хокей з шайбою, бокс, карате кіокушинкай, лижні перегони, хортинг та проводять спортивно-оздоровчу роботу з дітьми.
 На виконання Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19 травня 2017 року №316-14-VII (зі змінами) та Комплексної програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2015-2020 роки «Молодь Київщини», затвердженої рішенням Київської обласної ради від 26.03.2015 № 915-47-VI (зі змінами), з метою розвитку неформальної освіти на Київщині, активізації молодіжного руху триває безкоштовна серія тренінгових навчань «Відповідальна молодь Київщини Тут і зараз».
 Програмою заходу передбачено навчальний курс, орієнтований на створення освітньо-комунікаційної платформи для лідерів та активістів Київщини, отримання додаткових компетенцій та знань щодо розвитку громади та посилення її потенціалу. Завдання навчального курсу: підготовка громадських активістів, які сприятимуть упровадженню ініціатив на регіональному і локальному рівнях, створення мережі активістів та налагодження ефективної комунікації між ними з подальшою реалізацією спільних проектів. 
В рамках проекту учасники відвідують  модулі: «Громадянська освіта», «Проектний менеджмент», «Лідерство та комунікація» та «Розвиток громад». Ці блоки включають теми фандрайзингу, громадянської освіти, проектного менеджменту, тайм-менеджменту, лідерства та комунікації, смарт-сіті, цифрових інструментів Гугл. Організатори забезпечують проживання в санаторії «Жовтень» (Конча- Заспа), харчування та трансфер з міста Києва до місця проведення.
       Інформація про планування, проходження та проведення спортивно-масових заходів висвітлюється через газети районного та обласного рівня, у фейсбуці,  на сайтах Броварської районної держадміністрації та Броварської районної ради.


Перший заступник 
голови адміністрації                                                         Ю.С. Плакся                                                 


