Інформація про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння інвестиційної діяльності на території району
Відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» райдержадміністрацією здійснюються делеговані районною радою повноваження, одним з яких є сприяння інвестиційній діяльності на території району.

Інвестиції відіграють важливу роль в економічному розвитку Броварського району, тому з метою створення сприятливих умов для залучення інвестиційних коштів, поліпшення інвестиційного клімату, залучення прямих внутрішніх та іноземних інвестицій в розвиток району райдержадміністрацією проводиться робота по оновленню даних по інвестиційній привабливості району. Так на офіційному сайті райдержадміністрації в розділі «Інвестиційний паспорт» розміщено інформацію про інвестиційні проекти, що реалізуються та ті які потребують залучення інвестицій у Броварському районі; перелік наявних земельних ділянок, призначених для ведення господарської діяльності; перелік вільних (невикористовуваних) земельних ділянок та перелік вільних площ для оренди та продажу (виробничі площадки або невиробничі приміщення). Веб-сайт районної державної адміністрації наповнюється інформацією стосовно інвестиційних проектів та пропозицій; опубліковані інвестиційний паспорт Броварського району на 2017 рік та на 2018 рік. 
В умовах суттєвої  обмеженості державного бюджетного фінансування та обмежених можливостей районного бюджету, основними джерелами фінансування капітальних інвестицій в районі є:

· власні кошти підприємств та організацій;
· кошти населення на будівництво житла;
· кошти місцевих бюджетів.

На сьогодні в Україні створене правове поле для інвестування та розвитку державно-приватного партнерства. Так спеціалістами відділу освіти адміністрації укладено договори концесії та спільної діяльності у напрямках: виробництво, транспортування і постачання тепла та розподіл і постачання природного газу; збір, чищення та розподілення води; виробництво, розподілення та постачання електричної енергії. В 2018 році було визначено три потенційні проекти шкільної та дошкільної освіти, які відносяться до державного приватного партнерства, але кошти так і не були виділені:

· капітальний ремонт даху будівлі Опорного навчального закладу Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Гоголів, вул. Київська, 167;

· реконструкція покрівлі будівлі Пухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів в                      с. Пухівка, вул. Поштова. 14;

· будівництво спортивної зали Опорного навчального закладу Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Гоголів, вул. Київська, 167.

В 2018 році спеціалісти відділу економіки прийняли участь в семінарах з питань розвитку інвестицій для можливого співробітництва та залучення інвестицій.

Спеціалісти відділу агропромислового комплексу провели семінар-нараду з керівниками сільськогосподарських підприємств, де були обговорені питання щодо перспективи розвитку малого та середнього бізнесу, кредитування під програмою «Аграрні розписки», пільгові умови на придбання виробничої техніки та приведення виробництва до європейських стандартів. Також було проінформовано керівників фермерських господарств Броварського району про можливість отримання фінансової допомоги через Київське обласне відділення Українського державного фонду підтримки фермерських господарств.

Також на сайті райдержадміністрації розміщена інформація щодо можливих інвестиційних пропозицій в розвитку Броварського району.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та з метою залучення коштів пайової участі у розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури до місцевих бюджетів сільських (селищних) рад та районного бюджету:

· за 2017 рік фактично надійшло 5749,0  тис. грн., що на 1381,6 тис. грн. більше, ніж за аналогічний період минулого року (надходження за 2016 рік становлять 4367,4 тис. гривень)

· за І півріччя 2018 року фактично надійшло 3123,8 тис. грн., що на  320,7 тис. грн. менше, ніж за аналогічний період минулого року (надходження за І півріччя 2017 року становлять 3444,5 тис. грн.).  

Відділ містобудування та архітектури адміністрації теж приймає участь у сприянні інвестиційної діяльності району, так за період 2017-2018 років видані реєстри містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок на 51 об’єкт. На даний час відділом проводиться робота по виготовленню схеми планування району. Броварською районною державною адміністрацією заключено договір з Державним підприємством Український державний науково-дослідний і проектний інститут цивільного сільського будівництва на розробку схеми планування території Броварського району. На сьогодні виконані наступні роботи: складання завдання на розроблення схеми планування території, на виготовлення топографічної карти; складання опитувальних листів; складання завдання для розроблення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони), обстеження території. Відділом постійно надається допомога сільським радам по виготовленню генеральних планів населених пунктів, детальних планів територій. 

У Броварській районній державній адміністрації функціонує Центр надання адміністративних послуг та утворений відділ реєстрації, які надають адміністративні послуги, в тому числі надання адмінпослуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Броварська районна державна адміністрація разом з відділами містобудування та архітектури, центру надання адміністративних послуг, відділом реєстрації сприяє в оформленні документів на виробничі потужності для розвитку підприємницької діяльності, надає консультаційну допомогу в оформленні відповідних документів.
Броварська районна державна адміністрація тісно співпрацює з сільськими (селищними) радами в рамках сприяння інвестиційної діяльності на території району. На розширені наради, колегії в адміністрації запрошуються всі служби (не структурні підрозділи райдержадміністрації), такі як Броварський міськрайонний центр зайнятості, Броварська філія по експлуатації газового господарства ПАТ «Київоблгаз», Броварський районний підрозділ ПрАТ «Київобленерго», Управління Держгеокадастру у Броварському районі та інші, де піднімаються питання про інвестиційну привабливість Броварського району. 
Триває робота по спрямуванню інвестиційного капіталу підприємств та організацій району у проведення реконструкції та технічного переоснащення основних виробничих фондів, впровадження енергозберігаючих технологій, введення нових об`єктів як виробничого, так і соціально-культурного призначення.
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