Звіт про виконання 

Програми стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної допомоги населенню Броварського району та відновлення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2018 рік
Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою надання населенню Броварського району доступної та високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини та вдосконалення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійних комісій районної ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді та спору, охорони здоров’я та соціального захисту та з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, Броварська районна рада 22 березня 2018 року рішенням сесії № 523-39-VII затвердила Програму стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної допомоги населенню Броварського району та відновлення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2018 рік, та рішенням сесії Броварської районної рада № 690-51 позач. VII від 18 грудня 2018 року внесено зміни  до Додатку «Обсяги фінансування Програми»,  відповідно загальна сума по програмі складала 26 235,69 тис., грн. 
Комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» є комунальним підприємством Броварської районної ради, заснованим на спільній власності сіл та селищ Броварського району, що надає первинну медико-санітарну допомогу населенню Броварського району Київської області.       

«Програма  стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної допомоги населенню Броварського району та відновлення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2018 рік»  (далі – Програма)  передбачала забезпечення якісної роботи закладів охорони здоров’я та їх кадрове забезпечення. 
На території Броварського району Київської області  функціонує 19 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 12 фельдшерських пунктів і відділення невідкладної допомоги. 
Метою Програми було поліпшення фінансування первинної медичної допомоги для забезпечення більш ефективного функціонування системи охорони здоров’я, забезпечення рівного та справедливого доступу громадян до медичних послуг належної якості, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини та вдосконалення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».
Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснювались за рахунок коштів державного, районного бюджетів, коштів сільських (селищних) рад та коштів об’єднаних територіальних громад, а також за рахунок інших джерел не заборонених законодавством на оплату поточних і капітальних видатків.
Загальна сума видатків по Програмі слала 24 538,2 тис., грн., з них:
· для покращення ефективності, своєчасності і якості медичної допомоги, надійного і оперативного управління інформацією, впровадження новітніх технологій в медичну практику згідно програми було використано 2815,19 тис.грн., на  оплату послу з охорони, техобслуговування обладнання та автомобілів, страхування автомобілів, створення комп’ютерної мережі, впровадження електронних реєстрів, проведення поточних ремонтів, тощо, та на придбання предметів, матеріалів, господарського інструменту, інвентарю та обладнання (бланки, паливо мастильні матеріали, періодичні видання, канцелярські товари);

· для підвищення рівня доступності населенню до якісної медичної допомоги і своєчасного надання повноцінної невідкладної медичної допомоги було використано коштів у розмірі 414,5 для придбання медикаментаментів та перев’язувальних матеріалів, виробів медичного призначення,  витратних матеріалалів для  надання медичної допомоги населенню Броварського району ( у тому числі для надання невідкладної допомоги);

· на виплату заробітна плата, нарахування на заробітну плату та стимулюючі виплати медичним працівникам  було використано 18 150,98 тис. грн., згідно програми;

· для створення та підтримання комфортних умов для перебування пацієнтів і громадян у лікувальних закладах на виплату  комунальних послуги та енергоносіїв використано 1876,64 тис., грн.;

· для оснащення закладів ПМСД МАЗПСМ, ФП обладнанням, виробами медичного призначення, для придбання санітарного автомобіля для Великодимерської медичної амбулаторії, закупівлю ноутбуків, багатофункціональних пристроїв, апаратів Радіус-1 витрачено 1088,08 тис.,грн.;

· згідно Програми було використано кошти у розмірі 179,47 тис., грн на забезпечення наркотичними засобами та пільговими медикаментами населення Броварського району;

· для окремих заходів по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесених до заходів розвитку та інші поточні видатки використано 13,34 тис., грн.
Реалізація Програми надала  змогу жителям Броварського району отримати:
· Кваліфікаційну, професійну первинну медичну допомогу;

· Приєднатися до інформаційного забезпечення у сфері охорони здоров’я;

· Підвищити ефективність роботи закладів охорони здоров’я;
· Покращити матеріально-технічну базу;

· Приєднатися до системи персоніфікованого електронного реєстру громадян для  діяльності первинної медико-санітарної допомоги.
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