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Звіт

про виконання районної комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей на 2018 рік

З метою підтримки сім'ї, попередження насильства в сім’ї, забезпечення конституційних прав і законних інтересів дітей, протидії торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, сприяння демографічному розвитку, в районі розроблено районну комплексну Програму підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей на 2018 рік, яка затверджена рішенням сесії Броварської районної ради від 14.12.2017 №439-34- VІІ. 
Пріоритетними напрямками в реалізації заходів Програми було визначено:

· підвищення рівня соціального захисту сімей, в тому числі сімей з дітьми, та дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

· створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї або в оточенні максимально наближеному до сімейного;

· забезпечення якості і доступності надання соціальних послуг дітям та сім’ям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

· зосередження зусиль громадських, релігійних організацій та координація їх діяльності щодо якості та спектру надання соціальних послуг дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування та сім’ям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

На реалізацію заходів районної комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей на 2018 рік передбачалося 245 тис.грн., використано 170 тис.грн.
Під час реалізації Програми вдалося вирішити наступні завдання:

1. Забезпечити раннє виявлення та створення умов для підтримки сімей з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах. 

Показники досягнення: 
Структурними підрозділами Броварської районної державної адміністрації проводилася цілеспрямована робота щодо підтримки сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, попередження бездоглядності дітей та їх вилученню із сімейного середовища. Здійснювався постійний моніторинг потреб сімей та надавалася різностороння допомога (консультативна, правова, матеріальна). З метою забезпечення раннього виявлення сімей, які опинились в складних життєвих обставинах протягом 2018 року було здійснено 69 рейдів-виїздів в ході яких були відвідані 119 родин. Були виявлені випадки грубих порушень прав дітей у результаті чого у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю було вилучено 9 дітей. 1 дитина, після наданої допомоги та рекомендацій батькам, рішенням комісії з питань захисту прав дитини була повернута в біологічну родину.4 дітей влаштовані до закладів інституційного догляду. Двох дітей батьки відмовилися забрати з закладу охорони здоров’я. На сьогодні вирішується питання влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування в сімейні форми виховання.

Броварським районним Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 2018 року відвідано 245 сімей, в яких виховується 468 дітей. Всім цим сім’ям була складена початкова оцінка потреб. Центром цим сім’ям надано 982 послуги. Під соціальним супроводом перебуває 10 сімей, в яких виховується 49 дітей. Протягом  2018 року 45 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах отримали продуктові набори, 20 сімей – отримали канцелярське приладдя у рамках проведення акції «Урок». 25 сімей отримали набори побутової хімії.

Забезпечено функціонування консультативного пункту Центру при пологовому будинку з метою запобігання відмов від новонароджених дітей, здійснювався соціальний супровід таких матерів. Всього протягом звітного періоду відповідною роботою було охоплено 10 жінок, які мали намір відмовитися від новонароджених дітей, надано 31 соціальну послугу. Відмовились від новонародженої дітини 2 мами .

Забезпечується ведення єдиної електронної бази даних багатодітних сімей району. Порівняно з минулим роком збільшилася кількість багатодітних родин. Так, станом на 01.01.2018 року – кількість багатодітних сімей становила 612 родин, в яких виховувалося 2017 дітей, станом на 31.12.2018 - кількість багатодітних сімей – 625, в них виховується 2047 дітей. Протягом 2018 року отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї – 76 родин, посвідчення дитини з багатодітної сім’ї отримали – 171 дитина.

Відділом освіти Броварської РДА протягом червня 2018 року забезпечено функціонування пришкільних таборів, де відпочило 803 дітей різних категорій, в тому числі дітей із числа сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. В наметовому таборі, що діяв на базі ДСРЦ «Сонячне світло» цьогоріч протягом двох змін у липні місяці відпочило 200 дітей соціально незахищених категорій.

Забезпечено функціонування мережі позашкільних навчальних закладів за місцем проживання дітей. Залучаються до занять в гуртках, спортивних секціях діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які опинились в складних життєвих обставинах, схильні до девіантної поведінки, діти з особливими освітніми потребами, діти з багатодітних родин. Так, в позашкільних навчальних закладах у 2018-2019 навчальному році займається 4835 дітей, з них в комунальному закладі Броварської районної ради «Дитяча школа мистецтв» - 725 дітей, комунальному закладі Броварської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа» - 1235 дітей, комунальному закладі «Центр дитячої та юнацької творчості» Броварської районної ради Київської області - 1780 дітей, комунальному закладі Броварської районної ради «Броварський районний Центр патріотичного виховання учнівської молоді» - 1095 дітей.

Відділ освіти Броварської РДА проводить облік і прогнозування інклюзивних груп навчання для забезпечення навчання дітей з особливими потребами. Станом на 01.10.2018 року в районі проживає 370 дітей з особливими освітніми потребами, з них 41 дитина – дошкільного віку, 329 дітей – шкільного віку. У 2018-2019 навчальному році на індивідуальному навчанні перебуває 22 дітей, на інклюзивному навчанні перебуває 26 дітей, в 24 класах. Інклюзивне навчання впроваджується в 6 навчальних закладах: Княжицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, ОНЗ Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Літківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Калинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Рожнівському НВК, заклад дошкільної освіти «Академія дитинства» Зазимської сільської ради. В 2018 році в районі розпочав свою роботу комунальний заклад Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр».

З метою сприяння розвитку правової культури дітей, виховання поваги до права в Україні, підвищення рівня правових знань та умінь, здобуття практичного досвіду щодо вирішення правових питань, профілактики негативних проявів у дитячому середовищі, службою у справах дітей та сімʼї Броварської районної державної адміністрації спільно з відділом освіти Броварської районної державної адміністрації та КЗ «Броварський районний центр дитячої та юнацької творчості» БРР КО, 01 листопада 2018 року в приміщенні Требухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено районний етап інтелектуальної гри брейн-ринг «Підліток і право». У грі прийняли участь 14 команд, до складу яких входили учні загальноосвітніх навчальних закладів району. Після проведення гри переможцями стали - команда «Юрист» Русанівського НВК; ІІ місце розділили команди «Вогонь права» Літківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та «Страйк» Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; ІІІ місце зайняла команда «Захист» Требухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Учасникам та переможцям гри були врученні грамоти, подяки та цінні подарунки від Броварської районної державної адміністрації.
Проводиться інформаційно - просвітницькі та профілактичні заходи для підвищення рівня обізнаності населення, в тому числі дітей, батьків та осіб, які їх замінюють, щодо протидії торгівлі людьми та осіб, які постійно контактують з дітьми. На сторінці служби у справах дітей та сім’ї сайту райдержадміністрації розміщена інформація щодо протидії торгівлі людьми, надані рекомендації щодо запобігання торгівлі людьми та контакти суб’єктів, куди можна звернутися у разі необхідності. 23.05.2018 в приміщенні Броварської районної державної адміністрації відбулася тематична зустріч щодо поширення національного механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.
Створюється та розповсюджується соціальна реклама з питань запобігання насильства в сім’ї (радіо програми, друкована продукція), організовуються  зустрічі у загальноосвітніх навчальних закладах з питань запобігання і протидії насильства в сім’ї. Так, у рамках проведення щорічної акції «16 днів проти насильства» проведено конкурс малюнків.
З метою проведення профілактики правопорушень серед учнівської молоді Служба у справах дітей та сім’ї спільно з ЮПСП Броварського ВП ГУ НП України в Київській області приймала участь у Радах профілактики правопорушень навчальних закладів району.

2. Забезпечити реалізацію права кожної дитини, яка залишилася без піклування батьків, виховуватись у сім’ї (опіка, піклування, національне усиновлення, прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу), зберігаючи принцип родинності.
Показники досягнення:
Відповідно єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» станом на 01.01.2019 на обліку перебуває 184 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 139 дітей, позбавлених батьківського піклування, 45 дітей-сиріт. Протягом 2018 року 39 дітям було надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. З них 10 дітей влаштовано під опіку, 6 дітей тимчасово влаштовано в сім’ю громадян, 20 дітей перебувають в закладах, 3 дітей зараховано до професійно-технічних навчальних закладів на повне державне забезпечення. Протягом року 13 дітей знято з первинного обліку у зв’язку з досягненням повноліття, поверненням в біологічну сім’ю, усиновленням. 

Показник влаштування дітей в сімейні форми виховання становить 80%. 110 дітей перебувають під опікою. 11 дітей влаштовані в сім’ї громадян. 5 дітей первинного обліку перебувають в прийомних сім’ях, 22 дітей перебувають в дитячих будинках сімейного типу. 35 дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебувають в закладах (11 дітей – навчальні заклади різних рівнів акредитації, 21 дитина – дитячий будинок «Надія» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 дітей – Будинки дитини). Всього станом на 31.12.2018 в комунальному закладі Броварської районної ради «Дитячий будинок «Надія» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» перебуває 29 дітей.

Станом на 31.12.2018 року на території Броварського району функціонує 7 дитячих будинків сімейного типу, де виховується 42 дітей та 6 прийомних сімей, в яких виховується 10 дітей. Протягом ІІ кварталу 2018 року на території району забезпечено функціонування 1 прийомної сім’ї, яка переїхала з м.Київ. 

 Відповідно до Порядку здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу  фахівцями центру, що відповідальні за супроводження надано 428 індивідуальних послуги, проведено 51 супервізію, складено оцінку потреб та плани соціального супроводження на кожну дитину.     

Шляхом проведення інформаційно-освітніх заходів та через засоби масової інформації забезпечується популяризація сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Так, 05.04.2018 року в приміщенні Броварської районної державної адміністрації відбувся круглий стіл «Сімейні форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Патронатне виховання», а також 27.09.2018 на засіданні колегії Броварської районної державної адміністрації розглянуто питання «Про стан роботи в Броварському районі щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».
 На жаль на сьогодні в районі не створено жодну патронатну сім’ю. Хоча проводяться рекламні кампанії «Чужих дітей не буває» з метою пропагування пріоритетів сімейних форм влаштування, забезпечується, шляхом проведення інформаційно-освітніх заходів та через засоби масової інформації, популяризація сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На сторінці служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді сайту райдержадміністрації розміщена інформація щодо створення патронатних сімей. 
3. Створити систему забезпечення потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в середовищі громади.
Показники досягнення:
З метою підвищення компетентності прийомних батьків та батьків-вихователів районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у березні 2018 року було організовано та проведено захід у рамках  групи взаємопідтримки прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та ДБ «Надія» для батьків та вихованців ПС та ДБСТ із залученням БО «Міжнародний благодійний фонд ім. Святого Андрія». У жовтні 2018 року було також організовано та проведено групу взаємопідтримки для ПС та ДБСТ із залученням фасилітаторів діалогу учасниць Школи «Інженери Порозуміння». Також центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді брав активну участь у районному заході до Дня захисту дітей ( організував та провів конкурс «Малюнок на асфальті») та Міжнародного дня людей з інвалідністю (організував та провів фестиваль для дітей з обмеженими можливостями «Повір у себе»). Постійно діє  благодійна акція зі збору одягу, постільної білизни, іграшок для сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Протягом 2018 року забезпечувалася реалізація права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на влаштування, виховання та розвиток насамперед за місцем їх походження, тобто в територіальній громаді.
Соціальні педагоги та практичні психологи закладів освіти району забезпечували постійний контроль за дотриманням прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Управлінням соціального захисту населення Броварської РДА забезпечувалося всебічне висвітлення в засобах масової інформації умов призначення соціальних допомог, передбачених законодавством.

Відділом освіти Броварської РДА спільно з Броварським міськрайонним центром зайнятості проводилися профорієнтаційні заходи для учнів загальноосвітніх шкіл району, проводилися ярмарки професій та ін..
Протягом 2018 року під час підготовки та проведення оздоровчої кампанії першочергова увага приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій дітей. Так впродовж року оздоровлено: 134 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 163 дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, 35 дітей, які виховуються в сім’ях внутрішньо переміщених осіб, 1178 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; 86 дітей з особливими освітніми потребами. 
Центром «Дитяча лікарня» Броварської центральної районної лікарні постійно проводиться «Д» огляд згідно з віковими групами дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей та сім’ї Броварської РДА, Броварським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно надавалася інформаційно-консультативна, правова, психологічна допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, їх опікунам (піклувальникам), прийомним батькам. При необхідності залучалися висококваліфіковані спеціалісти для надання допомоги.

4. Посилити взаємодію структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо забезпечення прав дітей.

Показники досягнення:
Постійно забезпечується взаємодія структурних підрозділів районної державної адміністрації, до компетенції яких належить вирішення проблемних питань сімей та дітей, забезпечення прав дітей шляхом проведення спільних заходів, засідань комісії з питань захисту прав дитини тощо. Протягом 2018 року відбулося 28 засідань комісії з питань захисту прав дитини, розглянуто 280 питань та прийняті відповідні рішення, що сприяють забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток.
Забезпечувалося взаємоінформування ювенальної превенції сектору превенції відділу поліції, служби у справах дітей та сім’ї, відділу освіти, Броварського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про дітей, які не навчаються, скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродяжництво, жебракування. Організовувалося проведення оперативно-профілактичних заходів (рейдів).

5. Забезпечити захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.

Показники досягнення:
З метою захисту житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування працівниками служби у справах дітей та сім'ї проводилася цілеспрямована робота, а саме: вживалися заходи щодо встановлення опіки над житлом, закріплення житлової площі за дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, проводилися обстеження житлово-побутових умов дітей, здійснювався контроль за збереженням житла, майна, за місцем його знаходження, за діяльністю опікунів, піклувальників, які несуть відповідальність за належне виконання обов’язків. В результаті обстежень складалися акти. 
Так, відповідно моніторингу, проведеного у січні 2018 року службою у справах дітей та сім’ї спільно з депутатами районної ради, представниками сільських та селищних рад, щодо забезпечення житлом дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування встановлено: мають житло 104 дітей (66%), (з них на праві власності житло мають 14 дітей, на праві користування – 90 дітей), не мають житла – 54 дитини (34%). Станом на 31.12.2018 мають житло 107 дітей (58%),(з них на праві власності житло мають 11 дітей, на праві користування – 96 дітей), не мають житла – 77 дітей (42%).

Службою у справах дітей та сім'ї проводиться робота з опікунами з питань реєстрації дітей за місцем проживання, приватизації житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, своєчасного оформлення спадщини. У разі відсутності у дітей даної категорії житла, при досягненні ними 16-річного віку службою у справах дітей та сім’ї подаються клопотання на сільські/селищні ради для постановки дітей за місцем первинного обліку на квартирний облік чи облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 31.12.2018 року на квартирному обліку перебуває 10 дітей. 

За рахунок державної субвенції, відповідно до постанови кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сирі, осіб з їх числа» у грудні 2018 року придбано квартиру особі з числа дітей-сиріт. Вартість житла складає 375 000,00 гривень.

З метою запобігання порушенням житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей та сім'ї сформовано та ведеться відповідний реєстр житла. 

Завершився рік та термін реалізації програми. На нашу думку, впровадження даної комплексної Програми дало можливість: об’єднати зусилля структурних підрозділів районної державної адміністрації, громадськості та забезпечити комплексний підхід у вирішенні питань щодо покращення становища дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, попередження бездоглядності та безпритульності; зменшити кількість дітей, вилучених із сімейного середовища; забезпечити комплексну підтримку сімей та дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
Заступник голови адміністрації                      
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