Звіт
 про виконання Районної Програми заходів з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на території Броварського району на 2017-2018 роки
Одним з найважливіших факторів діяльності у сфері охорони навколишнього природного середовища є ліквідація стихійних сміттєзвалищ та утримання в належному санітарному стані благоустрою населених пунктів району, покращення екологічної ситуації, розв’язання проблем знешкодження і використання всіх видів відходів.

Протягом 2017-2018 років діяла затверджена рішенням Броварської районної ради від 07.09.2017 № 373-30.2-VІI «Програма заходів з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на території Броварського району на 2017-2018 роки» (далі – Програма). Її фінансування здійснювалось з районного бюджету та з бюджетів сільських і селищних рад.

Програма передбачала:

- ліквідацію стихійних сміттєзвалищ;

- ліквідацію несанкціоновано завезеного сміття з іншої місцевості на територію району;
- проведення роз’яснювальної роботи серед населення з додержання належного санітарного стану вулиць та прибудинкових територій;

- підвищення рівня благоустрою населених пунктів, територій в адміністративних межах сільських і селищних рад;

- вирішення питань з вивезення відходів на полігони твердих побутових і промислових відходів для утилізації.

В рамках виконання заходів, передбачених Програмою, ліквідовані несанкціоновані сміттєзвалища обсягом 569,1 т на суму 228,8 тис. грн.

У 2017 році було ліквідоване сміттєзвалище по вул. Володимирській в      с. Гоголів обсягом 51,1 т за рахунок бюджету сільської ради (48,8 тис. грн).
У 2018 році за рахунок коштів сільських рад були ліквідовані стихійні сміттєзвалища:

- в с. Богданівка на полі біля птахофабрики (вивезено 7 т сміття, витрачено 3,0 тис. грн), на піщаному кар’єрі біля кагатного поля (вивезено 10 т сміття, витрачено 9,0 тис. грн), на полі біля ферми (вивезено 20 т сміття, витрачено    9,0 тис. грн);

- в с. Залісся у лісосмузі вздовж газопроводу (вивезено 10 т сміття, витрачено 6,0 тис. грн);
- розташоване  в кінці центрального кладовища зі сторони вулиці Кутузова с. Княжичі сміттєзвалище обсягом 104 т (витрачено 38,0 тис. грн);

- сміттєзвалище обсягом 70 т, розташоване за межами населеного пункту між селами Світильня та Гребельки (витрачено 5,0 тис. грн власних коштів і коштів спонсорів).
На локалізацію сміттєзвалища за межами населеного пункту між селами Світильня та Плоске було витрачено 10,0 тис. грн з бюджету сільської ради.
З районного бюджету було виділено 100,0 тис. грн для збирання та вивезення на полігон твердих побутових відходів 367 т сміття зі стихійних сміттєзвалищ за межами сіл, а саме: в районі урочища «Лопутино», залізничної платформи «Ялинка» та МТФ (Княжицька сільська рада), на полі біля птахофабрики, піщаного кар’єру біля кагатного поля, у лісосмузі біля кагатного поля, на полі біля ферми с. Богданівка, у лісосмузі між с. Богданівка та           смт Велика Димерка, у лісосмузі вздовж газопроводу у с. Залісся (Богданівська сільська рада).
Пріоритетним напрямком в діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Броварського району була і залишається ліквідація стихійних сміттєзвалищ та утримання в належному санітарному стані благоустрою населених пунктів району, покращення екологічної ситуації, розв’язання проблем знешкодження і використання всіх видів відходів.
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