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Районна організація ветеранів є добровільною громадською організацією ветеранів другої світової  війни, інших локальних війн і воєнних конфліктів (учасників бойових дій, інвалідів, учасників війни, учасників АТО, ветеранів праці, дітей війни, ветеранів військової служби, інших силових структур, пенсіонерів, громадян похилого віку, які виявили бажання бути членами організацій).
Вона діє на засадах самоврядування у відповідності з Конституцією України, чинним законодавством та цим Статутом.

Мета і завдання програми

         Районна організація ветеранів (далі – Організація) вважає своєю головною метою всебічний захист законних прав, соціальних, економічних, вікових інтересів ветеранів війни, праці, дітей війни, ветеранів військової служби, воїнів АТО, пенсіонерів, громадян похилого віку.

Організація для виконання поставленої мети у встановленому порядку здійснює такі заходи:

- представляє і захищає свої законні інтереси, відстоює права і інтереси своїх членів у державних органах влади і громадських організаціях,      
- бере участь у розробленні заходів, спрямованих на соціальний захист ветеранів, інвалідів, пенсіонерів, громадян похилого віку,

- ініціює розробку та прийняття законів і  постанов державними органами законодавчої, виконавчої влади по вирішенню проблем, що турбують ветеранів, інвалідів, пенсіонерів, всіх громадян похилого віку, вдосконаленню їх пенсійного та іншого забезпечення.

- надає, в межах своєї компетенції, юридичну, організаційну та іншу допомогу своїм членам у вирішенні житлових питань, медичного, торгового, побутового, транспортного та іншого обслуговування.

- здійснює благодійні заходи, акції милосердя з метою поліпшення життєзабезпечення ветеранів, всіх громадян похилого віку.

- сприяє розвитку волонтерського руху серед ветеранів та інших пенсіонерів, створенню мережі «ветеранських аптек», зміцненню матеріально-технічної бази лікування, оздоровлення і обслуговування людей похилого віку.

- бере активну участь у патріотичному вихованні молоді на кращих традиціях старших поколінь, культурного і духовного надбання, поваги до батьків, збереження спадкоємності поколінь.

- сприяє увічненню перемоги у Другій світовій війні 1939–1945 років, турбується про збереження пам’ятників і меморіалів захисникам Вітчизни;

- здійснює інші повноваження, передбачені законодавством України.

       Районна ветеранська організація і сільські ветеранські організації за взаємною домовленістю з владними структурами: Броварською райдержадміністрацією, управлінням праці і соціального захисту населення Броварської райдержадміністрації, районною радою, пенсійним фондом району, селищними і сільськими радами, профспілковими організаціями делегують своїх працівників у комісії цих органів по перевірці ними стану торгового, побутового, медичного, транспортного та іншого забезпечення ветеранів, інвалідів, пенсіонерів, утримання їх в будинках-інтернатах, здійсненню громадського контролю за усуненням недоліків, які були виявлені під час перевірок.

Фінансування заходів

       Кошти, отримані з районного бюджету, згідно з затвердженими бюджетними асигнуваннями, використовуються для здійснення статутної діяльності Броварської районної організації ветеранів війни і праці, збройних сил і правоохоронних органів, а саме:

      -  на матеріальне заохочення працівників організації та активістів;

   -  для грошової благодійної допомоги нужденним членам організації;

   -  на проведення святкових заходів;

   -  на придбання товарів і послуг;

       -  на відрядження.
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