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П А С П О Р Т

програми розвитку галузі культури

Броварського району на 2017-2020 роки

	Назва
	Програма розвитку галузі культури Броварського району на 2017-2020 роки 


	Тип Програми
	Програма розвитку


	Нормативно-правова база Програми
	Закони України:

- «Про місцеві державні адміністрації»;

- «Про місцеве самоврядування в Україні»;

- «Про культуру»;

- «Про бібліотеки і бібліотечну справу»;
- «Про позашкільну освіту»;

- «Про охорону культурної спадщини»;
- «Про внесення змін до Закону України «Про охорону культурної спадщини»;
- «Про національні меншини в Україні»;
- «Про свободу совісті та релігійні організації»;

- Основи законодавства про культуру.

Укази Президента України:

- від 22.03.2000 № 490/2000 «Про невідкладні заходи розвитку бібліотек України»;
- від 04.07.2005 № 1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні»;

- від 31.07.2000 № 928/2000 «Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні»;

- від 23.01.2001 № 35/2001 «Про заходи щодо підтримки краєзнавчого руху в Україні»;

- від 01.06.2005 № 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями».


	Розробник Програми
	Відділ культури Броварської райдержадміністрації 



	Мета Програми
	Створення умов для реалізації державної культурної політики на території району, задоволення культурних потреб населення Броварщини.

Програма спрямована на збереження, відродження і розвиток народних художніх промислів, створення належних умов для охорони та збереження нематеріальної культурної спадщини. 

Забезпечення: 

ефективного управління галузі культури району;

спрямування дій місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на розвиток галузі культури, запровадження в діяльності установ культури нових інформаційних технологій;

доступності мистецької освіти, гарантування громадянам права на її здобуття, творчого,  інтелектуального і духовного розвитку дітей у дитячій школі мистецтв Броварського району;

гарантій свободи творчості;

підтримки високопрофесійної мистецької творчості, яка забезпечує якісний рівень національної культури;

гарантування національним меншинам права на вільний розвиток;

забезпечення соціальної справедливості, рівності, захисту прав і законних інтересів громадян незалежно від ставлення до релігії.


	Завдання Програми
	Забезпечення соціально-економічних та  організаційних умов для розвитку галузі культури, народних художніх промислів Броварського району.

Створення механізмів державно-громадського регулювання якості культурного життя регіону шляхом:

· урізноманітнення форм та стимулювання безперервної освіти працівників культури, педагогів; 

· повноцінне комплектування та збереження бібліотечних фондів;
· збереження осередків народних художніх промислів;
· забезпечення економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації працівників культури, підвищення їх соціального статусу, професійного рівня, фахової майстерності; 
· створення сприятливих умов для пошуку, підтримки та розвитку обдарованих дітей і молоді.


	Терміни реалізації Програми

	2017-2020 роки

	Ресурсне забезпечення Програми
	Розробка та реалізація механізмів залучення додаткових фінансових та матеріальних ресурсів (цільових соціальних проектів, інвестицій, благодійних внесків тощо); підвищення ефективності використання бюджетних та позабюджетних коштів; прозорість використання фінансів у галузі культури району.


	Очікувані результати Програми
	Забезпечення умов для розвитку доступної та якісної системи культури Броварського району відповідно до вимог суспільства, запитів особистості та потреб держави. 

Гарантування свободи художньої творчості, участь громадських організацій в культурному житті району.

Створення сучасної матеріально-технічної бази закладів культури, розширення їх функцій, та, як результат, збільшення відвідуваності, вільний доступ жителів району до інформаційних ресурсів.

Збереження, відродження та подальший розвиток традиційних народних художніх промислів, дослідження, фіксація та збереження кращих зразків нематеріальної культури, охорони та збереження пам’яток.
Забезпечення умов для розвитку доступної та якісної початкової мистецької освіти.


Концепція розвитку галузі культури

Броварського району на 2016-2020 роки

I. Загальні положення

Програма розвитку культури на 2017-2020 роки(надалі-Програма) базується на Конституції України, Законах України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про позашкільну освіту», «Про охорону культурної спадщини», «Про національні меншини в Україні», «Про свободу совісті та релігійні організації», і передбачає вдосконалення реалізації державної політики у сфері культури та подальший розвиток культурного потенціалу в районі, розвиток культурних традицій району, збереження історичних цінностей, забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, створення максимально сприятливих умов для творчого формування особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних потреб, відродження народної творчості та популяризації давніх звичаїв та обрядів, організацію змістовного дозвілля, масового відпочинку та культурного обслуговування населення.

Культурне обслуговування населення району здійснюють: 32 клубних заклади, 28 бібліотек та одна дитяча школа мистецтв, що налічує 10 філіалів. У закладах культури працює 161 клубне формування та аматорські художні колективи. 15 творчих колективів носять звання «народний» та «зразковий».

В Броварському районі розташовано 23 пам’ятки археології та 113 пам’яток історії. Також встановлюються нові пам’ятники та меморіальні дошки, що потребують державного обліку.

Станом на 1 листопада 2016 року в галузі культури працює 265 осіб, з них 189 керівників та спеціалістів.

II. Мета та основні завдання

Основною метою Програми є відродження, збереження та розвиток духовних здобутків, звичаїв українського народу, кращих традиційних цінностей нашого краю.

Досягнення цієї мети можливе за умови створення ефективних механізмів підтримки культурно-мистецької сфери, незалежно від форм власності, підпорядкування та правового статусу закладів культури, творчих колективів, об'єднань.

Програма розроблена для забезпечення ефективного управління та спрямування дій місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на розвиток галузі культури.

Розвиток культури в районі базується на таких засадах:

· вдосконалення реалізації державної політики у сфері культури, збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури, недопущення перепрофілювання, реорганізації та ліквідації, поліпшення стану матеріально-технічної бази, підвищення ролі закладів культури в соціально-культурному житті;

· створення умов для функціонування базової мережі закладів культури району, надання якісних культурних послуг для всіх верств населення;

· відродження української та інших національних культур, мов, збереження культурних традицій району;

· створення умов для розвитку аматорської народної творчості, популяризація кращих мистецьких надбань району, проведення різноманітних культурних проектів, фестивалів та конкурсів;

· естетичне та духовне виховання дітей та юнацтва, підтримка обдарованої молоді;

· збільшення обсягів видатків на розвиток культури;

· збереження національної культурної спадщини (рухомих та нерухомих пам'яток і цінностей), як основи національної культури, турбота про подальший розвиток культур національних меншин району.

Викладені вище концептуальні основи та завдання визначають характер районної Програми розвитку культури на 2017-2020 роки.

III. Фінансування Програми
Загальна потреба фінансування районної Програми розвитку культури  на 2017-2020 роки становить 23184,3 тис.грн., в тому числі:
2017 рік – 5028,2
2018 рік – 5257,5
2019 рік – 5993,9
2020 рік – 6904,7
Фінансове забезпечення Програми має здійснюватися на основі поступової реалізації положень, що їх визначено основами законодавства про культуру, щодо розвитку культури, наказами Міністерства культури України, управлінням культури, національностей та релігій Київської обласної державної адміністрації, розпорядженнями голови Броварської районної державної адміністрації.

Основним джерелом фінансування Програми є кошти районного та місцевих бюджетів, передбачені на реалізацію її заходів, відповідно до плану фінансового забезпечення виконання заходів Програми на рік та кошти інших джерел фінансування, які не заборонені чинним законодавством України.

IV. Очікувані результати виконання програми
- підвищення ролі культури та духовності у суспільному житті;

- поліпшення культурного обслуговування населення;

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури;

- підвищення кваліфікації спеціалістів закладів культури;

- здійснення значного обсягу робіт в проведенні капітальних та поточних ремонтів закладів культури;

- забезпечення соціального захисту працівників культурної сфери.

V. Механізм управління
Виконавцем заходів Програми є відділ культури райдержадміністрації, органи виконавчої влади та місцевого самоврядування.
