Звіт постійної комісії з питань архітектури, будівництва,

промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту 
та зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій 
та міжнародних зв’язків

Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту та зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв’язків створена за рішенням Броварської районної ради VІІ скликання № 5-1-VІІ від                      10 листопада 2015 року.

Основним керівним документом комісії є план роботи, складений на підставі пропозицій депутатів, плану роботи Броварської районної ради на рік, рішень її сесій та розпоряджень голови ради.

Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту та зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв’язків є однією з провідних комісій районної ради. 

За час роботи районної ради VІІ скликання комісія провела 35 засідань, розглянувши 170 питань.

За звітний період роботи постійною комісією проведено 7 засідань, всього розглянуто 31 питання.
Як правило, всі питання, які виносилися на розгляд комісії, попередньо вивчалися депутатами.
Комісія приймає участь у складанні річних планів роботи районної ради, формуванні питань, що виносяться на розгляд сесій районної ради та здійснює  контроль за виконанням рішень районної ради.
Комісія розглянула: 
- звіт про виконання Програми містобудівної діяльності та створення геоінформаційної електронної містобудівної кадастрової системи Броварського району на період 2016-2018 роки;
- звіт про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в Броварському районі на 2017-2018 роки;
- хід виконання Програми залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату в Броварському районі на 2017-2019 роки;
- хід виконання Програми енергозбереження на об’єктах житлово-комунального господарства  та технічного переоснащення теплового господарства населених пунктів Броварського району на 2017-2019 роки;

- хід виконання Програми містобудівної діяльності та створення геоінформаційної електронної містобудівної кадастрової системи Броварського району на період 2016-2018 роки.

Постійна комісія розглянула та винесла на затвердження сесій районної ради Програму містобудівної діяльності Броварського району на період 2019-2021 роки та Програму розвитку малого і середнього підприємництва в Броварському районі на 2019-2020 роки.

Для контролю заслуховувалась інформація щодо проведеної роботи районною державною адміністрацією по виконанню повноважень делегованих районною радою:

- з підготовки питань про визначення у встановленому порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією;
- з питань видачі замовникам відповідно до законодавства містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок за межами населених пунктів;
- з питань сприяння інвестиційній діяльності на території району; 

- щодо затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту;
- з питань залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи;
- забезпечення виконання заходів відстеження результативності регуляторних актів прийнятих районною радою;
- щодо об'єднання на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання на пайових засадах об'єктів соціальної і виробничої інфраструктури, шляхів місцевого значення, на капітальний та поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на договірних засадах) та на заходи щодо охорони праці та охорони навколишнього природного середовища.
Особлива увага приділяється комісією питанням транспортного обслуговування населення району, забезпечення безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах.
Засідання постійної комісії завжди проводяться відкрито за участю депутатів районної ради та запрошених. Кожна внесена пропозиція враховується при голосуванні.

Члени постійної комісії активно обговорюють запропоновані питання, не байдужі при вивченні тих чи інших документів.
Прошу роботу постійної комісії вважати задовільною.  
Голова постійної комісії
В.М.Субботін
