У разі втрати здоров'я на роботі працівники мають право на медико-соціальні послуги за кошти Фонду
Як інформує пресслужба виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України, Фонд здійснює страхування офіційно працевлаштованих громадян на випадок тимчасової або стійкої втрати працездатності внаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання, а також смерті потерпілого. Відповідно, у кожному з таких випадків передбачено надання страхових виплат та медико-соціальних послуг.
Фонд гарантує надання цих послуг всім застрахованим особам – за наявності визначеної потреби, крім призначення страхових виплат, потерпілим на виробництві фінансуються витрати на лікування, діагностику, оперативні втручання, протезування, ліки, реабілітацію, санаторно-курортне лікування та інше. Медико-соціальні послуги покликані допомогти постраждалим внаслідок нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань повернутись до повноцінного життя.
Зокрема, за рахунок коштів Фонду фінансуються такі види медичної та соціальної допомоги:
- всі витрати на лікування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності внаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання;
- лікування потерпілого у спеціалізованих лікувально-профілактичних закладах з метою якнайшвидшого відновлення здоров’я застрахованого;
- протезування;
- медична реабілітація;
- санаторно-курортне лікування;
- придбання ліків і виробів медичного призначення;
- додаткове харчування;
- спеціальний медичний догляд;
- постійний сторонній догляд;
- побутове обслуговування;
- придбання спеціальних засобів пересування (колясок) тощо.

