Звіт про виконання Програми організації харчування 

учнів та вихованців закладів освіти Броварського району на 2019 рік

  На виконання листа Броварської районної ради від 16.01.2020 №18 Броварська районна державна адміністрація надає звіт про виконання Програми організації харчування учнів та вихованців закладів освіти Броварського району на 2019 рік.

Організація харчування у загальноосвітніх закладах району у 2019 році здійснюється відповідно до Програми організації харчування учнів та вихованців закладів освіти Броварського району на 2019 рік, затвердженої рішенням Броварської районної ради від 22 листопада 2018 року № 655-50-VII, наказу по відділу освіти Броварської райдержадміністрації «Про організацію харчування учнів та вихованців у закладах освіти Броварського району у І семестрі 2019-2020 навчального року» від 30.09.2019р. №01-03/13.
Організація харчування дітей у закладах освіти належить до пріоритетних завдань місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Відповідно пункту 3 статті 56 Закону України «Про освіту», органи державної влади й органи місцевого самоврядування, у підпорядкуванні яких перебувають державні та комунальні заклади освіти, забезпечують безоплатним гарячим харчуванням:

- дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах), дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям", які навчаються в закладах дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) чи фахової передвищої освіти;

- осіб інших категорій, визначених законодавством та/або рішенням органу місцевого самоврядування.
Відділ освіти Броварської районної державної адміністрації та керівники закладів освіти забезпечують координацію процесу організації харчування, контроль за харчовими нормами та якістю продукції, яка надходить до шкільних їдалень, організацію безоплатного харчування дітей пільгових категорій. 

Організація харчування учнів та вихованців закладів освіти району відбувається відповідно до цільових районних Програм, які переглядаються щорічно, з урахуванням змін, що відбуваються у законодавстві із зазначеного питання. 

Проведено торги із закупівлі послуг гарячого харчування для закладів загальної середньої освіти Броварського району.  Загальна сума очікуваних видатків на реалізацію заходів Програми на 2019 рік – 11 956 384,60 грн., станом на  01.10.2019, освоєно – 6 590 451,44 грн., з них на табори – 590 372,01грн.

Наразі послуги гарячого харчування забезпечує комунальний заклад «Броварське районне виробниче управління об'єднання шкільних їдалень» Броварської районної ради Київської області. Продукти харчування та продовольча сировина надходять до закладів освіти, із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість.

Усі учні 1-4 класів, сироти та позбавлені батьківського піклування, діти, що мають статус потерпілих від аварії на ЧАЕС, учні з малозабезпечених сімей 100 % охоплені гарячим харчуванням.

Учні, які відвідували групи продовженого дня та учні 5-11 класів, які не включені до числа пільгових категорій, харчуються за батьківські кошти. 

Відповідно до Програми, в 2019 році безкоштовним харчування забезпечено 193 вихованця дошкільної ланки навчально-виховних комплексів та навчально-виховних об’єднань, – 2 681 учень закладів загальної середньої освіти, 775  дітей у пришкільних таборах, 27 дітей комунального закладу Броварської районної ради «Дитячий будинок для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування «Надія», всього – 3676 дітей і підлітків Броварського району. 

Відповідно до цін на продукти визначених Державним управлінням статистики, вартість харчування на одну особу на даний час складає:

- для учнів 1-4 класів – 24,50грн;

- для дітей, які перебувають у групах продовженого дня – 27,33 грн;

- для учнів 5-11 класів – 24,50 грн;

- для дітей у пришкільних таборах – 80,60 грн;

- для дітей, які перебувають у дитячому будинку – 113,75 грн.

Виходячи з вищевказаного до Програми були внесені зміни, у зв’язку з чим загальний обсяг видатків Програми склав - 16 486 069,20  грн.
У літніх пришкільних та мовних таборах закладів освіти Броварського району протягом 2019 року оздоровилось 775 дітей, та здійснено харчування зазначених заходів на суму 816 400,00 грн.
Відділом освіти Броварської райдержадміністрації розроблено план заходів з організації харчування учнів у закладах освіти району на 2019 рік. 

Протягом 2019 року в усіх закладах освіти району було організовано гаряче харчування дітей. Забезпечено постійний контроль за організацією харчування у закладах, дотриманням  режиму харчування, роботою бракеражної комісії, веденням щоденної інформації за підписом кожного класного керівника щодо кількості учнів, які мають отримувати харчування, складанням щоденних меню-розкладів медичним працівником та старшим кухарем на підставі двотижневих меню, санітарно-гігієнічним станом обідньої зали, наявністю вивішеного на видному місці меню з зазначенням виходу страви та її вартості, затвердженого відповідно чинного законодавства, додержанням дітьми та персоналом  правил особистої гігієни тощо.

Відділом освіти здійснювалась закупівля послуг з організації гарячого харчування учнів. Послугу з організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти за результатами тендерних торгів надавало комунальне підприємство «Броварське районне виробниче управління об’єднання шкільних їдалень» Броварської районної ради. Продукти харчування та продовольча сировина надходили до навчальних закладів із супровідними документами, які свідчили про їх походження та якість.

Важливою складовою системи забезпечення якості та безпечності харчування учнів є стан шкільних  їдалень. Усі заклади загальної середньої освіти мають харчоблоки, приміщення їдалень, в яких створені умови для організації гарячого харчування школярів 1-11 класів. 

Харчоблоки забезпечені достатньою кількістю кухонного посуду, інвентарем, меблями, холодильним та іншим обладнанням. Кухонне приладдя промарковане, використовується лише за призначенням. Згідно норм на харчоблоках знаходяться всі необхідні миючі, дезінфікуючі засоби та методичні рекомендації щодо їх застосування. Працівники харчоблоків знайомі з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання та реалізації продуктів, технологією приготування їжі, забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни, вчасно проходять медогляд та допущені до роботи. Щоденно відбираються добові проби страв, які зберігаються у спеціальній тарі в холодильнику. 

Адміністраціями закладів освіти спільно з відділом освіти щороку, під час підготовки до нового навчального року, проводяться поточні ремонти харчоблоків та зміцнення їх матеріально-технічної бази. В закладах освіти (Богданівська ЗОШ І-ІІІ ст., ОНЗ Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ст., Зазимське НВО, Плосківське НВО, Княжицька ЗОШ І-ІІІ ст., Требухівська ЗОШ І-ІІІ ст., Рожнівський НВК, Погребська ЗОШ І-ІІІст, Пухівська ЗОШ І-ІІІ ст.) було встановлено системи водоочищення.

Відділом освіти Броварської райдержадміністрації здійснюється систематичний контроль (щоквартально) із залученням Броварського  районного  управління Держпродспоживслужби в Київській області, КЗ БРР «Броварське районне виробниче управління об’єднання шкільних їдалень», Броварського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Київський ОЛЦ МОЗУ» здійснюється моніторинг щодо стану організації харчування у закладах освіти району. Забезпечено вивчення стану харчування дітей та контроль за дотриманням відповідальними особами вимог чинного законодавства, зокрема:

- дотримання  вимог законодавства  щодо гігієни  і  навчання персоналу    залученого до приготування їжі та надання послуг з харчування,  правил  особистої  гігієни,  проходження  обов’язкових  медичних  оглядів,  наявності  особових  медичних  книжок,  наявності  протипоказань  до  виконання  службових  обов’язків;

- відповідності стану  приміщень, де  обробляються  або  переробляються  харчові продукти, потужностей, на  яких  здійснюється  виробництво  та/або  обіг  харчових  продуктів гігієнічним  вимогам та нормам чинного законодавства;

- дотримання організацією, яка забезпечує надання послуг з гарячого харчування гігієнічних  вимог та вимог безпечності  щодо  харчових  продуктів (умови  та  технологія  виготовлення,  обробка,  реалізація, зберігання  та  транспортування харчових продуктів), вимог щодо  водопостачання   та  водовідведення, проведення дезінфекційних  заходів щодо обладнання  та  інвентарю, поводження  з  харчовими  відходами,  відповідно  до  вимог  законодавства;
- щоквартально, із залученням відповідних фахівців Броварських районних підрозділів Держпродспоживслужби, Центру лабораторних досліджень, здійснювати виїзд до закладів освіти з метою моніторингу стану організації харчування у закладах освіти району та виконання обов’язків визначених даним наказом. Узагальнену інформацію за наслідками відповідного моніторингу подавати начальнику відділу освіти у вигляді довідки;

- періодично розглядати питання про стан організації харчування на нарадах керівників закладів освіти району та колегії відділу освіти.

Протягом останніх років до відділу освіти скарг щодо організації харчування не надходило.

Відділом освіти Броварської райдержадміністрації розробляється Програма організації харчування учнів та вихованців закладів освіти Броварського району на 2019 рік та рекомендації щодо покращення харчування в навчальних закладах Броварського району на 2019 рік.

Водночас, непередбаченими факторами, які можуть вплинути на вартість харчування (і в свою чергу – на виконання норм харчування) є зростання цін на продукти харчування та електроенергію.

Виходячи з вищевказаного, відділ освіти Броварської райдержадміністрації повідомляє, що Програма організації харчування учнів та вихованців закладах освіти Броварського району на 2019 рік виконана у повному обсязі.
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