Інформація
про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою з питань залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи.
Протягом звітного періоду проводилась робота із залучення у встановленому законом порядку підприємств, установ, організацій, які не належать до комунальної власності району до участі в обслуговуванні населення району. Приділялась увага по забезпеченню населення району товарами першої необхідності.

У кожному населеному пункті району є діючі об’єкти торгівлі. У 2019 році реалізація продовольчих та непродовольчих товарів здійснювалась через 410 магазинів, 92 кіоски, 4 ринки та 7 торгівельних майданчиків, 12 аптек, 85 загальнодоступних закладів ресторанного господарства різних форм власності; 
За даними Головного управління статистики у Київській області роздрібний товарооборот за 9 місяців 2019 року становить 996 978,9 тис. грн., що на 40,4 % більше за аналогічний період минулого року (за 9 місяців 2018 року цей показник становив 709 827,8 тис. грн.). В тому числі, роздрібний товарооборот продовольчих товарів становить 447 722,2 тис. грн., що на 31,3 % більше за аналогічний період минулого року (за 9 місяців 2018 року цей показник становив 341 098,6 тис. грн.) та роздрібний товарооборот непродовольчих товарів становить 549 256,7 тис. грн., що на 49 % більше за аналогічний період минулого року (за 9 місяців 2018 року цей показник становив 368 729,2 тис. грн.).
Підприємства побуту в селах та селищах району представлені майстернями: 8 по ремонту взуття (у 2018році – 8); 10 по пошиву одягу (у 2018 році – 10); 27 з шиномонтажу (у 2018 році – 21); 20 з ремонту автомобілів (у 2018 році – 14); 2 з надання фото-відео послуг; 8 з виготовлення та ремонту меблів (у 2018 році – 4); 2 з виговлення та ремонту ювелірних виробів. 

Також сфера надання споживчих послуг у Броварському районі представлена суб’єктами підприємницької діяльності:
· з надання ритуальних послуг - 9;
·  послуг з перевезення вантажів - 6; 

· послуг з будівництва, ремонту житла та виготовленням столярних виробів – 13.

У районі функціонує 10 саун, 49 перукарень; 32 АЗС, 4 готелі тощо.
Надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом забезпечують 6 юридичних осіб (ТОВ «ПасБРайТ», ТОВ «Союз-Авто», ВАТ «Броварське АТП-13209», КП «Київпастранс», ПАТ «АТАСС-Бориспіль», ТОВ «Транспортна компанія «Автосоюз») та 4 приватні підприємці.

Перевезення пасажирів здійснюється на 42 регулярних автобусних маршрути, в тому числі: приміських маршрутів – 35, міжміських – 2 (організація яких відноситься до компетенції Київської обласної державної адміністрації) та приміських внутрішньорайонних – 5 (організація яких відноситься до компетенції Броварської районної державної адміністрації).

Для обслуговування пасажирів на автобусних лініях задіяно 77 одиниць рухомого складу без урахування резерву, які здійснюють перевезення населення району із сільських населених пунктів до райцентру та м. Києва в звичайному режимі – 276 оборотних рейсів та 142 оборотних рейси в режимі маршрутного таксі.
За даними Головного управління статистики у Київській області обсяг реалізованих послуг за 9 місяців 2019 року становить 320 911,6 тис. грн., у тому числі населенню – 10 018,2 тис. грн., що становить 3,1 % від загального обсягу реалізованих послуг.
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