Інформація
про хід виконання районної програми 
«Відшкодування в Броварському районі витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів окремим категоріям громадян при амбулаторному лікуванні на 2018-2020 роки»  за 2019 та 4 місяці 2020 року.

Програма відшкодування в Броварському районі витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів окремим категоріям громадян при амбулаторному лікуванні на 2018 – 2020 роки  (далі – Програма) розроблена відповідно до статей 13, 17, 23 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, статей 43, 44 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303 “Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань”. 

Метою Програми є реалізація державної політики в галузі охорони здоров’я, а саме безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, а саме:
. забезпечення безоплатними ліками за рецептами лікарів у разі  амбулаторного  лікування за місцем проживання 

- осіб з інвалідністю  в наслідок війни 1,2 та 3 групи;

- учасників бойових дій;

- осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1 та 2;

- дітей з інвалідністю;
-забезпечення пільговими ліками, з оплатою 50% їх вартості за рецептами лікарів у разі  амбулаторного  лікування за місцем проживання  

- осіб з інвалідністю  1 та 2 групи відовідно до Закону України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”.

На виконання  Програми в 2019 році, відповідно до плану фінансового забезпечення, було затверджено 400,0 тис. грн., використано 366,6 тис. грн. ( відшкодовано за 1523 рецепти ).

На виконання  Програми в 2020 році, відповідно до плану фінансового забезпечення, затверджено 300,0 тис. грн., за 4 місяці використано 111,7тис. грн.( відшкодовано за 489  рецептів ).
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