PAGE  
4

ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Програми підтримки діяльності Броварської районної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій

за 5 місяців 2020 року.

Станом на 01.06.2020 року у Броварському районі створено 20 первинних організацій інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, в яких об’єднано 1424 членів.

Членами організації є:

     інвалідів війни 280 чол., із них:

 12  –  фронтовики
 41  –  інваліди АТО
  4   –  інваліди армії
223 – прирівняні до інвалідів війни.
Учасників бойових дій – 980, із них 491 особа УБД в АТО. 164 – вдови.
  У Броварській центральній районній лікарні функціонує 9 палат на 18 ліжок, для інвалідів війни. 
За 2019 рік в стаціонарі районної лікарні пройшли підтримуюче лікування 95 інвалідів війни, учасників АТО – 83 чол.. Вартість 1 дня лікування становить 53 грн 51 коп., що на 6 грн. 88 коп. менше проти минулого року, вартість 1 дня харчування становить 32 грн. 15 коп..
 У 2019 та 2020 роках наша організація не отримала від обласної організації коштів. 
Результативною є співпраця Організації з управлінням соціального захисту населення Броварської районної державної адміністрації. 
Станом на 01.01.2020 у відділі соціального обслуговування осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці перебуває 415 чоловік, в тому числі: учасники бойових дій АТО – 19, ветеранів війни – 36, інвалідів загального захворювання – 151, ветеранів праці – 209.
Путівки на санаторно-курортне лікування управління отримує з Мінсоцполітики, через департамент соціального захисту населення. Отримано 33 путівки для ветеранів війни та осіб з інвалідністю. Учасники бойових дій із числа АТО самостійно вибирають санаторно-курортний заклад, а управління соціального захисту населення укладає договори на оздоровлення згідно їх вибору. Укладено 13 договорів на суму 113,8 тис., всі 13 осіб отримали санаторно-курортне лікування.

За рахунок районної програми «Турбота» укладено 24 договори для інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників війни та ветеранів праці, 24 особи отримали санаторно-курортне лікування на суму 188,2 тис. грн..
На придбання путівок для інвалідів загального захворювання, у тому числі з дитинства, з державного бюджету виділено 71,4 тис. на 9 осіб, з них і особа з супроводом, 1 особу за спинальним профілем на суму 22,2 тис. грн.. Всі 9 осіб з інвалідністю загального захворювання отримали санаторно-курортне лікування.

На виконання бюджетної програми «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням із застосуванням сучасних технологій постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції» за напрямом соціальна та професійна адаптація учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності, отримали професійне навчання – курси водіїв 2 учасника бойових дій. На проходження психологічної реабілітації до санаторно-курортних закладів та реабілітаційних установ було направлено 2 учасників бойових дій АТО, 1 особу з інвалідністю внаслідок війни та 1 учасника Революції Гідності. Всі особи отримали психологічну реабілітацію.
Встановлено статус та видано посвідчень – 60 громадянам, в т.ч.: інвалідам війни – 20, ветеранам праці – 33, член сім(ї загиблого – 1, видано вкладиші інвалід війни – 6.  

Проведено виплату до Дня Перемоги одноразової матеріальної допомоги 1810 особам на суму 2,4 млн. грн.. 
Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій тісно співпрацює з міськрайонною організацією Червоного Хреста України, яка на благодійних засадах в лютому місяці 2019 р. передала раді ветеранів району, Броварській лікарні для ветеранів ліки на загальну суму 4890,80 грн..
5 березня 2019 р. була проведена благодійна акція до Міжнародного жіночого дня жінок ветеранів, вдів Броварського району з накриттям святкового столу на загальну суму 5938 грн..
На соціальному обслуговуванні у Броварському районному територіальному центрі перебуває 57 одиноких ветеранів, із них 3- інваліди війни, 50 - УБД, 4 - вдови. Протягом 2019 року центром соціального обслуговування за рахунок Благодійних надходжень одиноким ветеранам надано адресну натуральну допомогу у вигляді продуктових наборів, одягу, взуття на суму 5781,00 грн..
В межах  фінансової можливості у 2019 році  Броварській районній організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій було передбачено фінансову підтримку у розмірі 105,000 грн..
З них:

· 75120,00 грн. – заробітна плата,

· 15229,00 грн.. – нарахування на заробітну плату,

· 108,60 грн. – послуги банку,

· 2346,00 грн. – придбання канцелярських товарів,

· 4474,00 грн. – передплата газет. 
· 7723,00 грн. – виплата матеріальної допомоги ювілярам.
У  2020 році  Броварській районній організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій було виділено 56021,47 грн..
З них:

· 42507,00 грн. – заробітна плата,

· 6463,17 грн.. – нарахування на заробітну плату,

· 51,30 грн. – послуги банку,

· 7000,00 грн. – виплата матеріальної допомоги ювілярам.
  У штатному розписі організації затвердженому рішенням Броварської районної ради від 17.12. 2013 року, передбачено 2 посади: голова організації з посадовим окладом в розмірі однієї мінімальної заробітної плати та бухгалтер організації, з посадовим окладом 0,5 мінімальної заробітної плати. 
В цілому, за звітний період 2019 року діяльність Броварської районної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій профінансовано згідно кошторису.
 За звітний період 2020 року діяльність організації фінансується згідно кошторису на 2020 рік затвердженого рішенням Броварської районної ради від 19.03.2020 року № 966-69-VII
Перший заступник голови
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