Інформація про хід виконання 
 районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок.  

 Відповідно до статті 44 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 14, 29, 34 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, райдержадміністрацією здійснюються делеговані районною радою повноваження, а саме контроль за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок.
Так, станом на 01.05.2020 року надійшло коштів від відшкодування втрат лісогосподарського та сільськогосподарського виробництва в сумі – 65613,75 грн, у тому числі до районного бюджету – 22846,80 грн., до місцевих бюджетів надійшло у порядку відшкодування – 42766,95 грн.
 Залишки коштів на рахунках місцевих бюджетів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок станом на 20.05.2020 року становлять – 6237,4 тис. грн, з них районного бюджету – 1674,1 тис грн.
Державна казначейська служба відповідно до ст. 69-1 Бюджетного кодексу України проводить розмежування зазначених коштів між бюджетами, а саме 15% до районного бюджету, 60 % до бюджетів сільських, селищних рад. 
Кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок з районного бюджету не використовувались та знаходяться на відповідних спеціальних рахунках.  
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 6 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках у банках» по районному бюджету кошти від відшкодування втрат розміщено на депозитному рахунку в Публічному акціонерному товаристві АБ «Укргазбанк» в сумі 1550,0 тис.грн згідно договору банківського строкового вкладу від 24 січня 2020 року під 10,5 % річних. Станом на 01.05.2020 року районний бюджет отримав від розміщення коштів 38,7 тис.грн.
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