Інформація
про хід виконання «Районної Програми заходів з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на території Броварського району на 2019-2020 роки»
Одним з найважливіших факторів діяльності у сфері охорони навколишнього природного середовища є ліквідація стихійних сміттєзвалищ та утримання в належному санітарному стані благоустрою населених пунктів району, покращення екологічної ситуації, розв’язання проблем знешкодження і використання всіх видів відходів.

Районна Програма заходів з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на території Броварського району на 2019-2020 роки  (далі – Програма) розрахована на два роки, її фінансування здійснюється з районного бюджету та з бюджетів сільських і селищних рад.

Програма передбачає:

- ліквідацію стихійних сміттєзвалищ;

- ліквідацію несанкціоновано завезеного сміття з іншої місцевості на територію району; 

- проведення роз’яснювальної роботи серед населення з додержання належного санітарного стану вулиць та прибудинкових територій;

- підвищення рівня благоустрою населених пунктів, територій в адміністративних межах сільських і селищних рад, збереження житла;

- вирішення питань з вивезення відходів на полігони твердих побутових і промислових відходів для утилізації.

Протягом 12 місяців 2019 року в рамках виконання Програми заходів з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на території Броварського району на 2019-2020 роки з бюджетів сільських рад були ліквідовані стихійні сміттєзвалища на території району с. Гоголів 33,8 тис. грн, с. Літочки (3,0 тис. грн), с. Русанів (51,0 тис. грн), с. Рожівка (102,66 тис. грн), с. Погреби (100,0 тис. грн),             смт Калинівка (182,6 тис. грн).

З районного бюджету у 2019 році було виділено 99,77 тис. грн для збирання та вивезення на полігон твердих побутових відходів сміття зі стихійних сміттєзвалищ за межами сіл Рожівка (біля автомобільної дороги Пухівка-Калинівка в районі очисних споруд ТОВ «Журавушка») та Богданівка (поле біля четвертої ферми птахофабрики «Богданівська» та лісосмуга вздовж газопроводу в с. Богданівка). Роботи були проведені якісно та у повному обсязі, що було підтверджено та зафіксовано під час виїзного комісійного огляду.

Роботи з поліпшення стану навколишнього природного середовища, благоустрою, ліквідація стихійних сміттєзвалищ та утримання в належному санітарному стані благоустрою населених пунктів району, передбачені Програмою, триватимуть і надалі. 
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