Звіт про  виконання Програми з мобілізаційної підготовки
та мобілізації на території Броварського району на 2019-2020 роки

Основні завдання Програми:
- забезпечення своєчасної мобілізації людських і транспортних ресурсів на території району;
- виконання заходів, пов’язаних із своєчасним оповіщенням і збором мобілізаційних ресурсів; 
- підтримання у постійній бойовій готовності пункту управління мобілізацією;
- створення та утримання в готовності матеріальної бази мобілізаційного розгортання штабу;
- створення та вдосконалення системи оповіщення та зв’язку;
- проведення роз’яснювальної роботи з керівниками структурних підрозділів, органів місцевого самоврядування, державних і комунальних підприємств, установ та організацій щодо змісту правового режиму під час проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації.
Фінансування Програми проводилося за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.
Із запланованих у Програмі на витрати 133528 грн. було використано  49999 грн. Із них: на закупівлю бланків - 9999 грн.  та на перевезення призовників - 40000 грн.
За 2019-2020 роки для забезпечення безперебійної роботи Броварського об’єднаного міського військового комісаріату під час підготовки та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території району, зміцнення матеріально-технічної бази військового комісаріату, пунктів збору мобілізаційних ресурсів, розширення інформаційної обізнаності керівників структурних підрозділів, органів місцевого самоврядування, державних і комунальних підприємств, установ та організацій щодо змісту правового режиму під час проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації Броварським об’єднаним міським військовим комісаріатом у співпраці з Броварською районною державною адміністрацією здійснена фахова підготовка технічних працівників дільниць оповіщення, пункту попереднього збору військовозобов’язаних, пункту попереднього збору техніки національної економіки, спеціалістів у сільських, селищних радах та об’єднаних територіальних громад Броварського району щодо розгортання пунктів попереднього збору військовозобов’язаних на територіях відповідальності та підготовка фахівців до виконання мобілізаційних заходів на місцях. 
Були проведені в 2019 році- 22 та в 2020 році- 6 військових навчальних зборів з військовозобов’язаними та резервістами оперативного резерву згідно з планом Генерального штабу ЗСУ. Було залучено 129 та 19 чоловік відповідно.
Щомісячно проводились мобілізаційні тижні під час яких проводились тренування з адміністраціями бази мобілізаційного розгортання (дільниці оповіщення, пункт попереднього збору військовозобов'язаних, пункт попереднього збору техніки).
В 2019 році щомісячно проводились "Стрілецькі дні" під час яких були виконані вправи навчальних стрільб із залученням  320 чоловік. 
В 2020 році щомісячно було сплановано проводження "Стрілецьких днів", але у зв’язку з обмеженнями, стрільби проводились лише 3 рази під час яких були виконані вправи навчальних стрільб із залученням 190 чоловік.
В 2019 році було проведено десятиденні збори з офіцерами управління батальйону ТрО на базі навчально-виховного комплексу. Було залучено 18 офіцерів запасу, які призначені до складу батальйону ТрО Броварського району.
12-13 жовтня 2020 року в ході проведення дводенних практичних занять в польових умовах, особовий склад роти охорони Броварського ОМВК відпрацював порядок дій з охорони та оборони об’єктів, будівель.
Здійснивши марш з пункту постійної дислокації до визначеного місця, особовим складом роти охорони були зайняті основні позиції та заблоковані можливі підступи до будівель. 
З метою відпрацювання навичок для протидії диверсійним групам та захопленню приміщень, була організована система спостереження, радіозв’язок, відпрацьовані інші сигнали оповіщення. Відповідно до плану заняття була імітована спроба захоплення приміщення диверсійною групою. У свою чергу, військовослужбовці роти охорони відпрацювали відбиття противника, його затримання та знешкодження.
До проведення заняття залучались інструктори, що мають досвід бойових дій.
В розрізі виконання заходів Програми щодо підтримання у постійній бойовій готовності пункту управління мобілізацією було визначено та затверджено розпорядженням голови Броварської районної державної адміністрації від 15.08.2018 № 26/1-04 дск міський запасний пункт управління.


Перший заступник
голови  адміністрації                                                            П.ПРОСКОЧИЛО



[bookmark: _GoBack]
