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Інформація 
про хід виконання Програми організації громадських 
та інших робіт тимчасового характеру в Броварському районі на 2014-2017 роки
 На виконання Заходів щодо реалізації Програми  організації  громадських та інших робіт тимчасового характеру у Броварському районі на 2014-2017 року Броварський міськрайонний центр зайнятості забезпечує тимчасовою зайнятістю осіб, які шукають роботу.  Водночас громадські та інші роботи тимчасового характеру організовуються для осіб, які не мають роботи, осіб, зайнятих трудовою діяльністю, які виявили бажання працювати у вільний від основної роботи час,  учнівської та студентської молоді, які виявили бажання працювати у вільний від навчання час, пенсіонерів. 
Особи, зареєстровані як безробітні, передусім направлялися на  громадські роботи які мали суспільно корисну спрямованість, відповідали потребам громади та сприяли соціальному розвитку. Протягом 2016 року були укладені  договори на організацію оплачуваних громадських робіт з:

- Калинівською селищною радою на організацію громадських робіт по благоустрою  підлеглої території, що мали суспільно-корисну спрямованість до потреб громади – для виконання таких робіт задіяні 2 безробітних, які перебували на обліку в центрі зайнятості;

- Управління соціального захисту населення Броварської райдержадміністрації по роботі з документацією для оформлення житлових субсидій мешканцям району – прийняли участь .6 безробітних громадян. 

 Крім того, за звітний період на 8 підприємствах району були організовані роботи тимчасового характеру, де створені тимчасові робочі місця для 101 особи.
 Загалом на громадських та інших роботах тимчасового характеру прийняли участь147 мешканців Броварського району, з них 33 особи були працевлаштовані на постійне місце роботи після участі в таких роботах.

Програмою організації громадських та інших робіт тимчасового характеру в  Броварському районі передбачено фінансування програм  за рахунок:

· коштів  підприємств, організацій та установ;

· коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття;

· коштів місцевих бюджетів розпорядником яких, є Управління соціального захисту населення Броварської районної державної адміністрації, фінансове управління Броварської районної державної адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних рад;

· інших джерел відповідно до законодавства.

Фінансування громадських робіт протягом  2016 року здійснено за рахунок коштів Фонду соціального страхування на випадок безробіття та за рахунок коштів бюджету сільських та селищних рад на загальну суму 18 тис. грн. За рахунок коштів підприємств  профінансовано тимчасові роботи на загальну суму понад 17 тис. грн. 
Поєднання спільних зусиль і зацікавленості органів місцевої влади, служби зайнятості та роботодавців дає можливість допомогти вирішити соціально-побутові проблеми багатьом ветеранам та громадянам похилого віку, питання підтримання зон відпочинку в належному стані, провести упоряджувальні роботи у зв’язку із підготовкою до святкування загальнодержавних свят та виконати підсобні роботи на підприємствах, установах та організаціях регіону.
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