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ЗВІТ

директора КП «Броварське РайВУЖКГ»БРР

з січня  2016 року по  січень 2017 року.
 Комунальне підприємство «Броварське районне виробниче управління житлово – комунального господарства» Броварської районної ради, засновником якого є Броварська районна рада, являється госпрозрахунковим підприємством. Основним напрямом діяльності підприємства є утримування, обслуговування та ремонт комунального майна, а саме об`єктів нерухомості, які належать територіальним громадам сіл та селищ Броварського району.
На балансі КП «Броварське РайВУЖКГ» БРР знаходяться будівля колишньої поліклініки, розташована у м. Бровари, по бульв. Незалежності, 39, будівлі по вулицях Ярослава Мудрого, 16 і Толстого, 17, а також гаражі розташовані по вул. Героїв Небесної Сотні, 5 і Ярослава Мудрого, 16.
Протягом звітного періоду проведені роботи по капітальному ремонту ТП-10/04 кВ, заміна електромереж  підвалу та 3-х поверхів адмінбудівлі (колишня поліклініка) по бульв. Незалежності, 39, встановлено нові електронні електролічильники та окремі електролічильники на кожне приміщення в будівлі, що здається в оренду. Проведено капітальний ремонт приміщень ЦНАП Броварської РДА, двох санвузлів та частини коридору 1-го поверху. капітальний ремонт частини приміщень та трьох санвузлів 2-го поверху. Проведено заміну вікон на 1-му та 2-му поверхах,  встановлено металопластикові вікна. Придбано та встановлено у Великій залі Броварської РДА систему поіменного електронного голосування і оргтехніку для її обслуговування.  
З метою енергозбереження, комунальним підприємством у 2015 році придбано твердопаливний опалювальний котел. На даний час проведені роботи по реконструкції газової котельної, встановлено твердопаливний опалювальний котел, вирішуються питання затвердження дозвільної документації на використання разом з газовим альтернативних видів опалення будівлі, проводяться роботи по наладці котла та запуск його в експлуатацію. Всього на роботи по ремонту будівлі у 2016 році витрачено 2 576 932,96 грн. направлених Броварською районною радою на поповнення Статутного фонду підприємства. 
У 2016 році статутний фонд підприємства було поповнено на 3 078 000, 00 грн. та його збільшено до 15 000 000,00 грн. Сума невикористаних коштів складає 501 067,04 грн.
Крім того, Київською обласною державною адміністрацією було виділено департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального господарства КОДА для проведення ремонту фасаду, 4-го поверху, частини коридору 1-го поверху будівлі, а також придбання та встановлення ліфта 4 200 000, 00 грн. В даний час роботи виконано на 80 %.
          Станом на січень 2017 року у названій будівлі приміщення орендує  21 орендар, з яких 5 бюджетних установ, 13 комерційних структур та 3 комунальних підприємства. А саме: Управління Держгеокадастру у Броварському районі Київської області (462,1 кв/м); Броварське об`єднане управління Пенсійного фонду України Київської області (491,5 кв/м); Головне територіальне управління юстиції у Київській області (632,7 кв/м);  Броварська РДА (архівний відділ – 66,6 кв/м); Броварський районний територіальний центр соціального обслуговування (148,4 кв/м); ТОВ «Альянсюстиція» (54,2 кв/м); ТОВ «Агро-Проект-Стиль» (17,7 кв/м); ТОВ «Укргеоземпроект» (37,6 кв/м); ТОВ «АНІ – Аврора» (16,0 кв/м); ТОВ «Автотранс ЛЛС» (20,2 кв/м); ТОВ «Аланик» (20,0 кв/м); Київська обласна філія ДП ЦДЗК (14,7 кв/м); ТОВ «Інститут земельних реформ та раціонального землекористування» (15,8 кв/м); ФОП Шамрай Н.П. (68,7 кв/м); ФОП Павлюченко І..В. (4,0 кв/м); ФОП Криворучко Л.М. (80,4 кв/м); ФОП Семенюк М.В. (30,6 кв/м); КП «Трудовий архів Броварського району» (53,2 кв/м); КП ВСР «Комунальна служба реєстрації речових прав»          (37,4 кв/м); КЗ «Центр муніципального управління та розвитку місцевого самоврядування (17,0 кв/м). Крім того 283,4 кв/м площі зайняті структурними підрозділами Броварської РДА (відділ архітектури та містобудування, відділ реєстрації, ЦНАП) без укладення договору оренди.
           На 01.01.2017 року в оренді перебуває 2186,4 кв/м. площі, з якої 1698,9 кв/м орендують бюджетні установи, що сплачують мінімальну орендну плату (1 грн у рік Броварське об`єднане управління ПФУ і Броварська РДА та 3% від незалежної оцінки майна інші) та мають заборгованість по відшкодуванню витрат на утримання орендованих ними приміщень на загальну суму 560 682,00 грн., 379,9 кв/м перебуває в оренді комерційних структур, орендна плата яких у місяць становить 27 367,73 грн. з ПДВ. Заборговність небюджетних структур на 01.01.2017 року налічує 161 721,00 грн., з яких – 28 241,00 грн. заборгованість ТОВ «Аланік», 16 768,00 грн. – ФОП Семенюк М.В., 29 563,00 грн. – ТОВ «Земприватсервіс», щодо якого є рішення Господарського суду Київської області про примусове стягнення існуючої заборгованості та документи на стягнення подані до Броварського міськрайонного відділу державної виконавчої служби.  
           З метою погашення заборгованості, комунальне підприємство щомісячно вручає орендарям-боржникам нагадування та попередження про необхідність її сплати. Щодо окремих орендарів, які мають значну суму заборгованості – матеріали передаються до господарського суду Київської області (Броварське об`єднане управління Пенсійного фонду України Київської області, Головне територіальне управління юстиції у Київській області). 
           В той же час підприємство має борг перед організаціями, які надають комунальні послуги. Ситуація яка склалась, не дає можливості комунальному підприємству нормально функціонувати, так як воно не має можливостей утримувати за кошти отримані від оренди, приміщення орендовані бюджетними установами та іншими комерційними структурами, відшкодування за утримання яких своєчасно не проводиться.
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