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ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Районної  цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення  пожежної безпеки на 2015-2017 роки
На виконання Районної цільової програми та відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації» розпорядженням голови Броварської райдержадміністрації від 20.01.2016 № 23 затверджено Положення про Броварську районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області.

На виконання розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 16 лютого 2016 року  № 41 «Про організацію роботи з утворення територіальних спеціалізованих служб та формувань цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області» розпорядженням голови Броварської райдержадміністрації від 27.07.2016 № 487  утворено спеціалізовані служби цивільного захисту Броварcької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області, а саме: спеціалізована служба енергетики, спеціалізована служба із захисту сільськогосподарських тварин та рослин, комунально-технічна спеціалізована служба, інженерна спеціалізована служба, спеціалізована служба торгівлі,  харчування та матеріального забезпечення, медична спеціалізована служба спеціалізована служба транспортного забезпечення, спеціалізована служба зв’язку і оповіщення, спеціалізована служба охорони громадського порядку, протипожежна спеціалізована служба. Затверджено відповідні положення про кожну спеціалізовану службу. Відповідно до вимог чинного законодавства поновлено посадовий склад Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
Відповідно до плану в районі проведено роботу по інвентаризації захисних споруд цивільного захисту відповідно до розпорядження голови адміністрації від 27.01.2012 №139  «Про створення робочої групи з організації заходів, пов’язаних з проведенням технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту Броварського району. Проінвентаризовано 14 протирадіаційних укриттів та 2 сховища, по 8 ПРУ матеріали подані на зняття з обліку, що становить 100% ЗСЦЗ. Відповідно до розпорядження голови адміністрації від 24.04.2017 № 418 затверджено склад робочої групи щодо проведення планових оглядів захисних споруд цивільного захисту.  В термін до 01.07.2017 буде здійснено огляди зі складанням відповідних актів. 
Для створенню фонду захисних споруд цивільного захисту взято на облік найпростіші укриття в населених пунктах району, що можуть бути використані для укриття населення

Для формування районного матеріального  резерву Броварською районною державної адміністрацією укладено угоди з приватним підприємством «Маяк» на поставку паливо-мастильних матеріалів, з Броварською  міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста України та  Броварською  районною спілкою  споживчих товариств на постаку матеріально-технічних цінностей згідно номенклатури та обсягів  накопичення 
матеріального резерву для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
У резервному фонді бюджету Броварського району на 2017 рік передбачено кошти в сумі  50,0 тис. грн.
З метою забезпечення захисту життя та здоров’я громадян під час користування водними об’єктами району сільськими, селищними  головами дано доручення визначити місця масового відпочинку населення на водних об’єктах населених пункту з обов’язковим зазначенням відповідальних за стан безпеки на кожному з них (сільська, селищна рада, територіальна об’єднана громада, орендар тощо) та затвердити дані переліки на сесіях сільських, селищних рад. Проведено роботу щодо встановлення щитів з заборонними написами поблизу водних об’єктів.
Управлінням Держпродспоживслужби у Броварському району регулярно проводяться заміри води в річках району на наявність хвороботворних бактерій та небезпечних речовин з метою убезпечення громадян під час купання.

У травні 2017 року інспекторським складом Броварського районного відділу ГУ ДСНС України у Київській області спільно з головним спеціалістом з питань охорони праці Управління соціального захисту населення Броварської райдержадміністрації та представником райдержадміністрації  проведено перевірку протипожежного стану баз для літнього відпочинку і оздоровлення громадян, розташованих на річці Десна в населених пунктах  Броварського району. Під час планових перевірок та оглядів виявлено ряд порушень правил пожежної безпеки. З керівниками баз відпочинку проведено бесіди та інструктажі з правил пожежної безпеки в побуті і на виробництві, по попередженню пожеж і надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них, розповсюджено матеріали наочної протипожежної агітації та листівки на протипожежну тематику.

У Броварському районі створено та функціонує 19 підрозділів місцевих пожежних команд, які фінансуються з бюджетів сільських, селищних рад. 24.05.2017 проведено огляд-конкурс боєздатності добровільних пожежних дружин та сільських пожежних команд з гасінням умовної пожежі.
Відділом освіти організовано проведення «Тижнів безпеки» в навчальних закладах району. Обладнано куточки з наочною агітацією для проведення протипожежної пропаганди приміщеннях сільських, селищних рад, загальноосвітніх школах, гуртожитках, магазинах, лікарнях, а також на об’єктах з масовим  перебуванням людей. 
На засіданні Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС від 17.02.2017 було розглянуто питання щодо стану роботи в Броварському районі  щодо попередження пожеж та загибелі  людей на них, де сільським, селищним головам, керівникам служб району було дано ряд відповідних доручень.

З метою забезпечення пожежної безпеки громадян району 24.02.2017 було проведено позачергове засідання Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС, на якому було прийнято рішення провести 02.03.2017 комплексні пожежно-профілактичні відпрацювання найбільш горимих населених пунктів, а саме: Жердівської сільської ради, Калитянської об’єднаної громади, Княжицької сільської ради, Красилівської сільської ради, Літківської сільської ради, Плосківської сільської ради, Погребськької сільської ради, Рожнівської сільської ради, Руднянської сільської ради, Шевченківської  сільської ради.

При проведенні пожежно-профілактичних відпрацювань проведено роботу з сільськими, селищними голова, представниками ПАТ «Київсобленерго», «Київоблгаз» щодо надання допомоги в ремонтах систем опалення , електромереж, пічного опалення в помешканнях громадян похилого віку, інвалідів, пенсіонерів, ветеранів війни, малозабезпечених та багатодітних сімей.
На засідання Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13.04.2017 було розглянуто питання щодо протипожежного захисту природних екосистем. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 10.04.2017 № 377 затверджено  комплекс заходів на 2017 рік з протидії пожежам у лісових масивах, природних заповідниках, на торфовищах, сільгоспугіддях, інших земельних ділянках.

Для забезпечення моніторингу стану пожежної та техногенної безпеки у пожежонебезпечний період утворено оперативні групи з представників Броварського РУ ГУ ДСНС, Броварського відділу поліції, представників лісових господарств, посадових осіб сільських, селищної рад, територіальної об’єднаної громади, представників райдержадміністрації для патрулювання в лісових масивах, місцях залягання торфу, де найбільш імовірне виникнення пожеж.
Оповіщення населення Броварського району здійснюється в межах існуючої системи оповіщення. З метою проведення оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій на території населених пунктів Броварського району встановлено 6 сирен, а саме: с. Літочки,  с. Рожни,                  с. Зазим’є, с.Погреби, с.Требухів.
Заступник 

голови адміністрації                                                                   Ю.С.Плакся
