Інформація
 про хід виконання Програми правової освіти населення Броварського району на 2015-2018 роки 
Правоосвітня діяльність в районі здійснюється у напрямку реалізації положень Національної програми правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18.10.2001 №992 «Про Національну програму правової освіти населення».

У відповідності до пункту 4 статті 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», місцева державна адміністрація здійснює заходи щодо організації правового інформування і виховання населення.
На виконання заходів районної Програми правової освіти населення Броварського району на 2015-2018 роки, затвердженої рішенням сесії Броварської районної ради від 26 лютого 2015 року №750-46-VІ забезпечується співпраця органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, місцевих засобів масової інформації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у сфері здійснення правоосвітніх, правоінформаційних заходів та надання консультацій. У доступних для огляду громадянами місцях розміщуються стенди правового інформування, проводяться заходи, спрямовані на підвищення рівня правових знань населення. 

З метою підвищення якості надання соціальної підтримки та правової допомоги населенню, посилення адресності, шляхом проведення прийому громадян безпосередньо за місцем проживання Управлінням соціального захисту населення спільно з Пенсійним фондом в районі здійснюється виїзд мобільного соціального офісу.
Мобільний соціальний офіс відповідно до покладених на нього завдань здійснює виїзди за місцем проживання для виконання заходів соціального захисту населення, а саме:

· інформування населення з питань діючого законодавства та заходів соціального захисту;

· здійснення консультаційно-роз’яснювальної роботи з питань реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю;

· прийом заяв та відповідних документів від громадян, які потребують додаткової соціальної підтримки на надання матеріальної допомоги, санаторно-курортного оздоровлення, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення тощо за принципом єдиного вікна;

· проведення співбесіди з населенням, надання допомоги в оформленні заяви та прийом єдиної заяви і відповідного пакета документів;

· видання повідомлень про призначення відповідних видів соціальної допомоги;

· виявлення під час співбесід із заявниками малозабезпечених громадян та осіб, які потребують додаткової соціальної підтримки;

· збір та доставка на розгляд в Управління пропозицій від населення щодо організації прийому тощо;

· інші послуги виходячи з потреб населення.

Доцільно зауважити про результат таких зустрічей – така форма спілкування з громадськістю знаходить все більше бажаючих.

Так, впродовж 2016 року «мобільним соціальним офісом» здійснено 33 виїзди в населені пункти району та надано консультації 97 громадянам. За період з січня по квітень місяць 2017 року – 10 виїздів/ 26 особам.

В закладах культури, бібліотечній системі району проводяться читацькі конференції, правоосвітні заходи з нагоди відзначення державних свят та визначних дат: Дня Соборності України, Дня Конституції України, Дня Незалежності, Дня державного прапора. тощо. Розміщуються виставки з огляду юридичної літератури. В читальному залі центральної районної бібліотеки завжди до послуг відвідувачів постійно діюча виставка «На допомогу правовій освіті населення». Працівниками бібліотечної системи проводиться активна соціокультурна робота з питань правового виховання молоді. 
Правоосвітня та правовиховна робота у навчальних закладах району проходить через розповсюдження та пропаганду серед учнів та батьків правових знань у галузях адміністративного, кримінального законодавства України, законодавства про освіту для формування в учнів правової культури та свідомості, виховання законослухняних громадян України, попередження правопорушень.

З метою створення умов для формування особистості громадянина України, якому притаманні правова культура, усвідомлені цінності свободи, прав людини, відповідальність, готовність до компетентної участі у громадському житті; вдосконалення системи правової освіти в районі відділом освіти розроблений проект «Правова освіта та громадянське виховання», який є складовою Програми розвитку системи освіти району на 2015-2017 роки, яка схвалена розпорядженням Броварської районної державної адміністрації від 22.10.2015 № 571.

На виконання Програми правової освіти населення та проекту «Правова освіта та громадянське виховання» в навчальних закладах району забезпечується проведення конференцій, семінарів, диспутів з актуальних питань підвищення рівня правової культури учасників навчально-виховного процесу; забезпечується на базі навчальних закладів району проведення навчально-методичних семінарів, на базі Академії неперервної освіти (м.Біла Церква) курсів для вчителів права, заступників директорів з виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів, методистів дошкільних навчальних закладів району із залученням наукових працівників та фахівців-практиків у галузі права; забезпечується оформлення в бібліотеках книжкових виставок, тематичних полиць з метою популяризації літератури громадянської та правової тематики, організацію куточків правознавства. Удосконалюється правова освіта та громадянське виховання через учнівське самоврядування та систему виховної роботи.

Протягом навчального року системні знання про права, обов’язки, правові відносини та зв’язки, отримували школярі при вивченні предмета «Правознавство». Для ознайомлення молодших школярів з правами дитини, які гарантуються Конвенцією «Про права дитини», сприяння осмисленню ними найважливіших гарантованих державою законів на захист дітей, формуванню правового світогляду учнів, розумінню прав та свобод людини, розвитку ціннісних орієнтирів та переконань введено курс «Про права дитини» (Шевченківська ЗОШ І-ІІІ ст., Гоголівська ЗОШ І-ІІ ст.). З метою формування правової культури в 8-х класах вводиться курс за вибором «Живи за правилами» (Великодимерський СЗОНВК, Красилівська ЗОШ І-ІІІ ст., Літківська ЗОШ І-ІІІ ст. Погребська ЗОШ І-ІІІ ст., Руднянська ЗОШ І-ІІІ ст., Тарасівський НВК). Для виховання сучасного громадянина-патріота Української держави, підготовки учнівської молоді до виконання ролі активних громадян та для ознайомлення учнів з громадянськими цінностями, необхідними для ефективної участі у житті громади введено у 8-х класах курс «Вчимося бути громадянами» (Шевченківська ЗОШ І-ІІІ ст., Богданівська ЗОШ І-ІІІ ст., Великодимерський СЗОНВК), «Ми громадяни України» (Літківська ЗОШ І-ІІІ ст., Тарасівський НВК). З метою формування знань основ податкової грамотності і виховання розуміння необхідності сплати податків для сталого розвитку суспільства в цілому введено курс в 9-х класах «Основи податкових знань» (Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ст., Рожнівський НВК, Гоголівська ЗОШ І-ІІ ст., Богданівська ЗОШ І-ІІІ ст., Великодимерський СЗО НВК, Красилівська ЗОШ І-ІІІ ст., Плосківське НВО, Погребська ЗОШ І-ІІІ ст., Бобрицька ЗОШ І-ІІІ ст., Руднянська ЗОШ І-ІІІ ст.). З метою розвитку пізнавальних інтересів учнів, поглиблення знань з історії освіти, науки, культури, техніки, формування патріотизму та громадянської позиції для учнів 9-х класів введено курс за вибором «Світова слава українців (Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ст.). З метою розвитку дослідницьких навичок, поглиблення теоретичних знань, узагальнення й систематизації набутих знань і вмінь, формування практичних учнів введено факультативний курс в 10-му класі «Конституційне право України (Великодимерський СЗО НВК, Пухівська ЗОШ І-ІІІ ст., Бобрицька ЗОШ І-ІІІ ст.), «Історія держави і права України» (Бобрицька ЗОШ І-ІІІ ст.). Курс «Громадянська освіта» введено у Бобрицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів та Літківській ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.М.Стельмаха. Курс «Права дитини» вивчається в Калинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Рожнівському НВК.
Значне місце правовому вихованню відводиться в позаурочний та позакласній роботі. Впродовж вересня-грудня навчального року в закладах освіти організовувалися заходи інформаційного, освітнього та виховного характеру (бесіди, виховні години, уроки права, конкурси, вікторини тощо), що спрямовані на підвищення рівня правової культури, поширення знань про права і свободи людини і громадянина та набуття навичок їх застосування.

Систематично проводились в навчальних закладах рейди «Урок», «Канікули», «Перерва», оформлені куточки правових знань. Традиційними в закладах освіти стали декади історії та правознавства, в рамках яких проводяться шкільні виставки юридичної літератури з питань захисту прав дитини, брейн-ринг «Підліток і право», змагання-вікторини знавців права, рейди-перевірки дотримання учнями правил внутрішнього розпорядку, засідання комісій дисципліни і порядку учнівського самоврядування, години спілкування, зустрічі з дільничним інспектором.

У жовтні-грудні в школах організовуються заходи до Всеукраїнського тижня права, приуроченого Дню прав людини та річниці прийняття Конвенції ООН про права дитини. 

Прослідковується співпраця навчальних закладів із службою у справах дітей, районним центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді щодо профілактики правопорушень, безпритульності, бездоглядності, профілактики вживання наркотичних засобів, алкоголізму, тютюнопаління, захворювання на СНІД. 

У школах району створені банки  даних про дітей з проявом девіантної поведінки, на кожного учня, що перебувають на внутрішкільному обліку, заведені індивідуальні картки, у яких фіксуються проведені бесіди, а також зміни в характері поведінки, аналізуються умови їх проживання, такі учні залучаються до гурткової та позакласної роботи.  

У школах району виховна робота спрямована на попередження правопорушень серед учнів: так у школах діє Рада з профілактики правопорушень; питання профілактики злочинності розглядається на засіданні шкільного методичного об’єднання класних керівників, аналізу стану профілактичної роботи і причин правопорушень виноситься на розгляд педагогічної ради правові питання порушуються на батьківських зборах. 

У профілактиці правопорушень серед неповнолітніх значна роль належить шкільній соціально-психологічній службі, яка проводить корекційну роботу, направлену на виявлення негативних змін у поведінці дітей, попередження їх розвитку, організовує психолого-педагогічний та соціальний супровід дітей, що потрапили до «групи ризику», проводять лекції, семінари, навчання для вчителів, батьків з метою підвищення психологічної компетентності. 

Важливим напрямком діяльності навчальних закладів з питань правової освіти є робота з батьківською громадськістю. Для них працюють психолого-педагогічні та правові лекторії, правові всеобучі, проводяться батьківські збори, під час яких обговорюються питання превентивного виховання дітей, бездоглядності, відповідальності батьків за протиправні дії неповнолітніх тощо.

Окремої уваги потребує підвищення рівня просвітницької роботи з батьками щодо ризиків, які таїть в собі глобальна мережа, надання їм допомоги з питань захисту дітей від впливу шкідливої інформації. 

Зосереджуємо увагу, що пріоритетним в роботі навчальних закладів залишається упровадження просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних діянь, використання інтерактивних педагогічних технологій між усіма учасниками навчально-виховного процесу щодо підвищення моральності та правової культури, організація учнівського самоврядування і перетворення навчальних закладів на зразок демократичного правового простору та позитивного мікроклімату.

Питання «Про стан та організацію роботи щодо профілактики правопорушень серед неповнолітніх в навчальних закладах Броварського району у 2016-2017 н.р.» розглядались на нараді заступників з виховної роботи. 
Проведено заходи в рамках Національної програми правової освіти населення та всеукраїнського проекту «Я маю право»

1. Круглий стіл «Я маю право» (9-11 кл.).

2. Правова вікторина «Знай свої права й умій їх захищати» (5-8 кл).

3. «Права маленької людини» - виховна бесіда (1-4 кл.)

4. Колоквіум «Маю право » для вчителів історії та правознавства Броварського району з презентації методичних рекомендацій із предмету суспільствознавство в рамках проекту «Модельний округ» Програми РАДА, (відбувся 31 березня 2017 року в конференц-залі ТРЦ «Термінал» м.Бровари). 

Відкрили  колоквіум  Павло Різаненко, народний депутат України, М.Руденко та Т.Чернуха – координатори Програми USAID «РАДА». Автор матеріалів – Наталія Амельченко, кандидат філософських наук, доцент кафедри політології Національного університету «Києво-Могилянська академія»

Структурними підрозділами райдержадміністрації значна увага приділяється правовому вихованню. Службою у справах дітей та сім’ї райдержадміністрації двічі на місяць проводяться засідання комісії з питань захисту прав дитини на яких розглядаються питання щодо встановлення опіки, піклування, створення прийомних сімей, соціального захисту дітей. Спільно із сільськими та селищними радами, працівниками Броварського відділу ГУ НП в Київській області постійно проводяться рейди. Під час обстеження сімей з батьками проводяться профілактичні бесіди, а також правороз’яснавальна робота. Проводяться перевірки щодо дотримання законодавства про працю дітей.

Одним із напрямків правоосвітньої діяльності на території району є висвітлення діючого законодавства, його роз’яснення в засобах масової інформації. На шпальтах газети «Нове життя» висвітлюються питання трудового, пенсійного, земельного законодавства, новації в реєстрації цивільного стану, соціальні пільги, соціальні послуги, консультації та роз’яснення.
На реалізацію Програми в районному бюджеті було передбачено 96,0 тис. грн. Протягом звітного періоду зазначені кошти не використовувались.
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голови райдержадміністрації
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