Звіт 
директора  КП «Броварирай ВУОШЇ» про господарську діяльність підприємства за 2016 рік
Комунальне підприємство «Броварське районне виробниче управління об’єднання шкільних їдалень» Броварської районної ради виконувало зобов’язання  відповідно до укладених угод на організацію харчування в           26 навчальних закладах Броварського району.

Товарообіг за 2016 рік склав 10 мільйонів 604 тисячі 200 гривень. 
Заробітна плата працівникам підприємства склала 1 мільйон 957 тисяч 909 гривень 26 копійок.
По бухгалтерському обліку було отримано чистий прибуток у розмірі  116 тисяч 200 гривень. 

У 2016 році сплачено Броварській районній раді частину чистого прибутку в розмірі 17 тисяч 430 гривень 00 копійок. 

КП «Броварирай ВУОШЇ» сплатило податку на прибуток в розмірі                 26  тисяч 460 гривень 00 копійок
Заборгованість по податках і зборах відсутня.

В Броварську ОДПІ перераховано єдиний соціальний внесок  у розмірі 500 тисяч 727 гривень 10 копійок. Перераховано податку з доходів фізичних осіб у розмірі 332 тисячі 166 гривень 71 копійку, військового збору – 31 тисячу 728 гривень 48 копійок.
Протягом року гарячим харчуванням було охоплено:

· учнів 1-4 класів в кількості 3221 чол.;
· малозабезпечені, 5% учнів від загальної кількості дітей в І півріччі 2016 року та 10% учнів від загальної кількості дітей в ІІ півріччі 2016 року –  365 чол.;
· сироти – 77 чол.;
· дітей дошкільного віку – 285 чол. ;
· дітей в пришкільних таборах – 1170 чол.;
· кількість дітей, що харчуються за кошти батьків –  1120 чол.;
· діти групи продовженого дня пільгових категорій – 299 чол.
З початку нового навчального року за 4 міс. об’єм товарообігу у порівнянні з таким же періодом минулого року збільшився на 168 тисяч 93 гривні 94 копійки і склав 5 мільйонів 55 тисяч 194 гривні 30 копійок. Збільшення об’єму товарообігу викликане розширенням асортименту продукції власного виробництва, покращенням його якості,  що дало змогу збільшити реалізацію обідів за кошти батьків.

Протягом 2016 року для організації гарячого харчування дітей навчальних закладів району було завезено повний асортимент продуктів, які передбачені Постановою Кабінету Міністрів № 1591 від 04 листопада 2004 року та Постановою Кабінетів Міністрів № 258 від 21.05.1992 року, що дало змогу в повному обсязі виконати фізіологічні норми.
На літніх канікулах всі харчоблоки були підготовлені до роботи у новому 2016-2017 навчальному році. Проведено косметичні ремонти  харчоблоків власними силами. Проведено технічний огляд та ремонт технологічного обладнання, автомобіля. Закуплено протягом року посуду на суму 7 тисяч 706 гривень 00 копійок, миючих засобів  -  на суму  43 тисячі 200 грн. 00 коп.

Всі працівники пройшли медогляди.

Гаряче харчування в навчальних закладах організоване відповідно до затверджених санітарною службою району зразкових меню для кожної категорії дітей, санітарних паспортів на харчоблоки, графіків завозу продуктів. Всі продукти, що отримує підприємство супроводжуються відповідними документами про якість.
КП «Броварирай ВУОШЇ» намагається відповідати всім сучасним вимогам підприємств, які організовують харчування дітей, що дає підприємству можливість протягом багатьох років перемагати у тендерах на організацію харчування різних категорій дітей.

Станом на 03 травня 2017 року  КП «Броварирай ВУОШЇ» взяло участь у ряді тендерів та  уклало угоди на харчування  дітей навчальних закладів Броварського району  на 2017 рік.

Директор                                                                        Л.А.ЗАПОЛЬСЬКА

