Інформація

про хід виконання Комплексної програми профілактики:

злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян
на території Броварського району Київської області на 2016-2018 роки

за I півріччя 2017 року
Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», постанови Кабінету Міністрів України від 08.08.2012 № 767 «Про затвердження плану заходів з виконання Концепції реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень на період до 2015 року» в районі прийнята Комплексна програма профілактики: злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території Броварського району Київської області на 2016-2018 роки рішенням Броварської районної ради від 07 червня 2016 року № 159-14.2 позач.-VII.
Програму розроблено з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики на пріоритетному напрямку розвитку держави, а саме у сфері профілактики правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов учинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування, а також вдосконаленні організації, засобів і методів запобігання та розкриття кримінальних правопорушень в Броварському районі.
З метою практичної реалізації даної програми забезпечується виконання ряду заходів щодо зміцнення правопорядку і посилення боротьби зі злочинністю, а саме: насамперед налагодження тісної співпраці між відділом поліції та населенням, залучення громадян до боротьби зі злочинністю на території Броварського району відповідно до законів України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» та «Про місцеве самоврядування в Україні» зареєстровано 11 громадських формувань з охорони громадського порядку. За участю громадських формувань проводяться рейди з відпрацювання населених пунктів, під час яких перевіряються особи схильні до скоєння правопорушень, здійснювалась охорона громадського порядку, Організовано роз’яснювальну роботу серед населення щодо важливості участі громадян в забезпеченні публічної безпеки і порядку, боротьби зі злочинністю. З метою висвітлення діяльності Броварського відділу поліції та попередження протиправної поведінки серед населення здійснюється підготовка матеріалів з даного виду питань для місцевих засобів масової інформації, газети «Нове життя», проводяться виступи на радіо, а також висвітлюється інформація на власній сторінці в мережі Інтернет.
Співпраця Броварського ВП з населенням району здійснюється безпосередньо через дільничних офіцерів поліції, закріплених за населеними пунктами та членів громадських формувань з охорони громадського порядку та державного кордону. Згідно із затвердженим календарним планом головою Броварської районної державної адміністрації, начальником Броварського відділу поліції та погодженим головою Київської обласної державної адміністрації в населених пунктах району проводяться громадські слухання з питань охорони громадського порядку. На даних слуханнях про стан злочинності та свою роботу на території населеного пункту звітують дільничні офіцери поліції. Вже проведені такі слухання в чотирьох населених пунктах району.
Броварською райдержадміністрацією спільно з Броварським ВП, сільськими, селищними радами та Калитянською об’єднаною територіальною громадою опрацьовано карти-схеми щодо встановлення системи відеоспостереження в населених пунктах району.
У сфері організації заходів безаварійності дорожнього руху та пропускної спроможності вулично-дорожньої мережі працівниками Броварського відділу поліції видано вимоги про усунення недоліків по ямковості, інформація надана до відповідних районних установ за належністю.
Здійснюються ряд заходів щодо виявлення та взяття на облік осіб, які вживають наркотичні засоби та психотропні речовини, зловживають спиртними напоями. Працівниками Броварського ВП в навчальних закладах проводяться виступи, в яких висвітлюються питання профілактики злочинності, наркоманії, пияцтва серед неповнолітніх, відповідальність осіб, які не досягли 18-річного віку, наслідків вчинення протиправних діянь. Читаються лекції на теми: «Твоя безпека в твоїх руках», «Права людини та дитини в Україні», «Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх». З метою попередження пияцтва та тютюнопаління серед підлітків, а також виявлення дорослих осіб, які доводять дітей до стану сп’яніння, з початку року постійно проводяться комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання торгівельних закладів, барів, кафе, місць масового відпочинку молоді. В ході цих заходів працівниками поліції виявлено 2 факти порушення правил торгівлі в частині продажу тютюнових виробів та алкоголю неповнолітньому, з них до Головного регіонального управління департаменту САТ ДПС України в Київській області направлено копії матеріалів по 1 протоколу. Організовано проведення на базі Броварського ВП профілактичного заходу «День відкритих дверей» із залученням неповнолітніх, які перебувають на обліках в органах внутрішніх справ. Даний захід було висвітлено в засобах масової інформації та на сайті Головного управління Національної поліції. Спільно з відділом освіти, служби у справах дітей та сім’ї райдержадміністрації із залученням психологів організовано круглий стіл для соціальних педагогів району щодо необхідності роз’яснення дітям про небезпеку та наслідки перебування в групах соціальних мереж «ВКонтакті», в яких часто фігурують такі вирази як «Море китов»,«Синий кит», «Тихий дом»,«Тихие дети», «f54», «f57», «f58», «Мертвое море», «Самоубийство».
Проводиться роз’яснювальна робота серед працівників бюджетних установ району та органів місцевого самоврядування про кримінальну відповідальність за хабарництво.

Активізовано роботу в напрямку проведення профілактичних заходів на ринках, підприємствах торгівлі щодо виявлення та припинення діяльності підпільних цехів із виробництва фальсифікованих алкогольних напоїв.
На виконання заходів Програми та забезпечення мобільності працівників Броварського ВП ГУ НП в Київській області  за кошти районного бюджету для Броварського ВП закуплено паливно-мастильних матеріалів на загальну суму 40 тис. грн.
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