Звіт постійної комісії з питань архітектури, будівництва,
промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту 
та зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій 
та міжнародних зв’язків

Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту та зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв’язків створена за рішенням Броварської районної ради VІІ скликання № 5-1-VІІ від                      10 листопада 2015 року.
Діяльність комісії здійснюється відповідно до Конституції України, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” і Положення про постійні комісії Броварської районної ради Київської області VІІ скликання.
Основним керівним документом комісії є план роботи, складений на підставі пропозицій депутатів, плану роботи Броварської районної ради на рік, рішень її сесій та розпоряджень голови ради.
За час роботи районної ради VІІ скликання комісія провела 20 засідань, розглянувши 107 питань.
За звітний період комісія провела 8 засідань, розглянувши 52 питання.
Як правило, всі питання, які виносилися на розгляд комісії, попередньо вивчалися депутатами.
Комісія приймала участь у складанні річного плану роботи районної ради, формуванні питань, що виносяться на розгляд сесій районної ради та здійснює  контроль за виконанням рішень районної ради.

Комісія розглянула та винесла на затвердження сесії районної ради: Програму розвитку малого та середнього підприємництва у Броварському районі на 2017-2018 роки та Програму залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату в Броварському районі на 2017-2019 роки, програму соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2017 рік, питання виконання районного бюджету Броварського району за  2016 рік та районний бюджет Броварського району на 2017 рік.

Постійна комісія контролює хід виконання:
- Програми енергозбереження на об’єктах житлово-комунального господарства  та технічного переоснащення теплового господарства населених пунктів Броварського району на 2014-2017 роки;
- Програми містобудівної діяльності та створення геоінформаційної електронної містобудівної кадастрової системи Броварського району на період 2016-2018 роки. 

Неодноразово на засіданнях постійної комісії заслуховувалося питання повернення газових мереж територіальним громадам.
Також для контролю заслуховувалась інформація щодо проведеної роботи районною державною адміністрацією по виконанню повноважень делегованих районною радою:
- з підготовки питань про визначення у встановленому порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією;
- з питань сприяння інвестиційній діяльності на території району; 
- щодо затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту.

Особлива увага приділяється комісією питанням транспортного обслуговування населення району, законності підняття цін на пасажирські перевезення в автомобільному транспорті, забезпечення безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах.

Засідання постійної комісії завжди проводяться відкрито за участю депутатів районної ради та запрошених. Кожна внесена пропозиція враховується при голосуванні.
Члени постійної комісії активно обговорюють запропоновані питання, не байдужі при вивченні тих чи інших документів, активно виконують доручення голови районної ради.
Прошу роботу постійної комісії вважати задовільною.
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