ЗВІТ

директора комунального  закладу Броварської районної ради

«Броварський районний територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»


Броварський районний територіальний центр соціального обслуговування діє згідно з Положенням, яке розроблене відповідно до Типового положення про територіальний центр соціального обслуговування.


У своїй діяльності Територіальний центр керується Конституцією України, Законом України «Про соціальні послуги»(19.06.1993р.№ 966- ІV), актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України, актами інших місцевих і центральних органів виконавчої влади та рішеннями Засновника, Положенням про заклад, іншими законодавчими і нормативно правовими актами, що регулюють діяльність Територіального центру.

Діяльність нашого закладу по наданню соціальних послуг провадиться на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільного вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних коштів, законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, дотримання державних стандартів соціальних послуг, етичних норм і правил.

До складу Територіального центру входять такі структурні підрозділи:

1. відділення соціальної допомоги вдома;

2. відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання;

3. відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Загальна чисельність штатних одиниць Територіального центру – 71.

Із них у відділенні соціальної допомоги вдома -51, а саме:

1. завідувач відділення – 1;

2. провідний фахівець із соціальної роботи – 1;

3. соціальні працівники – 10;

4. соціальні робітники – 39;

Відділенням соціальної допомоги вдома обслуговується 368 осіб на даний час, всього за 2017 рік обслужені 413 громадян в 24 селах Броварщини.
Із них:

· дітей війни – 127;

· осіб з інвалідністю – 60;

· потерпілих від аварії на ЧАЕС – 8;

· учасників війни – 52;

· інвалідів війни – 5;

· сімей загиблих – 12;

· примусово вивезених на роботи в Німеччину – 1;

· ветеранів праці – 10;

· осіб без категорії – 93.

За звітний  період відділенням соціальної допомоги вдома надано 124557 соціальних послуг відповідно до державних стандартів.
А саме – соціальні працівники та робітники, надаючи соціальну послугу догляду вдома – допомагають у ведені домашнього господарства ( закупівля та доставка продуктів харчування, гарячих обідів, ліків та інших товарів, допомога у приготуванні їжі, допомога у  прибиранні житла, прання, дрібний ремонт одягу, взуття, виконання різних видів дрібних ремонтних робіт у помешканні), надають інформацію з питань соціального захисту, допомагають в оформлені документів, внесенні платежів, надають допомогу у самообслуговуванні для тих, хто цього потребує (вмиванні, вдяганні, зміні білизни та інше), допомагають пересуватись по будинку, організовують виклик лікаря, комунальних служб, транспортних служб, відвідують хворих у закладах охорони здоров’я, допомагають обробляти присадибні ділянки, надають психологічну підтримку( бесіди, спілкування), надають допомогу в забезпеченні технічними засобами реабілітації.
Соціальні працівники провели щорічне обстеження  житлово – побутових умов проживання ветеранів війни, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, одиноких непрацездатних громадян. За результатами обстеження виявлено 1812 осіб, що потребують різних видів соціальних послуг. Серед них 54 сімей, що потрапили в складні життєві обставини.
Соціальними працівниками разом з відповідними службами проведено огляд стану пічного опалення одиноких громадян (36 ч.), які перебувають на обслуговуванні та користуються твердим паливом і надана відповідна інформація про його задовільний стан. Із них всі забезпечені твердим паливом та їм оформлена субсидія на суму 75653грн. Також всім одиноким оформлена субсидія на природній газ та електроенергію.
Соціальні працівники та робітники тісно співпрацюють з органами місцевого самоврядування, підприємствами, благодійними організаціями, релігійними громадами, населенням з метою якнайкращого виконання своїх посадових обов’язків, які спрямовані на надання соціальних послуг людям.

Відділенням соціальної допомоги вдома запроваджено державний стандарт догляду вдома і за звітний період  переглянуто 100% договорів з особами, які перебувають на обслуговуванні в Територіальному центрі та сформований відповідний пакет документів у відповідності до державного стандарту.
Голови таких сіл, як с. Княжичі, с. Зазимьє, с. Літки, с. Рожни, забезпечили наших соціальних працівників новими велосипедами.

За кошти, виділені Броварською районною радою придбані банкетки - 12 шт. і завдяки цьому є можливість проводити збори соціальних працівників для вирішення поточних питань. 

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги складається із – завідувача відділення та соціального працівника, і цим відділенням надаються соціально економічні послуги, а саме задоволення матеріальних інтересів і потреб осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. Виходячи з можливостей наявної фінансової та матеріально – технічної бази відділення безоплатно забезпечує одягом, взуттям, предметами побутової гігієни, продовольчими товарами, обідами.
Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги за звітний період надано такої допомоги 1374 особам на  суму 140564,50 грн., 928 особам допомога надана продуктами харчування, а саме продуктовими наборами  на суму 112013,10 грн., побутовою хімією та медикаментами 186 осіб на суму 14943,50 грн. Всього видано речей та продуктів в кількості 3328 одиниць на суму 13607,88 грн..
 В 2017 року благодійну допомогу отримано:

· від християнської благодійної організації «Джерело благодаті» 1500 кг (2736 одиниць) речей на суму 7140 грн.( одяг, взуття, предмети гігієни, засоби реабілітації, матраци);

· від населення 831 речей на суму 3748 грн.;

· від ТОВ «Алес» 96 одиниць засобів для миття на загальну суму 1182,00 грн.;

· від релігійної громади християн віри євангельської с. Гоголів 142 речі на суму 668,50 грн.;

· від сільських рад та церкви для 354 чоловік 420 пайків на загальну суму 45679,00 грн.;

· від ТОВ «Княжий хліб» 384 паски та роздано в 24 селах Броварського району;

· від Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України медикаменти 150 уп. на суму 10882,50 грн., 40 кг. помідорів на суму 480грн., та 3000кг. овочів на суму 16541грн., 2 продуктових набора для вітання 100 річної жительки району та учасника партизанського руху, солодкі напої, сік та твердий сир для організації благодійних обідів.; 
· від Управління соціального захисту населення через районну програму «Турбота» та БМРО Червоного Хреста України у вигляді продуктових наборів для 330 осіб на загальну суму 24750,00 грн. 

· від ТОВ «САД», фермера В. Кондратенка, підсобного господарства жіночого та чоловічого монастирів с. Гоголів та населення і ПАТ «Комбінат тепличний» отримували для заготовки консервації на зиму – перець, помідори, капусту, буряк, моркву, цибулю, сливи.

В 16 селах було видано 263 пайка 261 чоловікам з продуктів, які надали українська православна церква Різдва Христова, ЧП «БЕСТ», ТОВ «Фея», ТОВ «Полісся», ТОВ «Птахофабрика «Київська» та населення.

В селі Гоголів 27 квітня було проведено благодійний обід та святкова програма з нагоди Дня Перемоги та в рамках місячника милосердя для 40 осіб, які потрапили в складні життєві обставини. Святкову програму представив творчий колектив с. Гоголів «Любисток»
В смт В.Димерка 28 вересня було проведено благодійний обід та святкова програма з нагоди Дня людей похилого віку для 60 осіб, які потрапили в складні життєві обставини.  Святкову програму представив творчий колектив смт.         В. Димерка «Баламути».

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру 29 вересня був проведений святковий концерт за участі творчого колективу с. Гоголів «Любисток» та святковий обід для мешканців відділення і роздані продуктові набори з солодощами.

В селі Плоске проведений благодійний обід для 10 людей похилого віку та роздані продуктові набори. За підтримки сільських рад та церкви в с. Літки, с.Літочки, с.Богданівка, с.Княжичі, с.Пухівка, смт Калита роздані продуктові набори для одиноких людей похилого віку.

Благодійні обіди вдалось організувати завдяки підтримки таких підприємств та організацій: ТОВ «Птахофабрика Київська», ТОВ РПК «Шельф», ТОВ «Т.А.К. ЛТД», ТОВ «Полісся», ТОВ «Голосієво», ТОВ «ЕКОТЕХНОЛОГІЇ», ТОВ «База МТЗ АПК», ТОВ «ФЕРАКС», ТОВ «ЕСАДРА ТРЕЙД», ПАТ «Комбінат тепличний».

При відділенні діє мультидисциплінарна бригада, якою зроблено 22 виїзди в 23 села району та надано консультацій 59 особам.  

Надаються перукарські послуги на дому (заключні договори з перукарнями про надання перукарських послуг одиноким громадянам на безоплатній основі в смт. В. Димерка, смт. Калита, с. Семиполки, с. Требухів, с. Гоголів, с. Бобрик, с. Княжичі, с. Рожни, с. Богданівка, с. Русанів, с. Плоске, с. Заворичі, с. Світильня, с. Літки) послугами, яких скористались 69  осіб. 

При відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги є банк одягу і завдяки благодійникам його облаштували тримачами для одягу та вішалками, що покращило надання соціально – екомічних послуг.

При відділенні працює пункт прокату реабілітаційних засобів, яким скористалися 7 осіб


Відділення  стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання, яке знаходиться за адресою с. Гоголів вул. Європейська 20,а. очолює завідувач, так також за штатним розписом працює 1 медсестра, 4 молодші медичні сестри по догляду за хворими, 1 санітарка – ванниця,  1 сестра – господиня, 2 кухаря.

 В відділенні стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання  13 осіб, які перебувають на повному державному утриманні, одержують соціальну послугу стаціонарного догляду і забезпечуються житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м’яким і твердим інвентарем, столовим посудом, раціональним 4-х разовим харчуванням, медичним обслуговуванням, медикаментами, засобами реабілітації комунально-побутовим обслуговуванням.  Соціальних послуг надано 18 особам.  

 В 2017 року встановлено анти москітні сітки на всі вікна завдяки благодійній підтримці директора ТОВ «ІНТЕРМЕТАЛПЛАСТ», придбано нову пральну машинку-автомат на 12кг. завдяки коштам виділеним районною радою,  встановлена система очистки води, проведено капітальний ремонт у ванній кімнаті теж за рахунок коштів місцевого бюджету, оновлено фасад будівлі за рахунок благодійної підтримки християнської молоді з США, придбані всі необхідні засоби для покращення протипожежного стану закладу, а також проведено відповідне навчання з персоналом та проживаючими, підготовлене звернення до районної ради щодо виділення коштів по облаштуванню блискавко захисту, який відповідає сучасним будівельним нормам.
Зроблено 5 публікацій в міськрайонну газету «Нове життя» та 2 виступи на радіо.

В 2017 році надійшло 3 звернення, які розглянуті в установленому законодавством терміни.

Проведено практичне навчання з працівниками харчоблоку відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання з питань дотримання санітарного та епідемічного благополуччя в закладі із залученням представника Броварського районного відділу лабораторних досліджень, та навчання з питань охорони праці, яке проводив головний спеціаліст з питань охорони праці УСЗН.

Щорічно проводиться медогляд соціальних працівників, робітників та працівників відділення стаціонарного догляду.

За звітний період надійшло коштів місцевого бюджету до закладу 3801,7млн.грн.

Із них використано на оплату праці – 2832,3млн.грн.

Нарахування на оплату праці – 628,2 тис. грн.

На харчування проживаючих в відділенні стаціонарного догляду 61,9тис. грн. 

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 78,1тис.грн. (4шт. велосипеди -16,00тис. грн., меблі – 12 тис. грн. , паливно-мастильні матеріали – 19,5 тис. грн., канцелярські товари 29,7 тис. грн..).
На оплату послуг 111,2 тис. грн.. (охорона приміщення, оплата за сигналізацію, послуги Інтернету, телекомунікаційні послуги, ремонт автомобіля, послуги по відділенню стаціонарного догляду, послуги по оплаті ремонтних робіт ванної кімнати).

На оплату послуг за енергоносії – 54,1тис.грн. (оплата природного газу – 15.4 тис. грн., водопостачання – 0,8 тис. грн., електроенергії – 42,9 тис. грн.).

На придбання основного капіталу 30,9 тис. грн. (придбали пральну машину).
Надійшло за звітний період коштів спеціального фонду (75% від пенсій мешканців відділення стаціонарного догляду) – 123,1 тис. грн. 

Із них використано 82,2 тис. грн.

- на харчування – 35,8 тис. грн.

- медикаменти – 2,9 тис. грн.,

- на предмети та матеріали – 43,5 тис. грн. (предмети гігієни,побутова хімія та інше).

В грудні поточного року буде проведена чергова атестація соціальних працівників.

До Міжнародного дня людей з інвалідністю планується відвідати людей з інвалідністю І- групи з дитинства та сім’ї, в яких проживають двоє і більше інвалідів з дитинства та вручити їм продуктові набори, організувати разом з Княжицькою сільською радою за участі ЗОШ с. Княжичі та Територіального центру проведення заходу до Дня людей з інвалідністю.

На даний час розроблено положення про надання платних соціальних послуг та послуг з диференційованою оплатою. 

Керівництвом Територіального центру проведено 100% перевірку роботи соціальних працівників по селам району. Перевірка показала, що роботою соціальної служби категорія людей, які перебувають на обслуговуванні задоволена.
Діяльність Територіального центру спрямована на покращення якості надання соціальних послуг відповідно до вимог державного стандарту догляду вдома та стаціонарного догляду, для покращення життя одиноких непрацездатних громадян та громадян, які потрапили в складні життєві обставини.

З повагою.

Директор                                                                                          Т.П. Козьменко

