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	Комунальний заклад «Броварська районна вечірня загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів із заочною формою навчання Броварського району Київської області» - є загальноосвітнім навчальним закладом, що заснований на спільній власності територіальних громад сіл та селищ Броварського району (далі – навчальний заклад). 
	Навчальний заклад надає можливість громадянам району здобути як базову, так і повну загальну середню освіту. 
Навчальний заклад в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти, вимогами Концепції загальної середньої освіти, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Положенням про вечірню школу, Положенням про екстернат у загальноосвітніх навчальних закладах та Статутом закладу.
	У навчальному закладі створено всі умови для здобуття відповідної освіти всім бажаючим. Навчально-консультативні пункти (далі – НКП) навчального закладу розміщені при денних загальноосвітніх школах в селищах міського типу Велика Димерка та Калинівка, селах Богданівка, Княжичі, Плоске, Погреби, Требухів, Шевченкове. Дане розміщення дає змогу бажаючим жителям району здобути відповідну освіту.
В 2016 – 2017 навчальному році навчальний заклад обслуговував жителів району та надавав освітні послуги громадянам з окупованих територій України та учасникам АТО. У навчальному закладі навчалося 320 учнів.
Педагогічний колектив навчального закладу складається з 46 учителів-консультантів з яких 11 - постійні працівники та 35 - сумісники. За фаховим рівнем всі вчителі вищої категорії. Педагогічне звання "Вчитель-методист" має один вчитель, "Старший учитель" – два вчителі.
Структурою навчального року передбачено два семестри, осінні, весняні і зимові канікули. Навчально-консультативні пункти працюють за розкладом, що передбачає два дні занять на тиждень та дві сесії протягом навчального року. За таким режимом працюють Великодимерський НКП, Калинівський НКП, Княжицький НКП, Требухівський НКП, Плосківський НКП, Шевченківський НКП. За триденним робочим тижнем - Богданівський НКП та Погребський НКП. Режим роботи визначається з урахуванням бажань учнів та затверджується директором навчального закладу.
Навчальний заклад здійснює заочну, екстернатну та дистанційну форми навчання. 
Виховна робота в навчальному закладі покладена на завідуючих навчально-консультативними пунктами. 
Одним із основних напрямків виховної роботи є патріотичне виховання молоді. 
У 2016-2017 навчальному році серед учнів навчального закладу були учні соціально-незахищених категорій: діти-сироти – 2 особи (Скакун Алла Ліліанівна с.Тарасівка; Лященко Андрій Леонідович с.Плоске), діти, що постраждали від аварії на ЧАЕС - 2 особи (Курмазенко Дмитро Валентинович с.Рожни; Мишко Оксана Вікторівна с.Богданівка), діти з багатодітних сімей - 3 особи (Косенко Марина Сергіївна смт Велика Димерка; Кулинич Анастасія Євгенівна с.Семиполки; Кулинич Надія Євгенівна с.Семиполки), учні, переміщені з тимчасово окупованих територій та районів проведення АТО – 2 особи (Нежмединова Сафийя Ридвановна, Віхляєв Андрій Сергійович). Учасники АТО – 4 особи (Білоус Сергій Юрійович, Война Богдан Олегович, Мельніченко Данил Анатолійович, Косторний Євгеній Сергійович). 
Учням соціально-незахищених категорій надається лише консультативна допомога. 
Навчальний заклад –це школа трудової молоді. 90% учнів працевлаштовані.
У 2016-2017 навчальному році 112 учнів отримали атестати про повну загальну середню освіту, з яких 26 на екстернатній формі навчання,та 8 учнів – свідотства про базову загальну середню освіту, 4 з яких на екстернатній формі навчання. 
Було видано 3 дубліката про повну загальну середню освіту, один з них учаснику АТО.
Учні випускники здобувають професійну освіту в різних коледжах м.Бровари та м.Києва. Два учня продовжили своє навчання в Польщі.
Навчальний заклад не має власної будівлі. Укладені угоди з денними загальноосвітніми закладами дають змогу проводити уроки хімії, біології, фізики та інформатики в кабінетах денних загальноосвітніх шкіл.
Джерелом фінансування школи є освітня субвенція з державного бюджету. Платних послуг навчальний заклад не надає.
Фонд заробітної плати навчального закладу за 2016рік становив 1 млн.     399 тис.899 грн.
Оплата комунальних послуг у 2016 році становила 5888грн.
На канцелярське приладдя у 2016 році було використано 840 грн., на заправку картриджів - 1000 грн., на класні журнали - 2 тис. 212 грн..
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Досягнення КЗ «Броварська районна вечірня ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів із заочною формою навчання Броварського району Київської області»:
· учні брали участь в ЗНО та показали гарні результати;
· за рейтингом шкіл за підсумками ЗНО-2017 року навчальний заклад зайняв 69 місце з 457 навчальних закладів Київської області;
· два учня здобувають вищу освіту в Польщі;
· вчителі та учні навчального закладу активно беруть участь у благодійних акціях «Допомога ближньому». Навчальний заклад тісно співпрацює з організацією Червоного хреста та двічі на рік передає одяг та іграшки для дітей соціально – незахищених категорій;
· соціальний педагог та практичний психолог проводили в НКП тематичні заходи – «16 днів проти насилля», ВІЛ/СНІД, торгівля людьми, суїцид.
 
Завданнями навчального закладу на 2017-2018 навчальний рік є:
· долучення до участі у масових заходах учнів-екстернів з окупованої території та учасників АТО;
· залучення більшої кількості учнів до здавання зовнішнього незалежного оцінювання;
· посилення співпраці з Броварським міськрайонним центром зайнятості;
· налагодження співпраці з медичними установами району, Броварським відділом поліції, соціальними службами Київської області.
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