                                         Інформація

про хід виконання Програми підтримки діяльності  "Броварської            районної   громадської    організації   Чорнобильський   Спас"  за  2015–2017 роки
          Громадська організація "Броварська районна громадська  організація Чорнобильський Спас", створена ветеранами ліквідації аварії на ЧАЕС, інвалідами та потерпілими від  Чорнобильської катастрофи, жителями населених пунктів Броварського району та затверджена установчими зборами засновників організації 14 квітня 2015 року.                         
         Громадська організація "Броварська районна громадська  організація Чорнобильський Спас" (в подальшому Організація) є добровільним   об’єднанням громадян, яке об’єднує інвалідів з числа громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з числа ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів ліквідації аварії на ЧАЕС та громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, осіб що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, членів сімей загиблих та померлих учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, і членів сімей загиблих та померлих учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, які об’єдналися для здійснення заходів щодо соціального захисту, реабілітації зазначених вище інвалідів, залучення їх до суспільно – корисної діяльності, занять фізичною культурою і спортом, для захисту законних соціальних, медичних, економічних та інших спільних інтересів, вирішення проблем, пов’язаних з аварією на ЧАЕС, та для реалізації своїх прав і свобод усіх вищезазначених осіб.
       У своїй діяльності Організація керується Конституцією України, Законом України "Про громадські об'єднання", цивільним кодексом України, податковим кодексом, Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань" іншим чинним законодавством України та своїм Статусом.
       Організація є  непідприємницьким Товариством, основною метою якого не є одержання прибутку.

       Основною метою (ціллю) діяльності Організації є здійснення заходів щодо соціального захисту, реабілітації зазначених вище інвалідів, залучення їх до суспільно – корисної діяльності, занять фізичною культурою і спортом, для захисту законних соціальних, медичних, економічних, побутових та інших спільних інтересів, вирішення проблем, пов’язаних з аварією на ЧАЕС, та для реалізації своїх прав і свобод усіх вищезазначених осіб.
        Станом на  1 листопада 2017 року в Броварському районі створено 10 первинних підрозділів "Броварської районної громадської  організації Чорнобильський Спас", в яких нараховується 85 членів.

            Членами організації є:

Учасники ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії      -  45
Учасники ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії      -  22
Потерпілі від наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії  -  17
Потерпілі від наслідків аварії на ЧАЕС 2 категорії -    1
      Своєю діяльністю Організація здійснює у відповідності з Конституцією, Законами України, іншими чинними нормативно-правовими актами та статутом, приймала участь у розробці та доповненні  Законопроектів України  та постанов КМ України  щодо пенсійного забезпечення ліквідаторів та потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС. 
         Так у вересні та жовтні 2015 року члени Організації приймали участь в проведенні погоджувальної наради в Міністерства соціальної політики  України, по розробці Законопроекту щодо  пенсійного забезпечення та підвищення рівня соціального захисту осіб які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.         Спільними зусиллями з представниками  інших громадських організацій, було напрацьовано та подано на розгляд Верховної Ради України  законопроект   № 4442,   від 14.04.2016 року.  

         16 березня 2016 року члени Організації приймали участь у роботі пленарного засідання Верховної ради України  пов’язаного з 30 річчям Чорнобильської трагедії, на тему:  "30 років після Чорнобиля, уроки та перспективи".

         29 березня 2016 року члени Організації приймали участь у роботі засідання громадської ради Міністерства соціальної політики України, на тему: "Проблемні питання соціального захисту постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи", де представники нашої Організації підняли питання щодо ролі громадськості у відстоюванні своїх прав.
          Організація плідно співпрацює з Броварською РДА, Броварською районною радою,  сільськими радами, депутатами місцевих рад та громадськістю району.  

        За ініціативи правління Організації та співпраці сільських громад, сільських та селищних голів,  депутатів місцевих рад,  в 4-х селах району встановлені, а на сесіях сільських громад 5-х сіл прийнято рішення  про встановлення пам’ятних знаків та меморіальних плит на вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС.
      За поданням Організації, до 30 річчя аварії на ЧАЕС,  Броварською РДА      всіх учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС Броварського р-ну було нагороджено ювілейними медалями  «За  заслуги».   

   За  ці  два  роки  представників  нашої  Організації  відзначали :

        Київське  обласна  Державна  адміністрація  :  3и  чол.  Броварська  РДА  по  роках

      в  2015 – 5ь чоловік,  в  2016 – 20ь  чоловік, 

      в  2017 – 10ь  чоловік  отримали  подарунки.

      Броварська  районна  рада  відзначала :

      в  2015 – 5ь  чоловік

      в  2016 – «Знаком  пошані  І,ІІ,ІІІ  степенів – 17ь  чоловік

Нагороджені  подяками  та  подарунками – 15ь    чоловік

      в  2017 – 4и  чоловіка.

       З ініціативи правління організації,  за період   2015 – 2017 років, Броварською районною державною адміністрацією та  Броварською районною радою, учасників  ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС було відзначено нагородами, грамотами, подяками та цінними подарунками.       

       Результативною є співпраця Організації з управлінням праці та  соціального захисту населення Броварської районної державної адміністрації. Так,  за період 2016 – 2017 років, через відділ інвалідів  УСЗН Броварської РДА путівками санаторно-курортного лікування забезпечено  138 учасників ліквідації  та потерпілих  від наслідків аварії  1-ї категорії.  (72–2016 р., 66 – 2017 р.).  Також,  разом з управлінням  УСЗН проводились заходи по вшануванню дня учасників ліквідації наслідків аварії  та дня пам’яті трагедії на ЧАЕС.
        При  благодійно-спонсорській  фінансовій підтримці  надавалась матеріальна допомога на придбання ліків та оперативно-операційного втручання тяжкохворих членів організації. Надавалась матеріальна підтримка на поховання  вдовам померлих ліквідаторів, а також  матері  трагічно загиблого воїна АТО, сина  покійного ліквідатора аварії на ЧАЕС – Михайленко П. 

        В межах фінансової можливості,  у 2016 – 2017  роках районній організації  було передбачено фінансову підтримку  у  розмірі  33960,00 грн.  за  2016 рік.
        З  них:

25000,00 грн. – заробітна  плата,

4125,00 грн. – нарахування  на  заробітну  плату,

35,00 грн. – послуги  банку,

4800,00 грн. – виплата  допомоги  ювілярам -  кошти  з  бюджета  не  отримали.
За  2017  рік. – фінансову  підтримку  у  розмірі  71200,00 грн.

З  них:

57600,00 грн. – заробітна  плата,

7548,88 грн. – нарахування  на  заробітну  плату,

51,12 грн. – послуги  банку,

1000,00 грн. – канцтовари,

5000,00 грн. – виплата  допомоги  ювілярам  та  матеріальної  допомоги  на  лікування,  поховання  померлих  та  вирішення  соціально-побутових  питань  інвалідів  та  постраждалих  від  аварії  на  ЧАЕС.
Заступник голови броварської РДА                                  

                                                                                                       Ю.С.Плакся

Голова  "Броварської районної громадської  організації Чорнобильський Спас"
                                                                                                       Я.Я.Скопич
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