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Захворюваність населення на цукровий діабет стрімко зростає. Цукровий діабет спричиняє багато ускладнень та значно погіршує перебіг інших захворювань, що призводить до  передчасної смерті. З тієї причини, що захворюваність на діабет зростає, зростає і загроза суспільному здоров’ю і цю хворобу  як і онкологічні захворювання включено до переліку суспільно небезпечних захворювань.
Найважчу категорію хворих становлять інсулінозалежні хворі, яким приймати інсуліни необхідно по життєвих показниках.
До 2017 р. хворі отримували інсуліни за рахунок  закупок які здійснювались за державні кошти на обласному рівні.
Аптека ЦРЛ отримувала препарати інсуліну які їй надавались з обласного рівня (по заявках які надавала ЦРЛ).
В 2017 році систему закупок інсулінів змінено. Субвенцію з держбюджету на закупку інсулінів приведено на районний рівень. Розпорядником цих коштів визначено Броварську ЦРЛ.
Броварська ЦРЛ уклала угоду з ТОВ «Фірма Давид» на відшкодування вартості інсулінів які ТОВ «Фірма Давид» відпускала по рецептах лікарів-ендокринологів Броварської ЦРЛ.
Субвенція з держбюджету на 2017 рік  була надана в сумі 2300,0 тис. грн. і розподілена помісячно до кінця 2017 року. Враховуючи те, що річна потреба коштів в інсулінах становила 3779,0 тис. грн. для повного забезпечення необхідно було дофінансувати з місцевих бюджетів.
Відповідно до Районної Програми  фактично було виділено районних коштів в сумі 600,0 тис грн. та з Калитянської громади – 100,0 тис.грн.
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