Звіт про виконання Програми діяльності та фінансової підтримки комунального підприємства редакції газети “Нове життя на 2017 рік
Робота комунального підприємства редакції газети «Нове життя» та колективу редакції газети «Нове життя» проводилась відповідно до  Програми діяльності та фінансової підтримки комунального підприємства редакції газети «Нове життя» на 2017 рік (далі – Програма). Програма розроблена відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації». Згідно із законом про роздержавлення друкованих засобів масової інформації, що вступив у дію першого січня 2016 року, редакція газети обрала другий етап реформування, який закінчиться першого січня 2019 року. Колектив редакції проводить покрокові дії, пов’язані з реалізацією закону. В грудні 2017 року депутати Броварської районної та міської рад прийняли рішення стосовно реформування газети шляхом перетворення в товариство з обмеженою відповідальністю.
 Пріоритетними завданнями повсякденної діяльності редакційного колективу є розповсюдження правдивої, об'єктивної інформації про увесь спектр життя міста і району, інформування про діяльність міської і районної влади, трудових колективів, громадських організацій і окремої людини, утвердження пріоритету загальнолюдських цінностей, надання максимальної можливості для широкого обміну думками з приводу різних проблем (сповідуючи при цьому принцип невтручання у внутрішню редакційну політику з боку інших організацій).

За  2017 рік редакція згідно з календарним планом випустила 51 номер газети. Газета виходить у форматі тижневика, обсяг - 8 сторінок. 

За звітний період було надруковано усі соціально важливі матеріали, які стали своєрідним віддзеркаленням подій у нашій державі. Нині надважливою темою залишається тема єдиної неподільної України та підтримка наших земляків, котрі виконують свій патріотичний обов’язок в зоні АТО та реалізація нових реформ, де особливе місце посідає висвітлення питання децентралізації влади на усіх рівнях у розрізі адміністративно-територіальної реформи, роз’яснення змісту низки реформ, що реалізуються в державі. Продовжуючи традиції попередніх років і враховуючи потребу у наданні газетної площі для висвітлення роботи усіх районних та міських структур, а також побажання читачів, редакція систематично друкує редакційні матеріали та виступи фахівців, листи читачів під рубриками «У районній раді», «У райдержадміністрації», «Громадська приймальня», «Актуально!», «Думки вголос», «Повертаючись до надрукованого», «У колі муз», «Молода муза», «Відгомін подій», «Лікар радить і застерігає», «Ветеринарна сторінка»,  «Спорт», «Славні люди твої, Броварщино!», «Многії літа!», «Людина і закон»,  «Кримінальна хроніка», «Вісті з шкіл, бібліотек…», «Пенсійний фонд інформує», «Броварська ОДПІ інформує», «Служба 101 повідомляє», «Нам пишуть», «Броварська минувшина», «Влада: повноваження і дія», «Із сесійної зали » та ін.

Одними з пріоритетних тем газетних публікацій є питання освіти, виховання патріотично налаштованого підростаючого покоління, фізичного та морального здоров'я жителів Броварщини, реалізації програм, затверджених на сесії районної та міської рад.

Редакція газети несе соціальну відповідальність за надруковані матеріали перед своїм читачем.

На газетних шпальтах керівники і спеціалісти районних управлінь, відділів і служб виступають зі звітами, роз'ясненнями основ законодавства та інших важливих питань життєдіяльності.

Джерелами фінансування Програми є прибутки від випуску газети, реклами, оголошень, дотації з бюджету і коштів співзасновників та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. 

Програми діяльності та фінансової підтримки редакції Броварської міськрайонної газети «Нове життя» на 2017 рік були затвердженні на сесіях міської та районної рад. У 2017 році міськрадою виділено коштів 100 тис. грн. Районною радою виділено 180 тис. грн. Через підвищення розміру мінімальної заробітної плати у 2017 році редакція звернулась до районної ради з проханням про дофінансування. Після обговорення цього питання на засіданнях відповідних профільних комісій, було прийняте рішення про дофінансування у розмірі 51 тис.грн.  

Отримані кошти – це заробітна плата працівників редакції ( 271.3 тис. грн. – на заробітну плату 59,7 тис. грн. – нарахування на зарплату). 

Кошти від надходжень за послуги реклами та передплати, а це – 277,5 тис. грн. використані на оплату друку газети, на оплату комунальних послуг, охорону приміщення, обслуговування комп’ютерів та за Інтернет.  
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