[bookmark: _GoBack]ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту «Броварщина спортивна» на 2017-2020роки

Розвиток фізичної культури і спорту у ра	йоні здійснюють сектор фізичної культури, молоді та спорту Броварської райдержадміністрації, районний комітет з фізичного виховання та спорту відділу освіти Броварської РДА, спортивне товариство «Колос», комунальний заклад Броварської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа»  (далі – КЗ БРР «ДЮСШ»), федерації Броварського району з футболу, боксу, баскетболу, карате кіокушинкай, хокею з шайбою, спортивні клуби та громадські  організації, які діють у сфері фізичної культури і спорту.
Фізичне виховання дітей і молоді Броварського району є важливим компонентом гуманітарного виховання, спрямоване на формування у них фізичного та морального здоров’я, удосконалення фізичної і психічної підготовки до ведення активного життя, професійної діяльності та захисту Батьківщини. 
Протягом  2018 року сектором фізичної культури, молоді та спорту разом з КЗ БРР « ДЮСШ» проведено 23 змагання з футболу, міні-футболу, волейболу, хокею з шайбою, карате кіокушинкай, боксу, легкої атлетики, тайського боксу, лижних перегонів.
Наразі в чемпіонаті Броварського району з футболу в 2018 році беруть участь 20 команд ,  в весняному кубку району, який почався 21.04.2018 р. брали участь 8 команд. Фінал даних змагань було проведено 9 травня 2018 р. в  селищі Велика Димерка. Переможцем даних змагань стала команда «Десна» села Погреби. Відбувся  чемпіонат району з баскетболу серед чоловіків в якому брали участь 8 команд, до фіналу пройшли команди с.Калити та с.Плоске, переможцем стала команда с. Калити.
 Перемогу у чемпіонаті України серед юніорів з греко-римської боротьби здобув Черкас Іван, який виконав норматив мастера спорту України. На даний час проходять змагання серед вчителів закладів освіти де команда нашого району потрапила в вісімку фіналістів. Також йде підготовка до спарпартакіади серед держслужбовців, яка відбудеться в м.Ірпінь в червні місяці.
 Відповідно до плану роботи районного комітету з фізичного виховання та спорту 11- 12 травня відбулися змагання з футболу (юнаки І-ша, ІІ-га групи) на першість відділу освіти Броварської РДА. У заході брали  участь 21-на команда  тринадцяти  шкіл району, дві вікові групи  (8 клас і молодші та збірні школи). Загальна кількість учасників змагань – 284 учні. Переможцями стали команди ОНЗ Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ст.(8 кл. і мол., І група), Богданівська ЗОШ І-ІІІ ст. (8 кл. і мол., ІІ група), Великодимерське НВО (збірна школи – І група ), Бобрицька ЗОШ І-ІІІст.  (збірна школи – ІІ група ).

Станом на 01.05.2018р. у  70%  шкіл району працюють секції ДЮСШ , де займаються 1218 спортсменів , що становить 20%  від загальної кількості школярів району ( в тому числі діти-сироти, діти позбавлені  батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей та багатодітних родин) , всі 33 тренери мають вищу спеціалізовану освіту.
 	Сектор фізичної культури молоді та спорту разом з  КЗ БРР «ДЮСШ» тісно співпрацює з федераціями боксу, футболу, карате кіокушинкай, хокею з шайбою, спортивно-підлітковими клубами, спортивними товариствами та громадськими фізкультурно-спортивними організаціями , відділом освіти та відділом культури Броварської РДА. Така співпраця дає можливість скоординувати роботу всіх напрямків задля досягнення спільної мети – здорові та спортивні діти це  міцна та здорова нація.
Щорічно дитячо-юнацька спортивна школа  проводить  78 змагань під час яких  спортсмени району беруть  участь в районних, обласних, республіканських, всеукраїнських, міжнародних змаганнях з різних видів спорту. 
Тренери та викладачі району  активно залучають молодь до  участі в спортивно-масових змаганнях, до волонтерської роботи на обласних та районних семінарах та заходах з активних занять фізичною культурою і спортом. Гордістю  Броварського району  є спортсмени які входять до збірної команди України та Київської області з різних видів спорту. 
Протягом 2017-2018 років дуже стрімко почав розвиватися жіночий бокс. В КЗ БРР «ДЮСШ» займаються три спортсменки які представляють Броварський район в Київській області, на  Чемпіонатах України і Європи, є членами збірної команди України з боксу серед жінок . В 2018 році на Чемпіонаті Європи з боксу (Італія)  Ловчинська Марія посіла І місце, Седая Марія ІІІ місце.
В порівнянні з 2017 роком у 2018 році великий розвиток пішов у футболі серед дівчат, так збірні команди з футболу серед дівчат в трьох вікових категоріях вибороли перші місця, старші ( 2000-2001р.н.) посіли І місце і стали чемпіонами Київської області і України, середня (2002-2003р.н.) також зайняла І місце і стала Чемпіоном України, а молодша (2005р.н).  посіла ІІІ місце і стала призером змагань.
 Збірні команди КЗ БРР «ДЮСШ» з футболу серед юнаків приймають участь у чемпіонаті Київської області з футболу у чотирьох вікових категоріях 2000-2001р.н; 2002-2003р.н; 2004-2005р.н; 2006-2007р.н.
В рейтингу спортивних шкіл Київської області, серед ДЮСШ, КЗ БРР «ДЮСШ» займає 3 місце серед 57 шкіл області.
В 2018 році планується оздоровлення спортсменів КЗ БРР «ДЮСШ» в кількості 150 чоловік.
Збірна команда Броварського району вдало виступила на чемпіонаті України з карате кіокушинкай  у м. Львів де посіла ІІ командне місце і стала срібним призером змагань.
До складу національних збірних команд України з різних видів спорту увійшли такі спортсмени КЗ БРР «ДЮСШ»: Слобода Дарина ( легка атлетика) майстер спорту України,  Чірімісіна  Анастасія (легка атлетика) майстер спорту Ураїни, Кіру  Кірило ( легка атлетика ) майстер спорту України,   кандидати до національної збірної команди України: Житнік Віталій, Богдан Ярослав, Марченко Юлія ( легка атлетика),  Рибак  Володимир, Васюк Вадим  (кандидати в майстри спорту України з карате кіокушинкай),  Лесніков Микита (кандидат в майстри спорту України по хокею з шайбою). 
За перший квартал 2018 року спортсмени КЗ БРР «ДЮСШ» виконали таки розряди:
	№п/п
	Найменування
	2018 рік

	1.
	ІІ,ІІІ та юнацькі розряди
	54 чол.

	2.
	І розряд
	2 чол.

	3.
	КМС
	1 чол.

	4.
	МСУ
	 -



В районі постійно здійснюється контроль за станом фізичного та спортивного виховання, розвитком дитячо-юнацького спорту в навчальних закладах незалежно від підпорядкування, типу і форми власності здійснюється з метою забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо збереження здоров’я, забезпечення оптимальної рухової активності дітей та учнівської молоді у повсякденній діяльності, можливостей фізичного виховання та дитячо-юнацького спорту як важливої складової здорового способу життя.
 В районі функціонує 17  спортивних клубів, які культивують серед підлітків футбол, баскетбол, волейбол, хокей з шайбою, бокс, карате кіокушинкай, лижні перегони, хортинг та проводять спортивно-оздоровчу роботу з дітьми.
       Інформація про планування, проходження та проведення спортивно-масових заходів висвітлюється через газети районного та обласного рівня, у фейсбуці,  на сайтах Броварської районної держадміністрації та Броварської районної ради.




Заступник голови адміністрації                                           Ю.С. Плакся                                                 
