Звіт

голови Броварської районної ради  

щодо його діяльності за 2017 рік
Сьогодні згідно з Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні»  я, як голова, звітую перед радою про свою діяльність.

У звітному періоді робота районної ради здійснювалась у межах повноважень, визначених Конституцією, основним нашим Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами, нормативно-правовими актами та Регламентом районної ради.

Завдяки тісній та плідній співпраці з виконавчою владою, сільськими та селищними радами, політичними партіями та громадськими організаціями, з усіма структурами, районна рада працювала і працює ефективно, злагоджено, сприяючі консолідації зусиль у подоланні проблем територіальних  громад.

Хотів би проінформувати, що вдалося зробити у звітному періоді, над вирішенням яких проблем необхідно працювати надалі, які корективи вносити.

На початку звіту хочу подякувати громаді району, депутатам, сільським, селищним радам, всім установам і організаціям, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення  злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів  місцевого самоврядування.

Як і раніше зазначав, депутати районної ради сьомого скликання характеризуються конструктивною співпрацею, взаємною вимогливістю, доброзичливістю, взаємоповагою, наполегливістю, продуктивною і націленістю на позитивний результат роботою.

Знову хочу наголосити, що сьогодні у раді діє 7 фракцій: депутатська фракція Броварської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка склад фракції - 4 депутата, голова фракції – Шульга Валентина Євгеніївна; депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» - 2 депутата – голова Плющ Олексій Анатолійович; депутатська фракція Броварської районної організації «Наш край» - склад найбільшої фракції – 9 депутатів – голова – Куценко Олександр Миколайович; депутатська фракція «СОЛІДАРНІСТЬ» друга за чисельністю (7 депутатів) – голова Матвієнко Алла Георгіївна (в звітному періоді відбулися зміни у головуванні фракції); депутатська фракція Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Броварському районі Київської області, склад фракції 3 депутата – голова Іваненко Петро Петрович; депутатська фракція Всеукраїнського об'єднання «Свобода» (3 депутата)  голова Столяр Ірина Василівна, депутатська фракція Броварської районної партійної організації «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» (6 депутатів) – голова  фракції Калашник Валерій Іванович та 1 депутатська група: «Антикорупційний контроль громади. Стоп корупція» (склад 5 осіб). 
Діяльність районної ради будувалася так, щоб найефективніше реалізувати депутатські повноваження, об’єднати всіх обранців у прагненні максимально врахувати пропозиції виборців, послідовно і компетентно, із чітким розумінням прав і обов’язків розв’язувати нагальні проблеми життя району. 

Головним у діяльності ради є питання зростання ролі депутатів у процесах  соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджету, фінансування закладів освіти, охорони здоров’я і культури, соціального захисту громадян, які цього потребують, підвищення ефективності використання майна спільної власності.

Основною формою роботи районної ради є проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій.

У звітному періоді проведено 14 засідань сесій  (2 пленарних засідань 30 чергової сесії) – 5 чергових та 9 позачергових сесій. На них розглянуто 217 питань та  прийнято відповідні рішення. Розглянуто 1 депутатський запит, 2 депутатські звернення фракцій, 4 звернення депутатів районної ради до вищих державних органів, і всі вони підтримані депутатами районної ради.
У вересні 2017 року, нарешті, затвердили Програму соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2017 рік. 

Відповідно вимогам чинного законодавства 21 грудня 2017 року ми з вами розглянули  і затвердили районний бюджет на 2018 рік. 
Прийняті відповідні рішення щодо використання майна спільної власності територіальних громад району, регулювання земельних відносин, функціонування соціальної сфери: освіти, охорони здоров’я,  фізичної культури та спорту, культури і туризму, оздоровлення дітей району, матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення та багато інших. 

Всі питання, що були передбачені планом роботи районної ради на 2017 рік, звіт про виконання якого ми затвердили на минулій черговій сесії, розглянуті і по ним прийняті відповідні рішення.
На сьогоднішній день затверджено та діє 41 цільова програма.
Саме прийняття  різногалузевих програм дає можливість у місцевих бюджетах передбачати кошти на вирішення того чи іншого питання, а це соціальний захист та безпека наших громадян.

Попередньо сесійні питання розглядаються на засіданнях постійних комісій, робочих групах з підготовки сесій, президії районної ради, за їх висновками і пропозиціями опрацьовані питання вносяться до порядку денного сесії. В результаті такої злагодженої і плідної попередньо проведеної роботи пленарні сесійні засідання проходять достатньо чітко. 

Згідно зі статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада делегувала ряд повноважень районній державній адміністрації та здійснює періодичний контроль за їх виконанням, також відповідно до затвердженого плану роботи заслуховує хід виконання районних програм, звіти директорів комунальних підприємств районної ради та інші питання.
Для оперативного вирішення питань економічного і соціального розвитку району приймаються спільні розпорядження голів районної ради та райдержадміністрації.
Дієвою формою співпраці двох гілок влади в районі є спільне проведення семінарів та нарад для керівного складу органів місцевого самоврядування.

З метою ефективного розв’язання проблем і прийняття рішень, голови постійних комісій районної ради та окремі депутати, за їх згодою, включені до складу комісій галузевих управлінь районної державної адміністрації.

Голова районної державної адміністрації, його заступники, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації постійно запрошуються для участі у засіданнях постійних комісій, Президії районної ради та роботі сесій районної ради.
Шановні депутати! 

У сьомому скликанні, як і в попередньому, створено 7 постійних комісій районної ради, які розглядають не тільки сесійні питання, але і приділяють значну увагу вивченню питань організаційного, соціально-економічного та фінансового характеру, зверненню депутатів всіх рівнів, окремих управлінь, відділів райдержадміністрації та громадян як району так і інших. 

Висновки та рекомендації комісій в обов‘язковому порядку направляються виконавцям для реагування, або враховані в рішеннях сесій районної ради. 

Щодо  роботи постійних комісій мені приємно вам доповісти сьогодні, що засідання проходили і проходять на високому рівні, депутатами вносилось багато слушних пропозицій, які були реалізовані у відповідних рішеннях і направлені до виконавців. 
Крім попереднього розгляду сесійних питань в міжсесійний період проводились засідання, на яких були розглянуті профільні питання, в тому числі на виконання доручень та в  порядку контролю про хід виконання раніше прийнятих рішень районної ради.  

Робота в постійних комісіях є переконливим свідченням активної позиції депутатів. Одним із головних напрямів роботи районної ради є затвердження районного бюджету та контроль за його виконанням. Комісією з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, голова Козлов Олександр Костянтинович,  за звітний період було проведено 14 засідань, розглянуто 110 проектів рішень, які винесені, з позитивними висновками, на затвердження сесії районної ради. Постійно здійснюється контроль за використанням бюджетних коштів та фінансуванням районних цільових програм. 
Продовжує досить активно і дієво працювати постійна комісія, яку очолює Шульга Валентина Євгеніївна, з питань освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення, до відання і розгляду якої відноситься понад 70 відсотків сесійних питань. Проведено 15 засідань комісії, розглянуто більш як 160 питань, з яких 114 сесійних, 47 робочих (тобто планові, доручення сесії, листи, звернення та інші інформації). Із 41 районної програми, які діють на сьогоднішній день, комісією контролюється 21 програма, навіть трохи більше ніж половина, це такі як: програма «Турбота», яка направлена на підтримку соціально-незахищених верств населення району;  програма розвитку системи освіти Броварського району; програма розвитку фізичної культури та спорту в Броварському районі «Спортивна Броварщина»; програма  відпочинку та оздоровлення дітей Броварського району; програма харчування, програма розвитку культури, районна комплексна програма подолання дитячої бездоглядності, підтримки сімей з дітьми та реформування інтернатних закладів для дітей «Назустріч дітям», програми підтримки громадських організацій та інші.

На постійному контролі комісії одне із головних питань – стан харчування учнів в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах. 

Продовжується практика проведення  спільних засідань, так за звітний період  відбулося 3 спільних засідань з комісією з питань комунальної власності. На яких розглядались спільні питання: Положення про оплату праці керівників комунальних підприємств, установ, закладів Броварської районної ради; Положення про порядок встановлення і розміри надбавок керівникам комунальних закладів Броварської районної ради; Положення  про умови та порядок надання платних соціальних послуг комунальним закладом «Броварський  районний  територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»; Положення про умови та порядок надання соціальних послуг із встановленням диференційованої плати  цим же закладом; про реорганізацію (перетворення) комунального закладу «Броварська центральна районна лікарня» в комунальне неприбуткове підприємство «Броварська багатопрофільна лікарня» та питання припинення діяльності Комунального закладу Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» шляхом його реорганізації (перетворення) у комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

Спільно розглядали ряд питань про створення нових комунальних закладів: комунального закладу Броварської районної ради «Броварська районна централізована бібліотечна система»; комунального закладу Броварської районної ради «Броварський районний будинок культури»; комунального закладу Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр»; змінили назву Дитячої школи мистецтв Броварського району Київської області на Комунальний заклад Броварської районної ради «Школа естетичного виховання (Дитяча школа мистецтв)». 

Постійна комісія районної ради з питань комунальної власності, голова комісії Плющ Олексій Анатолійович, провела 14 засідань розглянувши 114 питань: 99 сесійних так та 15 інших.  Продовжується робота щодо впорядкування майнових питань та контролю за  їх використанням, приведення у відповідність до чинного законодавства статутів та положень районних комунальних підприємств та установ. Але хочеться зазначити, що із 14 засідань комісії, тільки на 2-х був присутній голова Плющ О.А.
Одним із першочергових завдань районної ради є контроль за вирішенням екологічних питань, дотриманням природоохоронного законодавства, раціонального використання природних ресурсів, реалізацією районних програм щодо запобігання надзвичайних ситуацій, недопущення негативного впливу на оточуюче природне середовище. Комісією з питань екології та охорони навколишнього середовища, голова – Корнійко Сергій Олександрович, на 9 засіданнях розглянуто 18 питань, з подальшим винесенням їх на сесію, та 47 інших питань. 
Постійна комісія з питань земельних відносин та агропромислового  розвитку, голова – Чабур Валерій Іванович, провела 7 засідань, розглянувши 20 питань, з подальшим винесенням на розгляд та затвердження сесій ради. Також комісією попередньо розглядались та потім виносились на затвердження сесії районні програми:  Програма «Протиепізоотичні заходи та боротьба з хворобами тварин у 2017-2018 роках»; районна Програма інвентаризації земель у Броварському районі Київської області. Комісією постійно контролюється хід виконання даних програм та рішень сесій щодо земельних відносин та агропромислового розвитку.
Постійна комісія з питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку, голова якої Іваненко Петро Петрович, за звітний період провела 7 засідань розглянувши на них 48 питань, з яких 28 з послідуючим винесенням на сесію та 20 листів, заяв і звернень.
Про свою роботу голови постійних комісій інформують депутатів на пленарних засіданнях відповідно до плану роботи районної ради. 
Знову хочу зауважити, що мене як голову турбує те, що деякі наші колеги не виявляють особливого бажання працювати в комісіях. Продовжуються випадки коли засідання переносяться із-за відсутності кворуму. Рекомендую постійній комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку та керівникам фракцій розглянути на своїх засіданнях виконання депутатських обов‘язків окремими депутатами та прийняти відповідні рішення.
Комісією з питань архітектури, будівництва, промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв’язків, на чолі із головою комісії Субботіним В’ячеславом Миколайовичем,  проведено 8 засідань, розглянуто 23 питання і за позитивних висновків комісії винесені на затвердження сесії районної ради.

За особистою заявою депутата Сорокопуда С.О. відбулись зміни в складі постійних комісій, депутат виявив бажання працювати в комісії з питань регламенту, законності, депутатської етики та правопорядку.
Дякую за плідну і продуктивну працю всім головам постійних комісій, які є досить професіоналами у такій громадській роботі, та депутатам, які активно приймають участь у роботі  як комісій так і сесій. 
Шановні депутати! 

Забезпечуються вимоги діючого законодавства щодо розгляду звернень громадян визначено дні прийому головою районної ради, заступником голови. Фактично ж ведемо прийом громадян щоденно.

За звітний період до районної ради надійшло 346 звернень громадян.

В переважній частині випадків громадяни та юридичні особи піднімають питання соціального захисту (виділення коштів на ремонти шкіл, садочків, амбулаторій і т.д., призначення виплати соціальних допомог, надання матеріальної допомоги на лікування, ремонт житла) та  сільського господарства (оформлення державних актів на землю, розрахунки за здані в оренду земельні паї, індивідуальне землекористування та ін.).
У звітному періоді мною проводились особисті прийоми громадян на яких прийнято 90 осіб, на всі звернення надано відповіді щодо порушених питань, роз’яснено діюче законодавство. Також мною проводились виїзні прийоми в сільських та селищних радах.

Згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 26 запитів від юридичних, фізичних осіб та об’єднань громадян і на всі запити, відповідно до термінів визначених законом, надано відповіді. Також за завітній період надійшло 106 депутатських звернень і запитів, на які надано вичерпні відповіді.
В діяльності голови районної ради та виконавчого апарату районної ради значне місце посідає робота з документами. За 2017 рік до районної ради надійшло листів, заяв, звернень юридичних осіб – 1673 документа. Всі розглянуті в установленому порядку та надано відповіді чи інформації з порушених питань.
Районна рада здійснює свою діяльність відкрито і гласно. 

Для досягнення цієї мети нами використовуються різні форми і методи. З метою інформування населення району про роботу районної ради розміщуються матеріали в районній газеті «Нове життя», діє сайт районної ради, на якому кожен бажаючий може ознайомитись з діяльністю ради, рішеннями прийнятими на сесіях, протоколами голосувань, протоколами комісій. 
Знову хочу зауважити, що депутати районної ради не повністю  використовують можливість через газету інформувати виборців про свою роботу, хоча у багатьох із вас є позитивні напрацювання, про які повинні знати жителі району. Таке інформування могло б стати однією з форм звіту депутатів районної ради перед своїми виборцями.
Не залишаються поза увагою районної ради та райдержадміністрації жодне святкування державних та професійних свят. За звітний період ми відзначили знаменні свята: день Незалежності України, день Конституції, День Броварського району та інші. Кращі  працівники відзначені Знаками Пошани Броварської районної ради та Подяками районної ради. Всього відзначено 472 особи, 351 чол. Подяками, з врученням цінних подарунків, та 121 чол. Знаками Пошани.
Також постійно ведеться робота з надання допомоги військовослужбовцям, які несуть службу в зоні проведення антитерористичної операції. 

Як у звітному періоді так і на сьогодні продовжується робота з надання методичної та консультаційної допомоги сільським, селищним радам.
Шановні депутати!
Районна рада і районна державна адміністрація - дві різні гілки влади, але влада єдина. Для виборців ми влада, яка повинна відповідати за все, що відбувається в районі. Нам усім потрібно пам’ятати, що довіра громадян до органів влади можлива лише тоді, коли ця влада є відповідальною і ефективною. Влада здобуває повагу, якщо функціонує заради справедливої і зрозумілої мети, коли вона покращує життя громадян. 

Саме така співпраця є надійним підґрунтям для виконання завдань щодо розвитку економіки району, соціального захисту населення, піднесення духовності, розвитку освіти та культури.
За звітний рік нашої з вами спільної роботи зроблено немало. 
На сьогодні співпраця районної ради та райдержадміністрації бажає бути кращою. Так депутати, які були включені в комісії, відповідно розпоряджень голови райдержадміністрації і активно брали участь у засіданнях цих комісій (по роботі зі зверненнями громадян, постійно діюча комісія з питань регулювання земельних відносин, по роботі з перевізниками та інші) сьогодні на засідання комісій не запрошуються. Складається таке враження, що комісії або не працюють або депутатів районної ради виключили з їх складу.

Але багато спільної роботи і на майбутнє.
На мою думку, саме сьогодні, в період реформ у нашій країні, вагомо і авторитетно має звучати зважене слово депутатського корпусу, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування, особливо важлива роль депутата на шляху до децентралізації.
В подальшій своїй роботі я також розраховую на вашу підтримку. Адже всі ми повинні працювати і працюємо на одну спільну мету – покращення життя жителям Броварського району
Ще раз хочу подякувати всім вам за порозуміння, активну та плідну співпрацю.

Дякую за увагу.
Голова ради 





С.М.Гришко
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