Звіт директора Броварської редакції міськрайонного радіомовлення

Броварська редакція міськрайонного радіомовлення функціонує з червня  1997 року. Співзасновниками редакції  є Броварська районна та Броварська міська рада. Напрацьований потенціал колективу редакції використовується для виконання головного завдання – вчасно і у повному обсязі інформувати населення району про діяльність співзасновників, значимі та цікаві події, які відбуваються на Броварщині, розповідати про знаних людей.
У  передачах міськрайонного радіомовлення  постійно звучать  виступи та інтерв’ю  з  керівниками та  спеціалістами  райдержадміністрації, районної ради, сільських та селищних голів.  Також у радіоефірі постійно висвітлюються засідання  колегій райдержадміністрації, сесій районної ради, апаратних нарад райдержадміністрації. Колектив редакції постійно працює над тим аби радіослухачі вчасно отримували  роз’яснення  щодо змін  у законодавчих документах. 
Передачі формуються у переважній більшості із живого звуку: репортажів, інтерв’ю, радіорозповідей, також використовуються й інші жанри – замітки, виступи.
Наслідуючи практику  попередніх років   журналісти  міськрайонного радіомовлення  постійно спілкуються з творчими, обдарованими та талановитими людьми Броварщини.  Розповіді про відомих та цікавих  особистостей, їх життєвий шлях та творчі доробки постійно звучать у  рубриках « Історія рідного  краю», «Броварщина літературна», «Таланти Броварщини». 
Також висвітлюється робота  освітньої галузі. Інформуються  слухачі  про педагогічні семінари, культурні заходи, просвітницьку  роботу в школах, досягнення  школярів Броварщини.  Висвітлюється робота Броварського районного територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг),  міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста  тощо.
Журналісти  редакції постійно  розповідають  у своїх  радіоматеріалах про спортивні досягнення жителів Броварщини. 
Децентралізація влади, соціальний захист учасників АТО,  реформування освітньої та медичної галузей,  інформація  Держпродветспоживслужби, інформація управління соціального захисту населення, Пенсійного Фонду України, виступи лікарів на  актуальні теми, репортажі про районні заходи - основні теми, що постійно звучать у новинах  міськрайонного радіо. 
Налагоджена тісна співпраця  з ветеранською організацією.  У передачах міськрайонного радіомовлення звучать привітання ветеранам району. 
З метою більшого ознайомлення з проблемами та сьогоденням сіл району  журналісти редакції  по можливості виїжджають у населені пункти. Однак існує проблема з виїздом, оскільки свого транспорту редакція не має.
У журналістів колективу редакції налагоджена співпраця з депутатами, головами сільських рад, керівниками підприємств, установ району, що також допомагає в творчій діяльності.
Основою діяльності колективу Броварської редакції міськрайонного радіомовлення є Програма діяльності та фінансової підтримки, яка затверджена сесіями міської та районної рад. Вона розроблена відповідно до Законів України, «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про телебачення і радіомовлення».
Передачі Броварської редакції міськрайонного радіомовлення звучать у понеділок, середу, п’ятницю з 14.00 до 15.00. Протягом 2017 року позивні «Говорять Бровари» звучали 147 разів. На жаль, через скорочення штатів на ПАТ «Укртелеком» ранковий вихід передач з 6.30 до 6.45 став неможливим. На разі кількість радіоточок по місті та району становить близько 2 тисяч.
Джерелами фінансування Броварської редакції міськрайонного радіомовлення є надходження коштів від співзасновників. На 2017 рік заплановано 496, 0 тис. грн. Зокрема  Броварською районною радою  на 2017 рік було виділено 247,0 тис.грн та 249,0 тис. грн.. з міського бюджету. З них заробітна  плата працівникам редакції 381,1 тис.грн. та нарахування на заробітну  плату 84,0 тис.грн, 13,6 тис.грн – оплата за оренду дротів проводового мовлення. Кошти від надходжень за послуги з реклами, а це близько 0,7 тис. грн. скеровувалися на сплату комунальних послуг та оплату оренди дротів проводового мовлення ПАТ «Укртелеком». За надання платних послуг населенню (реклама, музичні поздоровлення, інформаційні послуги) редакція у  2017 році  заробила 0,7 тис.грн.
Вивчивши і врахувавши чисельні звернення радіослухачів,   колектив редакції міськрайонного радіомовлення  вбачає в подальшій перспективі  перехід з проводового мовлення на ФМ-мовлення, що дасть можливість значно збільшити  слухацьку аудиторію  та поліпшити роботу радіомовлення.
Наразі  зроблено  поданння до Українського Державного Центру Радіочастот щодо прорахунку частоти та відповідно видачі висновку.
Станом на 1 квітня  у редакції міськрайонного радіомовлення відсутня заборгованість  за комунальні послуги та оплату  за користування мережею проводового мовлення.
По Броварах та Броварському району нараховується близько 2 000  радіоточок. Переважно слухачі – це люди старшого покоління. Для них такий вид інформаційного зв’язку є найбільш ефективним та доступним.
Ситуація наразі складається так, що проводове мовлення, з незалежних від нас причин поступово знищується,  зменшується кількість радіоточок. редакція Броварського радіомовлення продовжує вивчати ситуацію на медійному       ринку       і          шукати        альтернативу.          Оскільки радіо –     це      не    тільки      новини,      а      й          найбільш       ефективна система оповіщення у разі надзвичайних ситуацій. А тому вважаємо, що  радіо потрібно зберегти у нашому районі. 
Колектив редакції радіомовлення сподівається на подальшу співпрацю та підтримку районної ради, депутатського корпусу Броварщини.   
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