ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Програми 

розвитку галузі культури Броварського району 

на 2017-2020 роки.
Відділ культури спрямовує свою роботу на реалізацію державної політики в галузі культури щодо подальшого розвитку аматорського мистецтва, народної творчості, бібліотечної справи. В районі збережено основну мережу закладів культури. Станом на 10.08.2018 року відділ культури Броварської районної державної адміністрації координує діяльність трьох комунальних закладів, а саме: комунальний заклад Броварської районної ради «Броварський районний Будинок культури» (далі КЗ БРР «Броварський РБК»), комунальний заклад Броварської районної ради «Броварська районна централізована бібліотечна система» (далі – КЗ БРР «Броварська РЦБС») та комунальний заклад Броварської районної ради «Школа естетичного виховання (Дитяча школа мистецтв)» (далі КЗ БРР «ДШМ»), до яких увійшло 25 клубних закладів, 22 бібліотеки та школа естетичного виховання з мережею філій у селах: Бобрик, Богданівка, Калита, Калинівка, В.Димерка, Семиполки, Требухів, Княжичі, Зазим`є та м.Бровари.

01 січня 2018 року до Виконавчого комітету Великодимерської селищної ради було передано 7 клубних закладів та 7 бібліотек-філіалів.

Станом на 01.08.2018 року обслуговують галузь культури 226 працівників, з них фахівці – 164, мають фахову освіту - 133.

В закладах культури району діє 96 клубних формувань, 88 з них є колективами художньої самодіяльності. 9 творчих колективів мають звання «Народний», звання «Зразковий» мають 5 дитячих колективів. 

20 травня 2018 року відбулась атестація 11 творчих колективів району де вони гідно підтвердили свої звання та отримали атестаційні свідоцтва управління культури КОДА.

Відповідно до пункту 1.1. ІІ розділу Програми розвитку галузі культури Броварського району на 2017-2020 роки (далі – Програма розвитку галузі культури), закладами культури проводяться тематичні заходи з нагоди Державних та народно-обрядових свят. Протягом звітного періоду було підготовлено та проведено понад 30 заходів районного рівня. Крім того в районі проведено огляди-конкурси та фестивалі за жанрами:

09.01.2018
Районний фестиваль різдвяних піснеспівів «Слава Богу рожденному!»

20.01.2018
смт.Калинівка, с.Зазим`є

03.03.2018
Районний огляд-конкурс читців присвячений 204-їй річниці від дня народження Т.Г.Шевченка «Перо натхнення».

м.Бровари, Броварський РБК

23.03.2018
Районний конкурс «Письменницька ватра початківців Броварщини»

м.Бровари, Броварська ЦРБ

24.03.2018 Районний огляд-конкурс естрадних виконавців

смт.Калинівка

28.04.2018
Районний конкурс хореографічних колективів «Танець скликає друзів»

смт Калинівка

07.07.2018
Фестиваль купальської та петрівчанської пісні «Кроковеє колесо»

на березі р.Десна с.Пухівка

Відповідно до п. 1.2. Програми розвитку галузі культури, творчі колективи та учні КЗ БРР «ДШМ» взяли участь у 11 обласних, заходах, конкурсах. Також колективи району постійно беруть участь у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, фестивалях, а саме:

17.02.2018
Участь учнів КЗ БРР «ДШМ» у Міжнародному Свято-Гергієвському конкурсі-фестивалі. смт Калинівка

03.03.2018
Ансамбль домристів «Акцент» КЗ БРР «ДШМ» здобув Гран-прі на Всеукраїнському конкурсі «Весняний зорепад». м.Київ

17.03.2018
Ансамбль гітаристів КЗ БРР «ДШМ» став дипломантом ІІІ ступеню на Всеукраїнському конкурсі «Світ в твоїх обіймах». м.Київ

23.03.2018
Ансамбль домристів «Акцент» КЗ БРР «ДШМ» виборов ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Веселкове розмаїття». м.Київ

25.03.2018
Учні КЗ БРР «ДШМ» здобули призові місця на Міжнародному конкурсі «Талановиті діти України». м.Київ

13-14.04.18

Солісти Рожнівського сільського Будинку культури взяли участь у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Віват Витоки» (Коломієць Катерина І місце, Березовська Аріна ІІ місце). м.Трускавець

18.04.2018
Учні КЗ БРР «ДШМ» здобули призові місця у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі гри на народних інструментах «Весняні орнаменти». м.Київ

22.04.2018
Учні КЗ БРР «ДШМ» здобули перемогу у Міжнародному конкурсі-фестивалі «Талановиті діти України». м.Київ

22.04.2018
Ансамбль гітаристів «Веселі нотки» КЗ БРР «ДШМ» стали переможцями Міжнародного фестивалю-конкурсу «Соняшник». м.Київ

28.04.2018
Хореографічний колектив «Мелодіка» КЗ БРР «ДШМ» став призером Міжнародного конкурсу-фестивалю творчості «Профест». м.Київ

28.04.2018
Ансамбль гітаристів «Веселі нотки», хореографічний колектив «Струмочок» КЗ БРР «ДШМ» стали призерами Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Разом граємо, співаємо, танцюємо». м.Київ

29.04.2018
Народний хор «Джерело» Калитянського СБК та народний ансамбль «Калинонька» В.Димерського СБК здобули перемогу у Всеукраїнському фольклорному фестивалі «Золоті ключі» ім.В.Верховинця. Пуща-Водиця

16-18.05.18
Участь естрадної виконавиці Рожівського СБК Остапенко Карини у VІІІ Міжнародному фестивалі вокального естрадного мистецтва «Медовий край». м.Мелітополь

травень
ІІ Міжнародний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс «Золоте зерно» (учні та викладачі КЗ БРР «ДШМ»). м.Київ

09.06.2018 Хореографічний колектив «Мелодіка» КЗ БРР «ДШМ» прийняв участь у Міжнародному конкурсі-фестивалі творчості «Профест». м.Київ

09.06.2018
Участь народного фольклорного колективу «Перевесло» Броварського РБК у VІІ Всеукраїнському фестивалі народної творчості «Катеринина Пісня». с.Богданівка Яготинського р-ну.

6-10.07.18
Участь вокально-хорового колективу «Перлинка» Рожнівського СБК у Міжнародному фестивалі «Сузір’я Орфея» (Хореографічний колектив «Перлина», Коломієць К., Царенко І., Луцюк В. – І місця, Березовська А. – ІІ місце.). Болгарія

На виконання п. 1.6 розділу ІІ Програми розвитку галузі культура КЗ БРР «ДШМ» «Броварський РБК» здійснено:

поточний ремонт фасаду Будинку культури с. Гоголів на суму 199 557,60 грн.;

ремонт приміщень районного Будинку культури на суму 154 240,80 грне.;

поточний ремонт туалету Будинку культури с. Княжичі на суму      49 967,62 грн..

З метою зміцнення матеріальної бази клубних закладів придбано сценічні костюми для колективу Будинку культури с Гоголів на суму 50 000,0 грн. та баян для Будинку культуру с. Княжичі на суму 28 800,0 грн..

На проведення районних фестивалів та конкурсів використано                 7,0 тис.грн.

Розділ І Програми розвитку галузі культури висвітлює розвиток бібліотечної галузі району.

КЗ БРР «Броварська РЦБС» є базовим елементом культурної, наукової, освітньої та інформаційної інфраструктури Броварського району.

Протягом 2018 року в бібліотеках систематично проводиться робота щодо виявлення та формування бібліотечних фондів рідкісних і цінних видань, а також створення краєзнавчого фонду для відображення місцевої історії, розвитку економіки, промисловості, освіти, культури, науки, медицини, спорту, мистецтва регіону.

Загальний фонд КЗ БРР «Броварська РЦБС» становить 248692 примірники, з них в сільських і селищній бібліотеках – 174858 примірників. Обслужено користувачів – 14532. 

За 7 місяців 2018 року КЗ БРР «Броварська РЦБС» отримала 1414 прим. книг на суму 115816,36 грн, з Київської обласної бібліотеки для дітей – 1204 прим на суму 89392,46 грн. Княжицька бібліотека-філія № 5 отримала 232 прим. на суму 19557,84 грн (спонсорські кошти), Рожівська бібліотека-філія № 31 – 50 прим. на суму 3800,00 грн (спонсорські кошти).

Складовою частиною бібліотечних фондів є періодичні видання, які забезпечують користувачів оперативною та актуальною інформацією.

КЗ БРР «Броварська РЦБС» на 2018 рік передплачено 249 комплектів періодичних видань: 167 газет, 82 журнали на суму 47546,36 грн, з них для ЦРБ – 85 комплектів: 49 газет, 36 журналів на суму 23860,30 грн (з них 3065,60 грн – спонсорські кошти); для бібліотек-філій – 142 комплекти: 97 газет, 45 журналів на суму 22271,10 грн (з них 13435,74 грн – спонсорські кошти).

Штатний розпис ЦРБ та бібліотек-філій приведено у відповідність з діючими нормами.

В Центральній районній бібліотеці  та бібліотеках-філіях систематично проводяться  масові заходи, спрямовані на максимальне охоплення бібліотечним обслуговуванням місцевого населення різних вікових категорій.

В КЗ БРР «Броварська РЦБС» діє 27 клубів за інтересами.

Постійно ведеться робота спільно з сільськими радами з метою приведення стану бібліотек у відповідність до сучасних вимог – ремонти, модернізація систем опалення, укомплектування меблями та оргтехнікою, виходячи із фінансових можливостей та виділення коштів для цієї мети.

Проводиться робота по формуванню, організації, зберіганню книжкових фондів системи. Належна увага приділяється придбанню актуальної літератури.

По ВСО (внутрісистемний обмін) за І півріччя 2018 року одержано      2416 прим., видано 2590.

ПО МБА (міжбібліотечний абонемент)  одержано 578  прим., видано 1077 прим.

Видача з фонду відділу ОВЄФ (організація використання єдиного фонду) та МБА за І півріччя для б/ф становить 1783  примірників, для ЦРБ 365  прим. Разом видача 2148 прим.

Калитянська ОТГ: одержано по ВСО 435  прим., видано 308 прим. По МБА одержано 72 прим., для  20 користувачів, видано 88 прим.

Великодимерська ОТГ: одержано по ВСО 543 прим, видано 469 прим. По МБА одержано 124 прим.,  видано  122 для 41 користувача.

У центральній районній бібліотеці та бібліотеках-філіях продовжується благодійна акція «Подаруй бібліотеці книгу».

На базі центральної районної бібліотеки, Княжицької та Погребської бібліотек-філій функціонують 10 спеціальних робочих місць для доступу до Інтернет-ресурсів. У центральній районній бібліотеці надається можливість підключення електронних гаджетів користувачів до мережі Інтернет через безкоштовний Wi-Fi.

Центральна районна бібліотека та бібліотеки-філії КЗ БРР «Броварська РЦБС» продовжують брати участь у Всеукраїнській акції «Бібліотека українського воїна». Книгозбірнями Броварського району проводиться збір книг, які передаються до відповідних адресатів.

Протягом І кварталу 2018 року працівниками ЦРБ та бібліотек-філій КЗ БРР «Броварської РЦБС» було зібрано та передано захисникам України 25 прим. книг.

За підтримки Посольства Киргизької Республіки в Україні, з метою популяризації серед дітей літературної спадщини одного з найвідоміших діячів киргизької літератури – письменника Чингіза Айтматова, розширення знань про історію, культуру, літературу Киргизької Республіки книгозбірні КЗ БРР «Броварська РЦБС» взяли участь у Всеукраїнському конкурсі-виставці дитячих малюнків «Сторінками книг Чингіза Айтматова». 

Справжнім осередком розвитку мистецької освіти є комунальний заклад Броварської районної ради «Школа естетичного виховання (Дитяча школа мистецтв)» (далі КЗ БРР «ДШМ») з мережею філій. Серед усіх шкіл естетичного виховання районів Київської області КЗ БРР ДШМ посідає перше місце за кількістю учнів охоплених мистецькою освітою. Станом на 01.06.2018 року в закладі займається 672 учня. У 2017-2018 навчальному році отримали випускні свідоцтва 40 учнів, зокрема: музичне відділення – 7 учнів; хореографічне відділення – 18 учнів; відділення образотворчого мистецтва – 13 учнів; відділення сольного співу – 2 учні. Школа вже має 10 філій та у 2018-2019 навчальному році планується відкриття філії у с.Літки.

В КЗ БРР ДШМ працює 61 працівник, з них мають фахову освіту – 53 працівника. В березні три викладачі з класу гітари пройшли навчання для підвищення кваліфікації. 
З метою забезпечення викладачів методичною літературою, фаховими посібниками, нотною, музикознавчою, довідковою літературою здійснено передплату періодичних видань на 1974,80 грн.

Для забезпечення якісного навчання та виступів учнів для творчих колективів придбано сценічні костюми на суму 10,0 тис.грн..

З метою покращення технічних умов закладу, зміцнення матеріальної бази придбано ноутбук, мікрофон, фарби для класу образотворчого мистецтва на суму 25,9 тис.грн спецфонду. Крім того придбано нотні збірники на суму 2,6 тис.грн.

Викладачі та учні школи є активними учасниками всіх районних заходів, здобувають призові місця на конкурсах обласного, Всеукраїнського та Міжнародного рівнів та традиційно беруть участь у  благодійних акціях, концертах, що відбуваються на території району та області, зокрема 24.03.2018 у МКЦ «Прометей» у м.Бровари за їх участі відбувся благодійний концерт «Коли болить душа і серце за Україну».

В рамках Міжнародного благодійного музичного проекту «Мьюзік кемп інтернешнл» під керуванням Констанції Фортунато за участю викладача Турченко С.М. проведено музичні табори в м.Херсон (08-12.01.2018), м.Лисичанськ (25-30.03.2018), м.Камянець-Подільську (04-09.06.2018), м.Вознесенськ Миколаївської області (11-16.06.2018).

Викладачі особисто беруть участь у міжнародних фестивалях та конкурсах.

Вже традиційно у квітні 2018 року відбувся звітний концерт КЗ БРР «ДШМ», в якому взяли участь всі творчі колективи закладу, кращі виконавці та викладачі.

Заступник голови адміністрації
Ю.С.Плакся
2

