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ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Програми підтримки діяльності Броварської районної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій

на 2016-2020 роки за 8 місяців 2018 року
Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій  створена в 2013 році на базі комітету інвалідів війни та Збройних Сил шляхом перейменування у відповідності до статутів Всеукраїнської та Київської обласної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій.

        Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій  (далі – організація) є самоврядною громадською організацією, яка об’єднує в своїх рядах громадян, що мають статус інвалідів війни, Збройних Cил та учасників бойових дій та є складовою структурою Київської обласної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій. 

       Свою діяльність організація здійснює на основі принципів законності. демократії, гласності, доброчинності, при широкій активності, чесності і порядності її членів, у тісному контакті та взаємодії з органами місцевого самоврядування, організаціями ветеранів війни, Червоного Хреста та іншими зареєстрованими об’єднаннями громадян.

       Основною метою є: захист законних соціальних, економічних, вікових та інших інтересів інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, вивчення та узагальнення потреб членів організації з питань пенсійного забезпечення, соціально-матеріальних умов та сприяння підвищенню рівня їх життя, а також забезпечення  активної участі у громадському житті та більш повного висвітлення фахового та життєвого досвіду у розвитку громади.

       Свою діяльність організація здійснює у відповідності з Конституцією і законами України, іншими чинними нормативно-правовими актами, та внутрішніми документами, затвердженими Постановами Ради або Президії Ради Всеукраїнської та обласної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій.

Станом на 01.09.2018 року у Броварському районі створено 20 первинних організацій, в яких об’єднано 1299 членів, в облікових картках яких відображено особисті відомості, відомості про участь у бойових діях, відомості про нагороди, про соціально-побутові потреби та питання, які потребують вирішення.

Членами організації є:

інвалідів війни, з них:

 І групи –  32 особи,
 ІІ групи –  141 особа,
 ІІІ групи –  31 особа;
з них фронтовиків – 25 осіб, прирівняних до них – 181 особа,  учасників бойових дій 867, із них:

УБД АТО - 568 осіб,

вдів – 226 осіб.

 У Броварській центральній районній лікарні функціонує 9 палат на 17 ліжок для інвалідів війни. 
За 8 місяців 2018 року в стаціонарі районної лікарні 43 особи пройшли підтримуюче лікування. Вартість 1 дня лікування становить 60 грн 39 коп.
 У 2018 році за рахунок коштів обласної Програми «Турбота» організація надала благодійну фінансову допомогу інвалідам війни, УБД(АТО), вдовам учасників АТО на суму   4,5 тис. гривень для членів організації. 
Броварська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників 
бойових дій тісно співпрацює з міськрайонною  організацією Товариства Червоного Хреста України, яка в свою чергу на благодійних засадах до Дня Перемоги спільно з управлінням соціального захисту, надала продуктові набори  на суму 26484 грн 84 коп. 
Результативною є співпраця Організації з управлінням соціального захисту населення Броварської районної державної адміністрації. Так, станом на 01.09.2018 року через відділ по роботі з особами з інвалідністю УСЗН Броварської РДА укладено 27 угод на санаторно-курортне лікування, на суму 169725 грн,  для учасників бойових дій з державного бюджету та інваліда АТО на суму 5250 грн. Станом на 01.09.2018 року оздоровлено 18 чол. інвалідів Другої Світової війни на суму 122 796 грн. 

До 05 травня 2018 року управлінням соціального захисту населення Броварської РДА інвалідам війни, учасникам бойових дій, відповідно до розмірів, встановлених Кабінетом Міністрів України, виплачено щорічну разову допомогу на суму – 2 млн. 390 тис 810 грн.
Протягом 8 місяців 2018 року комунальним закладом Броварської районної ради «Броварський районний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» за рахунок благодійних надходжень одиноким ветеранам надано адресну натуральну допомогу у вигляді продуктових наборів, одягу, взуття на суму 3381 грн.

На соціальному обслуговуванні у Броварському районному територіальному центрі перебуває 20 одиноких ветеранів війни.

У квітні 2018 року проведено перевірку стану пам’ятників військових поховань та кладовищ, щодо належного їх облаштування. За допомоги та підтримки влади на місцях було проведено роботи по ремонту та їх облаштуванню. Учні загальноосвітніх закладів провели прибирання територій біля пам’ятників, братських могил, поховань на кладовищах.
В межах  фінансової можливості у 2018 році  Броварській районній організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій було передбачено фінансову підтримку у розмірі 81875 грн.

З них:

· 67014 грн. – заробітна плата,

· 8671 грн 56 коп. – нарахування на заробітну плату,

· 189 грн 44 коп. – послуги банку,

· 1200 грн. – придбання канцелярських товарів,

· 4800 грн. – передплата газет, заохочення активістів, виплата допомоги ювілярам.
  У штатному розписі організації затвердженому рішенням Броварської районної ради від 17.12. 2013 року, передбачено 2 посади: голова організації з посадовим окладом в розмірі однієї мінімальної заробітної плати та бухгалтер організації, якому передбачено виплату 0,5 мінімальної заробітної плати. 
В цілому, за 8 місяців 2018 року діяльність Броварської районної організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій профінансовано згідно кошторису. 
Заступник голови  
Ю.С. Плакся
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