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Інформація про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення
З метою забезпечення виконання заходів, що вживаються  райдержадміністрацією для  створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, спрямованої на гарантування безпеки та захисту населення та територій, матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій було проведено 8 засідань комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – ТЕБ та НС), а також 2 засідання районного оперативного штабу з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2017-2018 років.
На засіданнях комісії з питань ТЕБ та НС були прийняті рішення та затверджені плани, а саме: 

· план залучення сил та засобів Броварського районного гарнізону оперативно-рятувальної служби ЦЗ;

· план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних установ, підприємств та організацій Броварського району з підготовки і забезпечення пропуску льодоходу, весняної повені та паводків у 2018 році;

· план роботи Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2018 рік;

· персональний склад комісії по проведенню комісійних обстежень захисних споруд цивільного захисту у 2018 році;

· графік проведення перевірок (комісійних оглядів) стану готовності до використання за призначення захисних споруд цивільного захисту на 2018 рік;

· перелік об’єктів Броварського району, керівникам яких до 1 червня   2018 року необхідно провести спеціальні (протипожежні) тренування із відпрацюванням заходів реагування на ймовірні надзвичайні ситуації;

· план заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах Броварського району у 2018 році.
· Згідно  Плану основних заходів цивільного захисту Броварського району на 2018 рік, на разі проводяться комісійні огляди стану готовності до використання за призначенням захистних споруд цивільного захисту. Відповідно до протокольного рішення №5 Броварської районної комімісії з питань ТЕБ та НС від 29.03.2018 року затверджено персональний склад комісії по проведенню комісійних обстежень захисних споруд цивільного захисту у 2018 році. Відповідно до Кодексу цивільного захисту України функцію утримання захисних споруд цивільного захисту покладено на суб’єкти господарювання, які є власниками або балансоутримувачами захисних споруд.
· Оповіщення населення Броварського району здійснюється в межах існуючої системи оповіщення. З метою проведення оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій на території населених пунктів Броварського району встановлено 6 сирен, а саме: с. Літочки,  с. Рожни,                  с. Зазим’є, с.Погреби, с.Требухів, с.Пухівка.

На засіданні Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС від 29.03.2018 було розглянуто питання щодо забезпечення пожежної безпеки в природних екосистемах на території Броварського району у 2018 році прокольно були надані доручення: Броварському РУ ГУ ДСНС України в Київській області, БроварськомуВП ГУ НП у Київській області, Державній організації "Резиденція "Залісся", Семиполківське лісництво ДП «Київське лісове господарство» постійно проводити рейди в лісових масивах та місцях залягання   торфу з розміщенням інформацій на сайтах, газетах тощо;  організовувати проведення практичних тренувань (навчань) органів управління і служб цивільного захисту з питань організації управління та дій сил у разі виникнення пожеж у природних екосистемах. Додатково, головам сільських, селищниї рад та ОТГ Броварського району також були надані протокольні доручення: ОТГ рекомендовано сформувати резервний фонд місцевого бюджету на фінансування заходів пов’язаних із запобіганням та ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; ОТГ вирішити питання щодо ремонту шлюзів та наповнення меліоративних каналів водою з метою підтоплення торфовищ. Сільським радам та селищним радам сформувати резервний фонд місцевого бюджету на фінансування заходів пов’язаних із запобіганням та ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та вирішити питання щодо ремонту шлюзів та наповнення меліоративних каналів водою з метою підтоплення торфовищ; Заборонити спалювання сухої трави і залишків рослинності на сільгоспугіддях, вздовж доріг, на територіях приватних садиб та очерету на водоймах; Ліквідувати звалища сміття, побутових і виробничих відходів у лісах, лісозахисних смугах, торфовищах і на прилеглих до них територіях; Очистити лісові масиви від захаращень, у першу чергу, тих, що прилягають до населених пунктів, у межах просік під повітряними лініями електропередач, нафто-, газо-, продуктопроводів; Створити та оновити мінералізовані смуги, протипожежних розривів, ремонту та будівництва водоймищ, доріг протипожежного призначення; Провести рекреаційне облаштування територій лісових масивів у місцях масового відпочинку населення; Ввести на період високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки тимчасове обмеженння на відвідування населенням лісових масивів і в’їзду до них автотранспортних засобів; Організувати міжвідомчі перевірки стану готовності до пожежонебезпечного періоду лісогосподарських та інших підприємств, що мають у своєму віданні ліси.
З метою підвищення боєздатності місцевої пожежної охорони, поліпшення професійної підготовки особового складу формувань, згідно звернення Броварського РУ ГУ ДСНС України у Київській області та на підставі розпорядження за №480 від 15.05.2018 року голови Броварської районної державної адміністрації 24.05.2018 року були проведені міськрайонні змагання з пожежно-прикладного спорту серед невоєнізованих протипожежних формувань цивільного захисту Броварського району. 
Також, по результатам проведених змагань, на підставі розпорядження голови Броварської районної державної адміністрації за №15-в від 30.05.2018 року та Районної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2018-2021 роки були відзначені цінними подарунками Броварської районної державної адміністрації місцеві пожежні команди: с. Требухів, Великодимерської об’єднаної територіальної громади та с. Плоске, які зайняли загальнокомандні місця.

 Цінні подарунки отримали і дружини  юних пожежників Княжицької, Богданівської та Требухівської загальноосвітніх шкіл Броварського району, які зайняли призові місця в пожежній естафеті  з подоланням перешкод та гасінням палаючого дека.
 30 травня 2018 року на базі Броварської РДА, згідно плану основних заходів цивільного захисту, було проведено  штабні тренування на тему «Ліквідація наслідків надзвичайної ситуації у разі виникнення аварії та переведення місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період». Командно-штабні навчання на 2018 рік не заплановані. В тренуваннях взяли участь керівники служб цивільного захисту, представник ГУ ДСНС України у Київській області Беренок Віталій Васильович. Під час тренувань були відпрацьовані ввідні пов’язані з погіршенням погодних умов,  аварії на транспорті з загоранням, також було розглянуто питання щодо виникнення пожеж в екосистемах, та план дій в разі виникнення пожеж даного характеру. Тренування пройшли на належному рівні, всі ввідні були відпрацьовані повністю.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Плану основних заходів цивільного захисту Броварського району на 2018 рік та Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах Київської області у 2018 році та з метою забезпечення готовності місць для літнього відпочинку та оздоровлення громадян, що розташовані на території Броварського району розпорядженням голови за №535 від 01.06.2018 року Броварської райдержадміністрації створено робочу групу щодо проведення оглядів місць для літнього відпочинку та оздоровлення громадян, що розташовані на території Броварського району.
 Додатково, з метою забезпечення захисту життя та здоров’я громадян під час користування водними об’єктами району, по питанню організації місць для літнього відпочинку протокьно доручено головам сільських, селищних рад та ОТГ Броварського району забезпечити обладнання визначених місць масового відпочинку на водних об’єктах у відповідності до вимог МВС України від 10.04.2017 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об’єктах України»; Розглянути питання  щодо внесення змін (доповнень) до договорів  оренди водних об’єктів щодо покладання відповідальності за безпеку людей на воді на конкретних посадових осіб (керівників, орендарів, власників) водних об’єктів; Довести до населення перелік визначених місць відпочинку біля води з обов’язковим зазначенням відповідальних за стан безпеки на кожному з них (сільська, селищна рада, територіальна об’єднана громада, орендар, тощо) та затвердити дані переліки на сесіях сільських, селищних рад. Проведено роботу щодо довстановлення щитів з заборонними написами поблизу водних об’єктів.
Управлінням Держпродспоживслужби у Броварському району регулярно проводяться заміри води в річках району на наявність хвороботворних бактерій та небезпечних речовин з метою убезпечення громадян під час купання.


Відділом освіти Броварської районної державної адміністрації спільно з представнками Броварського РУ ГУ ДСНС України у Київській області Броварської районної державної адміністрації проведено спеціальні  протипожежні тренування із відпрацюванням заходів реагування на ймовірні надзвичайні ситуації в навчальних закладах Броварського району, а саме: Красилівська, Требухівська, Княжицька, Літківська, Пухівська, Погребська загальноосвітні школи, Пухівський та Зазимський ДНЗ, а також Рожнівський НВК. 

Під час зустрічей з вчителями та школярами рятувальники розповідають про причини та наслідки надзвичайних ситуацій різного характеру, знайомлять дітей з аварійно-рятувальним спорядженням, яке допомагає рятувати людей, залучають до відпрацювань практичних дій в умовних критичних ситуаціях.
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