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1.  Загальні положення

Програма збереження архівних фондів Трудового архіву Броварського району на 2019 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до вимог Закону України “Про Національний архівний фонд і архівні установи” та спрямована на організацію збереження соціально-значущих архівних документів Броварського району.

У сучасних умовах суттєво зростає роль архівів у забезпеченні соціально-правових потреб та інтересів громадян, посилюється соціальна та інформаційна функція архівних установ. Ринкові відносини створили масовий сектор недержавного документоутворення і документообігу, якій зачіпає інтереси  тисяч громадян Броварського району.

З метою збереження та використання архівних документів суб’єктів господарювання різних форм власності рішенням сесії Броварської  районної ради в листопаді 2005 року створено комунальне підприємство “Трудовий архів Броварського району” (далі - Трудовий архів). 

Трудовий архів – це підприємство для централізованого тимчасового зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб та інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду. 
Трудовий архів створений для забезпечення збереженості документів з особового складу та документів тимчасового зберігання  ліквідованих суб’єктів господарської діяльності, незалежно від форм власності майна та підпорядкування, розташованих на території району.

Всього на обліку в Трудовому архіві знаходиться 142 архівний фонд, це – 10 209 справ та 8 тон тимчасової виборчої документації (475 опломбованих коробок, 25 пакетів та 13 мішків). 
За 2018 рік Трудовим архівом було прийнято на зберігання документи від 6 ліквідованих  підприємств, видано 600 довідок соціально-правового характеру про підтвердження трудового стажу та розмір заробітної плати.
2. Мета та основні завдання

 Метою Програми є забезпечення повного, своєчасного і правильного прийому від організацій, установ та підприємств документів з особового складу тимчасового та довгострокового термінів зберігання, а також забезпечення виконання запитів соціально-правового характеру для захисту інтересів держави і громадян району.

3. Фінансове забезпечення Програми

 Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється в межах коштів, передбачених в районному бюджеті.

4. Заходи з виконання Програми

4.1. Придбати обладнання і устаткування для зберігання документів.
КП «Трудовий архів Броварського  району»
                                                 2019 рік

4.2. Зміцнити  технічну базу зберігання документів соціально-правового характеру.
КП «Трудовий архів Броварського  району»
                                                 2019 рік

4.3. Забезпечити Трудовий архів обладнанням для реставрації, ремонту, ксерокопіюванню документів.

КП «Трудовий архів Броварського  району»
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№ п/п  Показники    Фінансування   грн.  

1    2    3    

 Поточні ви датки:       

     1.    Оплата праці працівників   270   546,50  

     2.  Нарахування на заробітну плату   59   520,23  

     3.  Оплата послуг  (пожежна сигналізація, оренда,  охорона, утримання прибудинкової території)       26 283,25  

     4.  Оплата комунальних послуг  (електропостачання,  водопостачання та теплопостачання)  25772,06  

   Всього:      382122,04  
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