ЗВІТ

директора комунального  закладу Броварської районної ради

«Броварський районний територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»


Броварський районний територіальний центр соціального обслуговування діє згідно з Положенням, яке розроблене відповідно до Типового положення про територіальний центр соціального обслуговування.


У своїй діяльності Територіальний центр керується Конституцією України, Законом України «Про соціальні послуги» (19.06.1993р.№ 966- ІV), актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України, актами інших місцевих і центральних органів виконавчої влади та рішеннями Засновника, Положенням про заклад, іншими законодавчими і нормативно правовими актами, що регулюють діяльність Територіального центру.

Діяльність нашого закладу по наданню соціальних послуг провадиться на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільного вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних коштів, законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, дотримання державних стандартів соціальних послуг, етичних норм і правил.

Заклад успішно проводить свою діяльність в умовах децентралізації.


До складу Територіального центру входять такі структурні підрозділи:

1. відділення соціальної допомоги вдома;

2. відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання;

3. відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Загальна чисельність штатних одиниць Територіального центру – 71.

Із них у відділенні соціальної допомоги вдома -51, а саме:

1. завідувач відділення – 1;

2. провідний фахівець із соціальної роботи – 1;

3. соціальні працівники – 10;

4. соціальні робітники – 39;

Відділенням соціальної допомоги вдома обслуговується 373 особи на даний час, всього за звітний період  обслужені 427 громадян в 24 селах Броварщини.
Із них:

· осіб з інвалідністю – 54;

· потерпілих від аварії на ЧАЕС – 7;

· учасників війни – 42;

· інвалідів війни – 4;

· сімей загиблих – 10;

· примусово вивезених на роботи в Німеччину – 1;

· ветеранів праці – 9;

· осіб без категорії – 246.

За звітний  період відділенням соціальної допомоги вдома надано 156820 соціальних послуг відповідно до державних стандартів.
А саме – соціальні працівники та робітники, надаючи соціальну послугу догляду вдома – допомагають у ведені домашнього господарства ( закупівля та доставка продуктів харчування, гарячих обідів, ліків та інших товарів, допомога у приготуванні їжі, допомога у  прибиранні житла, прання, дрібний ремонт одягу, взуття, виконання різних видів дрібних ремонтних робіт у помешканні), надають інформацію з питань соціального захисту, допомагають в оформлені документів, внесенні платежів, надають допомогу у самообслуговуванні для тих, хто цього потребує (вмиванні, вдяганні, зміні білизни та інше), допомагають пересуватись по будинку, організовують виклик лікаря, комунальних служб, транспортних служб, відвідують хворих у закладах охорони здоров’я, допомагають обробляти присадибні ділянки, надають психологічну підтримку( бесіди, спілкування), надають допомогу в забезпеченні технічними засобами реабілітації.
Соціальні працівники провели щорічне обстеження  житлово – побутових умов проживання ветеранів війни, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, одиноких непрацездатних громадян. За результатами обстеження виявлено 2357 осіб, що потребують різних видів соціальних послуг. Серед них 102 сім’ї,  що потрапили в складні життєві обставини. Всім їм надано різні види соціальних послуг.
В ході підготовки до опалювального сезону соціальними працівниками разом з відповідними службами проведено огляд стану пічного опалення одиноких громадян (35чол.), які перебувають на обслуговуванні та користуються твердим паливом і надана відповідна інформація про його задовільний стан. Із них всі забезпечені твердим паливом та їм оформлена субсидія на суму 83300 грн. Також всім одиноким оформлена субсидія на природній газ та електроенергію.
Соціальні працівники та робітники тісно співпрацюють з органами місцевого самоврядування, підприємствами, благодійними організаціями, релігійними громадами, населенням з метою якнайкращого виконання своїх посадових обов’язків, які спрямовані на надання соціальних послуг людям.

Відділення соціальної допомоги вдома працює згідно з вимогами державного стандарту догляду вдома і за звітний період  переглянуто 100% договорів з особами, які перебувають на обслуговуванні в Територіальному центрі та сформований відповідний пакет документів у відповідності до державного стандарту.
 За кошти, виділені Броварською районною радою придбані  20 велосипедів  для соціальних працівників,  що дало змогу значно покращити якість надання соціальних послуг і більш ефективно використовувати робочий час. 
Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги складається із – завідувача відділення та соціального працівника, і цим відділенням надаються соціально економічні послуги, а саме задоволення матеріальних інтересів і потреб осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. Виходячи з можливостей наявної фінансової та матеріально – технічної бази відділення безоплатно забезпечує одягом, взуттям, предметами побутової гігієни, продовольчими товарами, обідами.
Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги за звітний період надано такої допомоги 1765 особам на  суму 225881 грн .
 В 2018 року благодійну допомогу отримано:

·  сільські та селищні ради (Калита, В.Димерка, Плоске, Рудня, Княжичі, Красилівка,  Богданівка, Світильня,  Бервиця, Рожни, Семиполки, Гоголів, Бобрик, Зазимє, Погреби) та церкви продуктовими  наборами в кількості 368 шт. на суму 28397 грн.,
· від населення 1962 речі на суму 13700 грн., овочі 1420кг. на 13320грн, продукти харчування на суму 5992грн., предмети гігієни на суму 22843грн. ;

· української православної церква Різдва Христова м. Києва продуктами харчування 527 одиниць на суму 9086,00 грн.,
· ТОВ «Княжий хліб» пасками в кількості 600 шт. на загальну суму 15000,00 грн. та хлібом в кількості 325 одиниць на суму 3900гр.,    
· благодійної організації «Незалежна країна» м. Києв  продуктів харчування в кількості 1100 одиниць на суму  18097,00 грн. із яких сформовано 218 продуктових наборів
· від церкви с. Світильня 111 одиниць одягу на суму 5550,00грн
· благодійного фонду «Адвентиського Агентства Допомоги та Розвитку в Україні» 197 одиниць одягу на суму 543,00грн.   
· від Броварської міськрайонної організації товариства Червоного Хреста України гуманітарної допомоги на суму 7302грн
· від Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України  50 кг. помідорів на суму 900грн., та 3600кг. овочів на суму 24600грн.,  
· від жіночого монастиря с. Гоголів овочів 900кг. овочів на суму 11100грн.

· РПК с. Гоголів оселедців 180кг. на суму 11675грн. 

· від Управління соціального захисту населення через районну програму «Турбота» та БМРО Червоного Хреста України у вигляді продуктових наборів для 300 осіб на загальну суму 30400,00 грн. 

· від  фермера В. Кондратенка  отримали для заготовки консервації на зиму      капусту,   яблука, груші. 170кг. на суму 2300грн.
· Спасо – Преображенського жіночого монастиря консерви  120 банок на суму 1980 грн.,
· відділу освіти Великодимерської ОТГ  продуктових пайків на 2188грн.
Для проведення благодійних обідів в с. Требухів та смт. Калита для 120 чоловік з нагоди Дня Пам’яті і Примирення та річниці Перемоги в другій світовій війні (3 та 4 травня 2018 року) було зібрано продукти харчування від ТОВ «Птахофабрика «Київська», ТОВ «Шельф», ПАТ «Комбінат «Тепличний», ТОВ «Т.А.К. ЛТД»,   ТОВ «Голосіїво», ТОВ «Два млина»,ТОВ «ЕКО ТЕХНОЛОГІЇ», ПІ «Кока – Кола Беверіджиз Україна Лімітед», ТОВ «Феракс», ТОВ «База МТЗ АПК», ТОВ «Фея», фермера Кондрантенка Володимирира, Калитянської хлібопекарні та підприємців смт. Калита на загальну суму 7669,00 грн. 
Благодійні обіди до релігійних свят на 80 чоловік також  були проведені в селах Русанів та Світильне за сприяння місцевих православних церков.


4 жовтня 2018 року до Міжнародного дня людей похилого віку організований та проведений святковий обід на 80 чоловік на базі відпочинку «Любич» для Придесення. 

Продукти надавали :

ТОВ «База МТЗ АПК , ТОВ «Птахофабрика Київська», ТОВ «Феракс», ТОВ «Голосіїво», ТОВ «ЕКО ТЕХНОЛОГІЇ», ТОВ «Т.А.К. ЛТД», ПРАТ «Комбінат Тепличний», ФГ «Журавушка», ТОВ «Червоного Хреста» , ТОВ «Два млина», ТОВ «Полісся»,ТОВ  РПК «Шельф», ТОВ «Фея»,  жіночий монастир с. Гоголів на загальну суму 11937грн.
 При проведені благодійних обідів територіальним центром запрошувалися художні колективи із с. Погреби «Берегиня» і с. Требухів.
У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру 28 вересня був проведений святковий концерт за участі творчого колективу с. Гоголів «Любисток» та святковий обід для мешканців відділення і роздані продуктові набори з солодощами.

 В селах Требухів, Літочки, Погреби, Русанів, Світильне до Різдв`яних св`ят залучалися місцеві художні колективи, які привітали одиноких людей похилого віку з Різдв`яними св`ятками по їх домівках.


При відділенні діє мультидисциплінарна команда, якою зроблено 24 виїзди в 23 села району та надано консультацій 68 особам.  

Надаються перукарські послуги на дому (заключні договори з перукарнями про надання перукарських послуг одиноким громадянам на безоплатній основі в смт. В. Димерка, смт. Калита, с. Семиполки, с. Требухів, с. Гоголів, с. Бобрик, с. Княжичі, с. Рожни, с. Богданівка, с. Русанів, с. Плоске, с. Заворичі, с. Світильня, с. Літки) послугами, яких скористались 70  осіб. 

 При відділенні працює пункт прокату реабілітаційних засобів, яким скористалися 7 осіб


Відділення  стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання, яке знаходиться за адресою с. Гоголів вул. Європейська 20,а. очолює завідувач,  за штатним розписом є 1 посада медсестри, 4  посади молодших медичних сестер по догляду за хворими, 1 санітарка – ванниця,  1 сестра – господиня, 2 кухаря.

 В відділенні стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання  13 осіб, які перебувають на повному державному утриманні, одержують соціальну послугу стаціонарного догляду і забезпечуються житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м’яким і твердим інвентарем, столовим посудом, раціональним 4-х разовим харчуванням, медичним обслуговуванням, медикаментами, засобами реабілітації комунально-побутовим обслуговуванням.  Соціальних послуг надано 15 особам.  

 В 2018  у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання було проведено косметичний ремонт на харчоблоці, замінені склопакети у вікнах харчоблоку завдяки працівникам відділення, забетоновано майданчик для контейнерів з побутовими відходами, закуплено новий посуд для харчоблоку, придбано морозильну скриню для заморозки фруктів та овочів та сушку для фруктів і ягід.
           Разом із міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста України проведено в рамках акції «Милосердя» збір овочів для мешканців відділення  стаціонарного догляду.   

Робота територіального центру висвітлювалась в засобах масової інформації, а саме зроблено 7 публікацій в міськрайонну газету «Нове життя»  та проведено  5 виступів на радіо і один репортаж на телебаченні.

В 2018 році надійшло 3 звернення, які розглянуті в установленому законодавством порядку.   

  Організовано та проведено комплексне медичне обстеження  соціальним працівникам та працівникам стаціонарного відділення за рахунок бюджетних  коштів.


Керівники пройшли навчання з цивільного захисту та техногенної безпеки, протипожежної безпеки а також з охорони праці.

 За звітний період надійшло коштів місцевого бюджету до закладу 4094,3млн.грн.

Із них використано на оплату праці – 3060,9млн.грн.

Нарахування на оплату праці – 706,6 тис. грн.

На харчування проживаючих в відділенні стаціонарного догляду 94,9 тис. грн. 

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 80,6тис.грн. (20шт. велосипеди -54,00тис. грн.,   паливно-мастильні матеріали – 21,1 тис. грн., канцелярські товари 5,5 тис. грн..).
На оплату послуг 92,6 тис. грн.. (охорона приміщення, оплата за сигналізацію, послуги Інтернету, телекомунікаційні послуги, ремонт автомобіля, послуги по відділенню стаціонарного догляду, послуги по оплаті ремонтних робіт ванної кімнати).

На оплату послуг за енергоносії – 56,8тис.грн. (оплата природного газу – 13,9 тис. грн., водопостачання – 0,8 тис. грн., електроенергії – 42,1 тис. грн.).
На оплату навчання по цивільному захисту та техногенній безпеці -1,9тис.грн.
 Надійшло за звітний період коштів спеціального фонду (75% від пенсій мешканців відділення стаціонарного догляду) – 103,3 тис. грн. 

Із них використано 50,0 тис. грн.

- на харчування – 11,1 тис. грн.

- медикаменти – 8,5 тис. грн.,

- на предмети та матеріали – 27,7 тис. грн. (предмети гігієни,побутова хімія та інше).

- на санітарне обслуговування -2,7 тис. грн..

 Планується закупити спецодяг для соціальних працівників та медичного персоналу відділення стаціонарного догляду. Також планується закупити за кошти спеціального фонду побутову техніку для відділення стаціонарного догляду с. Гоголів.
До Міжнародного дня людей з інвалідністю планується відвідати людей з інвалідністю І- групи з дитинства та сім’ї, в яких проживають двоє і більше інвалідів з дитинства та вручити їм продуктові набори, організувати разом з Погребською сільською радою за участі НВК с. Погреби та Територіального центру проведення заходу до Дня людей з інвалідністю.

 Керівництвом Територіального центру проведено 100% перевірку роботи соціальних працівників по селам району. Перевірка показала, що роботою соціальної служби категорія людей, які перебувають на обслуговуванні задоволена.
Діяльність Територіального центру спрямована на покращення якості надання соціальних послуг відповідно до вимог державного стандарту догляду вдома та стаціонарного догляду, для покращення життя одиноких непрацездатних громадян та громадян, які потрапили в складні життєві обставини.

Перед територіальним центром постійно стоїть завдання  виявляти та проводити обстеження матеріально-побутових  умов проживання  громадян які потребують соціального  обслуговування у відділеннях територіального центру. 

          Надавати різні види соціальних послуг  які передбачені Державними стандартами  на безоплатній основі.

          Проводити роз’яснювальну роботу з активізації надання платних соціальних послуг та послуг із встановленням диференційованої  оплати.

          Ініціювати створення нових форм обслуговування, а саме денний догляд та розширення  відділення стаціонарного догляду.   

           Покращити організацію проведення щорічного медичного обстеження громадян, що знаходяться на обслуговуванні у  територіальному центрі.

 
Постійно здійснювати контроль за якістю наданих соціальних послуг працівниками територіального центру,  громадянам    що обслуговуються згідно з затвердженими Державними стандартами.

            Постійно  співпрацювати з підприємствами,  установами, організаціями, органами місцевого самоврядування, благодійними фондами та громадськими організаціями, релігійними громадами, церквами та населенням з метою отримання  спонсорської допомоги для незахищених верств населення  та організації  проведення  різних заходів:     Дня  людей похилого віку, Дня людей з інвалідністю, державних та релігійних св`ят.

          Також проводиться підготовча робота щодо можливості переведення мешканців відділення стаціонарного догляду із с. Гоголів в с. Літки та створення там відділення денного перебування, університету третього віку та розширення ліжко-місць для стаціонарного відділення.

З повагою.

Директор                                                                                          Т.П. Козьменко

