ЗВІТ ДИРЕКТОРА
ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА БРОВАРСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БРОВАРСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
ЗА 2018 РІК

    Згідно Закону України від 06.04.2017 № 202 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров’я», яким впроваджується автономізація медичних закладів, відповідно до Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я України та рішення сесії Броварської районної ради від 26 жовтня 2017 року Комунальний заклад  Броварської районної ради «Броварський РЦ ПМСД» шляхом реорганізації був перетворений в Комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради «Броварський РЦ ПМСД», яке від  05.02.2018 року  було зареєстровано в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб.
    Протягом 2018 року Броварський РЦ ПМСД в своїй діяльності керувався завданнями, визначеним планом основних організаційних заходів, регіональною програмою соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2018 рік. Крім цього зусилля медичних працівників району були направлені на виконання вимог наказів Міністерства охорони здоров’я,  Департаменту охорони здоров’я та рішень Броварської районної ради.
    Діяльність Підприємства була спрямована на подальше удосконалення системи медичного забезпечення населення, втілення в життя нових підходів надання медичної допомоги, та була направлена на вирішення наступних пріоритетних завдань:
   -  своєчасне надання населенню району, кваліфікованої та якісної медичної допомоги;
  -    зміцнення матеріально-технічної бази;
  -    кадрового забезпечення;
  - забезпечення профілактичних заходів, направлених на покращення показників здоров’я  населення. 
    Здоров'я людини не можна розглядати як щось незалежне, автономне. Залежить воно від багатьох факторів: кліматичних умов, стану навколишнього середовища, забезпечення продуктами харчування та їх цінності, соціально-економічних умов, а отже, є результатом впливу природних, антропогенних та соціальних факторів. Здоров'я  є своєрідним  дзеркалом соціально-економічного, екологічного, демографічного і санітарно-гігієнічного благополуччя країни, одним із соціальних індикаторів суспільного прогрессу.         На сьогоднішній день стан здоров’я населення України характеризується несприятливою демографічною ситуацією, що вимагає покращення системи організації охорони здоров’я за допомогою впровадження новітніх методів діагностики захворювань. 
       До складу Підприємства входить 31 структурний підрозділ:
 - 19 медичних амбулаторій (Гоголівська, В.Димерська, Літківська, Требухівська, Бобрицька, Богданівська, Зазимська,  Калинівська, Плосківська, Рожнівська,  Шевченківська,  Красилівська, Княжицька, Погребська,  Пухівська, Русанівська, Руднянська, Світильнянська, Тарасівська)
 - 12  фельдшерських пунктів (Квітневий, Жердівський, Зорянський, Літочківський, Кулажинський, Підлісський,  Рожівський, Залісський, Гребельківський, Михайлівський, Соболівський, Рожнівський).
           На початку 2018 року була створенна Великодимерська об’єднана територіальна громада, у яку увійшли такі медичні підрозділи нашого підприємства: Велико-Димерська МА ЗПСМ, Руднянська МА ЗПСМ, Шевченківська МА ЗПСМ, Бобрицька МА ЗПСМ, Тарасівська МА ЗПСМ, Жердівський ФП, Михайлівський ФП та Підліський ФП та залишилися у структурі нашого Підприємства. У свою чергу Калитянська МА ЗПСМ, Семиполківська МА ЗПСМ, Заворицька МА ЗПСМ, Мокрецький ФП, Бервицький ФП та Опанасівський ФП, які раніше входили до структури нашого центру стали  окремим Підприємством, яке створилось на території Калитянської ОТГ.
        Згідно штатного розпису в Броварському РЦ ПМСД - 295 штатні одиниці, із них:
          – 57,25  лікарів ;
          – 117,75 середнього персоналу ;
          – 37,0 молодшого персоналу ;
          – 83,0 інших .          
   Підприємство обслуговує – 71 872 чоловік. З них:
· 57 890 - доросле населення; 
· 1789 - підлітки; 
· 2 193 - діти (з них до 1 року - 686). 
    За 9 міс. 2018 року в Броварському районі народилось - 233 малюків; померло – 857 чоловіки. 
    Показники  по району на 1000 населення складають:
· народжуваності – 3,24%;
· смертності –  11,92%;
· природного приросту –8,6%.
    Кількість відвідувань до лікарів за 9 місяців становить 170 474 із них: з приводу захворювань – 84 232.
    Кількість відвідувань лікарями хворих у них дома -  18 343.
   Лідером по захворюваності серед дорослого населення є хвороби органів кровообігу, серед дітей – хвороби органів дихання.
   Ведеться санітарно-просвітницька та профілактична робота серед населення Броварського району. Адміністрацією Підприємства постійно надаються методичні матеріали з актуальних питань в сфері охорони здоров’я.      
   Структурні підрозділи забезпечувалися лікарськими засобами та виробами медичного призначення  в повному обсязі. 
  За звітний період планові асигнування Підприємства склали  24 621,97 тис. грн., із них 15 008,39 тис. грн. кошти на оплату по заробітній платі. Кредиторської заборгованості та заборгованості по заробітній платі працівникам по загальному та спеціальному фонду за 2018 рік  не було. 
        По програмі соціально-економічного розвитку та за рахунок  виділенних коштів сільськими радами придбанно  ноутбуки, багатофункціональні пристрої та  апарати «Радіус-1» для потреб медичних закладів району. 
       За кошти районної ради  підключено амбулаторії до Інтернету та впроваджено електронну систему eHealth. Електронна система охорони здоров’я – це система, яка допомагає пацієнтам отримувати, а лікарям – надавати якісні медичні послуги. «Електронне здоров’я» – складна система, яка буде поступово впроваджуватися протягом кількох років. Спочатку вона охопить первинну ланку медицини – сімейних лікарів, терапевтів та педіатрів. Пацієнти укладають декларації із обраними лікарями, і лікарі реєструють ці декларації в системі. Таким чином, держава зможе оплачувати лікарю за кожного пацієнта, а пацієнт отримає гарантовані державою безкоштовні медичні послуги. Так система «Електронне здоров’я» допоможе реалізувати принцип “гроші ходять за пацієнтом”.У майбутньому eHealth система дасть можливість кожному швидко отримати свою медичну інформацію, а лікарям – правильно ставити діагноз з урахуванням цілісної картини здоров’я пацієнта. 
      У поточному році за рахунок місцевого бюджету було заключено  договори з Броварською аптекою №2 на відшкодування медикаментів  хворим із штучним клапаном серця (Сінкумар та Варфарін) у розмірі 28 000,0 грн. та наркотичних препаратів онкохворим у розмірі 155 711,0 грн. Завдяки цьому препарати постійно видаються хворим в достатній кількості.
     Протягом 2018 року, за кошти виділені сільськими радами проведений поточний ремонт в Гоголівській МА ЗПСМ  та  Зорянському  ФП, встановленно протипожежно-тривожну сигналізацію, придбано автомобіль для Великодимерської медичної амбулаторії,  велосипеди для Кулажинського, Підліського та Жердівського  фельдшерських пунктів, встановлено електричний котел у Руднянській МА ЗПСМ. У 2018 році Центр отримав у вигляді  благодійної допомоги автомобіль та проведення поточного ремонту для Русанівської МА ЗПСМ.
  Станом на жовтень місяць 2018 року усі медичні амбулаторії та фельдшерські пункти забезпечені комп’ютерною технікою та багатофункціональними пристроями, що дає змогу активно впроваджувати зміни, які передбачає медична реформа.
    Згідно з методичними рекомендаціями Міністерства охорони здоров’я від 14.02.2018 р. та вимогами Бюджетного кодексу України, оплата за комунальні послуги та енергоносії медичних закладів повинна проводитися за кошти  місцевих рад. На даний час проводиться передача приладів обліку та перепідписання договорів оренди з сільськими радами із зменшенням площі, яку займають медичні заклади нашого Підприємства.
     Протягом  року Підприємство  приймало участь в Урядовій програмі  «Доступні ліки», було проведено відшкодування ліків на суму 1 140 195, 55 грн. У жовтні місяці залишок коштів по програмі було передано на фонд соціального страхування населення Броварського району, так як відшкодовувати кошти за  ліки мають право тільки розпорядники коштів, а наше Підприємство отримло статус одержувача коштів.
   На вимогу змін, що передбачає медична реформа, яка активно впроваджується у сфері медицини, наше Підриємство, одне із перших у Київській області здобуло ліцензію на провадження медичної практики. 
   Лікарі, які обслуговують населення Броварського району проводять процес заключення декларацій. Кожна  людина може вільно вибрати собі лікаря, та підписати з ним декларацію.
    Станом на 10 жовтня 2018  року уже укладено 42 636 декларацій із 58 032, що становить 74 % загальної чисельності зареєстрованого населення Броварського району, згідно даних з договором НСЗУ.
    З 1 жовня було заключено  договір з Національною службою здоров’я, згідно цього договору  Підприємство уже в жовтні отримає кошти за медичні послуги, за схемою «кошти йдуть за пацієнтом». Відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», оплата медичних послуг закладів з надання ПМД населенню буде здійснюватися за принципом плати за одного пацієнта з використанням капітаційної ставки за договорами про медичне обслуговування населення. Таким чином, основним джерелом доходу надавача ПМД будуть виплати за договором із НСЗУ. Обсяги цих виплат залежатимуть від кількості та вікової структури пацієнтів, які подали декларацію про вибір лікаря, що працює в цьому закладі. Так реалізується принцип «гроші йдуть за пацієнтом». 
            

         Основні напрямки розвитку та удосконалення роботи Підприємства:

1. Удосконалення роботи Підприємства шляхом запровадження сучасних вимог з надання первинної медико-санітарної допомоги прикріпленому населенню.
2. Постійне вдосконалення професійного, фахового рівня персоналу шляхом 
проходження курсів тематичного удосконалення, передатестаційних циклів та відвідування тематичних лекцій.
3. Подальше зміцнення матеріально-технічної бази для надання медичної 
допомоги пацієнтам.
  5. Введення в роботу структурних підрозділів новітніх комп’ютерних         технологій.                                      
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