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Інформація про хід виконання Програми розвитку та функціонування
системи освіти Броварського району на 2018-2019 роки

Мета розвитку системи освіти Броварського району полягає у створенні умов для розвитку особистості та творчої самореалізації громадян району, які усвідомлюють свою належність до Українського народу, орієнтуються в реаліях і перспективах соціокультурної динаміки, підготовлені до життя і праці у світі, що змінюється, дотримуються громадянських прав і свобод, з повагою ставляться до традицій, культури, віросповідання та мови спілкування народів світу, у вихованні покоління  людей, здатних ефективно працювати і навчатися протягом життя, оберігати і примножувати цінності національної культури та громадянського суспільства, розвивати та зміцнювати суверенну, незалежну, демократичну, соціальну, правову державу як невід'ємну складову європейської та світової спільноти. 

Модернізація і розвиток системи освіти у Броварському районі має безперервний, гнучкий характер, синхронізований з освітніми процесами, які відбуваються в Україні та світі. Підвищення якісного рівня освіти Броварського району спрямовується на забезпечення економічного зростання та розв'язання соціальних проблем регіону, подальше навчання і розвиток особистості громадян. Якісна освіта є необхідною умовою забезпечення сталого демократичного розвитку суспільства.

Програма розвитку та функціонування системи освіти Броварського району на 2018-2019 роки (затверджена рішенням Броварської районної ради від 22 березня 2018 року № 519-39-VІІ) була розроблена у відповідності до законів України «Про місцеве самоврядування України», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, Указів Президента України,  Постанов Кабінету Міністрів України з питань освіти, документів Міністерства освіти і науки України, з метою реалізації пріоритетних цілей, визначених Державною стратегією регіонального розвитку України на період до 2020 року, Стратегією розвитку Київської області на період до 2020 року, затвердженою рішенням Київської обласної ради від 04.12.2014 № 856-44-VI, продовження програмно-цільового забезпечення розвитку системи освіти в Броварському районі, з урахуванням досягнутого в результаті виконання  попередніх програм, формування оптимальної мережі закладів освіти, створення належних умов для забезпечення рівного доступу учасників освітнього процесу до повноцінної й якісної дошкільної, загальної середньої та допрофесійної освіти, реалізації принципу безперервної освіти, задоволення освітніх запитів населення та забезпечення соціального захисту учнів та вихованців Броварського району.

Програма складається з 6 частин та 12 розділів і являє собою комплекс науково-методичних, матеріально-технічних, управлінських проектів із визначенням шляхів їх реалізації та джерел фінансування.

Система освіти Броварського району станом на 05.09.2018 року включає 28 закладів освіти, а саме:

- 
11закладів дошкільної освіти (населені пункти: Богданівка, Гоголів, Зазим’є, Калинівка, Княжичі, Красилівка, Літки, Погреби, Пухівка, Рожівка, Требухів);

- 
1 навчально-виховне об'єднання (с. Плоске);

- 
3 навчально-виховні комплекси (населені пункти: Русанів, Рожни, Світильня);

- 
9 закладів загальної середньої освіти (населені пункти: Богданівка, Зазим’є, Калинівка, Княжичі, Красилівка, Літки, Погреби, Пухівка, Требухів);

- 
1 опорний навчальний заклад та його філія (с. Гоголів);

- 
1 районний комунальний заклад загальної середньої освіти – комунальний заклад Броварська районна вечірня загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів із заочною формою навчання (далі – Вечірня школа);

- 
2 районні комунальні заклади позашкільної освіти Броварської районної ради: «Центр дитячої та юнацької творчості» та «Центр патріотичного виховання учнівської молоді».

Відповідно до Планів утворення територіальних громад у Броварському районі утворено дві об’єднані територіальні громади Калитянську та Великодимерську. Зокрема, у 2017 році з оперативного управління відділу освіти Броварської райдержадміністрації до Великодимерської селищної ради перейшли п’ять закладів загальної середньої освіти (Бобрицька, Руднянська, Шевченківська загальноосвітні школи, Великодимерське та Тарасівське навчально-виховні об’єднання) та п’ять закладів дошкільної освіти ( «Колосок» Бобрицької с/р, «Берізка» Руднянської с/р, «Дзвіночок» Шевченківської с/р «Журавлик» Великодимерської с/р і заклад дошкільної освіти «Барвінок» у складі Великодимерського навчально-виховного об’єднання).

Проаналізувавши, виконання Програми розвитку системи освіти Броварського району, повідомляємо наступне. Програма в цілому виконується. Виконано основні заходи Програми:

· впроваджується план заходів відділу освіти Броварської райдержадміністрації щодо реалізації Програми розвитку та функціонування системи освіти Броварського району на 2018-2019 роки, затвердженої рішенням Броварської районної ради від 22 березня 2018 року № 519-39-VІІ (загальна сума очікуваних видатків на реалізацію заходів Програми на 2018 рік – близько 42 млн.грн);
· вживаються заходи щодо виконання Плану заходів із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа” на 2017-2029 роки, затвердженого розпорядженням голови Броварської райдержадміністрації від 16 січня 2018 року № 26;
· забезпечується організаційне виконання Програми впровадження інклюзивного навчання в навчальних закладах Броварського району на 
2017-2019 роки, затвердженої рішенням Броварської районної ради від 
07 вересня 2017 року № 367-30.2-VІІ;
· вживаються заходи щодо збереження існуючої мережі закладів освіти та організації їх роботи  в одну зміну;

· заплановано заходи щодо оптимізації (удосконалення) мережі закладів освіти Броварського району: утворення Пухівського навчально-виховного об'єднання, Калинівського навчально-виховного об'єднання та Требухівського навчально-виховного об'єднання (рішення Требухівської сільської ради вже прийнято);

· створено додаткові місця у закладах дошкільної освіти (розпочато роботу закладу дошкільної освіти «Академія дитинства» Зазимської сільської ради на 110 місць);
· для забезпечення комфортних і безпечних умов у всіх закладах освіти Броварського району планомірно виконується комплекс ремонтно-будівельних робіт;

· створено умови рівних можливостей у здобутті освіти для громадян району, у тому числі осіб з особливими освітніми потребами, забезпечення функціонування ефективної системи інклюзивної освіти;

· забезпечуються умови щодо функціонування класів (груп) з інклюзивним навчанням (в усіх навчальних закладах – відповідно до потреб вихованців);

· створено та розпочато роботу комунального закладу Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр»;
· забезпечено розвиток, наступність і безперервність системи освіти між усіма її ступенями (дошкільною, початковою, загальною середньою, позашкільною тощо) протягом життя шляхом впровадження різних форм її здобуття, зокрема, заочної, екстернатної, дистанційної;
· забезпечується розвиток інноваційної та дослідно-експериментальної діяльності закладів загальної середньої освіти, підвищення якості освіти району на інноваційній основі (участь закладів загальної середньої освіти району у провадженні дослідно-експериментальної роботи на регіональному, обласному та всеукраїнському рівнях);
· вживаються заходи щодо приведення штатних розписів закладів загальної середньої освіти до нормативної чисельності та приведення у відповідність до чинного законодавства України їх установчих документів;

· забезпечуються умови щодо функціонування класів (груп) з поглибленим і профільним вивченням базових дисциплін у закладах загальної середньої освіти та забезпечення закладів освіти району сучасними навчальними кабінетами відповідно до вибраних профілів  (за освітніми запитами батьків та учнів навчальних закладів та відповідно до потреб вихованців);

· вирішуються питання підвезення учасників освітнього процесу, які цього потребують, шкільними автобусами, орендованим та найманим транспортом до місця навчання та у зворотному напрямі;
· планомірно здійснюється оснащення закладів освіти району сучасними навчальними комп’ютерними та мультимедійними комплексами;

· усіх дітей пільгових категорій та учнів 1-4 класів забезпечено безкоштовним гарячим харчуванням (відповідно до Програми організації харчування учнів та вихованців Броварського району на 2018 рік, затвердженої рішенням Броварської районної ради від14 грудня 2017 року 
№ 441-34-VІІ, із змінами). Послугу харчування надає комунальний заклад Броварської районної ради «Виробниче управління об'єднання шкільних їдалень»;

· забезпечується неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 „Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів”, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.05.2018 за № 564/32016, вжито відповідних заходів для повного охоплення дітей і молоді шкільного віку різними формами навчання (видано розпорядження голови Броварської районної державної адміністрації від 12 січня 2018 року №23 «Про облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів Броварського району», визначено відповідальних осіб за створення та оновлення відповідного районного реєстру, відпрацьовано механізми взаємодії між відділами і службами району, сільськими та селищними радами, керівниками закладів освіти із зазначеного питання.

Розділ 1. Дошкільна освіта 
У районі проживає 3172 дитини віком від 0 до 6-ти років. Мережа закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО) району охоплює 11 закладів дошкільної освіти комунальної форми власності, 3 навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад», 1 навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад», в яких виховується 1724 дитини дошкільного віку. 

Заклади дошкільної освіти району працюють з середньою наповнюваністю 1,32 дитини на місце або 26 дітей на групу. Найбільш перевантажені дошкільні заклади в с. Требухів (213 дітей на 117 місць – 1,99 на місце), с. Княжичі (210 дітей на 116 місць – 1,81 на місце), с. Богданівка (118 дітей на 65 місць – 1,81 на місце), с. Гоголів (169 дітей на 97 місць – 1,74 на місце), смт Калинівка (166 дітей на 121 місце – 1,37 на місце).

Із числа дітей старшого дошкільного віку в дошкільних закладах району освіту здобуває 95,5% дітей, а 11 дітей здобувають дошкільну освіту в інших навчальних закладах.

Стан матеріально-технічного забезпечення та санітарно-гігієнічний стан дошкільних закладів відповідає нормативним вимогам. Рівень укомплектованості меблями та обладнанням, в основному, відповідає Типовому переліку обов’язкового обладнання, навчальних посібників та іграшок у дошкільних навчальних закладах (88%).

У закладах дошкільної освіти проводиться гурткова робота як додаткова форма освітнього процесу, крім того, у 2-х закладах (ЗДО «Сонячний Літківської сільської ради» та ЗДО «Сонечко» Калинівської селищної ради) працюють гуртки художньо-естетичного напрямку від районного Центру дитячої та юнацької творчості.

Організація харчування у ЗДО проводиться відповідно до вимог чинного законодавства України. Рішенням сесії Броварської районної ради від 14.01.2016 № 66-7 позач.-VII було рекомендовано сільським та селищним радам встановити плату за харчування в дошкільних закладах у розмірі 50% - за рахунок місцевого бюджету та 50 % - за рахунок батьківських коштів.  
Органи місцевого самоврядування та місцеві органи виконавчої влади забезпечують безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей із сімей, які отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, які навчаються у державних і комунальних закладах дошкільної освіти. 15 дітей у дошкільних закладах району, батьки яких є учасниками АТО, харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевих бюджетів. Середня вартість одного дня харчування становить 43,66 грн. Норми харчування виконуються на 99%.

З 01.06.2018 року в усіх закладах дошкільної освіти Броварського району відбувався оздоровчий період. Сільськими та селищними радами вживаються заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року та підготовки їх до роботи в осінньо-зимовий період.

З метою уникнення соціальної напруги в районі, всім сільським та селищним головам рекомендовано під час літнього (оздоровчого) періоду не припиняти роботу закладів дошкільної освіти а забезпечити гнучкий режим їх роботи, передбачивши можливість перебування вихованців у закладах протягом зазначеного періоду, зокрема, у різновікових групах.

Розділ 2. Загальна середня освіта 
Загальна середня освіта у Броварському районі представлена 
15 закладами загальної середньої освіти комунальної форми власності: 

школи I-ІІІ ступенів – 9;

навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» - 3; 

навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» - 1; 

опорних закладів освіти – 1 (з філією); 

районна вечірня школа ІІ-ІІІ ступенів із заочною формою навчання - 1.

Також функціонує дитячий будинок «Надія», де проживає та виховується 35 дітей соціально-захищеної категорії.

З метою забезпечення довгострокового планування розвитку Броварського району, формування системи закладів освіти, необхідної для надання високоякісних освітніх послуг кожній дитині, з урахуванням ефективного використання наявних ресурсів, відділ освіти Броварської районної державної адміністрації постійно працює над оновленням Плану створення освітніх округів та модернізацією мережі закладів освіти Броварського району на 2018-2019 роки.

З метою оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти району, кооперації їх для більш ефективного використання матеріально-технічних ресурсів і забезпечення доступності до якісної освіти, відповідно до Положення про освітній округ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року №777, Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення методичних рекомендацій щодо складення регіональних планів створення освітніх округів та модернізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів» - планомірно здійснюється реорганізація загальноосвітніх шкіл у навчально-виховні комплекси (об'єднання), які працюють у складі «загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад» тощо. 

Заплановано утворити навчально-виховні об'єднання на базі Пухівської, Погребської, Калинівської та Требухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. На сьогодні наявні відповідне рішення Требухівської сільської ради 
(від 10.08.2018 року № 270) та розпорядження голови Броварської райдержадміністрації (від 17.09.2018 року № 805), наказ відділу освіти 
(від 24.09.2018 № 325).

На початок 2018-2019 навчального року до закладів загальної середньої освіти району зараховано 5572 учні, з них 309 осіб є учнями Броварської районної вечірньої загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів із заочною формою навчання. 

Середня наповнюваність класів у навчальних закладах району становить 21 учень. Найбільша наповнюваність класів учнями у Княжицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів – 25,4 учнів, а найменша - у Світильнянському НВК – 8,6 учнів та Рожнівському НВК – 9,4 учні.

Планомірно здійснено набір учнів до 1-х, 5-х та 10-х класів. З цією метою за закладами загальної середньої освіти району закріплено території обслуговування, видано відповідні розпорядження та накази. У 2018-2019 навчальному році набрано 30 1-х класів з чисельністю учнів – 654 осіб, які розпочали освітній процес за новим Державним стандартом початкової школи. Вживаються заходи щодо обліку дітей і підлітків шкільного віку.

Пониження ступеня навчальних закладів не проводилось та не передбачається. Шкіл, які навчаються у другу зміну немає. 

Переглянуто наповнюваність класів та мережу закладів освіти Броварського району на 2018-2019 навчальний рік. У 2018 році призупинено набір до 11-х класів до Пухівської та Погребської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

У 2017-2018 навчальному році випущено із закладів загальної середньої освіти та вручено свідоцтва про базову загальну середню освіту 406 випускників 9-х класів, з них 25 - отримали документ про освіту з відзнакою. 176 випускників 11-х класів району отримали атестати про повну середню освіту, з них 5 – з відзнакою «срібна медаль» та 7 – з відзнакою «золота медаль» (усього 12 документів з відзнакою).

У 2018 році з метою впровадження нового Державного стандарту початкової школи, Концепції «Нова українська школа», створення сучасного освітнього середовища, заплановано в усі заклади загальної середньої освіти за кошти освітньої субвенції, бюджету Броварської районної ради та бюджетів місцевих рад було придбано через електронну систему закупівель сучасні меблі (одномісні парти, стільці) – 620 комплектів, на загальну суму близько 1,054 млн. грн., робочі місця учителя (комп’ютер + багатофункціональний принтер + проектор) – 28 комплектів на загальну суму близько 1,137 млн. грн., дидактичні матеріали – 28 комплектів на загальну суму близько 500,86 тис. грн. З цією ж метою усі 28 вчителів початкових класів району в період з 11.06.2018 року по 15.06.2018 року успішно завершили ІІІ (очний) етап кваліфікаційної перепідготовки та дистанційні курси підвищення кваліфікації на платформі «ЕдЕра».
Загальна сума виділених коштів становить 2086,658 тис.грн. З них кошти районного бюджету та сільських і селищних рад – 848,608тис  грн.
У рамках реалізації Концепції «Нова українська школа» у закладах освіти Броварського району планомірно вживаються заходи щодо створення сучасного нового освітнього середовища. З цією метою коштами місцевого бюджету проведено капітальний ремонт харчоблоку та навчальних приміщень Погребської ЗОШ І-ІІІ ступенів та в усіх закладах освіти Броварського району здійснено комплекс ремонтно-будівельних робіт, зокрема:

- яскравий дизайн зовнішнього оформлення закладів освіти у сучасній стилістиці;

- внутрішній дизайн приміщень, сучасне оформлення класів, учбових приміщень, коридорів, зокрема, багатофункціональний учбовий простір, забезпечення сучасним навчальним обладнанням;

- облаштування пришкільної території (відпочинково-ігрові зони, доріжки для прогулянок, лабіринти, обладнані (пристосовані) зони для рухливих та розвиваючих ігор на свіжому повітрі);

-  придбання обладнання та навчально-дидактичного матеріалу для майбутніх перших класів;

- створення і підтримка умов для інклюзивного навчання та безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення.

Організація харчування учнів і вихованців закладів освіти району відбувається до цільових районних Програм, які переглядаються щорічно, з урахуванням змін, які відбуваються у законодавстві із зазначеного питання. 

Двічі на рік проводяться торги із закупівлі послуг гарячого харчування для загальноосвітніх закладів Броварського району. Наразі послуги гарячого харчування забезпечує комунальний заклад «Броварське районне виробниче управління об'єднання шкільних їдалень» Броварської районної ради Київської області. Продукти харчування та продовольча сировина надходять до закладів освіти, із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість.

Створено умови та забезпечено повноцінним гарячим харчуванням:

· дітей пільгових категорій: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах), дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» (заклади дошкільної освіти, загальної середньої освіти, навчально-виховні комплекси та навчально-виховні об'єднання);

· дітей, батьки яких є учасниками бойових дій або перебувають у зоні АТО (заклади дошкільної освіти);

· вихованців дошкільної ланки, які не відносяться до пільгових категорій (навчально-виховні комплекси та навчально-виховні об'єднання);

· учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти району (у тому числі, які не відносяться до пільгових категорій); 

· учнів, які відвідують групу продовженого дня (10% звільняються у повному обсязі від плати за харчування, 15% - на половину вартості); 

· 10% від учнів 5-11 класів, які не належать до вказаних вище категорій, але потребують безоплатного харчування на основі рішення органів місцевого самоврядування; 

· дітей під час оздоровчого періоду у пришкільних таборах;

· осіб інших категорій, визначених рішенням органу місцевого самоврядування.

Учні 5-11 класів які не включені до числа пільгових категорій харчуються за батьківські кошти. 

У всіх закладах освіти планомірно здійснюється оновлення технологічного обладнання харчоблоків, проводяться їх поточні та капітальні ремонти. Виконання норм харчування в закладах загальної середньої освіти по основних продуктах становить 100%.

У цілому всіма видами харчування в закладах освіти району охоплено 3091 учень, у тому числі 2693 учні – безоплатно (53% учнів).

Вартість харчування 1 учня складає: учнів 1-4 класів – 20,00 грн., учнів 5-11 класів – 24,11 грн., вихованців дошкільної ланки – 75,77 грн. 

Необхідною умовою доступу дітей до якісної освіти є забезпечення організованого підвезення учнів до закладів освіти. На початок 2018-2019 н.р. до навчальних закладів і у зворотному напряму щодня потребують підвезення 936 учасників освітнього процесу. З них за програмою «Шкільний автобус» - 274. 

Автопарк шкільних автобусів у Броварському районі налічує 
5 транспортних одиниць: Богданівська ЗОШ (1 автобус, 75 учнів, 4 педагога), ОНЗ Гоголівська ЗОШ (2 автобуси, 87 учнів, 3 педагога), Зазимський ЗЗСО (1 автобус, 69 учнів, 11 вчителів), Пухівська ЗОШ (1 автобус, 62 учня, 
8 вчителів). Усього за програмою «Шкільний автобус» підвозилось 293 учнів та 33 педагогічних працівника. 

Керівниками відповідних закладів загальної середньої освіти вживаються заходи щодо раціонального і безпечного використання шкільних автобусів, їх технічного обслуговування: 

- з метою максимального забезпечення учнів організованим підвезенням розроблено та затверджено відповідно до чинних нормативних актів найбільш економічно вигідні маршрути руху шкільних автобусів (загальна протяжність маршрутів складає 296 км., з них: ОНЗ Гоголівська ЗОШ – 80 км., філія ОНЗ – 60 км., Пухівська ЗОШ – 16 км., Зазимський ЗЗСО – 45 км. Богданівська ЗОШ – 95 км.;

- проведено технічні огляди транспортних засобів, підвищення кваліфікації медичних працівників які здійснюють щоденний допуск водіїв до маршруту.

На сьогоднішній день кількість шкільних автобусів у районі є недостатньою. Є потреба у придбанні шкільних автобусів для Калинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Літківської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.. М.П. Стельмаха, Требухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та районного дитячого будинку «Надія» 
с. Мокрець.

Питання підвезення учасників освітнього процесу до вищевказаних закладів забезпечується шляхом укладання в установленому порядку угод з приватними перевізниками. Крім того послуги пасажирського перевезення надають комунальні підприємства району: КП «Добробут», с.Рожівка та КП «Калинівська керуюча компанія «громадський сервіс».

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Броварського району на 2018 рік, затвердженої рішенням сесії Броварської районної ради від 14 грудня 2017 року № 438-34-VІІ, розпорядження Броварської районної державної адміністрації від 19.04.2018 № 409 «Про заходи щодо підготовки та проведення літнього оздоровлення дітей» здійснюється оздоровлення та відпочинок дітей у Броварському районі. З місцевого бюджету для відділу освіти на оздоровлення та відпочинок дітей виділено 1 096 920,00 грн. 

Першочергова увага приділяється оздоровленню дітей пільгових категорій: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, дітей, які виховуються в сім’ях внутрішньо переміщених осіб, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; дітей з інвалідністю та інших.

У період з 29.05 по 15.06.2018 р. на базі закладів загальної середньої освіти району працювали 14 пришкільних та мовних таборів, в яких відпочило 803 дитини (17%). З місцевого бюджету на харчування дітей у таборах виділено 806 120,00 грн. (використано 763 564,64 грн.). Вартість одного дня харчування у таборі склала 72,00 грн.

50 учнів району отримали санаторно-курортне оздоровлення у санаторії «Поляна» с. Поляна Свалявського району Закарпатської області. Використано 270 400,00 грн. з виділених коштів (290 800,00 грн.).

Станом на 23.08.2018 рік, загальний відсоток оздоровлення дітей району – 56,3%. 

Розділ 3. Позашкільна освіта 
Позашкільна освіта Броварського району представлена закладами:

· Комунальний заклад Броварської районної ради «Броварський районний центр патріотичного виховання учнівської молоді» (далі - КЗ БРР «БРЦПВУМ»);

· Комунальний заклад «Броварський районний центр дитячої та юнацької творчості» Броварської районної ради Київської області (далі - КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО);

Заклади позашкільної освіти організовують роботу гуртків та творчих об’єднань на базах закладів загальної се6редньої освіти.

Пріоритетним напрямком розвитку позашкільної освіти в районі у 2018/2019 навчальному році було і залишається посилення ролі закладів позашкільної освіти в освітньому просторі Броварського району, створення умов для максимального задоволення освітньо-культурних потреб дітей та учнівської молоді Броварщини засобами позашкільної освіти.

Основними напрямками діяльності Броварський районний центр патріотичного виховання учнівської молоді є: військово-патріотичний, туристично-краєзнавчий, фізкультурно-спортивний та оздоровчий. Центр здійснює організацію та проведення військово-спортивних та туристичних змагань, туристично-краєзнавчих походів, екскурсій, оздоровлення дітей, організацію дозвілля та відпочинку школярів району, всього – 37 груп. Гуртки КЗ БРР «БРЦПВУМ» працюють на базі 14 закладів загальної середньої освіти району. До навчання в гуртках зараховуються діти і молодь віком від 
5 до 18 років. Усього охоплено гуртковою роботою 950 школярів, що становить 18,5 % від загальної кількості дітей району. 

Броварський районний центр дитячої та юнацької творчості – є другим закладом, що забезпечує безперервний процес здобуття позашкільної освіти, надає знання, формує вміння та навички за інтересами, забезпечує потреби особистості у творчій самореалізації та інтелектуальному, духовному і фізичному розвитку. Головною метою діяльності КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО – є розвиток творчої особистості дитини, її пізнавальних інтересів та індивідуальних здібностей, гармонійний розвиток її потреб і творчого потенціалу. КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО також є організатором проведення районних конкурсів, виставок, оглядів, масових свят. На початок  2017-2018 навчального року в КЗ «БРЦДЮТ» БРР КО розпочали свою роботу 63 гуртки за такими напрямками: художньо-естетичний, науково-технічний, еколого-натуралістичний, військово-патріотичний, дослідницько-експериментальний, соціально-реабілітаційний. Кількість дітей, охоплених гуртковою роботою – 1946 (28,3% від загальної кількості дітей району).

Наукові установи у підпорядковані відділу освіти Броварської РДА та  посади наукових (науково-педагогічних) працівників у штатних розписах закладів освіти району відсутні.

Науково-методичною установою, яка відповідно до чинного  законодавства  здійснює  науково-методичне забезпечення  системи загальної середньої та дошкільної освіти району є районний  методичний кабінет відділу освіти Броварської райдержадміністрації (далі – РМК). Працівники РМК здійснюють відбір і методичне опрацювання сучасних наукових досягнень у галузі освіти та надають рекомендацій щодо їх трансформування в педагогічну практику навчальних закладів, забезпечують консультування педагогічних  працівників з проблем сучасного розвитку   освіти,   організації   навчально-виховного процесу, досягнень психолого-педагогічних наук. Кількість ставок працівників РМК скорочено з 14,5 ставок у 2013 році до 8,5 – у 2017 році.

У 2017/2018 навчальному році районним методичним кабінетом організовано багато колективних форм методичної роботи як на базі РМК, так і на базі закладів освіти, зокрема, 4 засідання ради РМК, на яких розглядалися питання організації та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, турнірів, проведення професійних конкурсів, схвалювалися  методичні розробки педагогів району.

Дослідно-експериментальна робота й інноваційна діяльність у закладах освіти Броварського району в 2018/2019 навчальному році здійснюється за 
15 напрямами. 

У закладах освіти району в 2018 році продовжено здійснення інноваційної діяльності за напрямами «Інтел. Навчання для майбутнього», «Апробація медично-педагогічного проекту «Гармонія інтелекту і здоров’я» («ПіснеЗнайка»), «Педагогічна технологія «Росток», Проект Європейського Союзу «E–Twinning Plus», Українсько-американський освітній проект «Розвиток толерантності у закладах освіти Київської області», «Науково-організаційне забезпечення профілактики ВІЛ/СНІДу через систему освіти»,  започатковано участь у Науково-педагогічному проекті «Інтелект України» , освітньому проекті для шкільної молоді «Враховуй різницю» (курс «Кроки до порозуміння», 7 закладів).

З метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації було проведено І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. У районному етапі конкурсу взяли участь 69 учнів (2016-2018 н. р. – 58 учнів). Роботи учасників конкурсу-захисту були представлені у 31 секції з десяти наукових відділень. Найбільш активними учасниками конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт стали учні Требухівської ЗОШ І-ІІІ ст. (9 робіт), Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ст. (8 робіт), Зазимського ЗЗСО (7 робіт).

Розділ 4. Виховна робота
Система виховної роботи закладів освіти Броварського району спрямована на розвиток національно-патріотичного виховання, формування громадянина України, патріота своєї держави, висококультурної особистості.

Виконано наступні заходи:

· розроблено та затверджено план заходів по вдосконаленню роботи з патріотичного виховання в навчальних закладах Броварського району. Проведено Перший урок  «Ми – нація єдина», «Україна – єдина країна», виховні заходи, присвячені особам, що віддали життя за незалежність та територіальну цілісність України, виявили героїзм у бойових діях під час проведення АТО;
· проведено конференції, семінари, педагогічні читання, форуми, засідання круглих столів з проблем виховання;
· активізована робота гуртків військово-патріотичного, художньо-естетичного, екологічного та історико-краєзнавчого напрямків у закладах освіти району;
· забезпечено участь у проведенні обласних науково-практичних конференцій з питань патріотичного виховання;
· продовжувалось проведення лекторіїв для батьків щодо підвищення їх рівня інформованості з питань розвитку та виховання дітей, ранньої профілактики бездоглядності;
· дітьми та учнівською молоддю відвідувались театри, музеї, виставки, філармонії та інші заклади культури і мистецтва;
· учні залучались до суспільно-корисної праці, роботи в технічних секціях, гуртках;
· учні залучались до традицій трудових і творчих колективів через спільні виробничі справи, суботники, екскурсії;
· забезпечувалась організація та проведення екскурсій, походів до історичних місць району, області та України, пов’язаних з національно-визвольною боротьбою за незалежність держави;
· розроблялась та впроваджувалась і надалі впроваджується система виховних методів і методик, що сприяють активізації формування громадянської спрямованості старшокласників;
· вивчався та популяризовувався перспективний педагогічний досвід з проблем виховання й організації виховного процесу в закладах загальної середньої освіти.
· забезпечувалось проведення конференцій, семінарів, диспутів з актуальних питань підвищення рівня правової культури учасників навчально-виховного процесу із залученням науковців та фахівців-практиків у галузі права;
· проводились навчально-методичні семінари, курси для вчителів права, заступників директорів з виховної роботи закладів загальної середньої освіти, методистів закладів дошкільної освіти району із залученням наукових працівників та фахівців-практиків у галузі права;
· забезпечувалось проведення Днів, Тижнів, Декад, Місячників правових знань, конкурсів, вікторин на краще володіння правовими знаннями серед учнів та молоді закладів загальної середньої освіти району із залученням представників правоохоронних органів, органів юстиції та судів;
· організовувались у закладах освіти заходи інформаційного, освітнього та виховного характеру (бесіди, виховні години, уроки права, конкурси, вікторини тощо), що спрямовані на підвищення рівня правової культури, поширення знань про права, свободи людини і громадянина та набуття навичок їх застосування;
· організовувалось правове виховання під час позакласної та позашкільної діяльності (зустрічі з працівниками правоохоронних органів, з викладачами правових дисциплін вищих закладів освіти, екскурсії, які мали правовиховне спрямування, диспути, дебати, заходи змагального характеру);

· створена система правової освіти та громадянського виховання через викладання шкільних дисциплін, спецкурсів, факультативів тощо;

· удосконалена правова освіта та громадянське виховання через учнівське самоврядування та систему виховної роботи (рольові ігри, дискусії, тренінги, клуби тощо);

· у порядок денний загальношкільних та класних батьківських зборів включались питання з правовиховної тематики.

· забезпечено проведення конференцій, семінарів, диспутів з превентивного виховання;
· взято на облік 41 учень, схильних до правопорушень, учнів, які потребують корекції поведінки, учнів з сімей соціального ризику;

· розроблено індивідуальний план роботи з важковиховуваними дітьми;

· у класах проводились години спілкування, диспути на відповідну тематику;

· проведено місячник правових знань, включаючи такі заходи: анкетування учнів різних вікових груп; години спілкування про право і закон; зустріч з працівниками правоохоронних органів, лікарями; обговорення газетних статей та літературних творів на морально-етичну та правову тему; розважальний позакласний захід з правової тематики тощо;

· з метою покращення успішності та дисципліни учнів проведені операції-рейди: «Урок», «Вулиця», «Перерва», «Запізнення», «Дискотека», «Портфель»;

· активізовано роботу Ради профілактики правопорушень у закладах освіти;

· залучені до громадської та гурткової роботи в закладах загальної середньої та позашкільної освіти діти із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;

· проводились загальношкільні батьківські збори, де розглядались питання превентивного виховання.

Розділ 5. Дитина з особливими освітніми потребами

У Броварському районі забезпечується соціальний захист дітей з порушеннями психофізичного розвитку та дітей, які мають особливі освітні потреби, створюються у навчальних закладах відповідні умови навчання і виховання.

На сьогодні загальна кількість дітей з особливими потребами від 0 до 18 років у Броварському районі становить 290 осіб, з них шкільного віку - 261, дошкільного віку – 29. Дітей з інвалідністю у районі – 162.

Кількість учнів, для яких організовано індивідуальну форму навчання за рішенням лікарської консультативної комісії (ЛКК), становить 22 особи. 

Інклюзивну освіту впроваджують 6 закладів загальної середньої освіти: Калинівська, Княжицька, Літківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Опорний навчальний заклад Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ступенів і його філія та Рожнівський НВК (всього інклюзивним навчанням охоплено 26 учнів) та ЗДО «Академія дитинства» Зазимської сільської ради» (5 вихованців у 2 інклюзивних групах). 

Відділом освіти Броварської райдержадміністрації вживаються заходи щодо виконання Програми впровадження інклюзивного навчання в закладах освіти Броварського району на 2017-2019 роки (затверджена рішенням сесії Броварської районної ради від 07.08.2017 року № 367-30.2-VII).

Відповідно до рішення Броварської районної ради від 14.12.2017 року № 464-34-VII, з метою розвитку та координації інклюзивної освіти у Броварському районі, забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з особливими освітніми потребами, надання їм психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження, ефективного використання кадрового потенціалу, було створено комунальний заклад Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» (далі – Центр). 

Забезпечено реєстрацію юридичної особи – Центру та розпочато  його роботу з 12.01.2018 року. Затверджено Положення про порядок призначення керівника Центру, проведено конкурс та  рішенням сесії Броварської районної ради від 24.04.2018 № 552-40 позач.-VІІ. призначено директора – Іваненко Т.В.

 Рішенням сесії від 22.03.2018 № 540-39- VІІ затверджено структуру комунального закладу Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» у складі 6 осіб.

Рішенням сесії від 14.06.2018 № 591-42-VII затверджено Положення про порядок проведення конкурсу на посади фахівців Центру та проведено конкурс на посади педагогічних працівників Центру.

Відповідно до звернення директора КЗ БРР ІРЦ  до голів Броварської райдержадміністрації та Броварської районної ради від 30.05.2018 року 
№ 06-13/8  щодо можливості виділення приміщень у будівлі відділу освіти (м. Бровари, вул. Шевченка, 21), було вирішено питання щодо розташування Центру на І поверсі за вище вказаною адресою. Відповідно до Рішення, комісією з оренди об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ Броварського району від 06.09.2018 було доручено балансоутримувачу – відділу освіти Броварської райдержадміністрації - укласти договір аренди із КЗ БРР ІРЦ.

Протягом липня – вересня 2018 року були проведені заплановані ремонтні роботи у приміщенні Центру відповідно до чинних нормативних документів на загальну суму 617 тис. 600 грн.

Рішенням сесії Броварської районної ради від 17.05.2018 № 553-41-VІІ, відповідно звернення директора КЗ БРР ІРЦ до голів Броварської райдержадміністрації та Броварської районної ради від 06.05.2018 року
 № 06-13/5 були виділені кошти для придбання орг. техніки та облаштування приміщень ІРЦ у сумі 148,00 тис. грн. 

Станом на 12.10. 2018 р. до Ценру подано 108 заяв, щодо проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх потреб дитини. Фахівцями центру на сьогодні обстежено 64 дитини та підготовлено 
52 висновки про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. Наразі триває подальша робота по проведенню комплексної психолого-педагогічної оцінки відповідно до поданих заяв. По завершенню комплексних оцінок розпочнеться робота фахівців по наданню додаткових освітніх послуг відповідно до рекомендацій фахівців.

Відповідно до Положення про логопедичні пункти системи освіти, у районі функціонує 3 логопедичних пунктів, розміщених у селі Требухів (ЗОШ І-ІІІ ст.), смт. Калинівка (ЗОШ І-ІІІ ст.), відділі освіти Броварської райдержадміністрації.

Відкрито логопедичні групи: ЗДО «Сонечко» Калинівської с/ради, 
ЗДО «Ромашка» Требухівської с/ради та ЗДО «Академія дитинства» Зазимської сільської ради.

За вчителями-логопедами раціонально закріплені школи і дошкільні заклади району.

Відповідно до Положення Про психологічну службу системи освіти України у Броварському районі функціонує психологічна служба. Відсоток забезпечення закладів освіти практичними психологами становить 95%; соціальними педагогами – 98,8%.

Виконано наступні заходи:

· постійно поновлюється та уточнюється база даних дітей з особливими освітніми потребами (далі – ООП);

· створено умови для забезпечення рівного доступу дітей із обмеженими фізичними можливостями до приміщень закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;
· обладнано у 6-х навчальних закладах, які впроваджують інклюзивну модель освіти, кабінети корекційно-розвивальної роботи. В закладах освіти введено 23  ставки асистентів учителів;
· використано субвенції, виділених на інклюзивну освіту, на проведення корекційно-розвиткових занять та придбання засобів обладнання, дидактичних матеріалів;
· заклади загальної середньої освіти забезпечено практичними психологами та соціальними педагогами для соціально-медико-психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних групах і класах;
· здійснювався соціально-педагогічний патронаж сімей, в яких виховуються діти з особливими освітніми потребами;
· здійснювалось вивчення динаміки розвитку дітей із особливими освітніми потребами у спеціальних загальноосвітніх, інтернатних навчальних закладах для своєчасного переведення їх до закладів загальної середньої освіти;
· забезпечено можливість здобуття професійної освіти дітьми з особливостями психофізичного розвитку у професійно-технічних та вищих навчальних закладах;
· у закладах загальної середньої освіти здійснювалась корекційно-реабілітаційна робота з учнями, які мають порушення інтелектуального та фізичного розвитку, надається консультативна допомога їхнім батькам;
· забезпечено заклади освіти відповідними програмами;
· Інклюзивно-ресурсним центром надавались консультацій педагогам та батькам з питань організації навчально-виховного процесу з дітьми, які мають порушення фізичного та інтелектуального розвитку;
· залучено дітей із особливими освітніми потребами до навчання в гуртках, секціях, студіях та інших творчих об'єднаннях закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, участі у культурно-масових та оздоровчих заходах;
· забезпечується функціонування 3 логопедичних пунктів, розміщених у Требухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ст., Калинівській  загальноосвітній школі І-ІІІ ст. та відділі освіти Броварської райдержадміністрації;
4 логопедичні групи: заклади дошкільної освіти «Сонечко» Калинівської с/ради, «Ромашка» Требухівської с/ради та 2 у ЗДО «Академія дитинства» Зазимської сільської ради.
· у закладах дошкільної та позашкільної освіти району проводилось обстеження дітей для зарахування до логопедичних пунктів, надання консультацій та проведення корекційно-логопедичної допомоги.
Розділ 6. Обдарована дитина

Важливою складовою проекту «Обдарована дитина» є допрофільна підготовка учнів 8-9 класів шляхом поглибленого вивчення предметів, введення курсів за вибором, профільної орієнтації, інформаційної роботи, тощо. Допрофільне навчання та поглиблене вивчення предметів у 2017-2018 н.р. реалізується у 9 закладах (15 класів).

Профільне навчання реалізується у 12 закладах освіти району. За природничо-математичним напрямом здійснюватимуть підготовку 
6 закладів, за суспільно-гуманітарним – 1, за технологічним – 1, за філологічним – 8 закладів.

Для забезпечення викладання предметів інваріантної частини навчальних планів на належному рівні у закладах загальної середньої освіти Броварського району функціонують предметні кабінети: математики, фізики, хімії, біології, географії, історії, української мови та літератури, інших мов та літератур,  іноземної мови, Захисту Вітчизни.

У 2018 році, з метою забезпечення викладання профільних предметів на належному рівні, заплановано додатково придбати 3 кабінети природничо-математичного циклу для Требухівської, Калинівської та Красилівської ЗОШ, – 3 кабінети на загальну суму близько 470,0 тис.грн.

Виконано наступні заходи:

· здійснено моніторинг системи профільного навчання на районному та локальному рівнях, у т.ч. з урахуванням результатів зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО);

· забезпечено психологічний супровід учнів щодо вибору профілю навчання та професійного самовизначення;

· допрофільна підготовка учнів та поглиблене вивчення окремих предметів здійснюється у 6 закладах освіти. Предмети що вивчаються поглиблено: українська мова, математика, англійська мова, географія, біологія, хімія. Всього 12 класів, 275 учнів.

· у всіх закладах загальної середньої освіти проводились заходи професійної орієнтації серед учнівської молоді щодо створення умов для професійного самовизначення та реалізації здатності особи до праці. Крім того, у Красилівській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. введено курс за вибором «Побудова кар’єри», у Плосківському навчально-виховному об’єднанні введено курс за вибором «Географія туризму» та спецкурс «Обирая професію», у Світильнянському навчально-виховному комплексі – факультатив «Моя майбутня професія»;
· створена та поповнюється районна інформаційна база даних «Обдарована дитина». У базі даних відділу освіти Броварського району налічується 450 обдарованих дітей;

· проводились районні олімпіади, інтелектуальні конкурси, турніри, змагання для обдарованих дітей;

· продовжувало свою діяльність районне територіальне відділення МАН. У конкурсі-захисту прийняли участь 359 учнів з 11 шкіл району та 
1 позашкільного закладу;

· забезпечено рекомендаціями педагогічних працівників району щодо організації роботи з обдарованими дітьми;

· системно здійснювався моніторинг результативності роботи з обдарованою молоддю, підготовлено інформаційно-аналітичні збірники «Робота з обдарованими учнями», «Всеукраїнські учнівські олімпіади (районний етап)», «Конкурси за напрямом МАН (мала академія наук)»;

· у травні 2018 року проведено районне свято «Таланти твої, Броварщино!» з відзначенням 20-ти учнів-пререможців олімпіад, конкурсів та змагань різних рівнів та їх наставників.

· проводилось оздоровлення творчо-обдарованої учнівської молоді у літніх профільних таборах. У профільних навчально-тренувальних змінах для обдарованої учнівської молоді Київської області взяли участь 9 учнів району;

· літні мовні табори, які були організовані на базі 14 закладів загальної середньої освіти району у червні 2018 року, дали змогу 850 учням не лише оздоровитись, а й розвинути компетентності з іноземних мов (англійської та німецької).

Розділ 7. Психологічний супровід освітнього процесу

Виконано наступні заходи:

· у 2016 році створено навчально-методичний центр психологічної служби системи освіти Броварського району (розпорядження Броварської районної державної адміністрації від 23.06.2016 № 421 «Про створення навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти Броварського району»);
· приведено чисельність працівників психологічної служби закладів освіти району відповідно до нормативної потреби;
· окремими робочими кабінетами забезпечені лише працівники психологічної служби Калинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 
5 працівників психологічної служби району мають окремі кабінети, інші – мають спільний кабінет з іншим працівником служби, тобто частково забезпечені;
· проводилось соціально-педагогічне та психологічне дослідження з актуальних питань розвитку учнів;
· проводились соціально-педагогічні та психологічні дослідження актуальних питань розвитку учнів, моніторинг стану адаптації учнів 
1, 5, 10 класів до навчання у школі;
· проводилась психологічна просвіта працівників психологічної служби по роботі щодо виходу з кризового стану.
Розділ 8. Педагогічні працівники

Навчально-виховний процес у закладах дошкільної освіти Броварського району забезпечують 167 педагогічних працівників, із яких 
15 мають вищу кваліфікаційну категорію, 14 першу категорія, 19 працівників мають другу кваліфікаційну категорію, 2 вихователі мають звання «вихователь-методист», 3 вихователі – «старший вихователь». Працює у дошкільних навчальних закладах 97 вихователів, 7 інструкторів з фізкультури, 2 вчителі-логопеди, 7 музичних керівників. У штатні розписи дошкільних закладів введені посади психологів. Для покращення стану забезпечення дошкільних закладів спеціалістами-фахівцями, проводиться робота щодо підтримки працюючих педагогів у напрямку здобуття вищої освіти. У 2018 році вищу фахову освіту здобували 7 педагогічних працівників ЗДО.
У закладах загальної середньої освіти працює 480 педагогічних працівника.
Виконано наступні заходи:

· визначено потребу педагогічних працівників для закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;

· щомісячно оновлювалась інформація на Web-сайті відділу освіти Броварської райдержадміністрації про вакансії у закладах освіти;

· забезпечено щорічне, згідно графіку курсової перепідготовки, підвищення кваліфікації та сертифікацію педагогів району;

· забезпечено науково-методичний супровід обласних, Всеукраїнських заходів, що проводяться на базі закладів освіти району;

· здійснено науково-методичний супровід та навчально-методичне забезпечення професійної діяльності педагогів, які працюють з дітьми, що мають особливі освітні потреби, з обдарованими дітьми;

· здійснено науково-методичний супровід участі педагогічних працівників у професійних конкурсах;

· забезпечена виплата працівникам закладів освіти допомоги на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу (ставки заробітної плати) при наданні щорічної відпустки.

Розділ 9. Інформаційно-освітнє середовище

Кількість комп’ютерів у всіх дошкільних закладах складає – 19 одиниці, з них підключено до мережі Інтернет – 16 одиниць. Web-сайти мають 10 дошкільних закладів. 

У 15 закладах загальної середньої освіти району налічується 
605 одиниць комп’ютерної техніки (у тому числі: 475 стаціонарних комп’ютера, 92 ноутбука, 38 планшетів), з них 78% підключені до мережі Інтернет. 

Для здійснення навчально-виховного процесу в закладах освіти використовують 25 навчальних комп’ютерних комплексів, у яких налічується 329 комп’ютерів, 43 ноутбуки та 1 планшет, 38 мультимедійних комплексів різної комплектації (TV+ПК, проектор+ПК тощо).

Важливою складовою інформаційного простору регіону є створення та функціонування 15-веб-сайтів у закладах загальної середньої освіти, 2 веб-сайтів у позашкільних навчальних закладах, функціонування та оновлення яких здійснюється постійно.

Виконано наступні заходи:

· здійснено оснащення закладів та установ освіти сучасними навчальними комп’ютерними та мультимедійними навчальними комплексами для підтримки навчально-виховного процесу, бібліотечної справи та управлінської діяльності;
· створено на базі шкільних читальних залів робочих місць для вільного доступу до електронних інформаційних ресурсів;

· організована робота учнів щодо використання інформаційно-комунікаційних технологій в процесі власної навчально-пізнавальної діяльності;

· організовано підвищення кваліфікації педагогічних працівників у напрямі використання сучасних ІКТ в професійній діяльності;

· створена система електронних інформаційних ресурсів освіти району, розробляються бази даних для автоматизації обліку, накопичення інформації, вдосконалення управління закладами освіти.

Шкільна бібліотека. Заклади загальної середньої освіти району забезпечені підручниками на 98%. Замовлення підручників для 1-х, 5-х та 
10-х класів здійснювалось через систему ІСУО (інформаційна система управління освітою). 14 бібліотек закладів загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою, із них до мережі Інтернет підключені бібліотеки 12 закладів. Функціонують сайти 6 шкільних бібліотек та сторінки бібліотекаря на 14 сайтах закладів загальної середньої освіти. 
Виконано наступні заходи:

· здійснено організаційно-методичне забезпечення підвищення кваліфікації бібліотечних працівників;

· продовжена комп’ютеризація шкільних бібліотек. 5 закладів освіти мають сайти бібліотек, 15 бібліотекарів ведуть бібліотечні сторінки на сайтах закладів освіти;

· поповнено фонди бібліотек педагогічними виданнями, навчально-методичною та науково-методичною літературою;

· оновлено частково комп’ютерну та копіювальну техніку бібліотек закладів освіти району;

· забезпечено заклади освіти району електронними педагогічними програмними засобами навчального призначення для підтримки вивчення окремих предметів;

· замовлення підручників для учнів 1, 5, 10-х класів здійснено на порталі ІСУО.
Розділ 10. Управління освітою та громадське самоврядування

Виконано наступні заходи:

· здійснено аналіз якості освіти на різних ступенях навчання учнів у рамках експертних та моніторингових досліджень якості освіти (державних, регіональних);

· налагоджено систематичний контроль за організацією раціонального харчування в закладах освіти;

· вдосконалено технології самоаналізу та самооцінки суб’єктами освітнього середовища кожного закладу освіти за участю батьків;

· поінформовано населення регіону шляхом представлення щорічного публічного звіту про результати діяльності кожного закладу освіти та освітньої установи. Оприлюднено заходи з освітньої політики та результатів діяльності освітніх закладів через сайти;

· здійснювався обмін досвідом та забезпечувалась участь у семінарах, конференціях з проблем розвитку державно-громадського управління;

· здійснена оцінка рівня володіння ІКТ управлінських кадрів. Забезпечено на 100% робочі місця керівників шкіл  комп’ютерною технікою;

· здійснено втілення в освітню практику ефективного адміністративного і фінансового менеджменту, режиму економії видатків на освіту, енергозберігаючих технологій;

· унормовано нормативно-правової документації, щодо діяльності Опорного закладу Гоголівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. та його філії (розроблення та затвердження статуту та положення, виготовлення печатки, штампу, реєстрація закладу в єдиному реєстрі);

· підвищено посадові оклади педагогічним працівникам навчальних закладів, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції з місцевого бюджету.

Моніторинг якості освіти. Виконано наступні заходи:

· здійснювались у закладах освіти району моніторинги за напрямами: педагогічний (дослідження професійної компетентності вчителя, володіння інформаційно-комунікаційними технологіями (ІКТ), рівень управління учнівським колективом); психологічний (психологічний клімат педагогічного та учнівського колективів, адаптація першокласників до школи, перехід учнів початкової школи в основну, професійна орієнтація учнів, діагностика професійних інтересів школярів); учнівський (навчальна діяльність з базових дисциплін навчального плану, рівень сформованості мотивації навчання,  соціометричний статус учня в учнівському колективі тощо); комплексний (основні компоненти діяльності закладу, спрямовані на виявлення якості освіти);

· проаналізовано участь учнів Броварського району у зовнішньому незалежному оцінюванні 2018 року;

· забезпечено науково-методичний супровід участі закладів освіти у зовнішніх всеукраїнських та обласних оцінюваннях та моніторингах якості освіти;

· здійснено моніторингові дослідження стану позашкільної освіти та позакласної роботи у закладах освіти;

· запроваджено внутрішній моніторинг якості навчально-виховного процесу (у тому числі анкетування серед учнів та вчителів, щодо якості викладання навчальних предметів, підручників та інших навчальних матеріалів, об’єктивності оцінювання, стану навчальних приміщень, роботи бібліотеки, майстерень, їдальні, спортивних споруд тощо);

· забезпечено своєчасне оновлення інформації про заклади освіти у Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

· забезпечено випуск щорічних інформаційно-аналітичних збірників «Освіта Броварщини», «Підсумки науково-методичної роботи з педагогічними працівниками» тощо (у т.ч. в електронному вигляді).

Самоврядування дітей, учнівської молоді, педагогів та батьківської громадськості. Виконано наступні заходи:

· продовжено роботу районної школи лідерів самоврядування дітей та учнівської молоді шляхом інформаційно-методичного забезпечення;

· забезпечено підготовку педагогічних працівників до впровадження сучасних виховних технологій, нових методів і форм роботи у діяльність з органами учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти;
· забезпечено роботу рад закладів та піклувальних рад в закладах загальної середньої освіти;

· організовано роботу постійно діючих науково-практичних семінарів з актуальних питань громадського самоврядування в освіті;

· впроваджена практика організації навчально-оздоровчих зборів лідерів самоврядування дітей та учнівської молоді;

· продовжено розвиток волонтерського руху серед учнівської молоді, залучались учні до посильної допомоги людям похилого віку, особам з інвалідністю, одиноким непрацездатним громадянам, створено в закладах освіти загони милосердя, проводились акції «Турбота», «Ветерани поруч» тощо.

Розділ 11. Партнерство та співпраця
Виконано наступні заходи:

· забезпечено вивчення та поширення зарубіжного досвіду у сфері підготовки вчителів, їх професійного вдосконалення: інформування педагогічної громадськості про зарубіжні освітні системи; налагодження співпраці з міжнародними фондами і програмами, участь у проведенні міжнародних наукових конференцій, семінарів;

· 6 закладів загальної середньої освіти та 1 заклад позашкільної освіти брали участь у міжнародних освітніх проектах та програмах за напрямами: «Програма обміну майбутніх лідерів» (FLEX), Конкурс «Brovary Challenge», eTwinning – спільнота шкіл Європи, Альтернативна освіта для вчителів України, Українсько-американського освітнього проекту «Розвиток толерантності у закладах освіти Київської області»;
· залучались учні та педагоги району до участі в міжнародних заочних олімпіадах з іноземних мов, творчих конкурсах, конференціях, проектах, зустрічах тощо.

З метою створення альтернатив для підвищення кваліфікації педагогічних працівників у міжкурсовий період, вживаються заходи щодо укладання угод про співпрацю між відділом освіти Броварської райдержадміністрації та Національним педагогічним університетом 
ім. М.П. Драгоманова.

Розділ 12. Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти 
За 2018 рік коштами місцевого бюджету здійснено комплекс ремонтно-будівельних робіт щодо зміцнення і покращення матеріальної бази закладів освіти району. Зокрема, завершено капітальний ремонт харчоблоку та навчальних приміщень Погребської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

Для забезпечення комфортних і безпечних умов, реалізації плану заходів відділу освіти Броварської райдержадміністрації щодо реалізації Концепції «Нова українська школа» та створення у закладах освіти сучасного освітнього середовища, в усіх закладах освіти Броварського району заплановано комплекс ремонтно-будівельних робіт. Зокрема:

- яскравий дизайн зовнішнього оформлення закладів освіти у сучасній стилістиці;

- внутрішній дизайн приміщень, сучасне оформлення класів, учбових приміщень, коридорів, зокрема, багатофункціональний учбовий простір, забезпечення сучасним навчальним обладнанням;

- облаштування пришкільної території (відпочинково-ігрові зони, доріжки для прогулянок, лабіринти, обладнані (пристосовані) зони для рухливих та розвиваючих ігор на свіжому повітрі);

-  придбання обладнання;

- забезпечення електронної платформи навчання;

- створення і підтримка умов для інклюзивного навчання та безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення.

До початку нового навчального 2018-2019 року в закладах загальної середньої освіти району відповідно до «Програми розвитку та функціонування системи освіти Броварського району на 2018 - 2019 роки» та «Плану заходів з підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Броварського району  до роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 рр.»  виконано такі заходи:

· встановлено бетонну огорожу: філія Гоголівська ЗОШ I-II ст. 
(50 тис. грн.);

· завершено капітальний ремонт харчоблоку: Погребська ЗОШ: 
(1216 тис. грн.);

· завершено поточний ремонт кабінету фізики і інформатики та бібліотеки Погребська ЗОШ: (400 тис. грн.); 

· заключено договір про проведенню перевірки кратності повітрообміну та прочистки і  перевірки тяги у димових та  вентиляційних каналах  в навчальних закладах відділу освіти (6,6 тис. грн.);

· закуплено проектор: Зазимський ЗЗСО (27 тис. грн.);

· замінено віконних блоків на металопластикові:  Калинівська ЗОШ 
I-III ст.; Плосківське НВО;  Требухівська ЗОШ I-III ст. (600 тис. грн.);

· замінено вхідний електроавтомат: Світильнянський НВК 
(2,5 тис. грн.);

· замінено газовий редуктор: Літківська ЗОШ  (15 тис. грн.);

· замінено лампи освітлення на енергозберігаючі (світлодіодні): ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст.; філія Гоголівської ЗОШ I-IІI ст.; Княжицька ЗОШ I-III ст.; Красилівська ЗОШ I-III ст.; Літківська ЗОШ I-III ст.; Світильнянський НВК (50 тис. грн.);

· оновлено комп'ютерну техніку та оснащено заклади освіти мультимедійними комплексами: Калинівська ЗОШ I-III ст., Княжицька ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Рожнівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст. (1600 тис. грн.);

· перепогоджено проектно-кошторисну документацію, заключено відповідні договори та проведено реконструкції вузлів обліку газу автономних міні-котелень  закладів освіти: Зазимський ЗЗСО; Погребська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст. (1000 тис. грн.);

· повірено лічильник газу: Красилівська ЗОШ (4,5 тис. грн.);

· проведена реконструкція електрощитової: Красилівська ЗОШ 
(81 тис. грн.);

· проведений поточний ремонт кабінету фізики: Пухівська ЗОШ 
(175 тис. грн.);

· проведено заміну та оновлення шкільних меблів: Калинівська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО, Русанівський НВК, Рожнівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст. (300 тис. грн.);

· проведено косметичні ремонти всіх навчальних приміщень закладів освіти, озеленено території закладів;
· розроблено проекти систем пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу: Красилівська ЗОШ,Світильнянський НВК, Плосківське НВО,  Русанівський НВК (71 тис. грн.);

· реконструкція ВОГ автономних міні-котелень закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Зазимський ЗЗСО, Погребська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст. (1000 тис. грн.);

· проведення ремонтів внутрішніх систем опалення закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Плосківське НВО, ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст.;

· проведення реконструкції автономних міні-котелень закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Требухівська ЗОШ I-III ст. (200 тис. грн.);

· проведення ремонту приміщень спортивних залів закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Княжицька ЗОШ I-III ст., Калинівська ЗОШ I-III ст. (350 тис. грн.);

· проведення ремонту електропроводки у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Погребська ЗОШ I-III ст., (120 тис. грн.);

· ремонт та влаштування відмостки у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Княжицька ЗОШ I-III ст., Світильнянський НВК (240 тис. грн.);

· заправка та повірка вогнегасників (100 тис. грн.),

· монтаж систем водоочистки: Плосківське НВО, Пухівська ЗОШ 
I-III ст., Рожнівський НВК (300 тис. грн.);

· ремонт комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» уповноваженим органом якого є відділ освіти Броварської РДА наказ відділу освіти від 02січня 2018 року за № 01-03/04. (600 тис. грн.).

Через електронну систему «Прозорро», у 2018 році було проведено ряд публічних закупівель за державні кошти та кошти районного і місцевих бюджетів. На загальну суму 13 214467,41. з них по загальному фонду 4 232 697 грн., спецфонду 8 981 770 грн.

А саме на: поточні ремонти, капітальні ремонти , придбання, навчальні комп’ютерні класи, спортивні майданчики, проектори, мультимедійні комплекси обладнання для кабінетів, обладнання для харчоблоку. 
Заплановано такі заходи:
· завершення оформлення Державних актів на право користування земельними ділянками закладів освіти району: Красилівська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО (дошкільний блок);

· оновлення технологічного обладнання харчоблоків закладів загальної середньої освіти: ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст., Зазимський ЗЗСО, Калинівська ЗОШ I-III ст., Княжицька ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО, Погребська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Рожнівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст., Богданівська ЗОШ I-III ст. (1300 тис. грн.);

· обладнання закладів освіти системами автоматичної пожежної сигналізації з виведенням на пульт цілодобового спостереження та заключення договорів їх обслуговування: ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст., Зазимський НВК, Калинівська ЗОШ I-III ст., Княжицька ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО, Погребська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Рожнівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст. 
(2134 тис. грн.);

· проведення вогнезахисної обробки горючих конструктивних елементів горищних приміщень закладів освіти: ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст., Зазимський ЗЗСО; Калинівська ЗОШ I-III ст., Княжицька ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО, Погребська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Рожнівський НВК, Світильнянський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст., Богданівська ЗОШ I-III ст. (1500 тис. грн.);

· проведення реконструкції автономних міні-котелень закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Зазимський ЗЗСО, Погребська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Світильнянський НВК, (700 тис. грн.);

· проведення ремонтів внутрішніх систем опалення закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Літківська ЗОШ I-III ст., Рожнівський НВК (400 тис. грн.);

· проведення ремонту приміщень спортивних залів закладів освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Пухівська ЗОШ I-III ст., (150 тис. грн.) та реконструкція  ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст.з добудовою спортивного залу (4500 тис. грн.);

· проведення ремонту покрівель у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст., Зазимський ЗЗСО, Літківська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Світильнянський НВК  (9000 тис. грн.);

· проведення ремонту електропроводки у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст. (600 тис. грн.);

· утеплення фасадів і горищ закладів освіти: ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст., Світильнянський НВК, Зазимський ЗЗСО, Калинівська ЗОШ I-III ст., Княжицька ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст. Літківська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО, Погребська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, ЗДО «Курчатко» с.Рожівка (7300 тис. грн.);

· встановлення та ремонт огорожі закладів освіти: Літківська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст.,  Русанівський НВК (1750 тис. грн.);

· ремонт та влаштування відмостки у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Зазимський ЗЗСО, Калинівська ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Рожнівський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст., Богданівська ЗОШ I-III ст., (960 тис. грн.);

· ремонт харчоблоків у закладах освіти району відповідно до проектно-кошторисної документації: Плосківське НВО, Калинівська ЗОШ, Русанівський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст.  (3000 тис. грн.);

· придбання вогнегасників (500 тис. грн.),

· забезпечити заклади освіти внутрішніми вбиральнями для осіб з інвалідністю: ОНЗ Гоголівська ЗОШ I-III ст., Калинівська ЗОШ, Княжицька ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Богданівська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО (300 тис. грн.);

· заміна світильників та придбання нових ламп: Зазимський НВК, Калинівська ЗОШ I-III ст., Плосківське НВО, Погребська ЗОШ I-III ст., Пухівська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Рожнівський НВК, Требухівська ЗОШ I-III ст. (1200 тис. грн.);

· монтаж систем водоочистки: філія Гоголівська ЗОШ I-II ст., Калинівська ЗОШ I-III ст., Красилівська ЗОШ I-III ст., Літківська ЗОШ I-III ст., Погребська ЗОШ I-III ст., Русанівський НВК, Світильнянський НВК 
(600 тис. грн.).

Проблемними питаннями залишаються:

Незважаючи на послідовну, систематичну роботу в даному напрямку соціально-економічного розвитку є й певні проблеми. Зокрема залишаються частково не розв‘язаними питання щодо заміни покрівель, утеплення фасадів, придбання шкільних автобусів для навчальних закладів. Робота над вирішенням цих питань залишається на контролі райдержадміністрації, районної ради та органів місцевого самоврядування.
Заступник 

голови адміністрації
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