ЗВІТ

про виконання Районної Програми «Сільська молодь» 
[bookmark: _GoBack]на 2014-2018роки

      
       Молодь є   важливою    складовою    сучасного    українського суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного  прогресу.  Від  здатності  молоді бути  активною  творчою  силою  значною  мірою  залежить  процес державотворення. 
	З метою ефективної реалізації молодіжної політики у Броварському районі у 2014 році була затверджена Районна Програма «Сільська молодь» на 2014-2018 роки (далі- Програма).	                                                                                                      	Програма окреслює пріоритетні напрямки діяльності місцевих структур і громадських організацій, що працюють над вирішенням проблем, визначає орієнтири для всіх, хто займається забезпеченням духовно-культурного та фізичного розвитку молоді, формуванням морально-правової культури, допомогою у становленні молодої сім’ї і профілактикою негативних явищ у молодіжному середовищі, підтримкою розвитку молодіжного підприємництва тощо.
	Концептуальний підхід в молодіжній політиці Броварської РДА та Броварської районної ради, сектору фізичної культури, молоді та спорту - це активна взаємодія з громадськими організаціями, активною молоддю; cприяння реалізації молодіжних ініціатив, проектів; проведення різних заходів спільно з молоддю та для молоді.
	 Сектором фізичної культури, молоді та спорту Броварської райдержадміністрації підтримано 3 молодіжних проекти інститутів громадського суспільства, які реалізовувались в рамках обласної  Програми «Молодь Київщини» , а саме:
· Проект « Моя країна – Україна», в якому прийняли участь громадські організації: « Ініціатива молоді», с .Требухів та « Простір Дій»,                 с.Семиполки.
· Проект « Екологічний погляд у майбутнє» - прийняли участь  молодіжні громадські організації с.Гоголів, с.Красилівка.
· Проект «Медіа – виставка конкурсу юнацького патріотичного малюнку» та «Твоя листівка для воїна», в якому взяли участь молодіжна громадська організація с.Семиполки «Простір дій» та молодіжна громадська організація  « Молодіжна ідея», с. Пухівка. В 2018 році молодіжні організації  с.Пухівка, с.Семиполки, с.Требухів брали участь в тренінгу та круглому столі з написання проектів для отримання грантів Президента України для обдарованої молоді.
	Комунальний заклад Броварської районної ради «ДЮСШ» проводив захід  національно – патріотичного  напрямку « Я – патріот своєї країни», в с.Шевченко,  в якому взяли участь  молодіжні громадські організації с. Шевченкове, спортивні клуби «Фортеця» та «Патріот».
	 
	Протягом 2018 року сектором фізичної культури, молоді та спорту Броварської райдержадміністрації разом з ДЮСШ було проведено 65 спортивно-масових заходів та різноманітних змагань з волейболу, футболу, боксу, карате, стрітболу.
	Гордістю молодіжно-спортивного руху в Броварському районі є Ловчинська Марія - переможець чемпіонату Європи з боксу 2018 року, Сєдая Марія - бронзова призерка чемпіоната Європи з боксу, Федорова Аліна - майстер спорту міжнародного класу з легкої атлетики, учасниця Олімпійських ігор, призерка чемпіонату Європи 2016 року.
	Сектором фізичної культури, молоді та спорту Броварської РДА в 2018 році проведені наступні спортивні заходи: «День молоді», « Спартакіада допризивної молоді», «Спартакіада -  квест серед молодіжних громадських організацій Броварського району», «Тато, мама, я – спортивна  сім’я».
	Чітка співпраця з федераціями футболу, волейболу, боксу, карате, хортинху та зі спортивними клубами району «Фортеця», «Патріот», «Колос», «Січь», «Спартанець», «Світ боксу», відділами культури і освіти Броварської РДА  надає  можливість проведення різноманітних районних свят, спортивних заходів, оглядів, конкурсів для сільської молоді.
	Активну підтримку надає  сектор фізичної культури, молоді та спорту Броварської РДА розвитку та підтримці спорту людей з обмеженими можливостями. В районі, протягом  2017 -2018 років було проведено  29 змагань ( з шашок, настільного тенісу, легкої атлетики, дартсу, кульової стрільби, армреслінгу) районна команда спортсменів з обмеженими можливостями приймала участь у обласних заходах «Повір у себе», « Виконаю і зможу» два рази на тиждень  проводять оздоровлення в плавальному басейні «Купава» .	
	Постійно проводиться робота щодо впровадження соціальної реклами пропаганди здорового способу життя, підвищення рівня культури, небезпеки активного та пасивного тютюнокуріння, вживання алкоголю та наркоманії. В	Волонтери молодіжної громадської ради Броварського району проводили бесіди, зібрання, акції : « Відповідальність починається з мене», «Здорова нація – здорова країна», « Чупа-чупс заміна  цигаркам!», «Стоп – ВІЛ!» в с.Гоголів, с.Красилівка, с.Требухів, смт.Калинівка, смт.В.Димерка, с.Пухівка, с.Семиполки, с.Тарасівка, с.Рудня.
	В липні  2017 році на базі села Літки було проведено літній  туристичний табір для молоді де актив молодіжної громадської ради Броварського району проводив підготовку та навчання  волонтерів із числа учнівської молоді з питань профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, надання допомоги одиноким, особам з інвалідністю, соціально-незахищеним категоріям населення. Сектором фізичної культури, молоді та спорту Броварської РДА разом з компанією ТОВ «Пухклаб» розроблені маршрути зеленого туризму та спорту в зоні придесення Броварського району. 	В районі з 2002 року функціонує  наметовий табір «Сонячне світло»  засновником якого є міжнародний благодійний фонд «Сонячне світло» на чолі з Мареком Внуком. Табір працює у літній період у ІІ зміни. Зміни формуються відповідно до віку дітей: І зміна – 14-18 років, ІІ – 7-14 років. До відпочинку залучаються діти із соціально-незахищених категорій: сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти із багатодітних сімей, діти із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах тощо. 
Серед числа відпочиваючих завжди є вихованці Дитячого будинку «Надія», с. Мокрець, діти з прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, а також вихованці дитячого соціально-реабілітаційного центру «Сонячне світло».  Усього за дві зміни відпочиває близько 200 дітей. Табір розташований на території Літківської сільської ради (с. Соболівка) на березі річки Любич.
Діти проживають в чотирьохмісних двошарових наметах,  забезпечені повноцінним шестиразовим харчуванням. 
Відпочиваючі  поділені на загони, керівниками яких є 3-4 дорослих, у яких з дітьми складалися добрі, дружні, а головне довірливі стосунки. Будь-який дорослий в змозі приділити кожній дитині належну увагу та забезпечити повноцінне спілкування.
До організації відпочинку в Таборі долучалися, як українські волонтери, так і волонтери з Польщі, Німеччини, Швейцарії, що дає змогу дітям пізнати культуру інших країн, а також попрактикуватися у вивченні іноземних мов.
Дітей навчають корисним та необхідним для життя речам, зокрема, як без допомоги сірників розвести багаття, правилам першої медичної допомоги тощо.  Відпочиваючі активно ходять в походи, сплавляються по річці. До кожної дитини з боку дорослих є окремий індивідуальний підхід. З кожним проводиться індивідуальна робота. Дітей навчають, як бути добрішими та милосерднішими, поважати та любити себе й інших людей, як зберегти природу. 
На згадку про відпочинок кожна дитина має не тільки незабутні враження, нових знайомих та друзів, а й власноруч зроблені вироби відповідно до тематики Табору.
Делегація молодіжних громадських організацій Броварського району   брала участь у тренінгу з демократичного громадянства для представників громадських організацій та регіональних, місцевих органів влади які працюють з молоддю та молодіжними громадськими організаціями.
	Кожного року в Броварському районі проходять урочисті свята з нагоди Дня Державного Прапору України та Дня Незалежності України на які запрошується шістнадцятирічні обдаровані  юнаки та дівчата для вручення їм паспортів громадянина України головою Броварської районної державної адміністрації. Також залишаються питання над якими необхідно ще працювати:
Протягом  2018 року з питань отримання соціальних послуг до Броварського міськрайонного центру зайнятості звернулося 67 мешканців району з числа молоді у віці до 35 років. Всього в поточному році на обліку перебувало 187 чоловік  молоді Броварського району, з них 103 осіб мали статус безробітного. Профорієнтаційні заходи займають значне місце в системі обслуговування клієнтів служби зайнятості, оскільки дають змогу надавати максимум необхідної інформації одночасно групі осіб. 
В 2018 році у центрі зайнятості було проведено понад 190 групових та масових профінформаційних та профконсультаційних заходів, до участі в яких залучається молодь, з них проведено: 1 – Ярмарок вакансій, 1 – Ярмарок професій, 4 – Дні відкритих дверей на виробництві, 3 – міні-ярмарки вакансій, 14 – презентацій роботодавця, інші.
 В закладах культури району діє 89 дитячих клубних формувань, 5 творчих колективів мають звання «Зразковий». Всі колективи мають атестаційні свідоцтва управління культури КОДА, з метою попередження негативних проявів у молодіжному середовищі у бібліотечних закладах району систематично проводяться просвітницько-профілактичні заходи. 	Інформація про планування, проходження та проведення молодіжних заходів висвітлюється через газети районного та обласного рівня, у фейсбуці,  на сайтах Броварської районної держадміністрації та Броварської районної ради. 

 
   

Заступник голови  адміністрації                                       О. ЮРЧЕНКО                                                                                        











  
 

	
	
 

