Звіт про виконання Програми з мобілізаційної підготовки
та мобілізації на території Броварського району на 2018 рік

Програма з мобілізаційної підготовки та мобілізації на території Броварського району на 2018 рік (далі – Програма) була розроблена відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону України» та затверджена рішенням Броварської районної ради Київської області від 22 березня 2018 року              № 527-39-VII.

Програма передбачала своєчасне та якісне проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації, у тому числі з переведення відповідної сфери управління, галузі національної економіки чи адміністративно-територіальної одиниці на роботу в умовах особливого періоду, сприяння Броварському об’єднаному міському військовому комісаріату при проведенні організаційних заходів під час підготовки та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та виконання заходів територіальної оборони.
Основні завдання Програми:

- забезпечення своєчасної мобілізації людських і транспортних ресурсів на території району;

- виконання заходів, пов’язаних із своєчасним оповіщенням і збором мобілізаційних ресурсів; 

- підтримання у постійній бойовій готовності пункту управління мобілізацією;

- створення та утримання в готовності матеріальної бази мобілізаційного розгортання штабу;

- створення та вдосконалення системи оповіщення та зв’язку;

- проведення роз’яснювальної роботи з керівниками структурних підрозділів, органів місцевого самоврядування, державних і комунальних підприємств, установ та організацій щодо змісту правового режиму під час проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації.

Фінансування Програми проводилося за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

За 2018 рік для забезпечення безперебійної роботи Броварського об’єднаного міського військового комісаріату під час підготовки та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території району, зміцнення матеріально-технічної бази військового комісаріату, пунктів збору мобілізаційних ресурсів, розширення інформаційної обізнаності керівників структурних підрозділів, органів місцевого самоврядування, державних і комунальних підприємств, установ та організацій щодо змісту правового режиму під час проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації Броварським об’єднаним міським військовим комісаріатом у співпраці з Броварською районною державною адміністрацією здійснена фахова підготовка технічних працівників дільниць оповіщення, пункту попереднього збору військовозобов’язаних, пункту попереднього збору техніки національної економіки, спеціалістів у сільських, селищних радах та об’єднаних територіальних громад Броварського району щодо розгортання пунктів попереднього збору військовозобов’язаних на територіях відповідальності та підготовка фахівців до виконання мобілізаційних заходів на місцях. 
Були проведені 17 військових зборів з військовозобов’язаними згідно з планом Генерального штабу ЗСУ.

В розрізі виконання заходів Програми щодо підтримання у постійній бойовій готовності пункту управління мобілізацією було визначено та затверджено розпорядженням голови Броварської районної державної адміністрації від 15.08.2018 № 26/1-04 дск міський запасний пункт управління.

Відповідно до підпункту 1.1. пункту 1 щодо створення та вдосконалення системи оповіщення та зв’язку кошторису Програми були закуплені радіостанції на суму 156,0 тис. грн., для здійснення зв’язку з пунктом управління.

Реалізація невиконаних заходів передбачено в наступній Програмі з мобілізаційної підготовки та мобілізації на території Броварського району на 2019 - 2020 роки», що подана на розгляд та затвердження на чергову сесію Броварської районної ради Київської області.
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