Інформація

Про  виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють        
у сфері культури

Виконання повноважень делегованих Броварською районною радою щодо сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок та інших громадських організацій здійснює відділ культури Броварської районної державної адміністрації (далі – відділ культури). 

З метою відродження традиційного народного мистецтва та народних художніх промислів працівниками закладів культури Броварського району ведеться плідна робота з майстрами ужиткового мистецтва та самодіяльними художниками. У відділі культури створена та постійно оновлюється база відомостей про активних майстрів різних видів мистецтв. На сьогодні до різноманітних виставок залучаються 60 майстрів народної творчості та 12 самодіяльних художників. 

Членами спілки майстрів України є Федірко Ніна Іванівна (народна вишивка) та Прокопенко Олександра Стефанівна (ткацтво, с.Літки), Олег Запорожець – член спілки художників України. 
За сприяння відділу культури ведеться плідна робота з Броварським краєзнавчим музеєм: 
в лютому відбулась персональна виставка художника Олега Запорожця;

10 квітня - рамках святкування 30-річчя створення Дитячої школи мистецтв, гостинно відкрила свої двері виставка викладачів відділу образотворчого мистецтва, 
16 травня - в рамках відзначення міжнародного свята, яке покликане зберегти споконвічні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого українського одягу – Дня вишиванки, пройшла персональна виставка Заслуженого майстра народної творчості України Федірко Ніни Іванівни.
У березні 2019 року Прокопенко Олександра Стефанівна - Заслужений майстер народної творчості України, представила свої роботи на Всеукраїнській виставці майстрів, у національному музеї Т.Г.Шевченка, у м.Києві.
У Комунальному закладі Броварської районної ради «Школі естетичного виховання (Дитячій школі мистецтв)» (далі ДШМ) працює учбовий клас “Народне ужиткове мистецтво” в якому викладаються: петриківський розпис, скульптура, образотворче мистецтво та інші.

В Броварській централізованій бібліотечній системі проводиться значна робота з популяризації і пропаганди літератури з народознавства. В центральній районній бібліотеці та бібліотеках-філіалах проводяться різноманітні заходи, такі як: літературно-музичні свята, етногодини, родинні свята, бесіди.

З метою відродження національно-культурних традицій населення, розширення спектру музичних напрямів хорового виконавства, піднесення художнього рівня, вдосконалення виконавської майстерності, підвищення культури аматорських вокальних колективів Броварщини у липні 2018 відбувся фестиваль купальської та петрівчанської пісні «Кроковеє колесо»; в січні 2019 року відбувся традиційний фестиваль різдвяних піснеспівів «Слава Богу Рожденному!» (у двох турах фестивалю взяли участь 15 творчих колективів Броварського району.

Жителі Броварщини свято бережуть і примножують традиції та культурні надбання народної художньої творчості, зокрема на селі, використовуючи багатий національно-культурний потенціал в проведенні народних гулянь, обрядових дійств під час святкування днів сіл та селищ.

В районі продовжують роботу 13 колективів у фольклорному жанрі, з них: фольклорний гурт «Перевесло» Броварського РБК та фольклорний ансамбль «Живемо» Зазимського сільського клубу мають звання «народний»; фольклорний ансамбль «Перепілочка» Зазимського сільського клубу має звання «зразковий».

З метою створення нових осередків збереження культурної нематеріальної спадщини, присвоєно звання «народний» колективам: «Молодиченки+» Літківського СБК, «Пухівчанка» Пухівського СБК, «Любисток» Гоголівського СБК, «Берегиня» Погребського СБК.
На базі кращих творчих колективів клубних закладів працюють 7 осередків збирання фольклору: с.Погреби, с.Зазим'є, с.Гоголів, с.Плоске, с.Літки, с.Пухівка, Комунальний заклад Броварської районної ради «Броварський Районний Будинок культури». Надбанням фольклористів стали обряди сіл району, а також пісні етнографічних регіонів України та обряди Київщини.
Тож, плекаючи багатовікові пісенні та хореографічні традиції, обрядову національну культуру та декоративно-вжиткове мистецтво, відділ культури є провідником соціально важливої місії: виховувати у підростаючого покоління, як носіїв та спадкоємці традиційного українського етносу почуття патріотизму, любов і повагу до історії і культури свого народу, до тієї безмежно життєдайної сили, яку несе в собі прадавня українська культура.
Відділ культури в своїй роботі тісно співпрацює з громадською організацією «Червоний Хрест» та благодійним фондом «Інна», які сприяють у проведенні місцевих заходів та участі обдарованої молоді у Всеукраїнських заходах.

Броварська районна державна адміністрація й надалі спрямовуватиме свою роботу на відродження осередків традиційної народної творчості та національно-культурних традицій населення.
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