Інформація 
Про хід виконання 
 районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок.  

 Відповідно до статті 44 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 14, 29, 34 Закону України „Про місцеві державні адміністрації, райдержадміністрацією здійснюються делеговані районною радою повноваження, одним з яких є, (п. 17) контроль за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок.
Так, станом на 01.05.2019 року від відшкодування втрат лісогосподарського та сільськогосподарського виробництва надійшло коштів в сумі – 32 055 грн, у тому числі до районного бюджету – 6 411 грн., до місцевих бюджетів надійшло у порядку відшкодування – 25 644 грн.
 На теперішній час, залишки коштів на рахунках місцевих бюджетів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок становить – 6 220 235 грн, з них районного бюджету –1 604 048 грн.
Державна казначейська служба відповідно до ст. 69-1 Бюджетного кодексу України проводить розмежування зазначених коштів між бюджетами, а саме 15% до районного бюджету, 60 % до бюджетів сільських, селищних рад. 
На сьогоднішній день, кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва пов’язаного із вилученням (викупом) земельних ділянок з районного бюджету не використовувались та знаходяться на відповідних спеціальних рахунках.  
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