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Звіт директора  КП «Броварирай ВУОШЇ» про господарську діяльність підприємства за 2018 рік
Комунальне підприємство «Броварське районне виробниче управління об’єднання шкільних їдалень» Броварської районної ради виконувало зобов’язання  відповідно до укладених угод на організацію харчування в 27 навчальних закладах Броварського району.
Протягом року гарячим харчуванням  відповідно до списків дітей, що були надані навчальними закладами Броварського району, було охоплено:

· учнів 1-4 класів в кількості 3501 чол.;

· малозабезпечені та 10% учнів від загальної кількості дітей –  541 чол.;

· сироти – 55 чол.;

· дітей дошкільного віку – 852 чол. ;
· дітей в пришкільних таборах – 808 чол.;

· кількість дітей, що харчуються за кошти батьків –  849 чол.;

· діти групи продовженого дня пільгових категорій – 400 чол.

Гаряче харчування було організоване відповідно до зразкових меню, затверджених Держпродспоживслужбою Броварського району. Відповідно до заключених тендерних договорів, підприємство забезпечило 100% виконання фізіологічних норм харчування кожної категорії дітей відповідно до Постанови Кабінету Міністрів № 1591 від 04 листопада 2004 року. Всі харчоблоки були забезпечені миючими засобами, посудом кухонним та столовим, спецодягом. Продукти в навчальні заклади завозились спец. транспортом відповідно до графіка завозу продуктів. Всі працівники пройшли за рахунок підприємства медичні огляди.

В 2018 році було повірене все ваговимірювальне обладнання. Технологічне та холодильне обладнання працювало безперебійно. В підприємстві організовано службу з ремонту обладнання. 

В 2018 році було проведено за рахунок підприємства навчання персоналу з охорони праці та атестовано працівників виробництва на 2-гу групу допуску до роботи на електрообладнанні. Також було проведено навчання щодо гігієнічних вимог до виробництва харчових продуктів. Засідання кулінарної ради проводиться 1 раз у квартал. На засіданні кулінарної ради, що відбулася 05 грудня 2018 року атестаційною комісією було атестовано 3-х кухарів, що здали іспити на 3-й розряд кухаря.

У 2018 році по бухгалтерському обліку було отримано чистий прибуток у розмірі  5  тисяч 600 гривень. 

Сплачено Броварській районній раді частину чистого прибутку в розмірі 645,00 гривень.
КП «Броварирай ВУОШЇ» сплатило податку на прибуток в розмірі 1200,00 гривень.
Заробітна плата та відпускні працівникам підприємства склали 3 мільйони 925 тисяч 850 гривень 15 копійок.
Заборгованість по податках і зборах відсутня.
В Броварську ОДПІ перераховано єдиний соціальний внесок  у розмірі 930 тисяч 919 гривень 71 копійку. Перераховано податку з доходів фізичних осіб у розмірі 646 тисяч 807 гривень 76 копійок, військового збору – 58 тисяч 584 гривні 80 копійок.
На даний час підприємство готується до організації харчування учнів у пришкільних таборах та розпочинає підготовку до роботи у новому навчальному році.
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