ЗВІТ

директора комунального підприємства «Трудовий архів Броварського району» Броварської районної ради Київської області
з серпня 2018 року по липень 2019 року

Комунальне підприємство «Трудовий архів Броварського району» працює з січня 2006 року. Основною метою роботи архіву є прийом на зберігання документів з кадрових питань (особового складу) від ліквідованих підприємств, установ і організацій різних форм власності та видача архівних довідок, копій та витягів із документів, що знаходяться на зберіганні, громадянам і юридичним особам. 

За період із серпня 2018 року по липень 2019 року до трудового архіву надійшло на зберігання 533 справи від 12 ліквідованих підприємств, установ та організацій, що не мають правонаступників. У тому числі були прийняті документи з кадрових питань (особового складу) Окружної виборчої комісії територіального виборчого округу №97 з виборів Президента України 31 березня 2019 року.
Всього на обліку в трудовому архіві знаходяться 10 742 одиниць зберігання у 153 фонді ліквідованих підприємств різних форм власності та 8 тонн тимчасової виборчої документації.

За звітний період від громадян надійшло 610 запитів соціально –правового та тематичного характеру. Виконано позитивно - 579 запит, негативно - 31 запит.

За серпень 2018 року по липень 2019 року було використано         381932,55 грн., які були виділені під Програму «Збереження архівних фондів трудового архіву Броварського району», а саме :

- на заробітну плату – 335389,97 грн.

- оренда приміщення, комунальні послуги, пожежна сигналізація, інші видатки – 46542,58 грн.
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