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ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення
Організація виконання заходів у сфері цивільного захисту, спрямованих на захист населення, майна і територій від надзвичайних ситуацій, зменшення ризику їх виникнення та забезпечення сталого функціонування суб’єктів в умовах надзвичайної ситуації і в особливий період у Броварському районі покладено на сектор цивільного захисту населення Броварської районної державної адміністрації.
З метою забезпечення виконання заходів для створення сприятливих умов реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, спрямованої на гарантування безпеки та захисту населення та територій, матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій з початку 2019 року проведено 6 засідань комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
Відповідно до комісій були прийняті рішення та затверджені плани, а саме: 

· План заходів по покращенню протипожежного водопостачання у Броварському районі на 2019 рік;

· Комплексний план заходів щодо захисту населення Броварського району від інфекційних хвороб на 2019-2023 роки;

· План основних заходів цивільного захисту населення Броварського району на 2019 рік;
· План дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних установ, підприємств та організацій Броварського району з підготовки і забезпечення пропуску льодоходу, весняної повені та паводків у 2019 році;

· План заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки в природних екосистемах Броварського району на 2019 рік;
· Про затвердження плану заходів щодо запобігання людей на водних об’єктах Броварського району у 2019 році;

· План роботи Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік.

Згідно Плану роботи Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік на засіданні Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС від 01 лютого 2019 року № 1 розглянуто питання про стан готовності інженерної, спеціальної техніки, автомобілів підвищеної прохідності, пересувних електростанцій, пунктів обігріву та життєзабезпечення, створення запасу паливно-мастильних матеріалів для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації в осінньо-зимовий період; про стан забезпечення засобами індивідуального захисту непрацюючого населення та працюючого персоналу об’єктів, які потрапляють в зону можливого хімічного забруднення від хімічно небезпечних об’єктів, а також, працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту Броварського району. Затверджено перлік потенційно-небезпечних об’єктів Броварського району на 2019 рік, план заходів по покращенню протипожежного водопостачання у Броварському районі на 2019 рік та перелік об’єктів критичної інфраструктури Броварського району. По результатах обговорення надано відповідні вказівки головам сільських, селищних рад, ОТГ та спеціалізованим службам Броварського району.

На засіданні Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС                      від 20 березня 2019 року розглянуто питання про створення на рівні районних державних адміністрацій, виконавчих органів місцевого самоврядування відповідних комісій з метою проведення перевірок об’єктів поводження з твердити побутовими відходами розміщених на підпорядкованих територіях, забезпечення комісійного проведення перевірок цих об’єктів та надання узагальнених звітів по проведеній роботі; про забезпечення ліквідації несанкціонованих і неконтрольованих   звалищ відходів на відповідній території; про вжиття заходів щодо забезпечення лабораторного контролю показників безпеки (в тому числі санітарно-хімічних, мікробіологічних та вірусологічних) води та розробку відповідних заходів щодо приведення систем централізованого водопостачання у відповідності до вимог санітарного законодавства та вирішення питання щодо їх фінансування; про забезпечення наявності на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства нормативних запасів реагентів, знезаражуючих засобів і реагентів для очищення та знезараження питної води; про забезпечення надання до департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації Актів інвентаризації місць накопичення заборонених і непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин; про результати комплексних перевірок захисних споруд цивільного захисту у Броварському районі та забезпечення приведення їх в готовність до використання за призначенням; про забезпечення проведення командно-штабних навчань та командно-штабних тренувань згідно Плану основних заходів цивільного захисту Київської області на 2019 рік; про забезпечення прийняття місцевих цільових програм захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та внесення змін до існуючих, передбачивши окремий розділ «забезпечення засобами індивідуального захисту населення, яке потрапляє до зони прогнозованого хімічного забруднення» і придбання засобів індивідуального захисту для непрацюючого населення, яке потрапляє в зону можливого хімічного забруднення від хімічно небезпечних об’єктів, а також працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту. За результатами проведення засідання комісії надано відповідні протокольні доручення сільським, селищним головам, головам ОТГ та спеціалізованим службам Броварського району.
На засіданні Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС від 10 травня 2019 року № 3 розглянуто питання про запобігання щодо виникнення пожеж в екосистемах Броварського району, про забезпечення безпеки життя людей на водних об’єктах Броварського району і підготовку до купального сезону 2019 року, про забезпечення вимог державних будівельних норм готельного комплексу в с. Рожни Броварського району, а також створено робочу групу по моніторингу місць масового відпочинку громадян на водних об’єктах. По результатах проведення комісії надано протокольні доручення спеціалізованим службам та сільським, селищним радам і ОТГ Броварського району. А саме, Броварському районному управлінню головного управління ДСНС України в Київській області: провести пожежно-профілактичні відпрацювання на територіях, де є поклади торфу (в заплавах річок на торфовищах), з виявлення загорань торфу на ранніх стадіях. За результатами відпрацювань надсилати до Броварської районної адміністрації інформацію з визначенням конкретних заходів щодо покращення стану пожежної безпеки. Броварському відділу поліції ГУ Національної поліції у Київській області: організувати проведення на підпорядкованих територіях ДО «Резиденція «Залісся», Семиполківське лісництво, ДП «Київське лісове господарство» рейдів і патрулювань з попередження виникнення пожеж в екосистемах; прокласти маршрути патрулювання поблизу місць масового відпочинку людей в лісопарковій зоні, сприяти підрозділам ДО «Резиденція «Залісся», Семиполківське лісництво, ДП «Київське лісове господарство» в профілактиці та попередженні правопорушень, які можуть спричинити виникнення пожеж в екосистемах; у разі виникнення масштабних лісових та торф’яних пожеж забезпечити охорону громадського порядку, безпеку дорожнього руху в районах виникнення пожеж і під час проведення евакуаційних заходів. 

На виконання протокольних доручень лісовими господарствами Броварського району пророблено наступну роботу: проведено навчання та перевірку знань всіх працівників по «Правилам пожежної безпеки в лісах України» та правил безпеки по гасінню пожеж»; обстежено квартальні просіки, дороги протипожежного та лісогосподарського призначення, в точу числі вздовж зовнішньої огорожі сітки, протипожежні розриви та мінералізовані смуги; проведено мінералізацію протипожежних смуг; проведено серед працівників і населення масово-роз’яснювальну роботу по збереженню лісу та обережній поведінці з вогнем; оновлено аншлаги на протипожежну тематику і встановлено їх на всіх в’їзних дорогах в ліс; проведено ремонт доріг до пожежних водоймищ; обстежено територію навколо житлових та виробничих приміщень центральної садиби, лісництв, кордонів та очищено від сміття та побутових відходів так, щоб виключити можливість перекидання лісових пожеж на будівлі і навпаки; проведено ремонт та технічне обслуговування пожежної автомашини, мотопомпи та плугів, що застосовуються для гасіння лісових пожеж; розроблено та затверджено маршрути патрулювання лісової охорони; в кожному лісництві та підрозділі центральної садиби створено добровільні пожежні дружини для оперативного гасіння пожеж. А також, розроблено та погоджено з відповідними установами та організаціями Мобілізаційно-оперативні плани залучення сил та засобів підприємств, організацій на випадок гасіння пожеж та знешкодженню виявлених вибухонебезпечних предметів
У зв’язку з початком купального сезону 2019 року та з метою запобігання загибелі людей на водних об’єктах,  керуючись наказом МВС України від           10 квітня 2017 року № 301 «Про затвердження правил охорони життя людей на водних об’єктах України», розпорядженням Голови Київської обласної держадміністрації від 10 травня 2012 року № 175 «Про заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах» та відповідно протокольним дорученням засідання Броварської районної комісії ТЕБ та НС від 10 травня 2019 року № 3 надано відповідні вказівки сільським, селищним радам та ОТГ Ьроварського району, Броварському РУ ГУ ДСНС України в Ктївській області. За результатами проведеної роботи спеціалізованими службами та сільськими, селищними радами і ОТГ Броварського району протокольних доручень  встановлено, що в Броварському районі відсутні спеціально відведені зони пляжів на природних та штучних водоймах. У місцях заборонених для купання встановлено щити з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО», «НЕБЕЗПЕЧНО», «ШВИДКА ТЕЧІЯ». На території бази відпочинку «Метро» в с.Літки створено рятувальний пост.  
21 травня 2019 року сектором цивільного захисту та Броварським РУ ГУ в Київській області проведено комплексно-об’єктове тренування на ТОВ «Рабен Україна», розташованого в смт. Велика Димерка. Навчальними цілями тренування було: відпрацювання учасниками навчань алгоритму практичних дій з організації та здійснення заходів, передбачених планами реагування на надзвичайні ситуації, (локалізації і ліквідації наслідків аварій), цивільного захисту на особливий період; визначення ступеню готовності спеціалізованих об’єктових формувань  цивільного захисту, удосконалення їх організаційно-штатної структури та взаємодії із силами цивільного захисту місцевої ланки; визначення ступеню готовності об’єкта до першочергових заходів реагування на НС. В гасінні умовної пожежі приймали участь сили та засоби 5-ДПРЗ м. Бровари та СПК смт. Велика Димерка. Наприкінці співробітники ДСНС провели теоретичні заняття з правил пожежної безпеки та практичне відпрацювання гасіння пожежі з використанням первинних засобів пожежогасіння.


З метою підвищення боєздатності місцевої пожежної охорони, поліпшення професійної підготовки особового складу формувань, згідно звернення Броварського РУ ГУ ДСНС України у Київській області та на підставі розпорядження за № 188 від 11 травня  2019 року голови Броварської районної державної адміністрації 24 травня 2019 року проведено змагання з пожежно прикладного спорту серед невоєнізованих протипожежних формувань, в яких брали участь команди дружин юних рятувальників сільських, селищних шкіл і об’єднаних територіальних громад та команди пожежної місцевої охорони Броварського району. 

По результатах проведених змагань, на підставі Районної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2018-2021 роки відзначені цінними подарунками Броварської районної державної адміністрації (на суму 25 тис. грн.) місцеві пожежні команди: смт. В.Димерка, с.Богданівка, с.Княжичі, с.Тарасівка, с.Русанів. Цінні подарунки отримали і дружини юних пожежників Требухівської, Княжицької загальноосвітніх шкіл та Русанівського НВК Броварського району, які зайняли призові місця в пожежній естафеті  з подоланням перешкод та гасінням палаючого дека.

24 травня 2019 року проведено позачергову Броварську районну комісію ТЕБ та НС № 4 з порядком денним про ситуацію, що склалася з відсутністю водопостачання в Калитянському ОТГ Броварського району, у зв’язку з відключенням електропостачання на свердловинах водозабору через заборгованість населення за спожиті послуги у КП «Калитянський». В ході обговорення рекомендовано керівництву Калитянської селищної ради проаналізувати тарифи та привести їх до економічно-обгрунтованого показника згідно з чинним законодавством та звернутися до ПрАТ «Київобленерго» та    ТОВ «Київська обласна енергетична компанія» з гарантійним листом з визначеними джерелами фінансування та можливими строками погашення боргу. Керівництву ПрАТ «Київобленерго» та ТОВ «Київська обласна енергетична компанія» винайти можливість щодо найшвидшого відновлення електропостачання. За декілька днів питання відключення електропостачання в смт. Калита було успішно вирішено.

04 червня 2019 року Департаментом запобігання надзвичайним ситуаціям ДСНС України проведена перевірка сектору цивільного захисту Броварської райдержадміністрації щодо стану забезпечення охорони життя населення на водних об’єктах у Броварському районі  та виконання наказу Міністерства внутрішніх справ від 10 квітня 2017 року № 301 «Про затвердження правил охорони життя людей на водних об’єктах України», а також, виконання  протоколу Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 10 квітня 2019 року № 3. Перевірка сектору пройшла успішно, з рекомендацією організувати роботу щодо виявлення можливих паспортизованих спеціально відведених пляжів на штучних чи природних водоймах.
У зв’язку з трагічним випадком, що стався 8 червня 2019 року на р. Десна    11 червня 2019 року проведено позачергову Броварську районну комісію ТЕБ та НС № 5, з порядком денним про переведення з режиму активного пошуку зниклого мешканця с.Рожни в пасивний режим пошуку та про продовження терміну роботи робочої групи по проведенню моніторингу місць масового відпочинку громадян на водних об’єктах розташованих на території Броварського району до кінця купального сезону.
15 червня 2019 року 5 груп рятівників Броварського РУ ГУ ДСНС у Київській області, представники цивільного захисту райдержадміністрації,  відділу національної поліції, органів місцевого самоврядування провели рейдові перевірки  місць стихійного відпочинку поблизу водойм розташованих у Броварському районі. Перевіряючі відпрацювали понад 25 місць стихійного відпочинку, де провели інструктаж щодо дотримання  правил безпечної поведінки на водоймах, розповсюдили близько 500 листівок на тему безпечного поводження на воді. 

З метою запобігання надзвичайної ситуації внаслідок ситуації, що склалася біля населених пунктів с. Світильня, с. Кулаженці, а саме загорання торфовищ близько 3 га, 5 липня 2019 року скликано позачергове засідання Броварської районної державної адміністрації № 6, на якій прийнято рішення про виділення з  матеріального резерву для запобігання виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня, локалізації загорання торфовищ для 5-го державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Київській області 510 л бензину марки  А-95 та 3-х мотопомп для оперативного залучення техніки по недопущенні розповсюдження горіння та ліквідації осередків загорання торфу. Відповідно, надано протокольні доручення сільським, селищним головам та головам ОТГ Броварського району щодо забезпечення пожежної безпеки в природних екосистемах на підпорядкованій території. А також, з метою патрулювання на воді та для забезпечення безпеки людей на водних об’єктах виділили з матеріального резерву човен та двигун у використання 5-му державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС України у Київській області. 
 
В разі виникнення надзвичайної ситуації в Броварському районі працює система оповіщення населення. Про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій на території населених пунктів Броварського району встановлено 6 сирен, а саме: с.Літочки, с.Рожни, с.Зазим’є, с.Погреби, с.Требухів, с.Пухівка.

З метою локалізації первинного вогнища інфекції, запобігання нагромадженню патогенних мікроорганізмів у довкіллі, їх поширення у господарствах Броварського району та за їх межами, запобіганню занесенню і поширенню патогенних мікроорганізмів, а також нагромадженню у тваринницьких приміщеннях і на інших об'єктах умовно-патогенної мікрофлори, відповідно до п. 6.7.1 «Районної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2018-2021 роки» виділено 75 000 гривень для поповнення матеріального резерву згідно номенклатури (дезінфікуюча установка).

В межах Броварського району на підприємствах створені об’єктові формування цивільного захисту населення (відповідно до постанови                     КМУ від 09.10.2013 р. № 787), які можуть залучатися до ліквідації виникнення надзвичайної ситуації. На даний час об’єктові формування цивільного захисту створені на таких підприємствах ТОВ «Асканія - Флора» (с.Квітневе), ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» (смт. Велика Димерка), ТОВ «Камелія-PR»      (с. Княжичі), ТОВ «Ескадра Трейд» (смт. Велика Димерка). На підприємствах    ТОВ «Комплекс Агромарс» (с.Рудня), ПАТ «Племптахорадгосп «Броварський» ТМ «Інделіка» (с. Рожівка) створено пожежні команди з пожежними автомобілями. Військове містечко в с. Семиполки має пожежний автомобіль, який в разі пожежі виїжджає в межах Калитянської територіальної громади. 
Крім того, Броварською районною державною адміністрацією укладені угоди з підприємствами, які можуть залучати спеціальні машини та техніку для роботи в надзвичайний період, а саме: ТОВ «Амструд», ФОП Пінчук Раїса Семенівна, ТОВ «Войтовське», СТОВ «Требухівське», ФГ «Журавушка»,          ТОВ «Колос-2000», ТОВ «Сільінжшляхбуд», ТОВ «Шлях-Юг», ТОВ «Шутерзбут».
З початку року сектором з питань цивільного захисту Броварської районної державної адміністрації спільно з представнками Броварського РУ ГУ ДСНС України у Київській області проведено спеціальні протипожежні тренування серед працівників із відпрацюванням заходів реагування на ймовірні надзвичайні ситуації на АЗС Броварського району та спільно з відділом освіти Броварської районної державної адміністрації у навчальних закладах Броварського району.
Голова адміністрації                                                                           М. КЛИМЕНКО
Кривенко В. 5 40 88

