Інформація про хід виконання районної програми “Турбота” 
                               на 2016 – 2020 роки за 10 місяців 2019 року
Відповідно до ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про увічнення Перемоги у Другій світовій війні 1939-1945 років”, “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, розпорядження Президента України від 14.09.2000 № 280/2000-рп “Про щорічне проведення Всеукраїнської благодійної акції “Милосердя”, з метою покращення соціального захисту найбільш незахищеної категорії громадян Броварського району, на сесії районної ради була прийнята районна Програма “Турбота” на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).


На виконання  заходів Програми в 2019 році, відповідно до плану фінансового забезпечення, було затверджено 3160тис. грн. Станом на 01.10.2019 року вже використано 2443,6 тис. грн: 

- з січня по березень соціальними  працівниками КЗ БРР “Броварського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” обстежено умови проживання ветеранів другої світової війни та осіб з інвалідністю. За результатами обстеження управління соціального захисту  населення та районна рада ветеранів складають так звану “Дорожню карту”, в якій зазначаються напрямки роботи щодо вирішення нагальних потреб ветеранів; 


- відповідно до рішення комісії з питань надання матеріальної допомоги,  171 жителю району надана матеріальна допомога  на лікування та реабілітацію, відбудову житла після пожежі на суму 1030,8 тис. грн., в тому числі за рахунок депутатського фонду -535 тис. грн..

- надані пільги на житлово-комунальні послуги Почесним громадянам району, сім`ям чиї сини загинули в Демократичній республіці Афганістан та АТО.  З початку року  на ці цілі використано 171,2 тис. грн;

-  придбано   санаторно-курортних путівок учасникам бойових дій  на загальну суму 188,2 тис. грн;

-  надані пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку на  суму 98,5 тис. грн;

- проведені компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті в сумі 78,8 тис. грн;
- відшкодовано аптечним закладам  за :

-  відпуск ліків дітям з інвалідністю, онкохворим та хворим на рідкісні захворювання – 565,3 тис. грн;
-  придбання ліків за пільговими рецептами при амбулаторному лікуванні – 290,7тис. грн.
За рахунок Програми проводились заходи з нагоди :
-   29    річниці    виведення   військ    з   Демократичної Республіки Афганістан ( на загальну суму 21,0 тис.грн.) : 3 сім’ям загиблих надано грошову допомогу  по 500 грн кожній (3/1,5 тис. грн),  організували благодійний обід (40чол/12,5 тис. грн), квіти (1,0 тис. грн), придбано нагороди на 6,0 тис.грн;

- річниці трагедії на ЧАЕС, використано  13,1 тис.грн: організована поїздка на поминальні дні до Чорнобильської зони – 7,1 тис.грн., квіти- 1,0 тис грн., обід – 5,0 тис грн..;


- Дня Перемоги у Другій Світовій війні – учасникам бойових дій та учасникам війни видано продуктові набори - 120 чол / 24,0 тис.грн;
          - Дня ветерана та людей похилого віку –238 осіб  отримали   продуктовий набір (24,0 тис. грн).

До кінця року заплановані заходи з нагоди:
· Міжнародного Дня осіб з інвалідністю;

· Дня ліквідатора.
Крім того, на виконання заходів Програми:

            - управління соціального захисту населення разом з центром соціальних служб для дітей, сім’ї  та молоді проводить роботу щодо виявлення малозабезпечених сімей, які мають право на отримання допомоги відповідно до Закону України “Про державну допомогу малозабезпеченим сім’ям”;

            - при адміністрації працює комісія з питань надання субсидій, виходячи з конкретних обставин. Розглянуто справ та надано дозвіл на оформлення субсидії  867  домогосподарствам;
            - проводиться робота  по виявленню одиноких громадян, які за станом здоров’я  не можуть самі себе обслуговувати для поселення їх у відповідні заклади.  Виявлено і направлено  5 осіб  до відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Броварського районного  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);
            - управління соціального захисту населення та міськрайонний  центр зайнятості проводить анкетування осіб з інвалідністю  і учасників бойових дій із числа АТО, щодо їх працевлаштування та перекваліфікації. В цьому році  працевлаштовано 6 осіб з  інвалідністю та 8 учасників бойових дій. Управління соціального захисту населення направило на курси водіїв 2 учасників бойових дій в АТО та 4 – на  проходження соціально-психологічної реабілітації.
          Також проводиться робота з дітьми з інвалідністю, які навчаються у випускних класах, з  метою виявлення бажаючих навчатися в середньо–спеціалізованих закладах для здобуття професії. 
          8   дітей з ДЦП проходили курс реабілітації в реабілітаційних установах України .

29 дітей направили на проходження  реабілітації в Броварський міський центр комплексної реабілітації.
 
8    дітей  з    інвалідністю    навчаються     в   ТОВ      “   Навчально – 
реабілітаційний центр “Мозаїка” м. Бровари, на оплату послуг якого використано 160,2 тис .грн.
Перший заступник  голови

райдержадміністрації                                             
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