ЗВІТ 
директора комунального  закладу
 Броварської районної ради

«Броварський районний територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»


Броварський районний територіальний центр соціального обслуговування діє згідно з Положенням, яке розроблене відповідно до Типового положення про територіальний центр соціального обслуговування.


У своїй діяльності Територіальний центр керується Конституцією України, Законом України «Про соціальні послуги» (19.06.1993р.№ 966- ІV), актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України, актами інших місцевих і центральних органів виконавчої влади та рішеннями Засновника, Положенням про заклад, іншими законодавчими і нормативно правовими актами, що регулюють діяльність Територіального центру.

Діяльність нашого закладу по наданню соціальних послуг провадиться на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільного вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних коштів, законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, дотримання державних стандартів соціальних послуг, етичних норм і правил.

Заклад успішно проводить свою діяльність в умовах децентралізації.


До складу Територіального центру входять такі структурні підрозділи:

1. відділення соціальної допомоги вдома;

2. відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання;

3. відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Загальна чисельність штатних одиниць Територіального центру – 71.

Із них у відділенні соціальної допомоги вдома -51, а саме:

1. завідувач відділення – 1;

2. провідний фахівець із соціальної роботи – 1;

3. соціальні працівники – 10;

4. соціальні робітники – 39;

Відділенням соціальної допомоги вдома обслуговується 411 осіб на даний час, всього за звітний період  обслужені 470 громадян в 24 селах Броварщини. Із цієї кількості - 9 людей на платній основі. В результаті цієї інновації на рахунок територіального центру надійшло коштів на суму 16931,53грн.  
Серед громадян, які знаходяться на обслуговуванні у відділення догляду вдома:

· осіб з інвалідністю – 71;

· потерпілих від аварії на ЧАЕС – 9;

· учасників війни – 34;

· сімей загиблих – 7;

· примусово вивезених на роботи до Німеччини – 1;

· ветеранів праці – 8;

· осіб без категорії – 331.

За звітний  період відділенням соціальної допомоги вдома надано 211673 соціальних послуг відповідно до державних стандартів.
А саме – соціальні працівники та робітники, надаючи соціальну послугу догляду вдома – допомагають у ведені домашнього господарства ( закупівля та доставка продуктів харчування, гарячих обідів, ліків та інших товарів, допомога у приготуванні їжі, допомога у  прибиранні житла, прання, дрібний ремонт одягу, взуття, виконання різних видів дрібних ремонтних робіт у помешканні), надають інформацію з питань соціального захисту, допомагають в оформлені документів, внесенні платежів, надають допомогу у самообслуговуванні для тих, хто цього потребує (вмиванні, вдяганні, зміні білизни та інше), допомагають пересуватись по будинку, організовують виклик лікаря, комунальних служб, транспортних служб, відвідують хворих у закладах охорони здоров’я, допомагають обробляти присадибні ділянки, надають психологічну підтримку( бесіди, спілкування), надають допомогу в забезпеченні технічними засобами реабілітації.
Соціальні працівники щорічно проводять обстеження  житлово – побутових умов проживання ветеранів війни, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, одиноких непрацездатних громадян. За результатами обстеження виявлено 3159 осіб, що потребують різних видів соціальних послуг. Серед них 140 осіб, що потрапили в складні життєві обставини. Всім їм надано різні види соціальних послуг.
В ході підготовки до опалювального сезону соціальними працівниками разом з відповідними службами проведено огляд стану пічного опалення одиноких громадян (51чол.), які перебувають на обслуговуванні та користуються твердим паливом. За результатами проведеного огляду виявлено, що пічне опалення знаходиться у задовільному стані. Із них всі забезпечені твердим паливом та їм оформлена субсидія на суму 111861 грн. Також всім одиноким оформлена субсидія на природній газ, електроенергію та воду.
Соціальні працівники та робітники тісно співпрацюють з органами місцевого самоврядування, підприємствами, благодійними організаціями, релігійними громадами, населенням з метою якнайкращого виконання своїх посадових обов’язків, які спрямовані на надання соціальних послуг людям.

Відділення соціальної допомоги вдома працює згідно з вимогами державного стандарту догляду вдома і за звітний період  переглянуто 100% договорів з особами, які перебувають на обслуговуванні в Територіальному центрі та сформований відповідний пакет документів у відповідності до державного стандарту.
На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 27.12.2013 №904 «Про затвердження Методичних рекомендацій з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг в Територіальному центрі  було  проведено внутрішню оцінку якості  та моніторинг соціальних послуг в період з 12 жовтня  2018  по 16 листопада 2018 року. За результатами моніторингу та згідно шкали оцінки якісних та кількісних показників соціальних послуг, показники відповідають встановленому рівню -“Добре”.
На даний час також проводиться щорічний моніторинг оцінки соціальних послуг, який розпочався 11 жовтня 2019 року та буде закінчено до кінця листопада 2019 року.

 За кошти, виділені  Великодимерською ОТГ придбано   10 велосипедів  для соціальних працівників цієї громади, куртки, халати, рукавиці та взуття, а також проведено медогляд. За кошти, які надійшли від благодійників, придбано 3 велосипеда та корзинки до них для працівників Калитянської ОТГ, а також за кошти виділені Калитянською ОТГ проведено  медогляд  соціальних працівників та робітників цієї громади. Територіальний центр за кошти, що надійшли від надання платних соціальних послуг закупив 5 велосипедів для решти працівників Калитянської ОТГ та села Русанів. За кошти районного бюджету для соціальних працівників придбано взуття та халати.

 Завдяки придбаним велосипедам та спецодягу вдалось значно покращити якість надання соціальних послуг і більш ефективно використовувати робочий час. 
Навчання з підвищення кваліфікації з отриманням відповідного сертифікату на курсах, організованих Міністерством соціальної політики України пройшов один соціальний працівник.
Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги складається із – завідувача відділення та соціального працівника, і цим відділенням надаються соціально економічні послуги, а саме задоволення матеріальних інтересів і потреб осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. Виходячи з можливостей наявної фінансової та матеріально – технічної бази відділення безоплатно забезпечує одягом, взуттям, предметами побутової гігієни, продовольчими товарами, обідами.
 За звітний період відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги  надано адресну                            натуральну та грошову допомоги 3162 жителям району,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               на загальну суму 309,3 тис. грн. із яких:  1358 особам – продуктами харчування на суму 121,9 тис. грн.,  934 особам надано допомогу одягом  та взуттям на суму 111,3тис.  грн., 36 особам надано предмети побутової хімії на суму 4,9 тис. грн.,  24 особам надано грошову допомогу  на суму 9,5 тис. грн. через сільські ради, медикаментами забезпечено 296 чоловік на 5,5тис. грн., квитками на концерт Алли Кудлай забезпечено 30 чоловік на суму 6 тис. грн., завдяки флешмобу «Давай допоможемо» закуплено продукти харчування 113 особам на суму 15 тис.грн. Флешмоб проводився у селах Семиполки, Богданівка, Гоголів, Требухів, Княжичі, Літки, Погреби,  Зазимя.

Благодійними обідами охоплено 123 чоловіка на 24,6тис.грн., забезпечено безкоштовно хлібобулочними виробами 248 чоловік на 10,6 тис. грн.    
    Благодійну допомогу надавали: сільські та селищні ради  (В.Димерка, Плоске, Красилівка, Богданівка, Рудня, Рожни) - від них продуктові набори отримали 98 чоловік на суму 11,4 тис. грн., побутову хімію 8 чоловік на суму 1,6 тис. грн., та грошову допомогу 23 чоловікам на суму 6,5 тис. грн..  Помісні церкви села Рудня, смт.В.Димерка, Калита, Світильне, Літки, Рожни надали допомогу  продуктовими  наборами в кількості 155 шт. на суму 16,8 тис.грн.
 Від відділу освіти Великодимерської ОТГ отримали продуктові набори 33 чол. на суму 5.5 тис. грн., побутову хімію 21 чол. на суму 2.6 тис.грн. і речі 32 чоловіка на суму 2,1 тис.грн., від соціального захисту Великодимерської  об’єднаної територіальної громади  отримали продуктові набори 24 особи на суму 4,1   тис.грн., населенням смт.В.Димерка надано гуманітарну допомогу (ліжко ортопедичне, матраси, одяг) двом чоловікам на суму 3 тис.грн, керівництвом Великодимерської ОТГ були закуплені та роздані до Дня людей похилого віку 84 пледи на суму 33,6 тис.грн.
 Від пекарні с. Рудня отримали продуктові набори 12 чоловік на суму 0,6 тис.грн., від МХО «Благо» отримали продукти харчування 8 чоловік на суму 2 тис.грн., та 1 людина грошову допомогу в сумі 3 тис.грн. 
Від настоятеля помісної церкви с. Світильне отримали речі в кількості 1926 одиниць на суму 7,2 тис.грн. Від підприємців с.Світильня отримали продуктові набори  27 чоловік на суму 5,3 тис.грн., побутову хімію 7 осіб на суму 0,7тис. грн. 
Українська православна церква «Ксенії Блаженної»м. Києва надала допомогу продуктами харчування в кількості 186 одиниць на суму 3.6 тис. грн., від Храму св. апостола Іоанна Богослова надійшли  продукти харчування на суму 2,6 тис. грн. та речі в кількості 4618шт. на суму 15,8тис.грн.
 Завдяки співпраці з благодійною організацією «Незалежна країна»       м. Київ було зібрано нашими працівниками продуктів харчування в кількості 426  одиниць на суму  9.3 тис. грн. із яких сформовано  продуктові набори. Також  зібрано  від населення 2076  одиниць одягу на загальну суму          12,6 тис. грн.

 від Броварської міськрайонної організації товариства Червоного Хреста України гуманітарної допомоги одягом та взуттям 650 кг. на суму 10.4 тис. грн., продуктами харчування  348 од. на суму 4 тис. грн., підгузками дитячими (35 упаковок) на суму 15,2 тис.грн., медикаментами 628 одиниць на суму 5,5 тис. грн., овочами (помідори, картопля, буряк, морква, капуста, цибуля) 1705 кг. на суму 17,5 тис. грн.

 Від релігійної організації «Українського місіонерського товариства «Світло на Сході» отримано одяг, взуття, постільна білизна, реабілітаційні засоби на суму 13.2 тис. грн. в кількості 2 тонни , ТОВ «Княжий хліб»   с. Княжичі надано допомоги хлібом на суму 10,6 тис. грн., пасками 900шт. на суму 26,5 тис.грн.

Територіальним центром  було передано соціальному захисту Великодимерської об’єднаної територіальної громади одяг, взуття, та підгузки дитячі 1500 кг., та 1140 одиниць одягу на суму 15,4 тис.грн. 

Територіальним центром у співпраці з Броварською міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста України та ветеранською організацією району було проведено 4 благодійні ярмарки одягу та взуття в  с. Требухів, с. Княжичі, смт. В.Димерка, с. Бобрик, на яких роздано ветеранам та пенсіонерам 3934 одиниць речей на суму 15,5 тис. грн. 
В с. Семиполки було проведено  благодійний обід  для 55 чоловік з нагоди  Міжнародного Дня прав жінок і миру. Для проведення цього заходу було зібрано продукти  харчування від ТОВ «Шельф», ТОВ «Т.А.К. ЛТД»,   ТОВ «Два млина», ТОВ «ЕКО ТЕХНОЛОГІЇ», ТОВ «Феракс», від Броварської міськрайонної організації товариства Червоного Хреста України, Храму св. апостола Іоанна Богослова,  від Свято-Покровської Голосіївської пустелі,  від населення, та  солодкі подарунки від колишнього депутата Верховної Ради України Різаненка Павла  Олександровича  на загальну суму 13,6 тис. грн..

В смт. В. Димерка проведено благодійний обід для 70 жителів громади на суму 10,9 тис. грн. з нагоди Дня Перемоги. Для проведення цього заходу було зібрано продукти  харчування від ТОВ «Шельф», ТОВ «Т.А.К. ЛТД»,   ТОВ «Два млина»,ТОВ «ЕКО ТЕХНОЛОГІЇ», ФГ «Журавушка», Птахофабрики Київської, ПРАТ комбінат «Тепличний», від Броварської міськрайонної організації товариства Червоного Хреста України, Храму св. апостола Іоанна Богослова,  від Свято-Покровської Голосіївської пустелі,  від населення, та  солодкі подарунки від депутата  районної ради Шульги В.Є.  та голови Великодимерської ОТГ Бочкарьова А.Б. 
Із продуктів, які отримав Територіальний центр в результаті співпраці з волонтерами БО «Незалежна країна», сформовано та роздано продуктових наборів в кількості 235 шт., які вручені разом з Різдвяними привітаннями в селах району працівниками центру та місцевими художніми колективами. 
За рахунок районної програми «Турбота» закуплено, сформовано та роздано продуктові набори 238 особам на суму 24 тис. грн. до Дня людей похилого віку.


При відділенні діє мультидисциплінарна команда, якою зроблено 21 виїзди в  села району та надано консультацій 74 особам.  

Надаються перукарські послуги на дому (заключні договори з перукарнями про надання перукарських послуг одиноким громадянам на безоплатній основі в смт. В. Димерка, смт. Калита, с. Семиполки, с. Требухів, с. Гоголів, с. Бобрик, с. Княжичі, с. Рожни, с. Богданівка, с. Русанів, с. Плоске, с. Заворичі, с. Світильня, с. Літки), послугами яких скористалась 51  особа. 

 При відділенні працює пункт прокату реабілітаційних засобів, яким скористалися 10 осіб.

Відділення  стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання, яке знаходиться за адресою с. Гоголів вул. Європейська 20,а. очолює завідувач,  за штатним розписом є 1 посада медсестри, 4  посади молодших медичних сестер по догляду за хворими, 1 санітарка – ванниця,  1 сестра – господиня, 2 кухаря.

 В відділенні стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання  мешкають 13 осіб, які перебувають на повному державному утриманні (місцевих бюджетів), одержують соціальну послугу стаціонарного догляду і забезпечуються житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м’яким і твердим інвентарем, столовим посудом, раціональним 4-х разовим харчуванням, медичним обслуговуванням, медикаментами, засобами реабілітації комунально-побутовим обслуговуванням.  Соціальні послуги стаціонарного догляду надані 19 особам.  

 В 2019  у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання   завдяки МБФ «Давай допоможемо»  встановлено вертикальні жалюзі на вікна коридору, пофарбовано альтанку, висаджені квіти на клумбах, завезено новий якісний столовий посуд, подаровано апарат для виміру цукру в крові із тестами, спецодяг та взуття персоналу в кількості 6 шт. Волонтерами подаровано новий холодильник. За кошти спеціального фонду територіальним центром для покрашення житлових умов мешканців придбано нову морозильну камеру, 2 телевізори та пересувний мангал, віконні жалюзі в усі житлові кімнати, шафу купе, шафи для одягу в житлові кімнати, 3 полички, інформаційні стенди в кількості 3 шт, багатофункціональне ліжко, килимки для кухні, взуття для підопічних, садовий інвентар.  
На благодійні кошти для відділення стаціонарного догляду закуплено новий меблевий гарнітур, м’який кутовий диван, три столи для обідів та 12 стільців, 8 картин, штучні квіти та вази для декору, рамки для фото мешканців, скатертини для столів, карнизи та гардини для вікон їдальні.
На кошти виділені із районного бюджету в сумі 360000грн. проведено ремонт  стаціонарного відділення, а саме -  двох  житлових кімнат, коридору та їдальні. За кошти спецфонду проведено ремонт ще в одній житловій кімнаті стаціонару на суму 40000грн. і в підсобному приміщенні на суму 10000грн.
Завдяки МБФ «Давай допоможемо» пройшли навчання з підвищення професійної кваліфікації три керівники та чотири медичних працівники з отриманням відповідних сертифікатів.

До відділення стаціонарного догляду проведено Інтернет - мережу, в результаті чого МБФ «Давай допоможемо» встановлено до кожного ліжка підопічного та в місцях загального користування кнопки термінового виклику персоналу. Це дало змогу покращити якість та своєчасність надання послуг стаціонарного догляду, адже кожний терміновий виклик централізовано відслідковується.

У відділенні стаціонарного догляду поселено мешканця на платній основі, вартість утримання якого становить 7535,23грн у місяць.
           Разом із міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста України проведено в рамках акції «Милосердя» збір овочів для мешканців відділення  стаціонарного догляду. Зібрано 1,7 тонн картоплі та інших овочів. 

Від підприємств, розташованих на території села Семиполки, до стаціонарного відділення передано 1,7 тонн картоплі на суму 19,5 тис. грн.. та від ТОВ «Голосієво» 0,5 тонн різних овочів на суму 2,5 тис. грн.


ТОВ РПК «Шельф» постійно надається благодійно продукція їх виробництва (оселедці та інші види риби) від 20 до 25 кг. риби на місяць, а саме надійшло 174 кг на суму 3,8тис.грн..

Настоятель Храму св. Апостола Іоанна  Богослова м. Бровари передав відділенню стаціонарного догляду 42 ковдри ручної роботи. 

У відділенні стаціонарного догляду до Дня людей похилого віку було проведено святковий захід за участю художнього колективу «Любисток»       с. Гоголів, святковий обід для мешканців відділення та подарунки від Територіального центу і депутата Броварської районної ради Шульги В.Є..  

Робота територіального центру висвітлювалась в засобах масової інформації, а саме зроблено 7 публікацій в міськрайонну газету «Нове життя», 1 публікація в обласній газеті «Погляд», три виступи на радіо, 50 публікацій на сторінці ФЕЙСБУК, одне інтерв’ю кореспонденту телеканалу «ACTV»  та 3 публікації в сільських газетах. 
В 2019 році надійшло одне звернення від громадян, яке розглянуто в установленому порядку.
  Організовано та проведено комплексне медичне обстеження  соціальним працівникам та працівникам стаціонарного відділення за рахунок бюджетних  коштів.


  За звітний період надійшло коштів місцевого бюджету до закладу 6,433млн.грн.

Із них використано на оплату праці – 4,599млн.грн., в тому числі по В.Димерській ОТГ – 600,5 тис. грн., по Калитянській ОТГ – 487,1тис.грн.
Нарахування на оплату праці – 1,013млн.грн., в тому числі по В.Димерській ОТГ – 132,7 тис. грн.,  по Калитянській ОТГ – 106,1тис.грн.

На харчування проживаючих в відділенні стаціонарного догляду 151,7 тис. грн., із них по В.Димерській ОТГ – 23 тис. грн. по Калитянській 8 тис. грн. 

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 83,0тис.грн. (спецодяг -19,6тис. грн.,   паливно-мастильні матеріали – 41,1 тис. грн., канцелярські товари 5,5 тис. грн., 16,8 тис. грн. на придбання обладнання для пожежогасіння).
На оплату послуг - 369,5 тис. грн.. (охорона приміщення, оплата за сигналізацію, послуги Інтернету, телекомунікаційні послуги, ремонт автомобіля, послуги по оплаті ремонтних робіт відділення стаціонарного догляду).

На оплату послуг за енергоносії – 245,5тис.грн. (оплата природного газу – 151,6 тис. грн., водопостачання – 1,1 тис. грн., електроенергії – 92,8 тис. грн.).
  Надійшло за звітний період коштів спеціального фонду (75% від пенсій мешканців відділення стаціонарного догляду) – 133,8 тис. грн. 

Із них використано 183,1 тис. грн. (використано з врахуванням залишку за попередні роки)
- медикаменти – 21,9 тис. грн.,

- на предмети та матеріали – 104,5 тис. грн. (предмети гігієни,побутова хімія, меблі, декор та інше).

- на санітарне обслуговування -6,7 тис. грн..

- поточний ремонт – 50 тис. грн..

 До Міжнародного дня людей з інвалідністю планується вибірково відвідати людей з інвалідністю І- групи з дитинства та сім’ї, в яких проживають двоє і більше інвалідів з дитинства та вручити їм продуктові набори разом із  УСЗН Броварської РДА.
 Керівництвом Територіального центру проведено  перевірку роботи соціальних працівників по селам району. Перевірка показала, що роботою соціальної служби категорія людей, які перебувають на обслуговуванні задоволена.
Діяльність Територіального центру спрямована на покращення якості надання соціальних послуг відповідно до вимог державного стандарту догляду вдома та стаціонарного догляду, для покращення життя одиноких непрацездатних громадян та громадян, які потрапили в складні життєві обставини.

Перед територіальним центром постійно стоїть завдання  виявляти та проводити обстеження матеріально-побутових  умов проживання  громадян, які потребують соціального  обслуговування у відділеннях територіального центру: 

· Надавати різні види соціальних послуг  які передбачені Державними стандартами  на безоплатній основі.

· Проводити роз’яснювальну роботу з активізації надання платних соціальних послуг та послуг із встановленням диференційованої  оплати.

· Постійно здійснювати контроль за якістю наданих соціальних послуг працівниками територіального центру,  громадянам    що обслуговуються згідно з затвердженими Державними стандартами.

            Постійно  співпрацюємо з підприємствами,  установами, організаціями, органами місцевого самоврядування, благодійними фондами та громадськими організаціями, релігійними громадами, церквами та населенням з метою отримання  спонсорської допомоги для незахищених верств населення  та організації  проведення  різних заходів: Дня  людей похилого віку, Дня людей з інвалідністю, державних та релігійних свят.

 Постійно налагоджувати співпрацю з новоствореними ОТГ. 
 З повагою.

Директор                                                                           Тетяна КОЗЬМЕНКО
