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Достовірно та актуально: запрацював телеграм-канал управління Фонду соцстраху Київщини
Відтепер корисний безкоштовний контент буде зібраний в одному місці. Поява телеграм-каналу сприятиме розширенню інформаційного простору з метою забезпечення широкої гласності діяльності управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області. 
На цьому інформаційному ресурсі оперативно розміщується інформація щодо стану фінансування допомоги по тимчасовій непрацездатності (лікарняні, декретні виплати), страхових виплат потерпілим на виробництві. Тут також повідомляється про особливості оплати лікарняних під час карантину, надання медичних та соціальних послуг, публікуються новини соціального страхування, тощо.
Приєднуйтеся!

Телеграм-канал управління: t.me/socialfundkr
Усі пропозиції, ідеї та запитання щодо роботи телеграм-каналу управління просимо надсилати на e-mail: kr@fssu.gov.ua.
Також інформацію про роботу Фонду соцстраху Київщини можна знайти у соціальній мережі Фейсбук: https://www.facebook.com/ufssko/.

Або ж відвідати офіційний сайт управління - http://www.fssu.gov.ua/fse/control/kievobl/uk/index.

Якщо залишилися питання – телефонуйте 0-800-507-709, (044) 403-82-30 вас проконсультують та порадять, як діяти для вирішення своєї проблеми.

