Інформація про хід виконання Програми забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості на 2006-2020 роки

Головною метою Програми забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості на 2006-2020 роки (далі – Програма) є покращення забезпечення населення Броварського району питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання, реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі, підвищення ефективності та надійності її функціонування, поліпшення завдяки цьому стану здоров’я населення та покращення соціально-екологічної ситуації в Україні, відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.

Централізованим водопостачанням користується 36 % населення району, решта – споживає воду з криниць та приватних свердловин.
На виконання вимог даної Програми було облаштовано вузлами обліку водопостачання 71 % об’єктів бюджетної сфери та 42 % – житлового фонду.

На даний час первинні водокористувачі району (без урахування населених пунктів, що входять до об’єднаних територіальних громад, утворених до 2019 року) оснащені приладами обліку, а саме:
· КП «Богданівське Джерело», Богданівська сільська рада;

· КП «Сервіс», Требухівська сільська рада;

· КП «Калинівська керуюча компанія з обслуговування житлового фонду «Громадський сервіс», Калинівська селищна рада;
· КП «Плосківське», Плосківська сільська рада.
Всі комунальні підприємства Броварського району з метою благоустрою водоохоронних зон свердловин і резервуарів постійно проводять відповідні заходи, а саме:
- спостереження і підтримання у належному стані технічного обладнання свердловин і резервуарів та проведення поточних ремонтів;

- підтримання у належному стані санітарного стану природоохоронної зони навколо свердловин та резервуарів (фарбування споруд, косіння трави, прибирання території для обслуговування);

- забезпечення контролю за організацією, санітарно-технічним станом і дотриманням режиму у зонах санітарної охорони  артезіанських свердловин у відповідності до ДБН В.2.5-74:2013.
Лабораторне дослідження якості води, в тому числі в освітніх закладах, здійснюється Броварським міжрайонним відділом лабораторних досліджень Державної установи «Київський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України».

У Броварському районі налічується 99 артезіанських свердловин, з них 52 – для питного водопостачання, 27 – резервних та 20 потребують ліквідаційного тампонажу.

Для вирішення питання забезпечення населення централізованим водопостачанням райдержадміністрація, сільські та селищні ради вживають необхідних заходів. В більшості сіл створені, в тому числі для обслуговування сільських водогонів, комунальні підприємства, які в міру своїх технічних, фінансово-економічних можливостей виконують покладені на них функції. Як і в попередні роки, заміна мереж місцевих водопроводів здійснюється не в повній мірі у зв’язку з відсутністю фінансових ресурсів, як бюджетних, так і інвестиційних.
У 2019 році реалізовано ряд заходів, спрямованих на покращення забезпечення населення Броварського району питною водою нормативної якості.
Для забезпечення якісною питною водою у закладах освіти були встановлені системи очистки води в Літківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Красилівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Русанівському НВК на загальну суму    285,0 тис. грн.

Крім того, була встановлена система очистки питної води в приміщенні Богданівської медамбулаторії (12,0 тис грн). 

Для покращення стану питної води в с. Зазим’є на технічне переоснащення водонапірної башти з розрахунком фундаменту по вул. Лісовій витрачено 3474,0 тис. грн, на реконструкцію водозабору підземних вод по вул. Лісовій – 2193,0 тис. грн.

Калинівською селищною радою були проведені видатки на:

- придбання МШП (лічильників води) для заміни в багатоповерховому житловому фонді смт Калинівка (20,0 тис. грн);

- гідродинамічне очищення КНС (100,0 тис. грн);

- капітальний ремонт із прокладанням 126,8 м трубопроводу каналізаційної мережі по вул. Миру, 5  в  смт Калинівка (99,0 тис. грн);

- капітальний ремонт каналізаційної насосної станції в  смт Калинівка (167,04 тис. грн);

- капітальний ремонт із прокладанням 151 м трубопроводу водопровідно-каналізаційної системи по вул. Жовтневій, 1  в  смт Калинівка (259,0 тис. грн);

- капітальний ремонт із прокладанням 110 м трубопроводу каналізаційної мережі по вул. Шкільній, 6  в  смт Калинівка (170,5 тис. грн).
Княжицькою сільською радою на розробку проекту реконструкції мережі водопостачання витрачено 128,66 тис. грн.

Стан виконання заходів Програми забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості на 2006-2020 роки знаходиться під постійним контролем Броварської районної державної адміністрації.
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