Звіт про виконання Програми фінансової підтримки
Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2019 рік.

          Програма фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2019 рік затвердженна рішенням сесії Броварської районної ради № 702-51 позач.- VII від 18 грудня 2018 року, із внесенням змін від 24.09.2019 № 841-62- VII.
          Метою програми було забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини. 
          Завданням програми було зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, оснащення їх необхідним медичним обладнанням, комп′ютерною технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних працівників, що допоможе покращити  якість життя та збільшити тривалість життя населення Броварського району.
          Протягом року Комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради Броварський РЦ ПМСД в своїй діяльності керувалось завданнями та метою регіональної програми соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2019 рік. Крім цього зусилля медичних працівників району були направлені на виконання вимог наказів Міністерства охорони здоров’я, Департаменту охорони здоров’я, Національної служби здоров’я та рішень Броварської районної ради.
          На сьогоднішній день стан здоров’я населення України характеризується несприятливою демографічною ситуацією, що вимагає покращення системи організації охорони здоров’я за допомогою впровадження новітніх методів діагностики захворювань. 
          До складу Підприємства входить такі структурні підрозділи:
 - 19 медичних амбулаторій (Гоголівська, В.Димерська, Літківська, Требухівська, Бобрицька, Богданівська, Зазимська,  Калинівська, Плосківська, Рожнівська,  Шевченківська,  Красилівська, Княжицька, Погребська,  Пухівська, Русанівська, Руднянська, Світильнянська, Тарасівська)
 - 12 фельдшерських пунктів (Квітневий, Жердівський, Зорянський, Літочківський, Кулажинський, Підлісський,  Рожівський, Залісський, Гребельківський, Михайлівський, Соболівський, Рожнівський).
         Лідером по захворюваності серед дорослого населення є хвороби органів кровообігу, серед дітей – хвороби органів дихання.
         Ведеться санітарно-просвітницька та профілактична робота серед населення Броварського району. Адміністрацією Підприємства постійно надаються методичні матеріали з актуальних питань в сфері охорони здоров’я.      
         Структурні підрозділи забезпечувалися лікарськими засобами та виробами медичного призначення  в повному обсязі. 
          За звітний період планові асигнування Підприємства згідно програми по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) склали 10 622,0 тис. грн. Кошти були використані для придбання товарів: (бензин, бланки, канцелярське приладдя, господарчі товари, вогнегасники, знаки безпеки, спец одяг, катриджі для очистки води, холодильники, тепловентилятори, бензокоси, акумуляторні батареї, сейф, скрині для інструментів, вивіски, плакати, тощо) на загальну суму – 1 200,16 тис. грн.  Проведена закупівля медикаментів, туберкуліну, дезинфікуючих засобів, перев’язувальних матеріалів, реактивних тест смужок, отоскопів, переносних штативів, ліхтариків, ширм – на суму 922,73 тис. грн. На виплату заробітної плати відділеню невідкладної медичної допомоги та деференціацій і стимулюючих виплат медичним працівникам використано коштів у сумі 5 331,44 тис.грн. Для оплати нарахувань на оплату праці використано 1 122,57 тис.грн. На потреби по ремонту медичного обладнання, технічний огляд авто, ремонту санітарних автомобілей, послуг охорони приміщень, оплати за інтернет, програмного забезпечення, та ін. було використано 654,13 тис. грн. За відшкодування комунальних послуг виплачено 568,72 тис.грн. Інші видатки склали 0,03 тис.грн
          У поточному році за рахунок коштів місцевого бюджету було заключено  договори з Броварською аптекою №2 на відшкодування медикаментів  хворим із штучним клапаном серця (Сінкумар та Варфарін) та наркотичних препаратів онкохворим. Протягом року відшкодовано коштів за Сінкумар і Варфарін  на сумму  27,1 тис. грн, за наркотичні препарати на сумму 193,8 тис.грн. Завдяки цьому препарати постійно видавалися хворим в достатній кількості. 
          По спеціальному фонду з місцевого бюджету виділено коштів у розмірі 
1 863,033, із них використано 1 704,6 тис. грн. для придбання 9 автоматичних гематологічних аналізаторів для можливості проведення аналізу крові, багатофункціональний пристрій на суму 8,917 тис. грн,, двухкамерний холодильник на суму 9,35 тис.грн., 4 аналізатора сечі на суму 111,365 тис.грн. та 2 велосипеди на суму 28,8 тис грн.
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