Інформація

про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій та інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері культури
Створення умов для розвитку культури в Броварському районі, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій, художніх промислів і ремесел,  співпраця з творчими спілками та іншими громадськими організаціями – один з напрямків роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту Броварської районної державної адміністрації.
Знання народної творчості, збереження народних традицій, ремесел, свят і обрядів є ознакою культури цивілізованої нації, її зв'язок з минулим. Наш народ має багату культуру, величезний скарб якої складається з цінностей, надбаних багатьма поколіннями.
З метою відродження традиційного народного мистецтва та народних художніх промислів працівниками закладів культури Броварського району створена  та постійно оновлюється база відомостей про активних майстрів різних видів мистецтв. 57 майстрів та самодіяльних художників беруть активну участь у місцевих, районних виставках. 
У Комунальному закладі Броварської районної ради «Школі естетичного виховання (Дитячій школі мистецтв)» 10 викладачів навчають учнів на відділенні образотворчого мистецтва. Крім того створено клас «Народного ужиткового мистецтва».

Відповідно до п. 1.1. розділу ІІ «Програми розвитку галузі культури Броварського району на 2017-2020 роки», з метою відродження національно-культурних традицій населення, розширення спектру музичних напрямів хорового виконавства, піднесення художнього рівня, вдосконалення виконавської майстерності, підвищення культури аматорських вокальних колективів Броварщини традиційно у липні на березі мальовничої річки Десна, яка є візитівкою Броварщини відбувається фестиваль купальської та петрівчанської пісні «Кроковеє колесо»; в січні проводиться фестиваль різдвяних піснеспівів «Слава Богу Рожденному!».

Цього року в умовах карантину комунальним закладом Броварської районної ради запроваджено та проведено: Онлайн проект «Великдень вдома», Оналйн флешмоб до Дня української вишиванки.
В районі продовжують роботу 13 колективів у фольклорному жанрі, з них: фольклорний гурт «Перевесло» Броварського РБК, фольклорний гурт «калиновий цвіт» Калинівського СБК та фольклорний ансамбль «Живемо» Зазимського сільського клубу мають звання «народний»; фольклорний ансамбль «Перепілочка» Зазимського сільського клубу має звання «зразковий».

У 2019 року з метою підтримки нових осередків збереження культурної нематеріальної спадщини, за високий художній рівень та виконавську майстерність присвоєно звання «народний аматорський колектив» вокальнимансамблям: «Молодиченки плюс» Літківського СБК, «Пухівчанка» Пухівського СБК, «Любисток» Гоголівського СБК, «Берегиня» Погребського СБК.

На базі кращих творчих колективів клубних закладів працюють 7 осередків збирання фольклору у селах: Погреби, Зазим'є, Гоголів, Плоске, Літки, Пухівка та у районному Будинку культури. Надбанням фольклористів є обряди сіл району, а також пісні етнографічних регіонів України та обряди Київщини.
У бібліотечних закладах створені кімнати краєзнавчі куточки, експозиції  старожитностей. 

В кімнаті старожитності, що діє при Броварській РЦБ зібрані матеріали минувшини серед яких є список Броврської козацької сотні 1649 року; куточок Шевченкіани. Зібрано колекцію вишитих сорочок (є сорочка1880 р), жіночих костюмів (1905р), юбки (1890р),чоловічі манішки(1950р), вишиті рушники (1923р, 1947р,тканий рушник1870р).Облаштовано хатній куточок з господарським начиння, сільськогосподарський реманент, експозиція ляльок – мотанок.
В Літківській б/ф №6 в краєзнавчому куточку оформлена інсталяція про видатну майстриню із Літок Прокопенко Олександру Стефанівну, яка є «Заслуженим майстром народної творчості України» та лауреатом премії ім. Данила Щербаківського. Книжковий вернісаж «Літківські шляхи художниці Любові Кімбл – Добровольської» представляє творчість художниці, що народилась в с. Літки, а наразі проживає в Англії, де вивчала Арт – народну творчість.

Краєзнавчий етно – куточок Плосківської б/ф № 16 пропонує на ознайомлення різні експонати з побуту плосківчан, а саме: з одягу – жіноче весільне вбрання (1947), хустки (більше 100 років), вишиті сорочки та рушники, побутові речі та сільськогосподарський реманент. Продовжують передавати своє вміння вишивати чудові майстрині Топіха Євдокія, Волоха Катерина та інш.

Жителі Броварщини свято бережуть і примножують традиції та культурні надбання народної художньої творчості, зокрема на селі, використовуючи багатий національно-культурний потенціал в проведенні народних гулянь, обрядових дійств під час святкування днів сіл та селищ.

Працівники закладів культури мають тісний зв’язок з літературно – мистецьким об̛єднанням «Криниця», Броварським міським краєзнавчим музеєм. Співпрацюють із шкільними музеями, Київським Національним музеєм Тараса Шевченка, Чернігівським літературно – меморіальним музеєм – заповідником М. М. Коцюбинського.

Співпраця КЗ БРР «Броварська районна бібліотечна система» з Посольством Киргизії в Україні дає можливість популяризувати народну творчість, національно – культурні традиції України.
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Ю. ПЛАКСЯ
