Інформація
про виконання  районної Програми забезпечення проведення роз’яснювальної роботи та оформлення субсидій серед населення Броварського району в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги в 2019 році

Відповідно до ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від  21 жовтня 1995 № 848         « Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» із змінами та доповненнями, розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 30.03.2015 № 91 «Про забезпечення соціального захисту населення Київської області в умовах підвищення цін та тарифів на комунальні послуги», з метою соціальної підтримки сімей Броварського району в умовах підвищення цін та тарифів на комунальні послуги на сесії районної ради була прийнята Програма забезпечення проведення роз’яснювальної роботи та оформлення субсидій серед населення Броварського району в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги.


Мета програми – соціальна підтримка сімей Броварського району  в умовах підвищення цін та тарифів на комунальні послуги.


В 2019 році субсидією користувалися  7171 сім’я.
Згідно плану асигнувань в 2019 році  на забезпечення роботи управління по програмі житлових субсидій було виділено -  175,0 тис.грн., використано – 170,8 тис. грн..


Для призначення субсидії нам був потрібен папір, а це майже 15 листків на кожну справу ( приблизно 400 пачок паперу),  а також на друк щомісячних відомостей на житлово-комунальні  організації по 5 пачок на місяць ( не враховуючи звітів), конверти для відправлення термінових повідомлень, журнали для реєстрації відповідного зразка, бланки заяв та декларацій а також на ремонт та заправку катреджів,  в зв”язку з цим:

На папір витратили 20,6 тис. грн;

На заправку та ремонт катріджів –15,0тис.грн.

На придбання конвертів – 4,4 тис.грн.
На придбання комп’ютерної техніки ( 4 – ноутбука, 5 системних блоків) – 130,8 тис.грн.

Перший заступник голови 
адміністрації                                                                                        Ю.ПЛАКСЯ









