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про хід виконання Програми розвитку футболу 
в Броварському районі на 2019-2021роки

Розвиток фізичної культури і спорту у районі здійснює відділом освіти, культури, молоді та спорту фізичної  Броварської райдержадміністрації, Комунальний заклад Броварської районної ради “Дитячо-юнацька спортивна школа”  (далі – КЗ БРР «ДЮСШ»), Федерація футболу Броварського району, боксу, спортивні клуби та громадські неприбуткові організації, які діють у сфері фізичної культури і спорту.
Фізичне виховання дітей і молоді Броварського району є важливим компонентом гуманітарного виховання, спрямоване на формування у них фізичного та морального здоров’я, удосконалення фізичної і психічної підготовки до ведення активного життя, професійної діяльності та захисту Батьківщини. 
З цією метою в Броварському районі діє Програма розвиткуфутболу в Броварському районі на 2019-2021роки, затверджена рішенням сесії Броварської районної ради від  15 грудня 2016 року № 245-20 позач.-VІІ;. Головні заходи на виконання програми :
Запровадження оздоровчої рухової активності в повсякденному житті різних верств населення району,  завдяки активній участі населення району у змаганнях з різних видів спорту. Спортсмени району на постійній основі приймають активну участь в обласному фестивалі «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», який проводиться під егідою Київської обласної організації Всеукраїнське фізкультурно – спортивне товариство «Колос». В 2020 році були проведені зональні та фінальні змагання з  міні – футболу (чоловіки), футболу серед аматорських команд та юнацьких команд юнаків та дівчат КЗ БРР «ДЮСШ». Відділ освіти, культури, молоді та спорту Броварської райдержадміністрації  постійно надає інформаційно – консультаційну та організаційну допомогу, повідомляє сільські та селищні ради про заплановані спортивні заходи. В районі  здійснюється контроль за станом фізичного та спортивного виховання, розвитку дитячо-юнацького спорту в навчальних закладах незалежно від підпорядкування, типу і форми власності з метою реалізації єдиної державної політики щодо збереження здоров’я, забезпечення оптимальної рухової активності дітей та учнівської молоді у повсякденному житті, можливостей фізичного виховання та дитячо-юнацького спорту як важливої складової здорового способу життя. 
Спільно з комунальним закладом Броварської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа» проводиться фізкультурно – оздоровча та спортивно – масова робота в навчальних закладах Броварського району. Юнацтво та молодь займається футболом міні- футболом, збірні команди району беруть участь в обласних , всеукраїнських і  регіональних змаганнях.
КЗ БРР «ДЮСШ» на протягом навчального 2020року проводила акцію «Спортивна молодь! Здорова Броварщина», Олімпійський урок, відкриті тренування з футболу, благодійну акцію «Дитяче серденько, живи!».
Збірні команди КЗ БРР «ДЮСШ», збірні шкіл району з футболу беруть участь у змаганнях на призи «Шкіряний м»яч», «Надії Київщини» з футболу.
На території району працює 12  футбольно - спортивних клубів які займаються розвитком футболу серед юнаків, дівчат та аматорів в районі.
В кожному селі та селищі Броварського району створені футбольні команди серед аматорів, юнаків та дівчат, так в селі Красилівка займаються футболом біля 60 дівчат у відділенні футболу в КЗ БРР «ДЮСШ», у 2020 році молодша вікова група стала бронзовим призером Чемпіонату Київської області з футзалу а збірна команда ДЮСШ  дівчат 2006-2007р.н  срібним призером Чемпіонату Київської області.  Збірні команди КЗ БРР «ДЮСШ» брали участь у пілотному проекті УЄФА GROW у Київській області, спрямованого на поширення і розвиток футболу в Україні. Збірна команда  юнаків 2006-2007р.н; 2008-2009р.н; 2010-2012 КЗ БРР «ДЮСШ»  беруть участь у Юнацькому чемпіонаті Київської області з футзалу, беруть участь у регіональних турнірах з футболу та районних змагання.
Забезпечення розвитку футболу як олімпійського видів спорту, удосконалення системи підготовки збірних команд району, спортивного резерву, підтримки спорту ветеранів також являється пріоритетним  завданням Програми. 
Найпопулярніші серед жителів району є футбол. З грудня 2019 по квітень 2020 року відбувся Чемпіонат Броварського району з футзалу, в якому взяли участь 12 команд. Змагання  проходили в спортивному залі села Рудня. За результатами Чемпіонату футбольні команди Броварського району зайняли ІІ та ІІІ місце, ФК «Рудня» та ФК «Транзит» Тарасівка відповідно.  Також в березні 2020 року пройшов Чемпіонат Броварського району по футзалу серед ветеранів 35+ та 45+. Переможцями стали команди селища Велика Димерка та села Рудня у відповідних вікових категоріях.
З початку 2020 року витрачено 9 440,00 грн. на навчально – тренувальну роботу з футболу та спортивний інвентар.
Інформація про планування, проходження та проведення спортивно-масових заходів постійно висвітлюється через газети районного та обласного рівня, сайти Броварської районної держадміністрації та Броварської районної ради та соціальні мережі.
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