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Звіт

голови Броварської районної ради  

щодо його діяльності 

Відповідно до Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»  я, як голова, звітую перед радою про свою діяльність.

У звітному періоді робота районної ради здійснювалась у межах повноважень, визначених Конституцією, основним нашим Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами, нормативно-правовими актами та Регламентом районної ради.

Завдяки тісній та плідній співпраці з виконавчою владою, сільськими та селищними радами, політичними партіями та громадськими організаціями, з усіма структурами, районна рада працювала і працює ефективно, злагоджено, сприяючі консолідації зусиль у подоланні проблем територіальних  громад.

Хотів би проінформувати, що вдалося зробити у звітному періоді, над вирішенням яких проблем необхідно працювати надалі, які корективи вносити.

На початку звіту хочу подякувати громаді району, депутатам, сільським, селищним радам, всім установам і організаціям, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення  злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів  місцевого самоврядування.

Як і раніше зазначав, депутати районної ради сьомого скликання характеризуються конструктивною співпрацею, взаємною вимогливістю, доброзичливістю, взаємоповагою, наполегливістю, продуктивною і націленістю на позитивний результат роботою.

Головним у діяльності ради є питання зростання ролі депутатів у процесах  соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджету, фінансування закладів освіти, охорони здоров’я і культури, соціального захисту громадян, які цього потребують, підвищення ефективності використання майна спільної власності.

Основною формою роботи районної ради є проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій.

У звітному періоді проведено 14 засідань сесій: 4 чергових та 10 позачергових. На них розглянуто та  прийнято 205 рішень. На засіданнях сесій розглядались: депутатські запити, звернення фракцій, звернення депутатів районної ради до вищих державних органів, і всі вони підтримані депутатами  районної ради.
Відповідно до вимог бюджетного кодексу та законодавства в грудні 2019 року розглянули  і затвердили районний бюджет на 2020 рік. 
Прийняті відповідні рішення щодо використання майна спільної власності територіальних громад району, регулювання земельних відносин, функціонування соціальної сфери: освіти, охорони здоров’я,  фізичної культури та спорту, культури і туризму, оздоровлення дітей району, матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення та багато інших. 

Питання плану роботи районної ради на 2019 рік та на І - ІІІ квартал 2020 року і всі інші питання, які були винесенні на розгляд сесій, розглянуті і по ним прийняті відповідні рішення. Звіт про виконання плану роботи районної ради був затверджений на 69 черговій сесії.
На сьогоднішній день затверджено та діє 41 цільова програма.
Питання, які включаються до порядку денного засідань сесій, попередньо розглядаються на засіданнях постійних комісій, президії районної ради та за їх висновками і пропозиціями всі опрацьовані питання вносяться до порядку денного. В результаті такої злагодженої і плідної попередньо проведеної роботи пленарні сесійні засідання проходять конструктивно. 

Згідно зі статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада делегувала ряд повноважень районній державній адміністрації та здійснює періодичний контроль за їх виконанням, також відповідно до затвердженого плану роботи заслуховує хід виконання районних програм, звіти директорів комунальних підприємств районної ради та інші питання.
Для оперативного вирішення питань економічного і соціального розвитку району дієвою формою співпраці двох гілок влади в районі є спільне проведення семінарів та нарад для керівного складу органів місцевого самоврядування, відповідних відділів, служб та організацій району.

Голова районної державної адміністрації, його заступники, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації постійно запрошуються для участі у засіданнях постійних комісій, Президії районної ради та роботі сесій районної ради.
Шановні депутати! 

Як ви знаєте на протязі цього скликання в раді працює 7 постійних комісій, які не тільки приймають і затверджують рішення, але й приділяють значну увагу вивченню питань організаційного, соціально-економічного та фінансового характеру, зверненню депутатів всіх рівнів, окремих управлінь, відділів райдержадміністрації та громадян як району так і інших. 

Висновки та рекомендації комісій в обов‘язковому порядку направляються виконавцям для реагування, або враховані в рішеннях сесій районної ради. 

Щодо  роботи постійних комісій хочу вам доповісти, що на сьогодні і за весь період скликання, засідання проходили і проходять на високому рівні, депутатами вносилось, розглядалось і приймалось багато слушних пропозицій, які були реалізовані у відповідних рішеннях і направлені до виконавців. 
Робота в постійних комісіях є переконливим свідченням активної позиції депутатів. Хочу коротко зазначити про роботу комісій:


- комісія з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, голова Козлов Олександр Костянтинович,  провела 16 засідань, розглянувши 91 сесійне питання;
- комісія з питань освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення, яку очолює Шульга Валентина Євгеніївна, до розгляду якої відноситься більшість сесійних питань - провела 11 засідань (5 спільних), розглянувши 112 сесійних питань;
- комісія районної ради з питань комунальної власності, голова комісії Плющ Олексій Анатолійович та надійний заступник голови комісії Юрченко Ольга Борисівна  провели 10 засідань комісії, розглянувши 71 питання;

- комісія з питань екології та охорони навколишнього середовища, голова – Корнійко Сергій Олександрович, на 11 засіданнях розглянула 14 питань;
- комісія з питань земельних відносин та агропромислового  розвитку, голова – Чабур Валерій Іванович, провела 7 засідань, розглянувши 18 сесійних питання.
- комісія з питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку, під головуванням заступника голови комісії Куценка Олександра Миколайовича,  за звітний період провела 7 засідань розглянувши 13 питань.
- комісією з питань архітектури, будівництва, промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв’язків, на чолі із головою комісії Субботіним В’ячеславом Миколайовичем,  проведено 5 засідань, розглянуто 18 питань.

Про свою роботу голови постійних комісій інформують депутатів на пленарних засіданнях відповідно до плану роботи районної ради. 

Дякую за плідну і продуктивну працю головам постійних комісій, які є досить професіоналами у такій громадській роботі, та депутатам, які активно приймають участь у роботі  як комісій так і сесій. 
Шановні депутати! 

В діяльності голови районної ради та виконавчого апарату районної ради значне місце посідає робота з кореспонденцією. За 2019 рік до районної ради надійшло листів, заяв, звернень юридичних осіб – 1463 документа, за період з 01.01.2020 по 01.09.2020 - 553 документа. Всі розглянуті в установленому порядку та надано відповіді чи інформації з порушених питань.

Забезпечуються вимоги діючого законодавства щодо розгляду звернень громадян, визначено дні прийому головою районної ради та заступником. Фактично ж ведемо прийом громадян щоденно.

За звітний період до районної ради звернулось 576 громадян.

Мною проводились особисті прийоми громадян, на яких прийнято 180 осіб, на всі звернення надано відповіді щодо порушених питань, роз’яснено діюче законодавство. Також проводив виїзні прийоми в сільських та селищних радах.

Згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 19 запитів на які, відповідно до термінів визначених законом, надано відповіді. 
Також за завітній період надійшло 74 депутатських звернень і запитів.
Районна рада здійснює свою діяльність відкрито і гласно. 

Для досягнення цієї мети нами використовуються різні форми і методи. З метою інформування населення району про роботу районної ради розміщуються матеріали в газеті «Нове життя», діє сайт районної ради, на якому кожен бажаючий може ознайомитись з діяльністю ради, рішеннями прийнятими на сесіях, протоколами голосувань, протоколами комісій. 
Однією із форм роботи ради є представницька. За звітний період рада, я і як голова, взяли участь у відзначенні знаменних днів та свят: день Незалежності України, день Конституції, День Броварського району та інші. Кращі  працівники відзначені Знаками Пошани Броварської районної ради та Подяками районної ради. Всього відзначено 522 особи: 355 – Подяками, з врученням цінних подарунків, та 167 – Знаками Пошани різних ступенів.
Також постійно ведеться робота з надання допомоги військовослужбовцям, які несуть службу в зоні проведення операції об’єднаних сил. 

На протязі всієї каденції ради велася і ведеться робота з надання методичної та консультаційної допомоги сільським, селищним радам, об’єднаним територіальним громадам.
Шановні депутати!
За звітний період, як і за всю мою з вами спільну роботу зроблено немало. 

На мою думку, саме сьогодні, в період реформ у нашій країні і особливо в період децентралізації з утворенням нових районів, вагомо і авторитетно має звучати зважене слово депутатського корпусу, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування та є особливо важливою роль депутата на шляху до децентралізації.
Це останнє звітування голови ради у цьому скликанні. Хочу зазначити, що  ми працювали продуктивно, ефективно з досягненням відповідних цілей. Були і тертя, і непорозуміння, але всі ми показали себе професіоналами на депутатський ниві, розумними та компромісними людьми, які завжди знайдуть спільну мову та вірний шлях для вирішення будь яких проблем чи негараздів. Хочу подякувати всім нам за злагодженість, порозуміння та людяність. Адже всі ми повинні працювати і працюємо на одну спільну мету – покращення життя жителям Броварського району 
В подальшому нас з вами ждуть нові чергові місцеві вибори. Хочу побажати новому депутатському складу, вже нового укрупненого Броварського району, такої ж злагодженої та продуктивної роботи на благо новоствореного району.
Ще раз хочу подякувати всім вам за порозуміння, активну та плідну співпрацю.

Дякую за увагу.
Голова ради 
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