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Районної комплексної Програми підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» на період до 2022 року
З метою реалізації заходів, спрямованих на трансформацію ставлення громадян до створення та функціонування сім'ї, посилення відповідальності кожного з батьків за вихованням дітей, запровадження ефективного механізму взаємодії та соціального партнерства сім'ї, громадськості та держави, а у випадку втрати дитиною піклування батьків підтримка та забезпечення її конституційних прав та законних інтересів, службою у справах дітей та сім'ї Броварської районної державної адміністрації розроблено районну комплексну Програму підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» на період до 2022 року (далі - Програма), яка затверджена рішенням сесії Броварської районної ради від 18.12.2018 № 699-51 познач.-VІІ.
Програма визначає мету, основні завдання та заходи, спрямовані на створення умов для забезпечення належного соціального захисту дітей та сімей, утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства.
Виконавцем Програми є служба у справах дітей та сім’ї Броварської районної державної адміністрації (далі – служба у справах дітей та сім’ї).
Протягом 2020 року на виконання заходів Програми заплановано використати 264,0 тис. грн. з районного бюджету та 300,0 тис. грн. з бюджетів сільських, селищної ради, об'єднаних територіальних громад. Протягом звітного періоду використано – 15,8 тис. грн. на привітання дітей до Дня захисту дітей.
Проводяться інформаційно-просвітницькі та профілактичні заходи для підвищення рівня обізнаності населення, в тому числі дітей, батьків та осіб, які їх замінюють, щодо протидії торгівлі людьми та осіб, які постійно контактують з дітьми. Протягом І півріччя 2020 року звернення до Броварської районної державної адміністрації за наданням статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми, не надходили. 
Службою у справах дітей та сім'ї постійно надається інформаційно-консультативна, правова, психологічна допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, їх опікунам (піклувальникам), прийомним батькам. При необхідності залучаються висококваліфіковані спеціалісти для надання допомоги. 
	Службою у справах дітей та сім’ї та Броварським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться перевірка умов проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 75 дітей перебувають на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. У випадках виявлення загрози для життя та здоров’я дітей службою у справах дітей та сім’ї  прийнято рішення про відібрання 2 дітей. Загалом протягом 2020 року проведено 39 рейдів, складено акти обстеження умов проживання, у деяких випадках проведено оцінку рівня безпеки дитини.
Забезпечується реалізація права кожної дитини, яка залишилася без піклування батьків, виховуватись у сім'ї (опіка, піклування, національне усиновлення, прийомна сім'я, дитячий будинок сімейного типу), зберігаючи принцип родинності. Так, показник влаштування дітей в сімейні форми виховання становить 80,7 %. 103 дитини перебувають під опікою, 3 дитини влаштовані в сім'ї громадян. Наразі на території Броварського району функціонують 4 дитячих будинків сімейного типу, де виховуються 25 дітей та 8 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей. 
На території району функціонують 2 заклади інституційного догляду та виховання дітей – Комунальний заклад Броварської районної ради «Дитячий будинок «Надія» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (28 дітей) та дитячий соціально-реабілітаційний центр «Сонячне світло» (9 дітей). З яких 36 дітей є сиротами та позбавленими батьківського піклування, відповідно перебувають в закладах (6 дітей – навчальні заклади різних рівнів акредитації, 5 дітей – ДСРЦ «Сонячне світло», 16 дітей – ДБ «Надія», 6 дітей – Будинки дитини, 2 дитини – будинок-інтернат для інвалідів, 1 дитина - БФ «Кризовий центр соціальної реабілітації дітей «Моя родина», 1 дитина – заклад охорони здоров’я). У зв’язку з тим, що зникли підстави, які перешкоджали належному вихованню дитини її батьками - 5 дітей були повернуті батькам. 
Найбільш пріоритетною формою влаштування дітей є усиновлення. За І півріччя 2020 року 4 дитини усиновлені.
Забезпечується ведення єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», відповідно до нормативних вимог. Протягом І півріччя 2020 року кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в ЄІАС «Діти» становить 162 особи. З них 110 дітей, позбавлених батьківського піклування, 52 дитини-сироти. 
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