Інформація про хід виконання

районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань координації на відповідній території діяльності місцевих землевпорядних органів
Відповідно до статті 44 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 14, 29, 34 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” Броварською районною державною адміністрацією здійснюються делеговані районною радою повноваження, одним з яких є координація на відповідній території діяльності місцевих землевпорядних органів.

Так відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури Броварської районної державної адміністрації співпрацює з землевпорядними організаціями, підприємствами, установами, які виконують роботи та надають послуги у сфері містобудування та архітектури.

Протягом звітного періоду на території Броварського району розроблено 36 детальних планів, які розглянуті на засіданнях архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури Броварської районної державної адміністрації.

Крім того, між Броварською районною державною адміністрацією та управління Держгеокадастру у Броварському районі налагоджена співпраця, а саме представники управління Держгеокадастру постійно приймають участь в оперативних  та розширених нарадах.

За інформацією управління Держгеокадастру в Броварському районі щодо надання безоплатних та платних адміністративних послуг, видано:

безоплатних:

· 129 відомостей з документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою (згідно постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004р. № 1553);
· 772 витяги з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки (згідно із законом України «Про оцінку  земель»);
· надано118 довідок з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями,(за даними форми 6-зем)  згідно із законом України «Про землеустрій»);
· зареєстровано 1195 державних земельних ділянок (згідно закону України «Про Державний земельний кадастр»);
· внесено 1489 змін до відомостей Державного земельного кадастру про земельну ділянку в Державному земельному кадастрі (згідно закону України «Про Державний земельний кадастр»);
· видано – 3 висновка про погодження документації із землеустрою (згідно земельного кодексу України);

платних: 
· видано 1304 відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з ДЗК про земельну ділянку;

· 33 викопіювань з кадастрової карти (плану) та іншої картографічної документації Державного земельного кадастру.
Вирішуються спільно проблемні питання, які виникають у власників земельних ділянок та паїв.

Дані питання знаходяться на постійному контролі Броварської районної державної адміністрації.
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