Інформація

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння 

відродженню осередків традиційної народної творчості, 

національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій інших громадських 

та неприбуткових організацій, які діють у сфері культури
Створення умов для розвитку усіх видів аматорського мистецтва, художньої творчості, організації культурного дозвілля населення, міжнаціональних відносин, релігій та захисту прав національних меншин, що проживають на території Броварського району – один з напрямків роботи сектору культури, національностей та релігій Броварської районної державної адміністрації.

Структурні підрозділи сільських, селищних та міських рад територіальних громад Броварського району, що здійснюють свою діяльність у галузі культури сприяють створенню умов для відродження та розвитку культури української нації та культур національних меншин.

З метою розвитку народного аматорського мистецтва, його адаптації до сучасних умов та популяризації серед населення працівниками закладів культури Броварського району налагоджена співпраця із майстрами народної творчості різних видів мистецтв. Створена та постійно оновлюється база відомостей про майстрів та художників, що проживають на території Броварського району та беруть активну участь у культурному житті громади, району та за його межами.

У школах естетичного виховання створено умови для популяризації народного мистецтва. На відділеннях образотворчого мистецтва функціонують класи «Народного ужиткового мистецтва».

У травні 2021 року у Броварському краєзнавчому музеї відбулась персональна виставка коців та килимів заслуженого майстра народної творчості – Олександри Прокопенко (с.Літки, Зазимської сільської ради). 

Заслуженим майстром народної творчості – Ніною Федірко (смт Велика Димерка) створено кімнату-музей вишивки, де розміщено виключно роботи майстра.

У школах естетичного виховання такж працюють відділи народних інструментів. Викладачі заохочують учнів до занять на сопілці, панфлейті, баяні, бандурі та інших народних музичних інструментах. Діти беруть участь у різноманітних фахових конкурсах, фестивалях та заходах.
З метою відродження національно-культурних традицій населення, розширення спектру музичних напрямів хорового виконавства, піднесення художнього рівня, вдосконалення виконавської майстерності, підвищення культури аматорських вокальних колективів Броварщини в районі продовжують роботу фольклорні колективи, серед них:
· зразковий дитячий фольклорний ансамбль «Павонька» Баришівської дитячої музичної школи;

· народний аматорський фольклорний ансамбль «Вербиченька», с. Власівка, Баришівської територіальної громади; 

· народний аматорський фольклорний ансамбль «Скопчанка», с. Веселинівка Баришівської територіальної громади;

· народний аматорський фольклорний ансамбль «Червона калина», с. Морозівка Баришівської територіальної громади;

· народний аматорський фольклорний ансамбль «Світлиця», с. Лук’янівка Баришівської територіальної громади;

· народний вокальний колектив «Калинонька», смт В.Димерка;

· фольклорний гурт «Джерело», смт В.Димерка;

· фольклорний гурт «Гречаники», смт В.Димерка;

· фольклорний гурт «Великодимерські баламути», смт В.Димерка;

· дитячий фольклорний ансамбль «Промінь», с.Бобрик Великодимерської територіальної громади;

· народний фольклорний колектив «Живемо», с.Зазим’є;

· зразковий фольклорний колектив «Перепілочка», с.Зазим’є;

· фольклорний колектив «Берегиня» смт Калита.

Колективи беруть активну участь у культурно-масових заходах, що проходять на території району, а також у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах-фестивалях, культурно-мистецьких заходах.

Продовжується традиція проведення місцевих фестивалів-конкурсів: «Юних бандуристів» (Баришівська ТГ), «Гордість Баришівської громади у галузі культури», конкурс обрядових пісень у м.Березань; фестиваль хореографічного мистецтва «Викрутаси» у смт Калинівка та інші.
У  студії звукозапису Культурно-Мистецького центру Баришівської селищної ради записано 20 автентичних українських пісень первинного складу народного аматорського фольклорного ансамблю «Скопчанка» будинку культури с. Веселинівка та зроблено фотосесію з його учасниками. 
Народний аматорський фольклорний ансамбль «Скопчанка» ініціював своєрідний Веселинівський флешмоб, метою якого є проведення невеликих концертів по різних «кутках» села, збір старовинних сільських фотографій весільних пар, одягу 1900-1960 років, популяризація фольклорних пісень, пошук інформації про старовинні місцеві обряди і традиції
Цього року в умовах карантину працівниками закладів культури Броварського району ініціюються та проводяться різноманітні онлайн проекти, спрямовані на популяризацію української традиційної культури, збереження народних традицій, ремесел, свят і обрядів. Броварською районною державною адміністрацією до Дня української вишиванки було проведено конкурс серед співробітників на кращу вишиванку.

Велику роль у збереженні культурно-історичних цінностей, поширенні знань через вивчення і демонстрацію унікальних пам’яток матеріальної культури відіграють музеї Броварського району: Баришівський, Броварський, Березанський краєзнавчі музеї та Баришівський музей Т.Г.Шевченка., а також у закладах культури та освіти створені музейні кімнати, краєзнавчі куточки, експозиції  старожитностей.

На експозиціях можна переглянути речі та фрагменти різноманітних експонатів, знайдених на території нашого краю, які характеризують життя людей в найдавніші часи; національний одяг, характерний для Броварського регіону та інших регіонів України; рушники, картини, вишивки тощо.

В краєзнавчому куточку Літківської бібліотеки (Зазимська територіальна громада) оформлена інсталяція про видатну майстриню із Літок Прокопенко Олександру Стефанівну, яка є «Заслуженим майстром народної творчості України» та лауреатом премії ім. Данила Щербаківського. Книжковий вернісаж «Літківські шляхи художниці Любові Кімбл – Добровольської» представляє творчість художниці, що народилась в с. Літки, а наразі проживає в Англії, де вивчала Арт – народну творчість.

При бібліотеці села Гостролуччя (Баришівська територіальна громада), за ініціативи та за участю любительського об’єднання «Криниця», представлені експозиції присвячені видатним землякам: Вірі Галушці – Заслуженій артистці України; Любові Богдан - Заслуженній артистці України, актрисі театру і кіно, режисерові та виставка робіт художника-аматора, родом із Гостролуччя – Івана Степановича Біленка.

У Веселинівському будинку культури (Баришівська територіальна громада) представлені роботи вишивальниць села та матеріали про всесвітньо відому художницю і майстриню Ганну Собачко-Шостак, яка народилась і творила в с.Скопці (тепер Веселинівка).

З метою розширення співробітництва з національними спільнотами, що мешкають на території Броварського району, зміцнення культурно-мистецьких зв’язків, підтримки проектів, які забезпечують розвиток культури та духовності українського народу триває співпраця із громадськими організаціями. Серед них громадська організація «Спілка митців Баришівщини «Білий квадрат» (керівник – художниця-аматор грузинської національності Коваленко Заїра Гугушаївна).
Громадська організація «Калиновий дзвін» (смт Калинівка) об’єднує жителів чотирьох національностей: білоруси, євреї, поляки та росіяни.

Калитянська територіальна громада вже понад 3 роки співпрацює з громадською організацією «Болгарсько-український культурно-освітній центр «Медіа». Дана громадська організація проводить заняття з болгарської мови, танців, малювання та вокалу, які спрямовані на ознайомлення з культурними традиціями болгарського народу.

З метою сприяння відродження осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел відділ освіти, культури, молодіжної політики та спорту Калитянської селищної ради співпрацює з громадською організацією «Нова Калита» з питань реалізації проекту «Шкільний вулик».

У Баришівській громаді активно відроджується традиція медоваріння завдяки діяльності жителя с.Селища -  Соломки Василя Олексійовича (в народі «Діда Василя») – Почесного пасічника України, Почесного медовара України, кандидата наук, члена багатьох редакційних колегій журналів, члена Національної спілки журналістів України.
Щорічні зібрання медоварів у  Баришівській громаді, семінари, практикуми, збори Гільдії медоварів України проводяться за головування Василя Олексійовича. Результати діяльності та досліджень висвітлені у більш ніж 80 самостійних публікаціях автора, а також у виступах на радіо та телебаченні.

За відродження медоваріння, питних медів - медовухи, відділом культури та туризму Баришівської територіальної громади сформовано пакет документів на Соломко Василя Олексійовича жителя села Селище,  як претендента на введення до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України.

Вже багато років триває дружба між громадами Баришівки та м. Пуллах (Німеччина). Традиційними стали міжнародні програми (проекти) «Дружба», «Молодь», «Діти», «Вчителі», «Лікарі» по обміну досвідом, науковими надбаннями, культурними традиціями тощо.
За підтримки Польського культурно-освітнього товариства «Родина» у приміщенні «КІП «Теплиця» м. Бровари проведено дитячий захід «День дитинства» до Дня захисту дітей.

В Калинівському селищному будинку культури за сприяння парафії Преподобного Амфілохія Печерського (координатор – Володимир Скорик, с. Скибин) та при співпраці з громадським об’єднанням «Єдина родина Чернігівщини» 14 березня (День українського добровольця) була проведена виставка «Сіверщина – блокпост пам’яті», присвячена АТО.
Виконувач обов’язків
голови адміністрації
П. ПРОСКОЧИЛО

