Інформація про хід виконання

районною державною адміністрацією повноважень  делегованих районною радою з підготовки питань про визначення у  встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп)  і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією
На Ваш розгляд пропонуємо виконання районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з підготовки питань про визначення у встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією.

Основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії планування та  забудови території населеного пункту є генеральний план населеного пункту. 

На підставі затвердженого генерального плану населеного пункту  розробляється план земельно-господарського устрою, який після його  затвердження стає невід’ємною частиною генерального плану. Послідовність виконання робіт з розроблення генерального плану населеного пункту та   документації із землеустрою визначається будівельними нормами, державними  стандартами і правилами та завданням на розроблення (внесення змін, оновлення) містобудівної документації, яке складається і затверджується її замовником за погодженням  з розробником.
Генеральний план населеного пункту розробляється та затверджується в інтересах відповідної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів. 

У складі генерального плану населеного пункту може розроблятися план зонування цього населеного пункту. 
З метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталу, мікрорайону, призначених для комплексної забудови чи реконструкції розробляються детальні плани територій.
При розробці містобудівної документації, а саме: генеральних планів населених пунктів, планів зонування та детальних планів територій  визначаються земельні ділянки для містобудівних потреб.

На підставі затвердженої в установленому порядку містобудівної документації здійснюється вибір, вилучення (викуп) і надання територій під забудову.

Відділом містобудування, архітектури та інфраструктури спільно з сільськими та селищними радами проводиться робота щодо розробки містобудівної документації, яка відповідає новим правилам та стандартам законодавства України.

Протягом 2021 року розроблені детальні плани територій для будівництва і обслуговування багатоквартирних житлових будинків у м. Березань; під житлову забудову в с. Погреби Зазимської об’єднаної територіальної громади; для ведення індивідуального садівництва в адмінмежах Селищанського старостинського округу Баришівської селищної ради.

В смт Баришівка детальним планом території передбачено розміщення  заводу з виробництва будівельних матеріалів. На затвердженні знаходиться детальний план території  для розміщення молокозаводу та овочевої ферми в    м. Березань.

В адмінмежах Требухівської сільської ради розроблені детальні плани  території для будівництва логістичного комплексу площею 42,2599га та розміщення офісно- складських приміщень площею 10,542га.

Розроблені детальні плани на будівництва і обслуговування будівель торгівлі у м. Березань, смт Баришівка. 

Відповідно до ст. 29 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» на підставі затвердженої містобудівної документації з метою здійснення контролю за забудовою території надаються містобудівні умови та обмеження на проектування об’єкта будівництва. 
На території Броварського району видані містобудівні умови та обмеження для проектування об»єктів будівництва, а саме:

- нове розміщення (будівництво) заводу з виробництва будівельних матеріалів в смт Баришівка.

- нове будівництво церкви на 40 прихожан в с. Морозівка.

- нове будівництво цеху з виробництва пелет з адміністративно-побутовими приміщеннями в с. Семиполки.

- будівництво багатоквартирних житлових будинків  в м. Березань.

- будівництво очисних споруд господарсько-побутової каналізації продуктивністю 600 куб/м на добу повного біологічного очищення в м. Березань.

- нове будівництво заводу по виробництву хірургічного шовкового матеріалу та офісно-складського комплексу для зберігання лікарських засобів з допоміжними господарськими будівлями та спорудами в смт Калинівка.

Вибір місця розташування земельної ділянки здійснюється у відповідності до ст.151 Земельного Кодексу України. Особи, зацікавлені у виборі земельних ділянок, зобов’язані  погодити з власниками землі і землекористувачами та органами державної влади або органами місцевого самоврядування, згідно з їх повноваженнями, розміри земельних ділянок, урахуванням комплексного розвитку території, який би забезпечував нормальне функціонування на цій ділянці і прилеглих територій усіх об’єктів та умови проживання населення і охорону довкілля.

У 2021 році відбулись земельні торги у формі аукціонів на території Броварського району. В результаті яких продані лоти (земельні ділянки) у власність для будівництва та обслуговування  будівель торгівлі в с. Скибин; для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробки машинобудівної та іншої промисловості в              смт Баришівка; 4 лоти для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в  м. Березань; 5 лотів для ведення фермерського господарства в адмінмежах Березанської об’єднаної територіальної.

Відповідно до законодавства при відсутності затвердженої містобудівної  документації забороняється відведення земель для розміщення об'єктів містобудування, що спричиняє погіршення інвестиційного клімату. Тому міським, сільським та селищним радам необхідно активізувати роботу по розробці генеральних  планів , планів зонування та детальних планів територій.
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