ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання Програми розвитку футболу
в Броварському районі на 2019-2021роки

Фізичне виховання дітей і молоді Броварського району є важливим компонентом гуманітарного виховання, спрямоване на формування у них фізичного та морального здоров’я, удосконалення фізичної і психічної підготовки до ведення активного життя, професійної діяльності та захисту Батьківщини. 
З цією метою в Броварському районі діє Програма розвитку футболу на 2019-2021роки, затверджена рішенням сесії Броварської районної ради від  18 грудня 2018 року № 701-51 позач.-VІІ; а також відповідні програми, затверджені на сесіях міських, селищних та сільських рад Броварського району. 
         На території Броварського району, згідно наданої територіальними громадами інформації (крім Броварської ТГ), діють наступні програми розвитку футболу.

          Великодимерська ТГ:
          На виконання районної  Програми розвитку футболу в Броварському районі на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Броварської районної ради від 18 грудня 2018 року № 701-51 позач.-VІІ, з метою популяризації футболу у Великодимерській територіальній громаді, сприяння формуванню здорового способу життя, розвитку фізичних і морально вольових якостей громадян засобами футболу у 2021 році створено комунальне підприємство Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос» та затверджено Програму «Фінансова підтримка комунального підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки» (рішення від 4 березня  2021 року № 223 IX-VIIІ).
  01.08.2021р. відбулося відкриття нового, сучасного, з автоматичним поливом футбольного поля у смт Велика Димерка.
  У громаді діють 2 дорослі команди ФК «Колос» та ФК «Димерка», 4 дитячих команди (близько 60 юних футболістів).

  Зазимська ТГ:
          З метою популяризації футболу та здорового і активного способу життя в Зазимській громаді діють 3 футбольні клуби, а саме: ФК «Зазим'я» ( у своєму складі має дитячу команду та дорослу), ФК «Літки» ( дитяча та доросла команда), ФК «Десна» (Погреби), (дитяча та доросла команди). Футбольні клуби Зазимської ТГ постійно приймають участь у турнірах та чемпіонатах Київської області.

         Калинівська ТГ: 
         В січні 2021 року був створений комунальний заклад Калинівської селищної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа», де на сьогодні функціонують 5 спортивних відділень, серед яких відділення футболу. В Калинівській громаді функціонують 4 дорослі футбольні клуби: ФК «Металург» с. Красилівка;ФК «Арсенал» с. Красилівка; ГО ФК «Щит-Калинівка» смт Калинівка; ФК «Калинівка» - вища ліга та 2 дитячі футбольні клуби: ФК «Асканія» та ФК «Металург» (ДЮСШ).
          Молодь, дорослі та діти активно беруть участь як в місцевих, районних, так і обласних літніх та зимових чемпіонатах з футболу, з міні-футболу.
 
          Калитянська ТГ:
          Відповідно до Програми розвитку футболу в Броварському районі на 2019-2021 роки у Калитянській громаді було здійснено такі заходи шодо підтримки розвитку футболу, зокрема створення футбольної секції та проведення занять, проведено футбольний турнір присвячений Дню пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність і суверенітет України, проведено низку заходів з пропагування здорового способу життя серед населення шляхом залучення  до футболу, затверджено Програму розвитку фізичної культури та спорту Калитянської територіальної громади на 2021 рік №120-6-VIII від 18.02.2021 року та виділено 40000 грн на її реалізацію.

          Березанська ТГ:
          В Березанській ТГ створені належні умови для розвитку футболу. Діє  федерація з футболу, працює  ГО футбольний клуб « Дружба». 
         Проведена паспортизація Футбольних полів та майданчиків. Команди з футболу(дитячі, дорослі, ветерани) приймають участь в міських, районних, обласних змаганнях. 
         Дві дитячі команди  приймали участь в чемпіонаті Київської області з футзалу серед дитячо-юнацьких команд. П’ять команд приймають участь в першості Київської області з футболу. Команда 2004-2005 р.н.-переможець обласної першості, команда 2006-2007р.н.- бронзовий призер. 
         В місті збережена  спортивно-технічна база, проводилися заходи  по утриманні та підготовці футбольних полів до проведення ігор. 
         На  програму «Розвитку футболу» використано  153,2  тисяч гривень (перевезення, харчування спортсменів, організація проведення спортивних заходів, придбання  футбольної форми, сплата  членських внесків).

         Згурівська ТГ:
[bookmark: _GoBack]         На виконання програми розвитку фізичної культури Згурівської  селищної ради на 2021-2023 роки (рішення селищної ради від 21.12.2020 № 39-02-VIII), проведено 7 змагань з футболу серед яких: Чемпіонат Згурівської ТГ з міні-футболу сезону 2020-2021 рр. (14 команд),Чемпіонат Згурівської та Березанської ТГ з футболу 2021 р. (8 команд), Весняний  Кубок Згурівської ТГ з міні-футболу,  Чемпіонат Згурівської ТГ серед ветеранів (5 команд),  Першість Згурівської ТГ з футболу U-15 (6 команд), Кубок серед школярів , присвячений 32-й річниці виведення Радянських військ з території Афганістану (8 команд), Кубок  на призи СП ТОВ «Нива Переяславщини» (5 команд).
          Згурівською селищною радою надано фінансову допомогу ГО СК «Згурівка» на розвиток футболу на території громади у розмірі 89,4 тис.грн.
              На  футбольній секції Згурівської ДЮСШ займається 102  дитини. Команди  спортивної школи беруть участь в Чемпіонаті та Першості Київщини з футболу.

          Баришівська ТГ: 
          З метою популяризації спорту в Баришівському районі діє Дитячо-юнацька спортивна школа, при спортивній школі функціонує дев’ять  відділень з таких видів спорту: баскетбол, бокс, греко-римська боротьба, важка атлетика , волейбол, легка атлетика , теніс настільний, футбол, шахи, в яких займається  394 учнів, що становить 11% від загальної кількості учнів  загальноосвітніх закладів району. 
        Футболісти в складі трьох команд брали участь в Кубку та Чемпіонаті Київської області з футболу, протягом 7 місяців 2021 року було проведено  10 матчів . 
         Згідно кошторису витрат для впровадження програми в 2021 році було затверджено 230 тис.грн. Протягом 7 місців 2021 року профінансовано та використано  38,9 тис.грн,  з них : 13,6 тис. грн. - на придбання спортивного інвентаря і атрибутики, 25,3 тис .грн. - на участь та проведення змагань.
         У вересні- грудні 2021 року згідно програми планується провести три відкриті першості Баришівської ДЮСШ з настільного тенісу , волейболу та футболу, а також 3 змагань серед команд Баришівської ДЮСШ і  інших змагань до ювілейних дат та різноманітних свят в яких планується прийняти участь 60 вихованцям. 

Інформація про планування, проходження та проведення спортивно-масових заходів постійно висвітлюється через газети районного та обласного рівня, сайти Броварської районної держадміністрації, Броварської районної ради та соціальні мережі.



Виконувач обов’язків  
голови адміністрації       		                                    П. ПРОСКОЧИЛО



