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Загальна характеристика програми

Програма організації Територіальної оборони в Броварському районі на 2021 - 2023 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до положень Конституції України, Закону України від 6 грудня 1991 року № 1932-XII «Про оборону України», Указу Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 « Про затвердження Положення про територіальну оборону України», наказів та розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України. 

Розробником Програми та відповідальним виконавцем є Броварська районна державна адміністрація та Броварський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.
Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма
У зв’язку з внутрішньополітичною ситуацією, втручанням Російської Федерації у внутрішні справи України, відповідним зростанням соціальної напруги в державі, захопленням та окупацією незаконно створеними збройними формуваннями проросійського спрямування за підтримки військових підрозділів Збройних Сил Російської Федерації, що дислокуються на території Донецької та Луганської областей, виникає нагальна потреба у розвитку людського потенціалу, наближення якості життя до європейських стандартів в частині створення умов для якісного, комфортного, безпечного життя людей, у вжитті додаткових заходів для охорони в регіоні важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, забезпечення надійного функціонування органів державної влади, органів місцевого самоврядування, органів військового управління, охорони та оборони ділянки державного кордону, забезпечення публічної безпеки, а також здійсненні фінансування з місцевих бюджетів, з метою навчання особового складу підрозділів територіальної оборони та їх матеріально-технічному забезпеченні для захисту та охорони важливих об’єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення Броварського району, боротьби з диверсійними розвідувальними групами та незаконно створеними збройними формуваннями, а також підтримання безпеки та правопорядку в Броварському районі.
Для ефективної організації навчального процесу бойової підготовки та забезпечення матеріально-технічних потреб, як в навчальний період, так і в період ведення бойових дій в умовах недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування підрозділів територіальної оборони. 
Відповідно до пункту 17 частини першої статті 91 Бюджетного кодексу України визначено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки на заходи та роботи з територіальної оборони. 

Мета програми

Метою Програми є здійснення заходів матеріально-технічного забезпечення загонів територіальної оборони району для підтримання боєготовності та ефективного виконання поставлених державою завдань з територіальної оборони, а саме:

дообладнання місць розміщення загонів територіальної оборони (обладнання кімнат зберігання зброї, спальних приміщень для особового складу, закупівлі табірних наметів, обладнання місць для організації харчування в польових умовах, шанцевого інструменту для виконання робіт із організації розміщення загонів територіальної оборони в польових умовах);

забезпечення індивідуальними засобами захисту, продуктами харчування, речовим майном особового складу та спорядженням, в тому числі засобами індивідуального бронезахисту та засобами зв’язку, індивідуальними комплектами медичної допомоги;
створення бази мобілізаційного розгортання загонів територіальної оборони;
створення навчально - матеріальної бази для організації та проведення занять з військовозобов’язаними, призначеними до складу загонів територіальної оборони, а саме:

обладнання місць проведення бойового злагодження (занять) із загонами територіальної оборони необхідним приладдям (інвентарем) для організації занять з тактичної, інженерної та вогневої підготовок;

придбання макетів масо-габаритних основних видів стрілецької зброї та ручних гранат, виготовлення мішеней для виконання вправ стрільб зі стрілецької зброї та метання ручних гранат;

придбання учбового приладдя для проведення занять з військово-медичної підготовки.

виготовлення та друк наочної агітації та поширення у засобах масової інформації роз’яснювальних матеріалів щодо призначення та специфіки виконання завдань загонами територіальної оборони на території Броварського району з метою створення позитивного іміджу служби в загонах територіальної оборони. 
Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми

Протягом 2019-2020 років на території району було проведено семиденних збори (тактичні навчання), на які залучалося (призивалося):

у 2019 році – 35 чоловік (офіцери управління батальйона);

 (управління одного батальйону та чотири роти).

Питання щодо розміщення особового складу, забезпечення їх життєдіяльності, організації харчування, забезпечення навчально-матеріальними засобами для проведення занять вирішувалися за рахунок благодійної допомоги.

У 2021 році сплановано у вересні проведення збору всього складу батальйону (всього близько 260 осіб).

З урахуванням вищезазначеного необхідно завчасно у мирний час створити сприятливі умови для вжиття відповідних заходів щодо:

формування у мирний час та розгортання в особливий період підрозділу територіальної оборони;

військово-патріотичного і духовно-морального виховання населення, прищеплення почуття особистої відповідальності за захист Батьківщини, міста, селища, своєї родини;

удосконалення системи інформування населення щодо надзвичайних ситуацій природного або техногенного характеру в умовах особливого періоду;

удосконалення системи підтримання у постійній готовності до використання за призначенням протирадіаційних укрить і захисних споруд;

підготовки закладів охорони здоров’я до прийому поранених та постраждалих.

Також виникає гостра необхідність в удосконаленні теоретичної і практичної підготовки особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань територіальної оборони в особливий період з:

адміністративно-правових основ режиму воєнного стану;

порядку взаємодії між державними органами, забезпечення належних умов підтримання публічної безпеки і порядку в умовах особливого періоду;

надійного функціонування в умовах особливого періоду органів державної влади та органів військового управління;

стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил) Збройних Сил України та інших військових формувань;   

охорони та оборони важливих об’єктів і комунікацій життєдіяльності в умовах особливого періоду;

тактичної, тактико-спеціальної, інженерної, вогневої, медичної та психологічної підготовки особового складу підрозділів територіальної оборони;

спеціальної підготовки санітарних інструкторів та фельдшерів підрозділів територіальної оборони.

Зазначені вище завдання передбачаються у заходах Програми і мають пріоритет в роботі місцевої державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, територіальних громад, правоохоронних органів.
 Програма передбачає комплексне розв’язання проблем матеріально-технічного забезпечення загонів територіальної оборони, створення бази мобілізаційного розгортання та навчально-матеріальної бази для організації та проведення занять з військовозобов’язаними, призначеними до складу загонів територіальної оборони та проведення патріотичного виховання та роз’яснювальної роботи серед населення району.
Виконання програми дасть можливість виконати вимоги щодо здійснення матеріально-технічного забезпечення загонів територіальної оборони Броварського району, які формуються Броварським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету (п. 17 частина перша статті 91 Бюджетного кодексу України) та  джерел, незаборонених законодавством. 

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2021 - 2023 років. 

Напрями діяльності і заходи програми

Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо підготовки до створення загонів територіальної оборони Броварського району та їх матеріально-технічного забезпечення. 

Реалізація заходів програми дасть змогу забезпечити особовий склад загонів територіальної оборони Броварського району необхідними засобами захисту, майном та спорядженням відповідно до існуючих норм згідно з потребами, організацію їх розміщення, харчування та підготовки. 
Результативні показники (критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми)

Напрями діяльності і заходи програми організації територіальної оборони в Броварському районі на 2021 – 2023 роки та результативні показники визначено у додатку 2 до програми.

Показники продукту, ефективності та якості програми визначено додатком 1.1 до програми.

Виконання заходів програми дозволить: 

· підвищити обороноздатність держави; 

· забезпечити умови для надійного функціонування місцевих органів державної влади (військового управління);

· забезпечити посилення охорони важливих об’єктів і комунікацій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, території і населення; 

· ефективно боротися з диверсійними групами та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями на території району; 

· підтримувати безпеку і правопорядок на території району; 

· підвищити ефективність робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру; 

· зменшити кількість загиблих та постраждалих серед мирного населення; 

· забезпечити виконання заходів правового режиму воєнного стану (в разі його введення);

· в повному обсязі оснастити формування територіальної оборони району.
Терміни у тексті програми вживаються у розумінні термінів, визначених Законами України «Про оборону України», «Про військовий обов’язок та військову службу», Положенням про територіальну оборону України, затвердженим Указом Президента України від 23 вересня 2016 року                             № 406/2016.                               
Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності
 
Виконання програми забезпечить підготовку до вирішення та розв’язання в умовах особливого періоду завдань територіальної оборони, а саме:
забезпечення надійного функціонування органів державної влади, органів військового управління, стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил) Збройних Сил України та інших військових формувань;

охорони та оборони важливих об’єктів і комунікацій життєдіяльності;

боротьби з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора, антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями та мародерами;

посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян;

створення сприятливих умов для належної підготовки у мирний час особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за призначенням шляхом проведення навчань та тренувань з практичного відпрацювання  навичок бойової підготовки.

Координація та контроль за ходом виконання програми
 
Координацію виконання програми здійснює Броварська районна державна адміністрація в особі голови райдержадміністрації. 

Контроль за реалізацією заходів програми здійснюється постійною комісією Броварської районної ради з питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку.

Виконавці заходів програми, зазначені в графі «Виконавці» додатка 2 до програми «Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники», до 10 квітня, до 10 липня, до 10 жовтня, до 10 січня щороку надають головному спеціалісту з питань режимно-секретної роботи апарату  Броварської райдержадміністрації інформацію про результати виконання програми, узагальнивши яку, останній в місячний термін надає постійній комісії Броварської районної ради з питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку. 

Виконавці заходів програми несуть відповідальність за їх якісне та своєчасне виконання, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію.
Голова ради
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