Інформація 
про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень делегованих районною радою з питань забезпечення, відповідно до законодавства, розвитку фізичної культури і спорту, туризму, сприяння роботі асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері фізичної культури і спорту, сім’ї та молоді

Фізична культура – це самостійна і особлива галузь загальної культури, яка спрямована головним чином на зміцнення здоров’я людини, продовження її творчої активності та життя, а також на зростання і вдосконалення її всебічного й гармонійного розвитку і використання набутих якостей у суспільній, трудовій та інших видах діяльності.
Фізична культура і спорт – дієві засоби для виховання всебічно гармонійного розвитку особистості, які поєднують у собі освітню, оздоровчу, виховну та інші аспекти розвитку людини.
Діяльність у цій галузі здійснюють відділ освіти, молоді та спорту Броварської районної державної адміністрації та відповідні відділи/ сектори територіальних громад Броварського району.
У 2021 році в рамках Програми Президента України Володимира Зеленського «Здорова України»  та організації оздоровчої рухової активності громадян у місцях масового відпочинку, усіма територіальними громадами Броварського району був підтриманий соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової України». В результаті чого, у Великодимерській, Калинівській, Зазимській, Калитянській, Броварській, Згурівській, Березанській та Баришівській територіальних громадах Броварського району встановлено по одній локаційній зоні «Активні парки – локації здорової України». На локаціях знаходяться відповідні спортивні елементи, біля яких розміщені QR-коди з доступом до онлайн тренувань від відомих чемпіонів та українських зірок. Навівши камеру телефону на QR-код, кожен охочий може отримати корисні поради  та позайматися спортом разом з відомими спортсменами. 
          У розрізі територіальних громад Броварського району щодо забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, туризму, сприяння роботі асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері фізичної культури і спорту, сім’ї та молоді відповідно до наданої територіальними громадами Броварського району інформації впроваджувались наступні заходи.
 У Згурівській територіальній громаді діє Програма «Розвиток фізичної культури і спорту Згурівської селищної ради на 2021-2023рр.», затверджено календарний план фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, обласних змагань за участі спортивних команд, спортсменів Згурівської територіальної громади на 2021 рік. 
Відповідно до  календарного плану  протягом лютого – листопада 2021 року  команди Згурівської ДЮСШ взяли участь в зональних змаганнях Чемпіонатів Київської області з міні-футболу, Чемпіонаті Броварського району з футболу, Чемпіонаті Київської області з дзюдо, у Всеукраїнському турнірі з  дзюдо «Київська весна», де вихованка Згурівської ДЮСШ  Валерія Китроцька   виборола бронзову нагороду турніру у своїй ваговій категорії. 
          За підтримки Згурівської селищної ради на стадіоні «Старт» смт. Згурівка, пройшли змагання Чемпіонату України з бейсболу серед юнаків 12-14 років  «Junior League Worldseries 2021» за участі команд з Києва, Одеси, Миколаєва та Кропивницького. 
 У Згурівській ДЮСШ займається 347 дітей, з якими працюють 6 тренерів-викладачів.   Дирекцією Згурівської ДЮСШ підписано меморандум про співпрацю з UEFAGROW – пілотним проєктом Союзу Європейських футбольних асоціацій щодо розвитку масового футболу у регіонах.
           У Великодимерській територіальній громаді  комунальним закладом «Дитячо-юнацька спортивна школа»,  де займається 897 вихованців,  протягом 2021 року були проведені наступні заходи.
          Вихованці ДЮСШ Великодимерської селищної ради взяли участь у Чемпіонаті Київської області з боксу серед юнаків 2005-2006 року народження (м. Бровари), Чемпіонаті Київської області з боксу серед юнаків 2007-2008 років народження (м.Васильків), Чемпіонаті України з комбат самозахисту ІСО бокс, карате кіокушинкай (м. Бровари), відкритому Турнірі з боксу, присвячений пам’яті майстра спорту Глітіна Б.Ф., Чемпіонаті Київської області з карате кіокушинкай серед молодших юнаків та дівчат, у регіональному чемпіонаті України з боксу (м. Бердичів), Чемпіонат України з карате кіокушинкай серед молодших юнаків та дівчат (м. Вінниця), в обласному заході присвяченому Олімпійському Дню (м. Бориспіль).
             У селі Рудня  Великодимерської селищної ради 22 лютого 2021 року була проведена першість з волейболу серед юнаків 2002 року народження та молодші; 16 травня 2021 року - першість з волейболу серед юнаків учнів 9 класів та молодші; 22 травня 2021 року -  першість з волейболу серед дівчат учениць 9 класів та молодші, 21-22 жовтня 2021 року був проведений перший етап Чемпіонату з волейболу серед шкільних команд Великодимерської територіальної громади.  
           Комунальним закладом «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради  протягом лютого-листопада 2021 року був організований чемпіонат Броварського району з волейболу; шаховий турнір серед дівчат, шаховий турнір присвячений Всесвітньому дню шахів, чемпіонат Великодимерської селищної територіальної громади зі стрітболу, показовий виступ з запуску простих моделей ракет до Дня авіації та космонавтики.
           Потягом звітного періоду на території громади відбулося відкриття боксерсько-спортивного майданчику та футбольного поля.
            У Зазимській територіальній громаді  протягом лютого – листопада 2021 року були проведені наступні заходи, а саме: національно-патріотичне таборування для учнівської молоді закладів освіти Зазимської сільської ради, змагання з веслування на байдарках для молоді та дорослих по р.Десна, проведення спортивних змагань до Дня захисника України для учасників бойових дій в зоні АТО/ООС, підтримка Всеукраїнських та міжнародних змагань, які проходили на території громади: великий теніс – Кубок Девіса, перегони на позашляховиках – UkrainianOffroadCup. У рамках розвитку спортивної інфраструктури відбулося будівництво вуличного освітлення на території  універсального спортивного майданчика  по вул. Соборна, 7   в с. Погреби, проектування будівництва спортивного майданчику в с.Пухівка та універсального спортивного майданчику в с.Зазим’я, будівництво універсального спортивного майданчику в с.Рожни;
           Зазимською сільською радою постійно надається підтримка спортсменам та спортивним командам громади, а саме: була здійснена закупівля спортивного інвентарю волейбольній команді, спортивного інвентарю учням Рожнівської філії Пухівського НВО з нагоди відкриття універсального спортивного майданчика, відзначення спортсменів громади, які досягли високих результатів на районних та обласних  та міжнародних змаганнях, оплата заявочних внесків за участь футбольних команд громади у Чемпіонаті Броварського району з футболу, оплату заявочних внесків за участь волейбольних команд громади у Чемпіонаті Броварського району з волейболу.
           Наразі в процесі реалізації знаходиться ще низка проєктів, які спрямовані на покращення спортивної інфраструктури та дозвілля жителів Зазимської територіальної громади.
           У Калитянська територіальній громаді були  вжиті такі заходи, а саме: відкрито 2 секції з футболу у смт. Калита та с.Семиполки;  проведено дружній футбольний матч серед дорослих футбольних команд та футбольних команд студентської молоді; відкрито секцію з дзюдо на базі Мокрецького НВК; підтримано проєкт соціального підприємства «Шкільний вулик» спільно з ГО «Нова Калита»; забезпечено функціонування гуртків для участі у Всеукраїнській грі «Сокіл» («Джура»);  участь учнівської молоді у Всеукраїнському «Військово-патріотичному вишколі «Гарт»; розроблено проєкт програми «Програма розвитку фізичної культури та спорту Калитянської територіальної громади на 2022 рік»; проведено змагання з літнього біатлону на базі Заворицького НВК; укладено договір про співпрацю з Громадською спілкою «Федерація футболу Броварського району»; проведено масові заходи національно-патріотичного та спортивного спрямування.
            У Баришівській територіальній громаді протягом лютого – листопада  2021 року велася тісна співпраця з організаціями та клубами, які діють у сфері фізичної культури і спорту, а саме: з громадською організацією ВФСТ «Колос», громадською спілкою «Баришівська федерація футболу», до складу якої входять 11 футбольних команд, молодіжною громадською організацією «Спортивний клуб «Джубат» (тайський бокс), громадською організацією «Спортивний клуб «Олімпік скул» (художня гімнастика), громадською організацією «Баришівський районний спортивний клуб «Атлет» (важка атлетика) та боксерським клубом «Легенда».    
          З метою формування ціннісного ставлення  молоді до власного здоров’я, покращення фізичного розвитку та фізичної підготовленості, профілактики негативних явищ серед молоді були проведені  велозаїзди в Коржівському  та Дернівському старостинських округах, було організовано та проведено  14 змагань місцевого рівня: змагання з баскетболу та волейболу серед учнів закладів загальної середньої освіти, турніри з шахів, настільного тенісу, греко-римської  боротьби, легкої атлетики, змагання з волейболу, змагання з футзалу та футболу серед учнівської молоді. 
           У Березанській територіальній громаді протягом звітного періоду постійно приділялася увага громадським та неприбутковим  організаціям, які діють в сфері фізичної культури і спорту, а саме: надавалася допомога в перевезенні спортсменів, в організації та проведенні спортивних заходів, придбана дитяча футбольна форма, придбаний ринг для боксу. Велася активна співпраця з благодійною організацією «Фонд громади Березані» та  ГО футбольний клуб « Дружба». 
           У громаді створена та своєчасно поновлюється база обдарованої молоді. Кращі представники молоді отримують премії міського голови, інші премії за досягнення у інтелектуальних, культурних та спортивних заходах.
           У Калинівській територіальній громаді, з метою забезпечення розвитку фізичної культури та спорту,  комунальним закладом «Дитячо-юнацька спортивна школа», де навчається 363 вихованця та комунальним закладом  «Центр фізичної культури та спорту» було організовано та проведено ряд заходів а саме: першість КЗ КСР «ДЮСШ» присвячена дню захисту дітей, забіг присвячений Дню Незалежності України та Марафон з карате кіокушинкай, Чемпіонат Броварського району з футболу, Чемпіонат Київської області (вища ліга) з футболу, відкритий турнір з волейболу «Столична ліга», відкритий Чемпіонат КЗ КСР ДЮСШ по боксу, відкритий чемпіонат КЗ КСР ДЮСШ по волейболу серед юнаків, відкритий Чемпіонат КЗ КСР ДЮСШ з футзалу серед дівочих команд; Турнір пам’яті заслуженого тренера України Л.С. Коварського.
           З метою розвитку спорту та спортивної  інфраструктури, Калинівська територіальна громада веде тісну співпрацю з громадськими організаціями та асоціаціями, а саме: з ГО «Київська обласна федерація волейболу», громадською спілкою «Київська об’єднана асоціація футболу», асоціацією футзалу України, федерацією боксу України, федерацією легкої атлетики України, ГО «Національна федерація кіокушинкай карате України»; ГО ФК «Щит – Калинівка»; ГО БК «Калинівський молот», Броварською районною громадською організацією «Броварський районний спортивний клуб кіокушинкай карате «Спартанець», ГО «Федерація волейболу Броварщини».
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