ЗВІТ ДИРЕКТОРА
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА БРОВАРСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БРОВАРСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
ЗА 2021 РІК

Протягом 2021 року Комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради Броварський РЦ ПМСД в своїй діяльності керувалось програмою фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2021 рік по Великодимерській об’єднаній територіальній громаді, Зазимській об’єднаній територіальній громаді та Калинівській об’єднаній територіальній громаді. Крім цього, зусилля медичних працівників району були направлені на виконання вимог наказів Міністерства охорони здоров’я,  Департаменту охорони здоров’я, Національної служби здоров’я та рішень Броварської районної ради, Великодимерської об’єднаної територіальної громади, Зазимської об’єднаної територіальної громади та Калинівської об’єднаної територіальної громади.
    Діяльність Підприємства у 2021 році була спрямована на подальше удосконалення системи медичного забезпечення населення, втілення в життя нових підходів надання медичної допомоги та була направлена на вирішення наступних пріоритетних завдань:
   -  своєчасне надання населенню району кваліфікованої та якісної медичної допомоги;
  -    зміцнення матеріально-технічної бази;
  -    кадрового забезпечення;
  - забезпечення профілактичних заходів, направлених на покращення показників здоров’я  населення;
- проведення вакцинації населення Броварського району від гострої распіраторної хвороби Covid-19;
- співпрацю з головами об’єднаних територіальних громад для покращення умов та приведення до норм ДБН приміщень медичних амбулаторій, а саме доступності місць надання медичної допомоги для маломобільних груп населення. 
    Здоров'я людини не можна розглядати як щось незалежне, автономне. Залежить воно від багатьох факторів: кліматичних умов, стану навколишнього середовища, забезпечення продуктами харчування та їх цінності, соціально-економічних умов, а отже, є результатом впливу природних, антропогенних та соціальних факторів. Здоров'я є своєрідним  дзеркалом соціально-економічного, екологічного, демографічного і санітарно-гігієнічного благополуччя країни, одним із соціальних індикаторів суспільного прогрессу.   На сьогоднішній день, стан здоров’я населення України характеризується несприятливою демографічною ситуацією, що вимагає покращення системи організації охорони здоров’я за допомогою впровадження новітніх методів діагностики захворювань. 
           Упродовж 2020-2021 років, медичні працівники знаходяться на «передовій лінії» боротьби з пандемією коронавіруса. Для порятунку життя  своїх пацієнтів вони змушені працювати в надзвичайно складних умовах  з потенційною загрозою власному здоров’ю та життю.   Всі медичні працівники забезпечені індивідуальними засобами  захисту,             засобами дезинфекції, антисептиками для обробки рук персоналу та пацієнтів у медичних закладах, діагностичними тест-системами для швидкого і вчасного виявлення захворювання.
          Медичними працівниками КНП БРР «Броварський РЦ ПМСД» було вакциновано від гострої респіраторної хвороби COVID-19 -  43 578 осіб, з них:
· від  18 до 20 років - 2916 осіб;
· від  20 до 39 років - 10350 осіб;
· від  40-до 49 років - 9955 осіб;
· від  50 до  59 років -  9378 осіб;
· від  60 до  69 років – 5805 осіб;
· від  70 до 79 років – 2062 осіб;
· 80   і старше  – 3112 осіб.
       До складу Підприємства входить 24 структурні підрозділи:
 - 17 медичних амбулаторій (Гоголівська, В. Димерська, Літківська, Бобрицька, Богданівська, Зазимська,  Калинівська, Плосківська, Рожнівська,  Шевченківська,  Красилівська, Погребська,  Пухівська, Русанівська, Руднянська, Світильнянська, Тарасівська)
 - 7 фельдшерських пунктів (Квітневий, Жердівський, Зорянський, Літочківський, Підлісський,  Рожівський, Залісський).
         Згідно штатного розпису на 01.11.2021 в КНП БРР «Броварський РЦ ПМСД» – 186,5 штатних одиниць, із них:
          – 50,0  лікарів ;
          – 81,5 середнього персоналу ;
          – 17,0 молодшого персоналу ;
          – 38,0 інших . 
  У 2021 році було прийнято на роботу 4 лікаря , з них 1 у Гоголівську медичну амбулаторію, 1 у Великодимерську медичну амбулаторію, 2 лікаря-інтерна для проходження інтернатури.         
   Підприємство фактично обслуговує – 72 583 чоловік. З них:
· 58 550 - доросле населення; 
· 1826 - підлітки; 
· 12 207 - діти (з них до 1 року - 589). 
    Протягом 2021 року в Броварському районі перебуває на обліку 472 дитини до 1 року, померло – 760 людей. 
    Кількість відвідувань до лікарів за 11 місяців становить 140 642 із них: з приводу захворювань – 104 077.
    Кількість відвідувань лікарями хворих у них дома -  10 221.
   Лідером по захворюваності серед дорослого населення є хвороби органів кровообігу, серед дітей – хвороби органів дихання. 
      Ведеться санітарно-просвітницька та профілактична робота серед населення Броварського району. Адміністрацією Підприємства постійно надаються методичні матеріали з актуальних питань в сфері охорони здоров’я.      
   Структурні підрозділи забезпечувалися лікарськими засобами та виробами медичного призначення  в повному обсязі. 
   За звітний період планові асигнування Підприємства із коштів місцевих бюджетів склали 8189,694 тис. грн. Кошти згідно місцевих програм були використані для придбання товарів: (бланки, канцелярське приладдя, господарчі товари, вогнегасники, катриджі , холодильники, тепловентилятори, акумулятори для авто, запчастини до авто, масла та рідини до авто, автошини,  вивіски для маломобільних груп населення, плакати, тощо) на загальну суму –421,943 тис. грн.  Проведена закупівля медикаментів, туберкуліну, дезинфікуючих засобів, перев’язувальних матеріалів, реактивних тест смужок, отоскопів, переносних штативів, ліхтариків, ширм – на суму 245,996 тис. грн. На потреби по ремонту медичного обладнання, технічний огляд авто, ремонту санітарних авто,  послуг охорони приміщень, оплату медичних програм, оплати за інтернет, телефон,  програмне забезпечення,  страхування авто, вивіз відходів, утилізація мед. відходів, та інше було використано  566,66 тис. грн. Для виплати заробітної плати та нарахувань на заробітну плату, згідно програми фінансової підтримки працівникам Підприємства, в тому числі по бригаді екстреної допомоги, було використано 6 748,766 тис. грн. Кредиторської заборгованості та заборгованості по заробітній платі працівникам по загальному та спеціальному фонду за 2021 рік  не було. На відшкодування комунальних послуг було використано 206,326 тис. грн.
    У поточному році було заключено  договори з аптеками на відшкодування медикаментів  хворим із штучним клапаном серця (Сінкумар та Варфарін) та наркотичних препаратів онкохворим. 
    Підприємство проводить активну роботу згідно Урядової програми «Доступні ліки» . Лікарі виписують рецепти, люди отримують ліки в аптеках, які заключили договори з фондом соціального страхування, який і займається, безпосередньо відшкодуванням коштів по програмі «Доступні ліки». 
      За кошти державного бюджету нам було безоплатно передано : 16 програмно-апаратних комплексів для телемедицини суму 1 741,284 тис. грн; 18 кисневих концентраторів на суму 702,0 тис. грн та 14 концентраторів кисню на суму 422,8 тис. грн. 
     У 2021 році на баланс нашого Підприємства було передано будівлі амбулаторій Великодимерської об’єднаної територіальної громади,  у зв’язку із цим, у нашого Підприємства виникло ряд нових зобов’язань, а саме : заключення договорів та проведення процедур по закупівлі природного газу та електроенергії, відшкодуванню вартості послуг по комунальним платежам, вивозу відходів, підготовка до опалювального сезону, проведення повірки димових та вентиляційних каналів, лічильників, тощо.
          Всі медичні амбулаторії підключені до електронної системи eHealth. Електронна система охорони здоров’я – це система, яка допомагає пацієнтам отримувати, а лікарям – надавати якісні медичні послуги. «Електронне здоров’я» – складна система, яка буде поступово впроваджуватися протягом кількох років. Спочатку вона охопила первинну ланку медицини – сімейних лікарів, терапевтів та педіатрів. У 2019 році в систему увійшла вторинна ланка медицини, і тепер за направленням сімейного лікаря пацієнт отримає гарантовані державою безкоштовні медичні послуги. 
    Лікарі, які обслуговують населення Броварського району проводять процес заключення декларацій. Кожна  людина може вільно вибрати собі лікаря, та підписати з ним декларацію.
    Станом на 1 грудня  2021  року уже укладено 46 822 декларації, що становить 94,7 % загальної чисельності зареєстрованого населення Броварського району, згідно даних з договором НСЗУ. Із 34 лікарів Центру 22 лікаря уже  набрали 100 % пацієнтів,  4 лікаря більше ніж 90 % і відповідно 8 лікарів менше ніж 90 %.
     

         Основні напрямки розвитку та удосконалення роботи Підприємства:

1. Підвищити доступність для населення первиної медичної допомоги.
      2. Підвищити якість медичної допомоги шляхом впровадження стандартів лікування по локальних медичних протоколах.
      3. Забезпечити на 100% проведення лабораторних та інструментальних  діагностичних  досліджень,  що  здійснюються у межах медичних послуг з надання ПМД.
      4. Постійно вдосконалювати професійний, фаховий рівень персоналу шляхом проходження курсів тематичного удосконалення, передатестаційних циклів та відвідування тематичних лекцій.
      5. Забезпечити на рівні 93-95%  охоплення щепленнями населення на вакцинокеровані інфекції.
6.  Подальше зміцнення матеріально-технічної бази для надання медичної 
допомоги пацієнтам.
      7. Введення в роботу структурних підрозділів новітніх комп’ютерних         технологій.                                      
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