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ЗВІТ

про виконання Програми розвитку Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста
України за 2017 -2021 роки
   Організація Товариства Червоного Хреста України існує майже 103 роки. У своїй діяльності Броварська міськрайонна організації Товариства Червоного Хреста України, іменована надалі організація,  керується Законами України «Про Товариство Червоного Хреста України», «Про благодійність, благодійні організації», Статутом Товариства Червоного Хреста та Положенням Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України.
Організація є осередком Київської обласної організації Товариства Червоного Хреста України і є добровільною, благодійною,  доброчинною організацію, мета якої - сприяння органам державної влади у їх діяльності в гуманітарній сфері, ліквідації наслідків катастроф і надзвичайних ситуацій,  наданні медичної, соціально – побутової, матеріальної та натуральної допомоги соціально незахищеним верствам населення. 

Організація об’єднує 70 первинних організацій Товариства Червоного Хреста України, які створені на підприємствах, в державних та комерційних структурах, в навчальних та медичних закладах, в громадських організаціях. 

 Протягом 15 років організація отримує першість у всіх рейтингових показниках Київської обласної організації Товариства Червоного Хреста України.
           За звітний період  було   проведено    244 акції,    в яких охоплено  близько  205 000 осіб  та надано допомоги майже на 5,5 млн. гривень.
 Протягом 2017-2021 років в концерт-холі ТЦ «Термінал», за підтримки міської влади та спонсорів проводилися заходи  до Новорічно - Різдвяних та Великодніх свят, до Всесвітньої боротьби з туберкульозом, до Міжнародного жіночого дня 8-го Березня, до Дня Перемоги, до Дня захисту дітей, до Дня міста, до Дня людей похилого віку, до Дня інвалідів, щодо боротьбі з коронавірусною інфекцією COVID-19 та інші. Всього за 5 років видано -  більше 16 000 продуктових наборів на загальну суму  більше мільйона грн. 320 чоловік отримали подарункові сертифікати у розмірі 50 та 100 грн. від компанії «Епіцентр К», загальна сума за звітній період склала 17 650 грн. 
Протягом 2017- 2018  років на території  Броварщини проводилась робота по наданню благодійної допомоги від Товариства Червоного Хреста України вимушеним переселенцям зі Східної України та АР Крим,  яка передбачала надання допомоги у вигляді  продуктових наборів, одягу, подарункових сертифікатів, гігієнічних наборів. Загалом до організації звернулося  більше 5000 дорослих осіб та 456 дітей, яким  надано допомогу на загальну суму близько 700 000 грн. 
         Щороку Броварська міськрайонна організації Товариства Червоного Хреста України проводила наступні заходи:
1. Всеукраїнський місячник «Червоного Хреста» (щовесни) та Всеукраїнська благодійна акція «Милосердя» (восени).
          Мета акцій – збір одягу та продуктів харчування від сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств району. Завдяки цьому вдавалося повністю  забезпечити в зимовий період дитячі будинки  та лежачих хворих, які потребували допомоги. Протягом звітного періоду було передано 45554,8 кг овочів на суму 263 667,4 грн., а саме:      

          2017 рік – 10605,9 кг на суму 58 330,00 грн.

          2018 рік –  8765,3кг на суму 47 123,00грн.

          2019 рік – 8653,1кг на суму 48 321,5 грн.

          2020 рік  – 7654, 8кг на суму 45 127, 9грн.

          2021 рік – 9875,7кг на суму 64 765,00грн. 
2. Благодійні заходи до Міжнародного дня людей з інвалідністю для дітей з інвалідністю з роздачею подарунків та накриттям солодкого столу.

           За п’ять років охоплено більше 1500 дітей , які отримали подарунки  на 120 000грн.
3. Благодійні акції з нагоди  Міжнародного дня захисту дітей для соціально незахищених категорій дітей.
          Святкові заходи проводилися спільно з Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для дітей-сиріт, багатодітних сімей. За п’ять років охоплено більше 600 дітей, які отримали солодкі подарунки на загальну суму 86435грн.
4. До Дня Св.Миколая вручення одягу та новорічних подарунків   дітям  сиротам, які навчаються у Броварському професійному ліцеї (шороку - 20-25 дітей). 
          В організації на постійній основі працює «Банк одягу», мета якого – організований збір одягу та взуття від населення, підприємців та торгівельних мереж та передача їх малозабезпеченим громадянам та сім’ям, а також постраждалим від пожеж. Протягом 2019-2021 років вдалося провести більше 17 благодійних ярмарків нових речей для незахищених верст населення на загальну суму більше  3 млн.грн.
         Протягом звітного періоду організація приділяла значну увагу роботі з учнівською та студентською молоддю з метою залучення молоді до волонтерського руху. Саме тому для учнів та студентів проводилися лекції про історію та сьогодення організації, а також розповсюджувалися благодійні квитки Червоного Хреста серед тих, хто бажав долучитися до дієвого милосердя.
Виконувалася обласна програма – «Червоний Хрест і молодь» та інші просвітницькі програми по роботі з молоддю, які базуються на вихованні у молодих людей впевненості і віри в принципи гуманності, намаганні попереджувати та полегшувати страждання людей, навчання молоді безпечній поведінці, поширення знань про міжнародне гуманітарне право, пропаганді здорового способу життя. Організацією були проведені заходи щодо спрямування молоді на безпечну поведінку, одним з яких - проведення тренінгів для інструкторів з профілактики ВІЛ – інфекції.
 Одним з напрямків діяльності Товариства залишається створення центрів по навчанню населення навичкам надання першої допомоги. Саме тому, при Броварському МРО ТЧХУ було створено волонтерській загін швидкого реагування ЧХ. Протягом 2017- 2021років в закладах загальної середньої освіти району було проведено  87 лекцій для вчителів та учнів старших класів з надання першої допомоги.
Щороку, на початку навчального року, організація здійснювала закупівлю  медикаментів та апаратів для вимірювання артеріального тиску для закладів освіти району.  Протягом звітного періоду 40 ЗЗСО району  отримали медикаменти  та тонометри на суму  майже 205 000 грн. Разом з тим, організацією були передані Броварській ЦРЛ медикаменти на суму близько 285 000 грн. та набори для дітей «Лінідерм» в  кількості 150 штук на суму близько 13 000 грн.

           Броварська міськрайонна організація Товариства Червоного Хреста України брала активну участь в боротьбі з коронавірусною інфекцією COVID-19. Протягом 2020 – 2021 років було сформовано більше 1000 продуктових наборів та видано одиноким особам похилого віку, ветеранам згідно зі списками, наданих управліннями та відділами соціального захисту територіальних громад району на загальну суму 202 507 грн.
          Після встановлення карантину пенсіонерам району, які проходили реабілітацію  в медико-соціальному центрі Броварської МРО ТЧХУ безкоштовно роздавалися захисні маски та рукавички, проводилася роз’яснювальна робота про дотримання заходів безпеки під час епідемії коронавірусу COVID – 19.
           Протягом звітного періоду Броварська МРО ТЧХУ приймала  участь  у Данському мікропроєкті   «Support to URCS COVID-19 Preparedness and Response» по профілактиці  негативних наслідків карантину та інших факторів ізоляції, спричинених поширенням коронавірусної інфекції COVID-19» . Для багатодітних сімей та одиноких годувальників Броварського району  було  видано 650  гігієнічних та 166  психо-соціальних наборів  майже   на 250 000 грн.
            Організація веде тісну співпрацю з різними громадськими організаціями та підприємствами, а саме: з компанією «Полісся», комбінатом «Тепличний», заводом Кока-кола, фермерським господарством «Журавушка», ФОП «Шматко І.Г.» приватним підприємством «Бест», «Фея», компанією «Мономах», трикотажною фабрикою «Софія», товариствами «Княжий хліб», «Два млина» та іншими громадськими організаціями та підприємствами.
 Щороку протягом квітня місяця разом з ФОП «Шматко І.Г.» проводиться  благодійна акція «Гарячий хліб», мета якої – роздати благодійний пасхальний хліб соціально-незахищеній категорії  населення району.
 У квітні 2020 року  організація долучилася до формування продуктових наборів Міжнародного благодійного фонду «Покрова» для учасників  трудового фронту Великої Вітчизняної війни, інвалідам та одиноким людям похилого віку в кількості   195  шт. на суму близько  65 000 грн.
 Завод «Кока-кола»  надав благодійну допомогу у вигляді соків та солодкої води  для формування продуктових наборів малозабезпеченим сім’ям Броварського району на суму  122 590 грн.  
Одним з пріоритетних напрямків роботи Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України було надання медико – соціальної допомоги.
Саме тому, 30 листопада 2017 року, завдяки міській  та районній владі, відбулося відкриття Центру медико-соціальної допомоги Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України. Патронажна служба активно включилася в роботу Центру по обслуговуванню пенсіонерів. У Центрі отримували допомогу ветерани війни та праці Броварського району, люди похилого віку із соціально-вразливих верств населення, внутрішньо переміщені особи, які мали направлення від сімейного лікаря. Також, за умови направлення від сімейного лікаря,  патронажні медсестри Центру обслуговували на дому одиноких лежачих хворих.

 Майже всі соціальні працівники району, які доглядають за лежачими хворими, були забезпечені новими велосипедами.
Щодня надавалися послуги  50  пенсіонерам,  які мали направлення сімейних лікарів. За 3,5 роки пройшли реабілітацію більше 20 тис. пенсіонерів. У переліку  безкоштовних медичних послуг 20 різноманітних процедур. 
У серпні 2020 року в Центрі було відкрито соляну кімнату для обслуговування пенсіонерів, які мають хронічні захворювання  органів дихання. 
           У вересні 2021 року Центр медико-соціальної допомоги, за рішенням сесії Броварської міської ради, було передано Броварському міському територіальному центру. Однією з основних причин передачі - це зміни до фінансування з бюджету громадських організацій відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка».

На сьогодні, відповідно до Положення Броварського міського терцентру, медико-соціальна допомога надається, як і раніше, всім одиноким пенсіонерам  територіальних громад району за направленням  сімейного лікаря.
          Інформація про діяльність  Броварської міськрайонної організації ТЧХУ висвітлюється на сайтах Броварської районної державної адміністрації, сільських, селищних, міських рад Броварського району та на сторінках соціальних мереж.
Голова БМРО ТЧХУ
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