ЗВІТ 
про виконання районної Програми профілактики та лікування стоматологічних захворювань у дітей та окремих категорій дорослого населення Броварського району на 2020 – 2021роки. 

Районна програма  профілактики та лікування стоматологічних захворювань у дітей та окремих категорій дорослого населення Броварського району на 2020 – 2021 роки  розроблена на основі Конституції України, Законів України “Основи законодавства України про охорону здоров’я ” , ”Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії ”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, “Про внесення змін до Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україн” від 15.06.2004, постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2002 № 955 “ Про затвердження Програми надання громадянам гарантованої державою безоплатної медичної допомоги”, наказу  Міністерства охорони здоров’я України від 23.11.2004 № 566 “Про затвердження Протоколів надання медичної допомоги за спеціальностями “ортопедична стоматологія”, “терапевтична стоматологія”, “хірургічна допомога”, “ортодонтологія”, “дитяча терапевтична стоматологія”, “дитяча хірургічна стоматологія.

На виконання  заходів Програми у 2020р. затверджено план фінансового забезпечення  в сумі 292,6 тис.грн.
           Надані стоматологічні послуги, без застосування високовартісних матеріалів, мешканцям Броварського району: дітям, ветеранам війни (учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам війни, членам сімей загиблих), особам з інвалідністю І та ІІ групи (за наявності медичного висновку)  на суму  286,5 тис. грн. 

План фінансового забезпечення програми на 2021 рік  не затверджувався і програма не діяла, у зв’язку з децентралізацією та прийняттям ідентичних програм в територіальних громадах Броварського району.
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