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Програми розвитку футболу в Броварському районі 
на 2019-2021роки

Березанська ТГ
Масовим та найбільш пріоритетним видом спорту в Березанській громаді є футбол. На виконання Програми розвитку футболу  сектор молоді та спорту виконавчого комітету Березанської міської ради спільно з міською федерацією спрямовує свою роботу на розвиток як дитячого, так і дорослого футболу. Створені відповідні умови для занять популярним серед населення громади видом занять.
У футбольному клубі «Дружба» займається близько 45 юних футболістів, в ДЮСШ «Старт» - 124 вихованці, с/к «Дружба» - 
143 спортсмени з футболу. Команда «Дружба» серед дорослих приймала участь в Першості Київської області з футболу. В Першості Згурівської та Баришівської ОТГ брали участь команди «Дружба Ю-18», та «Моноліт».  
В кубку з футболу Згурівської ОТГ команда «Дружба – Ю-18» стала переможцем змагань. Міська команда ветеранів з футболу виступала на чемпіонаті  Баришівської ОТГ.
Дитячі команди з футболу різних вікових груп приймали участь в Чемпіонаті Київської області, де посідали призові місця. Всі команди забезпечені формою та інвентарем.
Матеріально – спортивна база  знаходиться в задовільному стані. В 2021 році здано в експлуатацію майданчик зі штучним покриттям. На Програму розвитку футболу освоєно 368 тис.гривень (перевезення, харчування спортсменів, організація та проведення змагань, придбання футбольної форми , сплата членських внесків). 
Заходи висвітлюються в засобах масової інформації та на сайті Березанської міської ради.
 
Баришівська ТГ
В громаді функціонує Дитячо-юнацька спортивна школа, в якій є 
9 відділень:
1. баскетбол (16 чол.), 
1. бокс (20 чол.), 
1. греко-римська боротьба (51 чол.), 
1. важка атлетика (5 чол.), 
1. волейбол (84 чол.), 
1. легка атлетика (26 чол.), 
1. теніс настільний (19 чол.), 
1. футбол (140 чол.), шахи (18 чол) 
Всього займається 379 учнів, що становить 11,5% від загальної кількості учнів закладів загальної середньої освіти громади. Навчально - тренувальний процес проводять 19 тренерів-викладачів.
На базі ДЮСШ працює відділення інваспорту, де займаються 
15 спортсменів різних нозологій - з вадами опорно-рухового апарату (4 чол.), розумово-фізичного розладу (1 чол.), слуху (8 чол.) та зору (2 чол.). Протягом року проходили змагання місцевого рівня серед спортсменів з інвалідністю, постійно забезпечували участь спортсменів громади в обласних змаганнях.

Броварська ТГ
В м. Бровари функціонувала «Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2017-2021 рр.», до якої були включені спортивно-масові заходи з футболу. 

Великодимерська ТГ
На виконання Програми розвитку футболу в Броварському районі на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Броварської районної ради від 
18 грудня 2018 року № 701-51 позач.-VІІ у Великодимерській селищній територіальній громаді розроблена та реалізовувалася Програма «Фінансова підтримка комунального підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки», затверджена рішенням сесії Великодимерської селищної ради №223ІХ-VIII від 04 березня 2021 року. Дана програма розроблена з метою провадження оздоровчої, спортивної, культурної, просвітницької, освітньої діяльності в сфері футболу, впровадження та реалізації фізкультурно-спортивних, соціальних програм. У 2021 році на співфінансування Футбольного клубу «Колос» було виділено з місцевого бюджету 385 000 грн.
У Великодимерській громаді щорічно, згідно календаря змагань, проводяться чемпіонати з футболу. Забезпечено участь спортсменів футбольних команд у чемпіонаті Броварського району з футболу. 
Профінансовано:
· проведення заходів з відзначенням найкращих спортсменів, тренерів та команд за підсумками року;
· транспортні видатки для участі у футбольних змаганнях різних рівнів, у тому числі, навчально-тренувальних зборах;
· закупівля спортивного інвентарю, форми та обладнання для діяльності футбольних клубів.
У 2021 році у смт Велика Димерка відбулося відкриття нового, сучасного, з автоматичним поливом футбольного поля. 

Зазимська ТГ
В період з 2019 по 2021 роки футбол активно розвивався в трьох селах, які з 2020 року увійшли до складу Зазимської сільської територіальної громади.
- с.Літки представлено футбольним клубом "Літки", який в 2020 та 2021 роках виступав в чемпіонаті Броварського району з футболу.  
В 2020 році клуб приймав домашні матчі на запасному футбольному полі с.Погреби. З 2021 року клуб грає домашні матчі на власному футбольному полі в с.Літки. За два звітних роки команда не посідала призових місць, а в основному тримається всередині турнірної таблиці.
Дитячої футбольної школи нема.
- с.Зазим'є представлено футбольним клубом "Зазим'є", офіційна історія якого починається в 2003 році. В звітному періоді команда виступала в чемпіонаті Броварського району, займаючи призові місця. Домашні матчі проводяться на власному футбольному полі в с.Зазим'є. Тренування проходяться або на цьому ж полі, або на футбольному полі зі штучним покриттям, що розташоване на території Зазимського НВО (тут облаштовано комфортні роздягальні та душові). Активно функціонує дитяча футбольна школа, вихованці якої постійно беруть участь в різних турнірах в Броварському районі та місті Києві.
- с.Погреби представлено футбольним клубом "Десна", офіційна історія якого починається в 2006 році.
В 2019 році клуб представлено двома командами: ФК "Десна-2" виступала в чемпіонаті Броварського району (посіла друге місце) та Кубку Броварського району (володар кубку); ФК "Десна" виступав в Чемпіонаті Київської області (5 місце) та Кубку Київської області.
В 2020 році клуб також виступав двома колективами: ФК "Десна-2" виступав в першій лізі Броварського району (1 місце) та Кубку Броварського району (володар кубку); ФК "Десна" виступав в чемпіонаті Київської області (4 місце) та Кубку Київської області.
В 2021 році ФК "Десна" всім складом виступав в чемпіонаті Броварського району (2 місце) та Кубку Броварського району (володар кубку).
При ФК "Десна" існує дитяча футбольна школа. Футбольна інфраструктура розвинена компактно: поруч знаходиться футбольна база з роздягальнями та душовими, футбольне поле зі штучним покриттям та великий стадіон з натуральним покриттям.
- існує перспектива розвитку футболу в с.Пухівка. На даний час тут працює шкільний гурток з футболу. Є футбольне поле зі штучним покриттям.

Згурівська ТГ
Протягом 2021 року проведено 10 змагань з футболу, серед яких Чемпіонат Згурівської СТГ з міні-футболу сезону 2020-2021 рр. (14 команд), Чемпіонат Згурівської та Березанської ТГ з футболу 2021 року (8 команд), Весняний Кубок Згурівської СТГ з міні-футболу, Чемпіонат Згурівської СТГ серед ветеранів (5 команд), Першість Згурівської ТГ з футболу U-15 
(6 команд), Кубок на призи СП ТОВ «Нива Переяславщини» (5 команд).
Згурівською селищною радою надано фінансову допомогу ГО СК «Згурівка» на розвиток футболу на території громади - 89,4 тис. грн. До послуг населення на території Згурівської територіальної громади 16 футбольних полів, з яких 3 розміром 42м х 22м із штучним покриттям, 2 з яких
введено в експлуатацію у 2021 році. На відділенні футболу Згурівської ДЮСШ займається 108 дітей, з якими працюють 4 тренери. Команди спортивної школи взяли  участь в Чемпіонаті та Першості Київської області та Броварського району з футболу.

Калинівська ТГ
В комунальному закладі Калинівської селищної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа» функціонує 5 спортивних відділень, серед яких відділення футболу. На відділені футболу працює 4 тренери-викладачі, де займається 189 вихованців у 11 групах: 1 – спеціалізованої підготовки, 4 – базової підготовки, 6 – початкової підготовки. В закладі діє та 2 дитячі футбольні клуби: ФК «Асканія» та ФК «Металург».
Вихованці спортивної школи протягом року брали участь, а також неодноразово ставали призерами і переможцями на міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних офіційних змаганнях, які занесені до календарних планів спортивно-масових заходів спортивної школи, міста, області, України та календарів федерацій.
При комунальному закладі Калинівської селищної ради «Центр фізичної культури та спорту» функціонують 5 дорослих футбольних клубів: 
ФК «Металург» с. Красилівка, ФК «Арсенал» с. Красилівка, ФК «Квітневе» с. Квітневе, ГО ФК «Щит-Калинівка» смт Калинівка, ФК «Калинівка» - вища ліга.
В громаді діють спортивні об’єкти: спортивний зал смт Калинівка, стадіон смт Калинівка, мультифункціональний майданчик, майданчик для міні футболу с.Скибин, футбольне поле с.Рожівка, футбольне поле с.Красилівка, стадіон с.Квітневе.
Молодь, дорослі та діти активно беруть участь як в місцевих, районних, так і обласних літніх та зимових чемпіонатах з футболу, з міні-футболу , де займають призові місця.
Протягом 2021 року вихованці КЗ КСР «Дитячо-юнацька спортивна школа» та КЗ КСР «Центр фізичної культури та спорту» взяли участь в наступних заходах:
· футбольному Турнірі пам’яті Федора Шпига в м. Бровари;
· відкритому Чемпіонаті КЗ КСР ДЮСШ з фут залу серед дівочих команд 2008 р.н. і молодших, приурочений Дню села Красилівка Броварського району;
· чемпіонаті Київської області з футболу серед дітей;
· дитячому Чемпіонаті Броварщини з футболу;
· турнірі з футболу «Кубок єднання 2021» серед дітей 2010-2011 р.н. 
· чемпіонаті Броварського району з футболу серед дорослих;
· чемпіонаті Київської області вищої ліги з футболу.

Калитянська ТГ
З метою забезпечення дітей Калитянської громади позашкільною освітою відділом освіти, культури, молодіжної політики та спорту ініційовано створення Центру культури, спорту та дозвілля, на базі якого були відкриті спортивні секції із дзюдо у Заворицькому НВК, з футболу в Калитянській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Семиполківському НВК.
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