ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання «Програми забезпечення Броварської районної
організації ветеранів війни і праці, Збройних Сил, правоохоронних
органів  за  2021-2025 рік» за 2021 рік.
Броварська районна організація ветеранів війни і праці, Збройних Сил, правоохоронних органів (БРОВВПЗСПО) є громадською організацією, яка об’єднує в своїх рядах громадян, що мають статус пенсіонера України.
Свою діяльність організація здійснює на основі принципів законності, демократії, гласності, доброчинності, при широкій активності, чесності і порядності її членів, у тісному контакті та взаємодії з державними органами місцевого самоврядування, організаціями ветеранів війни, Червоного Хреста та іншими зареєстрованими об’єднаннями громадян.
Основною метою є: захист законних соціальних, економічних, вікових та інших інтересів інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, вивчення та узагальнення потреб членів організації з питань пенсійного забезпечення, соціально-матеріальних умов та сприяння підвищенню рівня їх життя, а також забезпечення активної участі у громадському житті та більш повного висвітлення фахового та життєвого досвіду у розвитку громади.
[bookmark: _GoBack]На сьогоднішній день у районі створено 30 первинних організацій, в якіх, на обліку перебуває  біля 67 тисяч ветеранів..  
	В 2020 році приєднано  організації ветеранів Броварської (біля 31.8 тис.), Баришівської (біля  7,5 тис.), Березаньської  (біля 5.5 тис.)  Згурівської (біля 2,7 тис.) Разом  біля 67 тисяч ветеранів.
Одним із пріоритетних напрямків діяльності організації є захист законних соціальних, економічних, вікових та інших інтересів громадян, що мають статус пенсіонера України.
Броварська районна організація ветеранів війни і праці, Збройних Сил, правоохоронних органів тісно співпрацює  з Броварською РДА, управлінням соціального захисту населення Броварської РДА, Броварською районною радою, головами ОТГ Броварського району.
Броварська районна організація ветеранів війни і праці, Збройних Сил, правоохоронних органів  тісно співпрацює з міськрайонною організацією Червоного Хреста України, яка на благодійних засадах надавала допомогу ветеранам  Броварського району, а саме  послуги фізіопроцедур, масажів та інші медичні послуги.
	Протягом 2021 року районною організацією  ветеранів  проведені наступні заходи:
 14.01.2021 р.  відбулось  свято –Новорічній вогник «Ветеран» для пенсіонерів  району.
06.03.2021 проведений  вечір відпочинку для жінок району, присвячений  Дню 8 березня. 
З нагоди Дня Перемоги та дня людей похилого віку 5 учасникам ДСВ вручені  грамоти та цінні подарунки від голови Броварської РДА та голови Броварської районної ради.	
	Проведено 6 засідань президії Броварської районної ради ветеранів. 
Прийняли  активну участь в організації заходів з нагоди видатних дат у житті Київської області, Броварського району та державних свят:
- визволення Київської області 4 лютого
- виводу військ з Афганістану 15 лютого    
-Міжнародного жіночого дня 8 березня
-Дня пям’яті та примирення8 травня
-Дня пам’яті по загиблим в роки Вітчизняної війни 22 червня
-Дня Незалежності України 24 серпня.
-Дня Партизанської слави 22 вересня
- Міжнародного Дня людей похилого  віку  1 жовтня 
		-Дня захисника України 14 жовтня
	    -Дня Гідності та Свободи  21 листопада
	    -Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій  24 листопада 
           -Дня інвалідів 3 грудня
- Дня волонтера 5 грудня
  -День Збройних сил України 6 грудня 
З нагоди  30 Дня Незалежності України було  проведено конкур вокальних колективів . Переможцем став колектив «Джерело»  ветеранська організація смт. Велика Димерка.  

За значний особистий внесок у розвиток ветеранського руху у Броварському районі, патріотичне виховання молодого покоління, багаторічну громадську діяльність та з нагоди  30 Дня Незалежності України нагороджені:
	Почесною відзнакою Броварської районної ради  - « Знак Пошани ІІ ступеня» -Тетянич Володимир Михайлович, голова первинної організації ветеранів с . Княжичі.
Почесною відзнакою Броварської районної ради  - « Знак Пошани ІІІ ступеня» - Скоробагатько Ганна , голова первинної організації ветеранів с. Рудня.
Почесною нагородою – нагрудним знаком голови  Броварської районної державної адміністрації - Брюхов Володимир Якович, голова Броварської районної ради ветерані ввійни і праці, Збройних сил та правоохоронних органів.
Почесною грамотою та цінним подарунком:
Бойко Юрій Якович – голова первинної організації ветеранів с. Богданівна.

За значний особистий внесок у розвиток ветеранського руху у Броварському районі, патріотичне виховання молодого покоління, багаторічну громадську діяльність та з нагоди 35 роковини аварії на Чорнобильській АЕС нагороджені:
Почесною відзнакою Броварської районної ради  - « Знак Пошани І ступеня»  -Кузьмик Валентин Лукич  - ліквідатор наслідків аварії на ЧАЕС, голова первинної організації ветеранів  смт. Велика Димерка.
Почесною відзнакою Броварської районної ради  - « Знак Пошани ІІІ ступеня» - Лебідь Віктор Вікторович -  ліквідатор наслідків аварії на ЧАЕС, голова первинної організації ветеранів смт. Баришівка.
« Знак Пошани ІІ ступения» з нагоди  80- річчя з дня народження, нагороджений Таран Микола Гаврилович с. Пухівка.

За значний особистий внесок у розвиток ветеранського руху у Броварському районі, патріотичне виховання молодого покоління, багаторічну громадську діяльність та з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку,Дня ветерана - нагороджені :
Бойко Юрій Якович – голова первинної організації ветеранів с. Богданівна, Почесною відзнакою Броварської районної ради  -    « Знак Пошани ІІ ступеня».
Чорний Микола Іванович – голова ветеранської організації Згурівської ОТГ, цінним подарунком.

До Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана,   за значний особистий внесок у розвиток ветеранського руху, патріотичне виховання молодого покоління, багаторічну громадську діяльність нагороджені:
Почесною грамотою та цінним подарунком:
Пашнюк ВалентинаГригорівна – голова первинної організації ветеранів смт. Калинівка.
Кузьмик Валентин Лукич   - голова первинної організації ветеранів смт. Велика Димерка.
Котов Михайло Федорович – голова первинної організації ветеранів с. Мокрець.
Писаренко Віктор Іванович – голова первинної організації ветеранів с. Пухівка.

Голова Броварської районної організації ветеранів війни і праці, 
Збройних сил та правоохоронних органів                           В.Я. Брюхов


