 Інформація

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння 

відродженню осередків традиційної народної творчості, 

національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій інших громадських 

та неприбуткових організацій, які діють у сфері культури
Традиційне народне мистецтво у найрізноманітніших його проявах – невід’ємна складова національної культури, а його підтримка є пріоритетним напрямом сучасної гуманітарної політики України, спрямованої на формування, розвиток i збереження фундаментальних світових цінностей. 

Створення умов для розвитку усіх видів аматорського мистецтва, художньої творчості, організації культурного дозвілля населення, міжнаціональних відносин, релігій та захисту прав національних меншин, що проживають на території Броварського району – один з напрямків роботи сектору культури, національностей та релігій Броварської районної державної адміністрації.

Заклади культури – головні осередки культурного життя. Це місце проведення дозвілля, розвитку національної культури, відродження та збереження традиційної народної творчості. Тому завдання працівників культури створювати належні умови для підтримки та розвитку творчого потенціалу жителів району.

З метою розвитку народного аматорського мистецтва, його адаптації до сучасних умов та популяризації серед населення працівниками закладів культури Броварського району налагоджена співпраця із майстрами народної творчості різних видів мистецтв. Створена та постійно оновлюється база відомостей про майстрів та художників, що проживають на території Броварського району, беруть активну участь у культурному житті громади, району та за його межами. Протягом 2021 року сектором культури, національностей та релігій було опрацьовано та надано анкети кращих майстрів ужиткового мистецтва для створення єдиної бази Київської області.
У школах естетичного виховання створено умови для популяризації народного мистецтва. На відділеннях образотворчого мистецтва функціонують класи «Народного ужиткового мистецтва».

17 грудня 2021 року у Національному центрі ділового та культурного співробітництва «Український Дім» відбулось відкриття персональної виставки коців та килимів заслуженого майстра народної творчості – Олександри Прокопенко (с.Літки, Зазимської сільської ради). 

Заслуженим майстром народної творчості – Ніною Федірко (смт Велика Димерка) створено кімнату-музей вишивки, де розміщено виключно роботи майстра.

У школах естетичного виховання також працюють відділи народних інструментів. Викладачі заохочують учнів до занять на сопілці, панфлейті, баяні, бандурі та інших народних музичних інструментах. Діти беруть участь у різноманітних фахових конкурсах, фестивалях та заходах.
З метою відродження національно-культурних традицій населення, розширення спектру музичних напрямів хорового виконавства, піднесення художнього рівня, вдосконалення виконавської майстерності, підвищення культури аматорських вокальних колективів Броварщини в районі продовжують роботу фольклорні колективи. Більшість з них мають звання народний (зразковий) аматорський колектив та протягом 2021 року пройшли чергову атестацію на підтвердження цих звань.
Колективи беруть активну участь у культурно-масових заходах, що проходять на території району, а також у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах-фестивалях, культурно-мистецьких заходах.

24 липня 2021 року на території парку “Київська Русь” у с. Копачів Обухівського району делегація Броварського району взяла активну участь у обласному святкуванні Дня Хрещення Русі-України. У заході взяли участь 15 кращих майстрів ужиткового мистецтва Броварського району; народний аматорський ансамбль народної пісні «Вербиченька» с.Власівка Баришівської ТГ, народний вокальний ансамбль «Барви» КЗ «Центр культури і мистецтва» Згурівської ТГ, Бахметова Світлана, завідувач відділу сольного співу Школи мистецтв Калинівської ТГ, Москаленко Оксана, призерка міжнародних конкурсів з м.Березань, дует баяністів у складі Анатолія та Георгія Багдасарів КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» Зазимської сільської ради».

Прдовжується традиція проведення місцевих фестивалів-конкурсів: конкурс учнів відділення народних інструментах «На крилах мелодій» (Калинівська ТГ), фестиваль вихідного дня «Співоча Згурівщина» (Згурівська ТГ), рок-фестиваль METAL TIME (Березанська ТГ), багатожанровий фестиваль-конкурс «Літочки запрошують таланти» (Зазимська ТГ) фестиваль етюдів “CZERNY- FEST”, конкурс осінніх натюрмортів (Калинівська ТГ) та інші.
13 серпня 2021 року на території села Нова Олександрівка Згурівської селищної ради відбувся Еко-Фест. Захід організовано Благодійним фондом «МХП-Громаді» спільно із Згурівською селищною радою.

23 серпня в парку культури і відпочинку "Перемога" м. Бровари відбувся V Обласний фестиваль національних спільнот "Київщина - сузір'я злагоди".

Навіть воєнний час не стає на заваді проведенню міжнародних онлайн-конкурсів – зусиллями працівників культури Великодимерської та Калинівської територіальних громад у травні 2022 року проведено дистанційний фестиваль-конкурс "ТВОРЧІСТЬ БЕЗ МЕЖ".
Керівники структурних підрозділів з питань культури органів місцевого самоврядування громад Броварського району та Броварської райдержадміністрації взяли участь у обласному семінарі з охорони та збереження елементів нематеріальної культурної спадщини «Ланцюг спадщини». Василь Олексійович Соломка – Почесний пасічник України, Почесний медовар України (с.Селище Баришівської ТГ) презентував тему «Відродження медоваріння на Київщині «Питні меди Діда Василя».
В умовах карантину працівниками закладів культури Броварського району ініціюються та проводяться різноманітні онлайн проекти, спрямовані на популяризацію української традиційної культури, збереження народних традицій, ремесел, свят і обрядів.
Велику роль у збереженні культурно-історичних цінностей, поширенні знань через вивчення і демонстрацію унікальних пам’яток матеріальної культури відіграють музеї Броварського району: Баришівський, Броварський, Березанський краєзнавчі музеї та Баришівський музей Т.Г.Шевченка., а також у закладах культури та освіти створені музейні кімнати, краєзнавчі куточки, експозиції  старожитностей.

На експозиціях можна переглянути речі та фрагменти різноманітних експонатів, знайдених на території нашого краю, які характеризують життя людей в найдавніші часи; національний одяг, характерний для Броварського регіону та інших регіонів України; рушники, картини, вишивки тощо.

З метою розширення співробітництва з національними спільнотами, що мешкають на території Броварського району, зміцнення культурно-мистецьких зв’язків, підтримки проектів, які забезпечують розвиток культури та духовності українського народу триває співпраця із громадськими організаціями. Серед них громадська організація «Спілка митців Баришівщини «Білий квадрат» (керівник – художниця-аматор грузинської національності Коваленко Заїра Гугушаївна); Баришівське товариство Болгарської культури «Славія»; Баришівська організація «Баришівська єврейська громада» (керівник – Швачко Валентина Іванівна); Броварська міська Єврейська громада та Польське культурно-освітнє товариство «Родина» 
Вже багато років триває дружба між громадами Баришівки та м. Пуллах (Німеччина). Традиційними стали міжнародні програми (проекти) «Дружба», «Молодь», «Діти», «Вчителі», «Лікарі» по обміну досвідом, науковими надбаннями, культурними традиціями тощо.
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