Звіт

голови Броварської районної ради  

щодо його діяльності з грудня 2021 року по грудень 2022 року
Сьогодні черговий раз я звітуюсь про свою роботу, але не в звичний мирний час, а в умовах військового стану нашої держави. Всі ми з вами знаходимось в цих умовах, робимо все від нас належне, щоб якомога швидше здобути перемогу. Але життя продовжується навіть під час війни, і згідно з Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні»  я, як голова районної ради, звітую перед радою VIII скликання про свою діяльність.

У звітному періоді робота районної ради здійснювалась у межах повноважень, визначених Конституцією, основним нашим Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами, нормативно-правовими актами та Регламентом районної ради.

На початку звіту хочу подякувати громаді району, депутатам, міським, сільським, селищним радам об’єднаних територіальних громад Броварського району, всім установам і організаціям, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення  роботи в умовах військового стану.
Склад Броварської районної рада VIII скликання налічує 42 депутати, на сьогодні наявний склад - 41 депутат.
На сьогодні у раді діє 6 фракцій: 
- фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», склад фракції – 7 депутатів, голова фракції – ШЕВЧЕНКО Оксана Леонідівна;

- фракція КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» - 7 депутатів, голова – СУХОВЄЄВА Оксана Миколаївна;

- фракція Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» - 3 депутати, голова – ЯРОШЕВСЬКИЙ  Вячеслав Валерійович;

- фракція Броварської районної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» - 6 депутатів, голова - ФІЛІПОВА Тетяна Анатоліївна; 

- фракція Київської обласної організації Політичної партії «Команда Ігоря Сапожка - «Єдність» - 6 депутатів, голова – ТОМІН Владислав Євгенович;

- фракція Броварської районної організації політичної партії «Батьківщина» - 3 депутата (до цього часу до районної ради не зайшов представник цієї політичної сили, замість склавшого повноваження Авраменка), голова – ГЕРАСИМЕНКО Вячеслав Володимирович.

Від Політичної партії «Голос» не створено фракцію, яка представлена в районній раді 4 депутатами.
Також як ми з вами знаємо про розпуск фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ!», від цієї партії до складу ради зайшло 4 депутата, на сьогодні вони позафракційні.
Основною формою роботи районної ради є проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій. В за звітній період і з початком війни районною радою проведено 7 засідань сесій (ми проводили сесію 24 лютого 2022 року, коли почалося повномасштабне вторгнення і над нашими головами літали ракети) – 2 чергових та 5 позачергових сесій (перша чергова сесія 2022 року, не була проведена в зв’язку з окупацією Броварського району). На них розглянуто 253 питання та  прийнято відповідні рішення. 
В 2022 році на утримання районної ради з Державного бюджету було виділено 1 168 200 грн. та з місцевого бюджету (по залишкам 2020 року) 3 332 100 грн. (4 5020 300 грн.  разом) та знято – 129 700 грн.
Так і з залишків бюджету 2020 року в цьому році ми виділяли кошти на виконання деяких програм та в основному на Програму територіальної оборони Броварського району.
Всі питання, що були передбачені планом роботи районної ради на 2022 рік на ІІ-ІІІ квартал,  розглянуті і по ним прийняті відповідні рішення.
На сьогоднішній день затверджено 13 цільових програм. Але як зазначив вище, не на всі програми є змога виділяти кошти.
Попередньо сесійні питання розглядаються на засіданнях постійних комісій,  президії районної ради та за їх висновками і рекомендаціями питання вносяться до порядку денного сесії. В результаті такої злагодженої і плідної попередньо проведеної роботи пленарні сесійні засідання проходять достатньо конструктивно. 

Згідно зі статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада делегувала ряд повноважень районній державній адміністрації та здійснює контроль за їх виконанням, також відповідно до затвердженого плану роботи заслуховує хід виконання районних програм, звіти директорів комунальних підприємств районної ради та інші питання.
З метою ефективного розв’язання проблем і прийняття рішень, голова районної державної адміністрації, його заступники, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації постійно запрошуються для участі у засіданнях постійних комісій, Президії районної ради та роботі сесій районної ради.
Шановні депутати! 

Хочу зазначити про роботу постійних комісій у звітній період:

- з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, голова – ДЯЧЕНКО Роман Миколайович,  за звітний період було проведено ​​​7 засідань, розглянуто 22 проектів рішень, які винесені, з позитивними висновками, на затвердження сесії районної ради. 
- з питань освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення (голова – КУЦЕНКО О.М. склав свої повноваження), на сьогодні склад комісії налічує 3 депутати і головує на засіданнях заступник – КУТОВИЙ Іван Іванович. За звітній період проведено 2 засідання комісії, розглянуто 16 сесійних питань. Із 13 районних програм, які затверджені на сьогоднішній день, під повноваження комісії підпадає 6. 
- з питань комунальної власності, голова комісії ЧЕБАНОВ Сергій Леонідович, провела 4 засідання розглянувши 18 питань. 
- з питань екології та охорони навколишнього середовища, голова – РУСАНОВ Владислав Олегович (який з 24.02.2022 не був на жодному засіданні комісії та сесії), проведено 5 засідань комісії, на яких розглянуто 14 питань, 13 з яких винесенні на розгляд і затвердження сесії районної ради. 
- комісія з питань земельних відносин, агропромислового  розвитку, голова – ЧАЙКОВСЬКА Людмила Володимирівна, провела 1 засідання, розглянувши 6 питань.
- з питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку, голова якої ХАМЕНУШКО Роман Володимирович, за звітний період провела 5 засідань розглянувши на них 19 питань. 
- комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту та зв’язку, голова – АНДРЄЄВ Василь Олександрович, провела 3 засідання, розглянувши 12 питань. В звітному році комісія поповнилась ще одним членом комісії Миронцем А.В. (новообраний депутат замість Куценка О.М.).
- комісія з питань промисловості, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв’язків, на чолі із головою комісії ТЕПЛЮКОМ Миколою Марковичем, провела 2 засідання комісії, розглянувши 12 питань.
В умовах сьогодення  мені приємно доповісти, що засідання проходили і проходять на високому рівні, депутатами продуктивно обговорюються всі питання та  вносяться слушні пропозиції.

Також на цій сесії звітуються всі голови комісій про роботу комісій.
Дякую всім головам постійних комісій, які є досить професійними у такій громадській роботі, всім депутатам, які активно приймають участь у роботі як комісій так і сесій районної ради та реалізують свої депутатські повноваження на виборчих округах особливо в цей час. 
Шановні депутати! 

Забезпечуються вимоги діючого законодавства щодо розгляду звернень громадян визначено дні прийому головою районної ради, заступником голови. Фактично ж ведемо прийом громадян щоденно.

За звітний період до районної ради надійшло 49 звернень громадян, листів та звернень від юридичних осіб – 273 документа. Всі розглянуті в установленому порядку та надано відповіді чи інформації з порушених питань.
Районна рада здійснює свою діяльність відкрито і гласно. 

Для досягнення цієї мети нами використовуються різні форми і методи. З метою інформування населення району діє сайт районної ради, на якому кожен бажаючий може ознайомитись з діяльністю ради, рішеннями прийнятими на сесіях, протоколами голосувань, протоколами комісій. 
Знаю, що на сьогодні якби не наразі звітування перед виборцями депутатів про свою роботу, але переконаний що кожен з Вас прикладає максимум зусиль для приближення перемоги, надає всебічну допомогу та проводить роботу  щодо залучення благодійних організацій, як для відновлення наслідків російської агресії так і допомоги військовослужбовцям ЗСУ. 

При районній раді, за підтримки Асоціації районних і обласних рад, розпорядження голови утворено Координаційний Штаб з гуманітарних питань, до складу якого ввійшли депутати районної ради та Великодимерської селищної ради, старости громад Броварського району та працівники районної ради, на чолі зі мною.

В 2022 році на Програму відзначення та вшанування окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у державній, виробничій, творчій та інших сферах діяльності  районній раді та райдержадміністрації було виділено по 300 тис. кожній на проведення заходів, але в березні зняли кошти з усіх програм, залишивши по 50 тис. В умовах сьогодення не залишилось поза увагою районної ради та райдержадміністрації жодне святкування державних та професійних свят. Всі подання щодо заохочення та відзначення були розглянуті та задоволені.
За звітний період ми відзначили знаменні свята: день Незалежності України, день Конституції та інші. Кращі представники Броварського району відзначалися Почесними відзнаками Броварської районної ради «Знак Пошани» І, ІІ, ІІІ ступенів та Подяками районної ради. На 01.12.2022 року відзначено 344 чол. (за 2021 рік було відзначено 355): Почесними відзнаками Броварської районної ради «Знак Пошани» І, ІІ, ІІІ ступенів  – 154 чол. ( в порівнянні з 2021 роком - 135); Подяками Броварської районної ради з врученням цінного подарунку – 64 осіб (311 за 2021 р.) та Подяками Броварської районної ради без вручення цінного подарунку – 126 осіб. Тобто в цей важкий час (відсутність фінансування та військовий стан) намагалися та намагаємось не залишить поза увагою кожного представленого на відзначення.
Шановні депутати!
Сьогодні районна рада і районна державна (військова) адміністрація – дві різні гілки влади, але влада єдина, мета та зусилля єдині – відновлення, забезпечення нормального життя та функціонування всіх сфер життєдіяльності громад району, та якнайшвидшого наближення Перемоги.

Для людей ми влада, яка повинна відповідати за все та прикладати максимум можливостей для подолання всіх труднощів і проблем сьогодення.

За цей рік нашої з вами спільної роботи зроблено немало, але багато спільної роботи у нас і на майбутнє, тому працюємо сьогодні, будемо працювати завтра і наближати нашу спільну мету – Перемогу!
Ще раз хочу подякувати всім вам за порозуміння, активну та плідну співпрацю.

Дякую за увагу.
СЛАВА УКРАЇНІ!
Голова ради 
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