 Звіт про виконання Програми відзначення та вшанування окремих працівників, трудових колективів,

які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, державній, творчій та інших сферах діяльності на 2021-2022 роки
Програма відзначення та вшанування окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, державній, творчій та інших сферах діяльності на 2021-2022 роки  (далі Програма) розроблена відповідно до ст.18 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Указів Президента України про відзначення професійних та державних свят.

Головним завданням Програми є створення необхідних умов для вирішення фінансування відзначення ювілейних дат, професійних та держаних свят.

Броварська районна державна адміністрація та Броварська районна рада, відповідно до встановленого порядку, бере участь у відзначенні свят, подій державного, обласного та районного значення. 
В районі здійснюються заходи, пов’язані із заохоченням, відзначенням та стимулюванням окремих працівників, трудових колективів, що досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, науковій, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, зробили вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Броварщиною. Це потребує систематизації таких заходів, виділення бюджетних асигнувань відповідному розпорядникові - прийняття Програми.

Виконання Програми здійснюють відділ організаційно-інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Броварської районної державної (військової) адміністрації та організаційний відділ виконавчого апарату Броварської районної ради.

Розпорядниками використання коштів затверджено Броварську районну державну (військову) адміністрацію та Броварську районну раду.

Фінансування на виконання Програми у 2021 - 2022 році було передбачено у розмірі по 300 000 грн. 00 коп. на кожного розпорядника.
Кошти на виконання Програми в 2021 році були виділені і використані в сумі 300 тис. грн. кожним розпорядником в повному обсязі.
У 2022 році, на виконання Програми, також були виділені кошти в таких сумах, але в лютому 2022 року, у зв’язку з введенням воєнного стану, з кожного розпорядника були зняті по 250 тис. грн.
 Станом на 01 грудня 2022 року кошти на реалізацію Програми були використані на:
1.  Придбання листівок, конвертів, бланків Почесних грамот, бланків Подяк, рамок, бланків Знаків Пошани.
2. Виготовлення вітальних адрес для привітання ювілярів, трудових колективів, органів місцевого самоврядування.
3.  Придбання відзнак голови Броварської районної (військової) державної адміністрації та Почесних відзнак Броварської районної ради.
4. Придбання квіткової продукції для привітання та для церемоній вшанування.
5.   Придбання цінних подарунків, подарункових пакетів;

6.   Придбання сувенірної продукції;

7.  Виготовлення друкованої продукції, у тому числі поліграфічні послуги для заходів;

8.   Обслуговування заходів транспортними засобами.

За 2021-2022 роки були відзначені:

1. Відзнаками Голови Броварської районної державної адміністрації – 55 осіб;
2. Грамотами Броварської районної державної адміністрації, з врученням цінного подарунку – 713 осіб;
3. Грамотами Броварської районної державної адміністрації – 293 особи;

4. Подяками Броварської районної державної адміністрації, з врученням цінного подарунку – 21 особа;

5. Подяками Броварської районної державної адміністрації – 120 осіб;
6. Почесними відзнаками Броварської районної ради «Знак Пошани» І, ІІ, ІІІ ступенів  – 289 осіб ( 135 за 2021 рік; 154 за 11 місяців 2022 року);
7. Подяками Броварської районної ради з врученням цінного подарунку – 375 осіб (311 за 2021 рік та 64 за 11 місяців 2022 року);
8. Подяками Броварської районної ради, без вручення цінного подарунку – 126 осіб (за 11 місяців 2022 року).
Враховуючи ситуацію, яка склалася в країні, а саме введення воєнного стану, через збройну агресію російської федерації, жителі Броварського району, військовослужбовці, волонтери, підприємці, працівники медичних закладів, добровольці добровольчих формувань району, працівники Броварської районної військової адміністрації та районної ради брали активну участь у обороні північного рубежу Київської області та всіляко сприяли відсічі ворожого війська.

Окремі громадяни, які своєю самовідданою працею, громадською позицією та допомогою, протягом активної фази бойових дій 2022 року на території району, здійснили вагомий внесок у оборону Броварського району, відзначалися з нагоди державних та професійних свят.

Виконувач обов’язків
керівника апарату адміністрації                                              Олена ПОПОВА
