Інформація про хід виконання

районною державною адміністрацією програми відновлення житлових будинків та прибудинкових споруд, пошкоджених внаслідок бойових дій  на території Броварського району Київської області на 2022-2023 роки
Районна Програма відновлення житлових будинків та прибудинкових споруд, пошкоджених внаслідок бойових дій  на території Броварського району Київської області, на 2022-2023 роки (далі Програма) затверджена на засіданні 21 сесії УІІІ скликання Броварської районної ради  09 серпня 2022 року.
Програма передбачає основні заходи щодо відновлення, а саме придбання будівельних матеріалів для  відновлення будинків та прибудинкових споруд жителів Броварського району Київської області, які постраждали від військової агресії російської федерації та в результаті визначені аварійними.

Відповідно до Програми передбачена субвенція за рахунок коштів  обласного бюджету в сумі 10 000 000грн.

 На  виконання  Програми  в 2022 році до Броварської районної державної (військової) адміністрації  надійшло з обласного бюджету 6 000 000грн.

Касові видатки по даній Програмі склали – 5 987 472 грн 36 коп.

Відповідно до вимог Бюджетного Кодексу невикористаний залишок коштів в сумі 12 527 грн. 64 коп.  було повернуто в кінці 2022 року в обласний бюджет.

Органами місцевого самоврядування були сформовані подання до Броварської районної державної адміністрації щодо потреби в будівельних матеріалах.

       В 2022 році  Броварською районною державною (військовою) адміністрацією  за рахунок коштів даної  Програми  були придбані будівельні матеріали  та передані наступним територіальним громадам, а саме:
· Баришівській селищній раді - 775 471,80 грн;

· Великодимерській селищній раді - 2 902 529,10 грн;

· Калинівській селищній раді- 451 935,90 грн;

· Калитянській селищній раді- 1 857 535,56 грн. 

    Придбані будівельні матеріали Броварською районною державною (військовою) адміністрацією  в грудні  2022 року були передані  територіальним громадам в січні 2023 року.  

     Рекомендувати селищним радам забезпечити будівельними матеріалами громадян, будинки яких постраждали внаслідок агресії російської федерації.
Заступник голови
адміністрації                                                                      Олексій ДОРОШЕНКО
Микола Дідух 

