ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА ДО РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ 
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ НА 2024 РІК

Доходи районного бюджету

Обсяг фінансового ресурсу районного бюджету на 2024 рік розраховано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового Кодексів України, положень програми діяльності Кабінету Міністрів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», а також іншими законодавчими актами.
В цілому ресурс районного бюджету на 2024 рік  обрахований та прогнозується  по загальному фонду на рівні  1 729 400.00 грн.
Доходи загального фонду районного бюджету у 2024 році формуються,  за рахунок:
· плата за надання інших адміністративних послуг;
· субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень.

Видатки районного бюджету 
При формуванні районного бюджету на 2024 рік враховано показники Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та індикативні показники розроблені та доведені Міністерством фінансів України відповідно до вимог чинного законодавства та напрямів бюджетної політики.
Під час складання видаткової частини проєкту районного бюджету на 2024 рік в першочерговому порядку врахована потреба в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати та на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами. 

Районна рада
 
Обсяг асигнувань загального фонду по Броварській районній раді на 2024 рік прогнозується в сумі  1 729 400.00 грн. на утримання виконавчого апарату районної ради, в тому числі на заробітну плата та нарахування на заробітну плату 1594400.00 грн, енергоносії 135 000.00 грн.
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