УВАГА!!!
Щодо подання декларацій суб’єктам декларування у 2024 році
Броварська районна рада нагадує про необхідність подання працівниками Броварської районної ради та депутатами Броварської районної ради до 1 квітня 2024 року електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023 рік.
Так, відповідно до частини 1 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 року № 1700-УІІ особи, зазначені у пункті 1, підпункті «а» «б» частини першої статті 3 цього Закону, зобов’язані щорічно, до 1 квітня, подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік за формою, що визначається Національним агентством.
Доводимо до відома суб’єктів декларування оновлені роз’яснення, матеріали, сервіси та інструменти щодо заповнення електронних декларацій, а саме:
· роз’яснення Національного агентства щодо електронного декларування із можливістю пошуку по тексту: http://bit.ly/3a2Rlbt;
· онлайн курс, який допоможе заповнити електронну декларацію «Просто про електронного декларування»: https://cutt.ly/8zM6rtV;
· ресурси Telegram каналу Національного агентства: https://t.me/NAZK_gov_ua;
· дані контакт-центру для допомоги декларантам: +38(044)200-06-94 та електронної скриньки для вирішення технічних питань: support@nazk.gov.ua.
· Звертаємо увагу на те, що порушення вимог фінансового контролю, умисне недекларування або декларування недостовірної інформації є корупційними правопорушеннями, за які передбачено адміністративну та кримінальну відповідальність.
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