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                                               Інформація 
про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту

Відповідно до Закону України від 07.09.2021 № 1712-IX «Про внесення зміни до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо організації пасажирських перевезень», встановлено перелік органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, які забезпечують організацію пасажирських перевезень. 
Відповідно до вищезазначеного Закону, організацію пасажирських перевезень у Броварському районі здійснюють виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад та Управління транспортної інфраструктури Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації).
За даними територіальних громад району та реєстру міжміських та приміських (внутрішньообласних) автобусних маршрутів загального користування, організатором яких є Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова адміністрація) (реєстр був розміщений на сайті), протягом 2023 року мешканців Броварського району обслуговували:
-8 фізичних осіб-підприємців (Новіков А.В., Хоменко С.М., 
Пономаренко І.П., Строкач Г.Ф., Матвійчук І.Р., Пилипчук В.Г., 
Мохонько В.В., Довжик М.О.) на 14 автобусних маршрутах;
-15 юридичних осіб (ТОВ «Підприємство «Троїцька Артіль», 
ТОВ «ПасБРайт», ТОВ «Союз-Авто», ТОВ «Автосоюз-Згурівка», 
ТОВ «Транспортна компанія «Автосоюз», ПП «А.Т.Н.», «Інватранс», 
ТОВ «Євро-Авто-Альянс», ТОВ «Автопас-К», ПрАТ «АТАСС-Бориспіль», ТОВ «Бровариавтопас», ТДВ «Броварське АТП-13209», ПП «Авто Пас Лайн», ТОВ «Автосервіс» та ТОВ «Обухів Транс») на 75 автобусних маршрутах. 
Територіальні громади Броварського району обслуговували:
1. Броварську ТГ 11 перевізників на 20 автобусних маршрутах; 
2. Березанську ТГ 3 перевізника на 9 автобусних маршрутах; 
3. Баришівську ТГ 1 перевізник на 9 автобусних маршрутах; 
4. Згурівську ТГ 4 перевізника на 15 автобусних маршрутах;
5. Великодимерську ТГ 9 перевізників на 17 автобусних маршрутах; 
6. Калинівську ТГ 4 перевізника на 6 автобусних маршрутах; 
7. Калитянську ТГ 2 перевізника на 2 автобусних маршрутах; 
8. Зазимську ТГ 1 перевізник на 11 автобусних маршрутах.
Автобусних маршрутів загального користування, що не виходять за межі території однієї територіальної громади – 14, із них: 9 міських та 5 приміських. Маршрутів, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території області – 75, із них: 53 приміських та 
22 міжміських.
[bookmark: _GoBack]В зв’язку зі збройною агресією РФ проти України, станом на 31.12.2023 так і не відновили роботу 7 автобусних маршрутів загального користування, що не виходять за межі території однієї територіальної громади (Баришівська ТГ – 5 маршрутів, Броварська ТГ – 1 маршрут та Великодимерська ТГ – 1 маршрут).
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