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про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, щодо забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти

Виконання повноважень, делегованих Броварською районною радою, щодо забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти здійснює відділ гуманітарного розвитку  Броварської районної державної адміністрації.
Функціонування системи освіти в умовах воєнного стану характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, інноваційних форм організації освітнього процесу.
Мережа закладів освіти Броварського району складається з  77 закладів загальної середньої освіти, з них 6 – приватної форми власності; 70 закладів дошкільної освіти, з них 10 – приватної форми власності, 6 інклюзивно-ресурсних центрів, 13 позашкільних закладів (включаючи ДЮСШ).
Загальною середньою освітою охоплено – 33 898 здобувачів освіти, дошкільною – 8 344, інклюзивною – 706 вихованців, позашкільною – 
12 013 вихованців
Позашкільна освіта у Броварському районі представлена 16-ма закладами позашкільної освіти комунальної форми власності.
Заклади позашкільної освіти комунальної форми власності фінансуються з бюджетів територіальних громад.
У системі освіти Броварського району функціонують 6 інклюзивно-ресурсних центрів, Зазимська ТГ та Калинівська ТГ не мають своїх закладів, тому користуються послугами закладів інших територіальних громад, в закладах на обліку – 1 492 дитини.
Цьогоріч освітній процес в очному режимі запроваджується в приміщеннях або будівлях закладів освіти тільки в межах розрахункової місткості споруд цивільного захисту, що можуть бути використані для укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення.
Постійно здійснюються заходи щодо збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти, приведення їх у готовність до використання за призначенням та створення у них умов для здійснення навчального процесу. У ЗЗСО Броварського району використовується 133 найпростіших укриття, з них – 13 ПРУ, 1- сховище. 
У територіальних громадах Броварського району питання щодо збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти, приведення їх у готовність до використання за призначенням та створення у них умов для здійснення навчального процесу знаходиться на контролі у органів місцевого самоврядування та Броварської районної державної адміністрації. Здано в експлуатацію захисну споруду цивільного захисту (укриття) у Гоголівському ліцеї Великодимерської селищної ради Броварського району, розраховану на одночасне перебування 353 осіб.  Закінчено будівництво об’єкта «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Броварського ліцею № 4 ім. С.І. Олійника Броварської міської ради Броварського району Київської області по вул.. Москаленка Сергія, 3-а в м. Бровари Броварського району Київської області». Укриття розраховано на 250 осіб, наразі здійснюються заходи щодо передачі його на баланс ліцею та взяття на облік, як протирадіаційного укриття.
У територіальних громадах Броварського району вносяться зміни в ПКД відповідно до змін в ДБН, а саме:
· будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Красилівського ліцею Калинівської селищної ради; 
· будівництво укриття для закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) «Академія дитинства» Зазимської сільської ради;
· «Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Опорного закладу освіти «Баришівський ліцей» ;
· - «Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Опорного закладу освіти «Волошинівський  ліцей імені героя України Руслана Лужевського» Баришівської селищної ради;
· - «Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття на території закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Промінь» комбінованого типу Баришівської селищної ради;
· Нове будівництво будівлі їдальні Яблуневої гімназії Березанської міської ради із облаштуванням захисної споруди ЦЗ ПРУ у підвальному поверсі;
· Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Шевченківського ліцею Великодимерської селищної ради.
У Броварській громаді заплановано будівництво протирадіаційних укриттів на території новобудови початкової школи ліцею № 10, Центру розвитку дитини ліцею № 11, ЗДО «Зірочка», «Віночок», «Ромашка».
У закладах освіти територіальних громад Броварського району проводиться систематична робота щодо створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу.У комунальному закладі «Великодимерський ліцей» Броварського району Київської області почав працювати пост поліції охорони. Питання встановлення у закладах загальної середньої освіти стаціонарних арочних (рамкових) металодетекторів, облаштування огорожі для створення безпечних умов на території закладів освіти перебуває на контролі відділів, управлінь освітою територіальних громад Броварського району.
У відділах та управліннях освіти територіальних громад Броварського району створено робочі групи, проаналізовано мережу ліцеїв та розробляється план оптимізації закладів освіти на 2024/2027 роки, проводяться громадські обговорення.
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