
Інформація
про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань сприяння розвитку молодіжної інфраструктури, молодіжних центрів, інших суб’єктів молодіжної роботи

Метою молодіжної політики є створення умов та надання можливостей для навчання і отримання досвіду, які дозволяють молодим людям розвивати свої знання, навички та вміння бути дієвими учасниками демократичних процесів, інтегруватися у суспільство, а також відігравати активну роль у розбудові громадянського суспільства. 
Молодіжна політика є окремою сферою політики, яка відзначається високим рівнем міжсекторності. Це означає, що вона у великій мірі спрямована на інтеграцію молодіжних питань «в одному місці» і соціальним діалогом, що попереджує розмивання молодіжних питань серед інших секторів. 
Виконання повноважень, делегованих Броварською районною радою, з питань сприяння розвитку молодіжної інфраструктури, молодіжних центрів, інших суб’єктів молодіжної роботи, здійснює відділ гуманітарного розвитку Броварської районної державної адміністрації.
У територіальних громадах Броварського району створено профільні сектори/відділи, а також Молодіжні ради та молодіжні простори, які працюють, аби організовувати роботу у сфері молодіжної політики. Функціонують вони за рахунок місцевого бюджету. 
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Структурні підрозділи в галузі молодіжної політики, а також молодіжні  ради, на постійній основі,  проводять заходи для молоді та дітей, а саме: 
· психологічні тренінги;
· історичні та правознавчі навчання;
· тренінги з неформальної освіти;
· майстер-класи;
· тренінги «Ментальне здоров’я»;
· ігри в настільні ігри;
· кінопокази;
· караоке вечори;
· брейн-ринги; 
· табори для дітей;
· спортивні заходи, змагання, естафети.
Активно залучають військових, які проводять навчання для мешканців громад на різну тематику. 
Відповідальні за реалізацію молодіжної політики постійно беруть участь у нарадах, тренінгах, семінарах-навчання та інших заходах, щодо підвищення кваліфікації для сталого розвитку молодіжної політики та молодіжної роботи в громадах.  
Варто зазначити, що усі ці заходи згуртували активну молодь громад, зібравши свідоме коло людей на одній платформі.
У територіальних громадах повною мірою реалізується молодіжна політика, яка виконує свої функції, покладені державою.
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