Інформація

про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою з питань організації охорони, реставрації, використання пам’яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацово-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення
На території Броварського району налічується понад 750 пам’яток культурної спадщини, зокрема: 297 пам’яток археології, 277 пам’яток історії, 85 пам’яток архітектури, 10 об’єктів садово-паркового мистецтва, 82 пам’ятні та меморіальні дошки. На даний час до Державного реєстру нерухомих пам’яток України внесено: 2 пам’ятки археології національного значення, 9 пам’яток архітектури, 2 пам’ятки історії, 1 пам’ятка монументального мистецтва та 1 пам’ятка археології.
Меморіальні об’єкти та знакові місця пам’яті постійно підтримуються у належному стані, упорядковуються під час проведення благоустрою та напередодні Державних свят.

Облік об’єктів культурної спадщини, відповідно до статутних документів, покладено на структурні підрозділи у сфері культури територіальних громад району.

Укладання охоронних договорів на пам’ятки культурної спадщини, внесення пропозицій про занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України, тощо, здійснюється власником пам’ятки та відповідним органом охорони культурної спадщини. На території Київської області спеціально уповноваженим органом з питань охорони культурної спадщини є Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації.
До переліку адміністративних послуг Департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації входить:

· видача дозволу на проведення робіт на пам’ятках місцевого значення (крім пам’яток археології), їх територіях та в зонах охорони, реєстрація дозволів на проведення археологічних розвідок, розкопок, у період дії правового режиму воєнного стану;
· погодження відчуження або передачі пам’яток місцевого значення їх власникам чи уповноваженими ними органами іншим особам у володіння, користування або управління;
· погодження програм та проєктів містобудівних, архітектурних і ландшафтних перетворень, меліоративних, шляхових, земельних робіт, реалізація яких може позначитися на стані пам’яток місцевого значення, їх територій і зон охорони, у період дії правового режиму воєнного стану;
· погодження науково-проєктної документації на виконання робіт із консервації, реставрації, реабілітації, музеєфікації, ремонту та пристосування пам’яток місцевого значення, у період дії правового режиму воєнного стану;
· видача дозволу на консервацію, реставрацію, реабілітацію, музеєфікацію, ремонт, пристосування пам’яток місцевого значення.
З метою захисту об’єктів культурної спадщини, приведення у відповідність облікової документації на пам’ятки, наприкінці 2022 року розпочато інвентаризацію об’єктів та пам’яток культурної спадщини у територіальних громадах району. У ході роботи складено акти візуального обстеження, оновлено фото. Також, в рамках інвентаризації, проведено роботу щодо пошуку та відновлення паспортів та облікових карток на об’єкти культурної спадщини, які було взято на державний облік відповідно до законодавства, що діяло до 2000 року. 
Спеціалісти структурних підрозділів у сфері культури територіальних громад, представники відділу гуманітарного розвитку Броварської районної державної адміністрації брали участь у семінарах-практикумах щодо чинних процедур демонтажу пам’ятників та деяких інших аспектів очищення громадського простору, відповідно до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символки», організованих департаментом культури та туризму Київської обласної державної адміністрації спільно з КЗ КОР «Київський обласний центр охорони і наукових досліджень пам’яток культурної спадщини».
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