 Інформація

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння 

відродженню осередків традиційної народної творчості, 

національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій інших громадських 

та неприбуткових організацій, які діють у сфері культури
Заклади культури – головні осередки культурного життя. На території Броварського району функціонує 171 заклад культури (5 культурних центрів, 44 будинків культури, 40 клубів, 33 бібліотеки та 35 бібліотек-філіалів, 6 шкіл естетичного виховання, 4 музеї та інші).
Осередками дослідження, відтворення та популяризації місцевих фольклорних традицій є фольклорні колективи, більшість з них мають звання народний (зразковий) аматорський колектив та протягом 2023 року пройшли чергову атестацію на підтвердження цих звань. Варто зазначити, що протягом 2023 року ще 2 колективи (вокальний колектив «Рута» Погребського будинку культури Зазимської громади  та вокальний гурт української пісні «Надвечір’я» с.Власівка Баришівської громади) здобули почесне звання «Народний аматорський колектив».

Незламна традиція – проводити багатожанрові фестивалі-конкурси в межах громади та району. Протягом 2024 року проведено 17 конкурсів, фестивалів культурно-мистецьких акцій: конкурс творчості Ганни Собачко-Шостак (Баришівська ТГ); фестиваль патріотичної пісні (Калинівська ТГ), конкурс мистецтва гри на народних та духових інструментах (Калинівська ТГ), конкурс серед вокалістів «Прилетіла ластівочка» (Калинівська ТГ) конкурс «Міні Міс Княжичі 2024» (Броварська ТГ ТГ), конкурс майстрів художнього слова, присвячений творчості Т.Г.Шевченка (Баришівська, Броварська, Калинівська, Калитянська ТГ) та інші.
З метою розвитку народного аматорського мистецтва, його адаптації до сучасних умов працівниками сфери культури Броварського району налагоджена співпраця із майстрами народної творчості різних видів мистецтв. 
Постійно оновлюється база відомостей про майстрів та художників, що проживають на території Броварського району. 

У школах естетичного виховання створено умови для популяризації народного мистецтва серед дітей. Учні здобувають знання та вміння у класах «Народного ужиткового мистецтва» та на відділеннях народних інструментів.
В реаліях сьогоднішнього часу кожен тематичний захід, патріотична акція, благодійний ярмарок, організований працівниками закладів культури, проводиться на підтримку Збройних Сил України. До зборів коштів долучаються волонтери, благодійні організації, майстри ужиткового мистецтва, учасники художньої самодіяльності.

Велику роль у збереженні культурно-історичних цінностей відіграють музеї Броварського району: Баришівський, Броварський, Березанський краєзнавчі музеї та Баришівський музей Т.Г.Шевченка., а також у закладах культури та освіти створені музейні кімнати, краєзнавчі куточки, експозиції  старожитностей. В музейних закладах району постійно оновлюються експозиції, проводяться тематичні та оглядові екскурсії. За три місяці поточного року проведено 310 екскурсій для 3139 відвідувачів.

Останнім часом велика увага приділяється розширенню Обласного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини. Структурними підрозділами у сфері культури територіальних громад проводиться дослідження та виявлення елементів НКС. У березні 2024 року Баришівською селищною радою було надано пропозицію щодо внесення до Обласного переліку елементу нематеріальної культурної спадщини, що був відроджений у зв’язку з перерваною традицією, а саме «Квіти Ганни Собачко-Шостак», як особливий зразок стилю малювання фантазійних квітів, «наївного» Мистецтва.
Незважаючи на негативні наслідки окупації та воєнного стану, культурна спільнота району забезпечує розвиток культури. Більшість закладів культури спрямовують свою діяльність на підтримку українського народу, організацію дозвілля ВПО, підвищення рівня ментального здоров’я, підтримку патріотичного духу в боротьбі проти російської агресії.
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