УВАГА!!!
Щодо подання декларацій суб’єктам декларування у 2025 році
Броварська районна рада нагадує про необхідність подання працівниками Броварської районної ради та депутатами Броварської районної ради до 1 квітня 2025 року електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2024 рік.

З 01 січня 2025 року розпочався черговий етап електронного декларування.
Згідно з положеннями ч. 1 ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) особи, зазначені у п. 1, п.п. «а», «в»–«ґ» п. 2 ч. 1 ст. 3 Закону, зобов’язані не пізніше 31.03.2025 подати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2024 рік.
Відповідно до абз. 1 ч. 4 ст. 45 Закону упродовж 30 днів після подання декларації суб’єкт декларування має право подати виправлену декларацію.
Варто додатково звернути увагу на дотримання вимог ч. 4 ст. 52 Закону щодо своєчасності подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатків на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного року (2025 рік –151 400 грн).
З метою недопущення помилок при заповненні декларацій необхідно враховувати роз’яснення, які розміщено в розділі «Декларування»1 Бази знань Національного агентства.
Порядок заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затверджений наказом Національного агентства від 08.11.2023 № 252/23, в якому є покрокова інструкція, як заповнити кожне поле декларації.
Для інформування декларантів про особливості декларування Національне агентство розробило відповідні матеріали, а саме:
· пам’ятку «Як підготуватися до подачі електронної декларації?» (додаток 1);
· [bookmark: _GoBack]пам’ятку «Декларування: що це та навіщо це потрібно?» (додаток 2);
· онлайн-курс «Декларуйся!», який доступний за посиланням або на YouTube-каналі Національного агентства.
Відповідно до положень ч. 7 ст. 45 Закону подання декларацій відтерміновано для декларантів із числа більшості військовослужбовців (крім деяких категорій (пп. 1–4 ч. 7 ст. 45 Закону), полонених, інтернованих, осіб, які перебувають на тимчасово окупованих територіях, на лікуванні внаслідок поранення тощо (ч.ч. 7–13 ст. 45 Закону) та членів сімей зазначених осіб (ч. 14 ст. 45 Закону).
Варто зазначити, що ч. 1 ст. 1 Закону доповнено визначенням посадових осіб юридичних осіб публічного права, до них, зокрема, належать керівник, заступник керівника, головний бухгалтер.
Таким чином, інші працівники юридичних осіб публічного права, які мають повноваження здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції, крім осіб, визначених в абз. 9 ч. 1 ст. 1, ч. 5 ст. 62, ст. 64 Закону, було вилучено із числа суб’єктів декларування.
